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介绍

关于本手册
本手册介绍了 PLUS+1 软件的用户界面和编程相关信息。
某些功能需要附加许可证。这些功能将在相应章节中分别介绍。
要购买附加许可证，请参阅 PLUS+1 软件许可证管理器帮助，AQ152886482086。
有关附加功能的详细信息，请参阅数据手册 PLUS+1 GUIDE 附加许可证 AI00000253。
预期用途
可在 PLUS+1® GUIDE 图形界面内，使用拖放逻辑组件或软件模块构建自己的应用程序。这样，将能够加速开发过程并将更高质量的机器更快推向市场。
使用 PLUS+1® Service Tool 可将内置应用程序下载到控制器。可以将参数下载到控制器，然后可以记录和调节控制器性能。

安全定义和阅读信息

安全定义

警告信息
警告信息指出潜在危险，如果不遵守警告，可能会导致人身伤害或产品损坏。
W 警告
如果不遵循说明，则可能会导致死亡或严重人身伤害。
在满足并明确理解所有规定的条件之前，请勿继续。
C 警告
如果不遵循说明，可能会出现导致产品损坏的情况。
在满足并明确理解所有规定的条件之前，请勿继续。
重要信息
带有以下标记的重要信息应有利于工作流程、操作/处理或增强对信息的理解。
与安全无关的重要信息。
阅读信息
软件项目以粗体文本标识：Manager（管理器）面板。
使用箭头来分隔菜单级别：File（文件） > Open（打开）是指 File（文件）菜单和 Open（打开）命令。
代码和文件路径用以下字体标识：\Danfoss\PLUS1\。
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命令名称用以下字体标识：Ctrl+D。

用户手册
PLUS+1® GUIDE 软件
介绍
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务必设计、测试和保护使用 PLUS+1 GUIDE 软件开发的应用程序，以降低人员受伤和设备损坏的风险。
使用 PLUS+1 GUIDE 创建的应用程序通常用于控制重型、大功率非路面行走机械设备，例如拖拉机、起重机和收割机。在正常操作条件下，使用这种类型的机械总是会涉及人员受伤和设备损坏风险。异常操作状况会大大增加人员受伤和设备损坏风险。
PLUS+1 GUIDE 软件没有针对这些风险的自动保护。该工具没有针对以下风险的自动保护：如由于该工具软件中的缺陷、工具手册中的错误，或者该工具软件版本之间不兼容性导致的风险。
W 警告
您必须对应用程序进行设计和测试，来降低这些风险。请保护您的应用程序，使其免受未授权的操作参数更改，降低此类风险。

设计
设计 PLUS+1 GUIDE 应用程序时，您的责任是要包括在正常和异常操作条件下降低风险所需的故障检查和错误处理。下面是对您的应用程序进行故障检查和错误处理开发时要注意的一些事项：• 通常该机械是如何使用的。
• 可能出现的错误操作及其后果。
• 行业安全标准和法律要求。
• 输入和输出故障及其后果。这些故障可能包括：– 手柄、传感器以及会突然进入 100 % 或 0 % 状态的其他输入。
– 控制机械方向、速度，和会突然改变方向或进入 ±100 % 或 0 % 的作用力的输出。确定每种故障的可能性。故障可能性越大，您越需要针对该故障的后果提供保护。• 事件的顺序以及故障或错误的后果。

• 事件的顺序以及紧急停止的后果。

测试
创建应用程序之后，您有责任测试该应用程序。您应该将应用程序下载到硬件，测试其在正常和异常操作条件下的运行。应确保：• 各个输入产生的输出符合预期。
• 故障处理和错误检查运行符合设计意图。
每当对应用程序进行配置、校准或软件更改后，均须重复测试。

保护安全
• 您有责任保护您的应用程序，使其免受未授权更改。
• 务必使用 PLUS+1 GUIDE 程序的工具密钥功能（或用于 PLUS+1 C Open 的参数 PIN 功能）限制对于应用程序操作参数的访问。– 如果没有工具密钥或 PIN 保护，则会增加此类风险：未授权人员可能会使用 PLUS+1 Service

Tool 程序查看和更改应用程序的操作参数。– 工具密钥/PIN 保护会降低未授权人员可能使用 PLUS+1 Service Tool 程序更改应用程序操作参数的风险。
W 警告
更改应用程序的操作参数可能导致非预期的设备移动，导致人员受伤和设备损坏。

用户手册
PLUS+1® GUIDE 软件
风险降低
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PLUS+1 GUIDE 用户界面的主要元素，包括菜单、工具栏、对话框和选项卡。
概述

A Manager（管理器）面板：管理项目文件，导览项目页面
B 显示 Manager（管理器）面板
C 显示 Inspector（属性管理）面板
D 显示 Compiler（编译器）面板
E 显示 Selector（选择器）面板
F Selector（选择器）面板：选择硬件、组件、功能
G 设计区：在此处创建应用
H Compiler（编译器）面板：查看编译器信息
I 命令选择
J Inspector（属性管理）面板：查看和更改值
K 十字瞄准线位置
L 拖动解锁面板
M 单击关闭面板
N 单击锁定面板

Manager（管理器）选项卡（此窗口左侧有 Project Manager（项目管理器）和 Page Navigator（页面导航）选项卡：• 使用 Project Manager（项目管理器）选项卡可显示 Hardware选项卡中安装的文件。• 使用 Page Navigator（页面导航）选项卡可在应用程序的页中导航。
Selector（选择器）选项卡（此窗口右侧）具有 Component（组件）、Function（功能）、
Hardware（硬件）和 My Code（我的代码）选项卡：

用户手册
PLUS+1® GUIDE 软件
用户界面
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• 使用 Component（组件）选项卡可以选择应用程序中使用的基本组件，如 AND 门。• 使用 Function（功能）选项卡可以选择应用程序中使用的高级功能，如 Soft Ramp（软斜坡）。• 使用 Hardware（硬件）选项卡可选择为不同的 PLUS+1 硬件创建和编译应用程序所需的文件。• 使用 My Code（我的代码）选项卡可存储希望在多个项目中重复使用的代码。
Compiler（编译器）选项卡（此窗口底部）显示编译器消息。
您可以关闭这些选项卡、调整这些选项卡的大小，以及解除这些选项卡的停靠。

PLUS+1 GUIDE 窗口
项目 描述
菜单 使用菜单栏可以访问 PLUS+1 GUIDE 命令和信息。
工具栏 使用工具栏中的按钮可访问常用的 PLUS+1 GUIDE 命令和信息。
Selector（选择器）选项卡 • Component（组件）选项卡 — 显示一个组件树视图，创建应用程序时可以将这些组件拖入绘图区。• Preview（预览）选项卡 — 显示所选组件的预览。• Function（功能）选项卡 — 显示一个功能树视图，构建应用程序模块时可以将这些功能拖入绘图区。• Hardware（硬件）选项卡 — 显示一个树视图，其中显示了每个 PLUS+1 硬件型号的硬件描述文件。这些硬件描述文件链接到 PLUS+1 GUIDE 软件为具体的 PLUS+1 硬件型号创建和编译应用程序所需的资源。• My Code（我的代码）选项卡 — 显示您自己存储的可重用代码的树视图，按照代码类型进行组织。

使用 Quick Search Field（快速搜索字段）可在这 4 个选项卡中的任意一个选项卡中查找所需的内容。Quick Search Field

（快速搜索字段）可以实现全方位的不区分大小写的搜索。
Manager（管理器）选项卡 • Project Manager（项目管理器）选项卡 — 显示当前项目数据的树视图，包括所选择的硬件。

注意：您必须首先安装一个硬件描述文件，然后才能创建应用程序。• Page Navigator（页面导航）选项卡 — 显示应用程序模块中所有页的树视图。单击可在 Drawing Area（绘图区）中显示选定的页。
绘图区 在此处创建应用程序模块。
Inspector（属性管理）选项卡 使用此选项卡可查看和管理所选项的属性。
Compiler Messages

（编译器消息）选项卡
• Build Messages（构建消息）选项卡 — 显示编译器将您的应用程序编译为一个可下载 LHX 格式文件时来自该编译器的消息。• Error/Warning/Hint Messages（错误/警告/提示消息）选项卡 — 显示编译过程中错误的详细信息。• Compiler Messages（编译器消息）选项卡 — 显示发送到编译器日志文件的消息。

用户手册
PLUS+1® GUIDE 软件
用户界面
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开始页
在 GUIDE 中未打开任何项目时默认显示该开始页。可以在 下面的 Options（选项）中禁用。Project

Open/Close Settings（项目打开/关闭设置） 页 71

项目 描述
New Project...（新建项目...） 显示 Create New Project（创建新项目）对话框。使用此对话框可创建新项目，为项目文件选择文件夹。
Open Project...（打开项目...） 显示 Open Project（打开项目）对话框。使用此对话框可找到和打开 P1P 和 P1X 文件。
Recent projects（最近项目） 最近打开项目的列表。在列表选择一个项目可将其打开。
Bookmarked projects（带书签项目） 带书签项目的列表。在列表选择一个项目可将其打开。
Tutorials（教程） 一个教程链接列表，指向本手册的 HTML 版本。
Update Center（更新中心） 启动 PLUS+1Update Center（更新中心）的快捷方式。
PLUS+1Forum（论坛） 指向 PLUS+1在线论坛的快捷方式。
Helpdesk Support（帮助台支持） PLUS+1帮助台的联系信息。

语言
GUIDE 支持两种语言： 英语和中文。
英语是默认语言，整个软件工具中均可使用。
菜单、工具栏、手册和大多数对话框支持中文。组件和我的代码选项卡中大多数内容也有中文翻译。
使用下拉列表在语言之间切换。也可以使用键盘快捷键（默认为 Ctrl+Alt+F）切换到默认语言（英语）。

用户手册
PLUS+1® GUIDE 软件
用户界面
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菜单

有关详细信息，请参阅主题：
File（文件）菜单 页 17.

Edit（编辑）菜单 页 20.

View（视图）菜单 页 22.

Compile（编译）菜单 页 24.

Setup（设置）菜单 页 25.

Add（添加）菜单 页 26.

Tools（工具）菜单 页 27.

Help（帮助）菜单 页 28.

工具栏菜单复制了常用的菜单命令。有关详细信息，请参阅 Toolbar（工具栏） 页 29一章。

用户手册
PLUS+1® GUIDE 软件
用户界面
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File（文件）菜单
使用 File（文件）菜单管理项目文件。

File（文件）菜单说明
项目 描述
New Project...（新建项目...）

显示 Create New Project（创建新项目）窗口。使用此窗口可创建新项目，为项目文件创建文件夹。
Open Project...（打开项目...）

显示 Open Project（打开项目）窗口。使用此窗口可找到和打开 P1P 和 P1X 文件。
Open Recent（打开最近） 显示最近保存项目的列表。在列表选择一个项目可将其打开。
Bookmarked Projects

（带书签项目） 带书签项目的列表。在列表选择一个项目可将其打开。
Save Project（保存项目） 将当前项目文件保存为一个 P1P 格式文件而不对其进行压缩。

用户手册
PLUS+1® GUIDE 软件
用户界面
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File（文件）菜单说明 (续)

项目 描述
Save Project As...（项目另存为...）

显示 Save Project As（项目另存为）窗口。使用此窗口可将当前项目在一个新文件夹下面保存为一个新的名称。
Project Rename...（项目重命名...）

显示 Project Rename（项目重命名）窗口。使用此窗口可更改当前项目的名称。
Export Project As 7z/

Zip...（将项目导出为 7z/
Zip）

显示 Save As（另存为）窗口。使用此窗口可以 7z 或 ZIP 压缩存档文件格式保存项目文件。

Bookmark Project（对项目设置书签） 将当前项目添加到带书签项目列表中。如果当前项目已经带书签，则此菜单项变为“Remove from Bookmarks”（删除书签）。此功能还可在 Project Manager（项目管理器）中 P1X 节点的上下文菜单中使用。
Close Project（关闭项目） 关闭当前项目，但不退出 PLUS+1 GUIDE 软件。显示 Project Modified（项目已修改）窗口（如果修改了项目的话）和 Compressed Format（压缩格式）窗口。• 使用 Project Modified（项目已修改）窗口可选择保存在项目中所做的任何更改。• 使用 Compressed Format（压缩格式）窗口可选择将项目文件压缩为一个 P1P 格式文件。
Close Project to P1P（关闭并将项目压缩为 P1P）

关闭当前项目，并将其压缩为 P1P 文件格式，而不退出 PLUS+1 GUIDE 软件。显示 Project Modified（项目已修改）窗口（如果修改了项目的话），然后关闭项目，并将其文件压缩为 P1P 文件格式。使用此窗口可选择保存在项目中所做的任何更改。
Save Drawing（保存绘图） 使用模块名称将应用程序绘图保存为一个 SCS 文件。
Save Drawing As...（绘图另存为） 显示 Select/Define New Job File Name（选择/定义新作业文件名）窗口。使用此窗口可将应用程序绘图保存为一个新名称的 SCS 文件。
Close Drawing（关闭绘图） 关闭当前应用程序绘图，但不关闭项目。
Open Project Location

（打开项目位置） 在 Windows 浏览器中打开项目文件夹。项目 P1X 文件将在 Windows 浏览器中选中。
Project View...（项目视图...）

显示 Project View（项目视图）窗口。使用此窗口和 Apache Subversion® 等第三方版本控制程序可以：• 标识那些打开、继续和编译项目所需的核心文件。• 导出这些核心文件将其安全保存在版本控制库中。
Generate Report...（生成报告...）

显示 Save As（另存为）窗口。使用此窗口可保存一个 TXT 格式文件，报告项目相关项，如：• 项目路径• 项目文件的名称– 这些是打开、继续和编译项目所需的核心文件。– 如果使用版本控制，则必须导出这些文件，将其安全保存在版本控制库中。• 临时项目文件的名称• 非项目文件的名称• 引用文件的名称
Import（导入） • Import Block（导入块）— 显示 PLUS1 Editor Load Block（PLUS1 编辑器加载块）窗口。– 使用此窗口可选择 SCS 文件并将其导入到绘图区中。导入两个或多个相同的块时，链接功能会自动链接这些块的内容。• Import Page（导入页）— 当您在 PLUS+1 GUIDE 的绘图区中选择一个页后，将显示 Select Job File Name（选择作业文件名）窗口。– 使用此窗口可选择 SCS 文件并将其导入到绘图区中。导入两个或多个相同的块时，链接功能会自动链接这些块的内容。

Import Block（导入块）和 Import Page（导入页）命令不能与 Define Areas（定义区）和 Define Screen（定义屏幕）块一起使用。

用户手册
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用户界面
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File（文件）菜单说明 (续)

项目 描述
Export（导出） • Export Block（导出块） — 选择用于导出的项目之后，将显示 Symbol Block Export Binary（符号块导出库）窗口。– 使用此窗口可仅将选择项从正在操作的模块导出为 SCS 文件。– 通过 Module（模块）组件（如 Call Module（调用模块）组件）引用的外部模块不导出。• Export Page（导出页）— 当您在 PLUS+1 GUIDE 的绘图区中选择一个页后，将显示 Select/Define New Job File

Name（选择/定义新作业文件名）窗口。– 使用此窗口可选择 SCS 文件，将绘图区中选择的页导出为一个 SCS 文件。命令仅导出正在操作模块中的项。– 通过 Module（模块）组件（如 Call Module（调用模块）组件）引用的外部模块不导出。
Export Block（导出块）和 Export Page（导出页）命令不能与 Define Areas（定义区）和 Define Screen（定义屏幕）块一起使用。

Screen Capture（截屏） 在 PLUS+1 GUIDE 窗口的绘图区选择项之后显示 Select Screen Dump Format（选择屏幕转储格式）窗口。使用此窗口可选择打印所选的项，将其保存为 BMP 或 TIFF 文件，或者将其以 BMP 或 Metafile 格式复制到剪贴板。
Print Setup（打印设置） 显示 Print Setup（打印设置）窗口。使用此窗口可选择打印机并设置其属性。
Print（打印） 显示 Print（打印）窗口。使用此窗口可打印应用程序中的页。
Exit（退出） 关闭 PLUS+1 GUIDE 软件。关闭应用程序将显示 Project Modified（项目已修改），然后显示 Save in P1P（保存为

P1P）窗口。• 使用 Project Modified（项目已修改）窗口可选择保存或放弃在项目中所做的任何更改。• 使用 Save in P1P（保存为 P1P）窗口可选择将项目文件压缩为一个 P1P 文件。

用户手册
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Edit（编辑）菜单
Edit（编辑）菜单命令可以更改和修改绘图区中的项。

Edit（编辑）菜单说明
项目 描述
Undo（撤消） 倒退编程操作。根据计算机内存，最多可撤消 10 个操作。
Redo（重做） Undo（撤消）命令反向操作。根据计算机内存，最多可反向 10 个撤消命令。

Options（选项）窗口可以启用和禁用撤消/重做功能。要显示此窗口，单击 Setup（设置）菜单中的 Options（选项）。有关详细信息，请参阅 Setup（设置）菜单 页 25。
Cut to Clipboard（剪切到剪贴板） 删除绘图区中的选择项，并将其复制到剪贴板。
Copy to Clipboard（复制到剪贴板） 将绘图区中的选择项复制到剪贴板。
Paste from Clipboard

（从剪贴板粘贴） 将剪贴板的内容粘贴到绘图区。链接功能自动链接从剪贴板复制的重复页的内容。
Search（搜索） 搜索/替换当前项目中的项。
Move（移动） 移动绘图区中选择的项。
Stretch（拉伸） 拉伸所选连线中的线段，移动所选项。单击连线可向该连线添加一个顶点。然后可以选择并移动新的顶点，而不更改连线中其他顶点的位置。
Delete（删除） 删除绘图区中的所选项。所选的项变为白色。• 您选择一个项目或选择多个相同项目时，将显示 Attributes（属性）窗口。单击 OK（确定）可删除所选项。• 选择不同的项进行删除时将显示 Select Item Class（选择项类别）窗口：– 星号 (*) 标识要删除的项– 横线 (–) 标识不要删除的项• 单击 OK（确定）可删除所选项。

用户手册
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Edit（编辑）菜单说明 (续)

项目 描述
Delete All（全部删除） 显示一个 Question（问题）窗口，其中带有 Delete all items?（删除所有项）消息。单击 Yes（是）可删除绘图区中的所有项。
Break Reference Link to

Page（断开页之间的引用链接）
在绘图区中选择一个链接页时将显示 Break Link（断开链接）窗口。在此窗口中单击 Yes（是）可断开所选择页与其他页的链接。

Copy/Repeat（复制/重复） 复制绘图区中选择的项。所选的项变为白色。• 单击放置所复制的项。• 按 Esc 可停止放置复制项。此命令仅在绘图区有效。链接功能会自动链接所复制的页。
Query/Change（查询/更改） 用于更改绘图区中项的属性（如数据类型、文本和功能）。单击要更改其属性的项。此时显示适用于所选择项的对话框。在此窗口中更改属性。
Transfer between Pages

（在页之间传输） 剪切源页面的所选内容并粘贴到目标页面中。该目标可以是应用程序中的任何页。将源页面移动到目标页面之后，可以选择继续在目标页面中操作，也可以返回源页面。
Copy Link to Current

Page to Clipboard（将当前页链接复制到剪贴板）
将指向当前页面的 PLUS+1 链接复制到剪贴板。
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View（视图）菜单
View（视图）菜单命令可以更改绘图区中的视图。

View（视图）菜单说明
项目 描述
Enter Page（进入页面） 进入选择的页。要进入某页，单击页边界内部，或者在页端口处进行拖动。
Leave Page（离开页面） 离开当前页。
Previous Page（上一页） 在页导航历史中前移一页。
Next Page（下一页） 在页导航历史中后移一页。
Refresh（刷新） 刷新绘图区。
Set Center（设置居中） 将绘图区居中放置在单击鼠标位置。
Move View（移动视图） 显示一个带有白色边框的可移动透明矩形。单击可将绘图区居中放在此矩形边框之内。
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View（视图）菜单说明 (续)

项目 描述
Zoom（缩放） • In（放大） – 放大绘图区并将其居中放置在单击鼠标的位置。或者：单击鼠标右键并沿对角线拖动到右上角。• Out（缩小） – 缩小绘图区并将其居中放置在单击鼠标的位置。或者：单击鼠标右键并沿对角线拖动到左下角。• Area（区域） – 将绘图区缩放在两次鼠标单击所定义的区域。• Fit Page（适应页大小） – 调整视图大小，将页上的所有项放在绘图区中。• 100% – 将绘图区缩放到最小视图和最大视图之间的中间大小。

按  将使整页大小匹配绘图区。
蓝色细线 (—) 表示页的边界。

工具栏 切换显示 File（文件）、Edit（编辑）、View（视图）、Compile（编译）、Add（添加）和 Help（帮助）功能。
View Logical Net（查看逻辑网） 显示 Logical Net（逻辑网）窗口。使用此窗口可追踪一个页或多个页中选定逻辑网的连接。
View

Dependencies...（查看相关性...）

显示软件中信号之间的相关性，并在代码中直接显示。

View Net Names...

（查看网名称...）
显示各种窗口，这些窗口显示浮动条目、接口端口不匹配和网错误。单击这些列表中的项可查看发现问题页的预览。

Highlight

Connections（突出显示连接）
突出显示在 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口绘图区中选择的项。

Remove Highlighting

（删除突出显示） 删除 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口绘图区中项的突出显示。
Toggle Display Grid

（切换显示网格） 打开/关闭显示网格。显示网格是在 PLUS+1 GUIDE、Page Interface Editor（页接口编辑器）和 Module Viewer（模块查看器）窗口绘图区中看到的网格。
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Compile（编译）菜单
Compile（编译）菜单命令可以控制编译功能。

Compile（编译）菜单说明
项目 描述
Compile All（编译全部） 编译所有应用程序模块，生成一个可下载文件。
Compile

Changed（编译更改内容）
仅编译上次 Compile All（编译全部）以来更改的模块。具有多个模块时，使用此命令可节省编译时间。

Error Check All

（错误检查所有）
编译检查所有模块中的错误。Error Check All（检查所有错误）和 Error Check Changed（检查更改内容的错误）命令不会生成可下载文件。

Error Check

Changed（错误检查更改内容）
仅编译检查上次 Compile All（编译全部）以来更改的模块中的错误。

Debug（调试） 准备应用程序进行调试。
Generate FMU...

（生成 FMU...）
使用 Generate FMU（生成 FMU）功能可根据功能模拟接口标准 2.0.1 版本，将一个 PLUS+1
GUIDE 页面或模块导入到功能模拟单元 (FMU)。请参考 https://fmi-standard.org/。

Generate S-

Function...（生成 S-
Function...）

将当前页编译为一个 Simulink S-Function。

Generate
Parameter File...

（生成参数文件...）

使用 Generate Parameter File（生成参数文件）可为应用程序生成只读参数文件。

Generate Test

Code...（生成测试代码...）

使用定义的测试为页生成测试代码。

Static Analysis

（静态分析） 对 PLUS+1 应用程序执行静态分析。
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Setup（设置）菜单
Setup（设置）菜单命令设置 PLUS+1 GUIDE 应用程序编程环境。

Setup（设置）菜单说明
项目 描述
Install（安装） 显示 Install Hardware（安装硬件）窗口。使用此窗口可浏览硬件定义并将其添加到 Hardware（硬件）选项卡。显示 Install Function Library（安装功能库）窗口。使用此窗口可浏览库文件并将其添加到 Library（库）选项卡。显示 Install Font（安装字体）窗口。使用此窗口可将附加字体可用于 PLUS+1 图形显示终端的项目。
Uninstall（取消安装） 显示 Uninstall（取消安装）窗口。使用此窗口可删除 Hardware（硬件）选项卡中的硬件定义。显示 Uninstall Function Library（取消安装功能库）窗口。使用此窗口可浏览功能库并将其从 Library（库）选项卡删除。显示 Uninstall Font（取消安装字体）窗口。使用此窗口可查看所有安装的字体，并选择要取消安装的字体。
Tools Palette...（工具面板...）

显示 Icon Menu（图标菜单）窗口。
Options...（选项...） 显示 Options（选项）窗口。使用此窗口可设置 PLUS+1 GUIDE 选项，如启用 Undo/Redo（撤消/重做）命令。
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Add（添加）菜单
Add（添加）菜单命令可以向应用程序添加页面轮廓线、总线、端口、文本和其他元素。

Add（添加）菜单说明
项目 描述
Page（页面） 在单击位置添加一个页并将其拖至 PLUS+1 GUIDE 窗口的绘图区。要编辑刚刚添加的页的顶部视图，单击 Page Interface Editor（页接口编辑器）命令可打开该窗口。获取更多信息，请参阅 Page Interface Editor（页接口编辑器） 页 110。
Page Interface Editor

（页接口编辑器） 在 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口中显示当前页的顶部视图页。使用此窗口可编辑页的顶部视图。获取更多信息，请参阅 Page Interface Editor（页接口编辑器） 页 110。
Wire Port（单线端口） 显示 Select Signal–Schematics Design（选择信号 - 原理图设计）窗口。使用此窗口可将单线端口放在 PLUS+1 GUIDE窗口绘图区的单击位置。
Bus Port（总线端口） 显示 Select Signal–Schematics Design（选择信号 - 电路图设计）窗口。使用此窗口可将总线端口放在 PLUS+1 GUIDE窗口绘图区的单击位置。
Route Wire/Bus（连接单线/总线） • 从 PLUS+1 GUIDE 绘图区中的单击位置开始连接一个绿色单信号单线，或一个红色多信号总线。– 从总线源头开始连线时将获得一个总线。– 从单线源头开始连线时将获取一个单线。•

 将切换单线和总线连线。•
 终止未连接的连线。

Repeat Connection（重复连接） 复制 PLUS+1 GUIDE 绘图区中一个选择的连线。重复的连接将自动在其名称上添加一个编号：Signal_Name，Signal_Name2，Signal_Name3，Signal_Name4...

Text/Vector Graphics

（文本/矢量图） 显示文本和图形命令菜单。使用这些命令可向 PLUS+1 GUIDE 窗口绘图区中添加文本和图形元素。
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Tools（工具）菜单
Tools（工具）菜单将打开对所下载服务应用程序进行操作的工具，修复模块中的错误，以及管理
PLUS+1 GUIDE 许可证。

Tools（工具）菜单说明
项目 描述
PLUS+1 Service Tool 打开 PLUS+1 Service Tool 程序，请参见 http://www.powersolutions.danfoss.com/products/PLUS-1-GUIDE/GUIDE-service-

tool-software-and-license。使用此工具可：• 将应用程序下载至 PLUS+1 硬件• 监控和更改应用程序值。
您可以独立于 PLUS+1 GUIDE 软件打开此服务程序。

PLUS+1 Update Center

（PLUS+1 更新中心） 打开 PLUS+1 Update Center（PLUS+1 更新中心） 程序。
License Manager（许可证管理器） 显示 Select License（选择许可证）窗口。使用此窗口可管理您的 PLUS+1 GUIDE 许可证。

User ID（用户 ID）是计算机中一个唯一的编号。必须将此编号发送到丹佛斯动力系统获取一个许可证编号才能解锁
PLUS+1 程序。

Module Viewer（模块查看器） 此窗口提供了一个独立于 PLUS+1® GUIDE 主窗口的附加窗口，可以在其中编辑 SCS 文件。
Compare SCS Files...（比较 SCS 文件） 显示 Compare SCS File（比较 SCS 文件）窗口。使用此窗口可：• 选择要对其页比较差异的两个 SCS 文件。• 输出一个报告，其中说明所选择两个 SCS 文件的页之间的差异。• 配置 Compare Pages（比较页）窗口的初始显示，在其中可以研究所选择两个 SCS 文件中页之间的差异。

获取更多信息，请参阅 Compare SCS Files（比较 SCS 文件） 页 545。
Create SDL...（创建
SDL...）

创建一个包含功能块的功能库。
Test Tool...（测试工具...）

使用 Test Tool（测试工具）可针对 PLUS+1 GUIDE 代码执行测试。
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Help（帮助）菜单
Help（帮助）菜单命令显示 PLUS+1 GUIDE 软件的相关帮助和信息。

Help（帮助）菜单说明
项目 描述
Help Contents（帮助内容） 打开用户手册的带超链接的在线帮助版本。
User Manual（用户手册） 打开 Portable Document Format (PDF) 版本的用户手册，这是打印格式。
Release Notes（版本说明） 显示 PLUS+1 GUIDE 软件的自述帮助文件。
Coding Guidelines（编程指南） 打开 Portable Document Format (PDF) 版本的编码指南。
PLUS+1 GUIDE 在线指南 打开丹佛斯网站上的 PLUS+1 GUIDE 网页。此网页可用作获取最新 PLUS+1 GUIDE 软件下载和 PLUS+1 GUIDE 软件相关其他信息的门户。
Support（支持） 打开丹佛斯网站上的 PLUS+1 支持和培训网页。此网页具有：• PLUS+1 GUIDE 软件的支持和培训信息。• PLUS+1 GUIDE 软件的新增功能相关信息。• PLUS+1 GUIDE 软件中的已知问题。

Create Troubleshooting File（创建故障排除文件）窗口将创建当前应用程序的 ZIP 格式文件。您可以将此文件发送到丹佛斯进行故障排除。
Launch Remote Desktop（启动远程桌面）窗口将打开一个 netview 支持窗口。用此窗口可设置与丹佛斯帮助台共享的桌面。要完成设置过程，帮助台将提供您一个会话号，以进入此窗口。

About PLUS+1 GUIDE

（关于 PLUS+1 GUIDE）
打开 About PLUS+1 GUIDE（关于 PLUS+1 GUIDE）窗口，查看 PLUS+1 GUIDE 软件版本和许可证信息。另请参见 http://
www.powersolutions.danfoss.com/products/PLUS-1-GUIDE/GUIDE-service-tool-software-and-license
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Toolbar（工具栏）
PLUS+1 GUIDE 窗口工具栏中的按钮访问常用的 PLUS+1 GUIDE 命令。
参见菜单 页 16了解通过菜单栏可访问的所有命令的列表。

主工具栏按钮

主工具栏按钮
按钮 描述

新建项目 显示 Create New Project（创建新项目）窗口。使用此窗口可创建新项目，为项目文件创建文件夹。

打开项目 显示 Open Project（打开项目）窗口。使用此窗口可找到和打开 P1P 和 P1X 文件。

保存项目 将当前项目文件保存，而不对其进行压缩为一个 P1P 文件。

模块查看器 显示 Module Viewer 窗口。Module Viewer 窗口提供了一个独立于 GUIDE 主窗口的附加窗口，可以在其中编辑 SCS 文件。

撤消/重做
撤消 — 退回编程操作。重做 — 退回撤消操作。可用计算机的内存决定了可以撤消操作的数目。
Options（选项）窗口可以启用和禁用撤消/重做功能。单击工具栏中的 Options（选项）按钮可显示此窗口。

复制到剪贴板并删除所选项 删除 PLUS+1 GUIDE 窗口绘图区中选择的项，并将其复制到剪贴板。
将所选对象复制到剪贴板 复制 PLUS+1 GUIDE 窗口绘图区中选择的项，并将其复制到剪贴板。
从剪贴板粘贴 将剪贴板中的内容粘贴到 PLUS+1 GUIDE 窗口的绘图区。链接功能自动链接从剪贴板复制的重复页的内容。
页接口编辑器 显示 PLUS+1 GUIDE 窗口中当前页的顶级视图页。使用 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口可编辑页的顶级视图。请参阅 Page Interface Editor（页接口编辑器） 页 110。
离开页面 离开当前页。
进入页面 进入选择的页。要进入某页，单击页边界内部，或者在页端口处进行拖动。
上一页 在页导航历史中前移一页。
下一页 在页导航历史中后移一页。
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主工具栏按钮 - 编译全部、调试和帮助

主工具栏按钮 - 编译全部、调试和帮助
按钮 描述

Compile All（编译全部） 使用 Compile All（编译全部）按钮选择最新操作，或选择菜单以选择编译操作和错误检查操作。
编译全部 编译所有模块生成一个可下载 LHX 文件。

编译更改内容 仅编译上次 Compile All（编译所有）以来更改的模块。具有多个模块时，使用此命令可节省编译生成可下载 LHX 文件的时间。

编译 SIL2

为编译过程中证明满足 IEC 61508 要求的应用程序编译一个可下载的 LHX 文件。要使得此按钮显示在工具栏中，必须满足以下条件：• 您使用的 PLUS+1 程序必须为市场发行版本且经认证符合 IEC 61508 要求。• 您使用的 HWD 文件必须经认证符合 IEC 61508 要求。
对于要编译的应用程序，在编译过程中打开的对话框中单击 Yes（是）将证明您的应用程序满足
IEC 61508 要求。
（市场发布版本的 PLUS+1 GUIDE 软件在首次发布之后可进行认证。请联系丹佛斯了解您的
PLUS+1 GUIDE 软件版本的认证状态。）

错误检查所有 检查所有模块中的错误。单击 Error Check All（错误检查所有）或 Error Check Changed（错误检查更改内容）按钮不会编译可下载文件。
错误检查更改内容 仅编译检查上次 Compile All（编译所有）以来更改的模块中的错误。
调试 准备应用程序进行调试。
帮助 以 PDF 格式显示完整的 PLUS+1GUIDE 软件用户手册 AQ152886483724。

垂直工具栏按钮说明
按钮 描述

快速添加组件 快速搜索组件以添加到绘图区。

连接单线/总线
从绘图区中的单击位置开始连接一个绿色单信号单线，或一个红色多信号总线。从总线源头开始连线时将获得一个总线。从单线源头开始连线时将获取一个单线。

 可以在单线和总线命令之间切换。
 终止未连接的连线。

重复连接 复制 PLUS+1 GUIDE 窗口绘图区中一个选择的连线。重复的连接将自动在其名称上添加一个编号：Signal_Name，Signal_Name2，Signal_Name3，Signal_Name4。
单线端口 显示 Select Signal–Schematics Design（选择信号 - 原理图设计）窗口。使用此窗口可将单线端口放在绘图区的单击位置。
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垂直工具栏按钮说明 (续)

按钮 描述
总线端口 显示 Select Signal–Schematics Design（选择信号 - 原理图设计）窗口。使用此窗口可将总线端口放在绘图区的单击位置。
查询/更改所选对象的属性

用于更改绘图区中项的属性（如数据类型、文本和功能）。单击要更改其属性的项。此时显示适用于所选择项的对话框。在此窗口中更改属性。
将所选对象移动到另一个文档区域 移动在 PLUS+1 GUIDE 窗口的绘图区中选择的项。
拉伸 拉伸所选连线中的线段，移动所选项。单击连线可向该连线添加一个顶点。然后可以选择并移动新的顶点，而不更改连线中其他顶点的位置。
将所选对象复制到另一个文档区域 复制在 PLUS+1 GUIDE 窗口的绘图区选择的项。所选的项变为白色。

单击放置所复制的项。按  可停止放置复制项。此命令仅在绘图区有效。链接功能会自动链接所复制的页。
删除所选对象 删除在 PLUS+1 GUIDE 窗口的绘图区中选择的项。所选的项变为白色。您选择一个项目或选择多个相同项目时，将显示 Attributes（属性）窗口。在 Attributes（属性）窗口中单击 OK（确定）可删除选择项。当您选择不同的项时，将显示 Select Item Class（选择项类别）窗口。使用此窗口可选择要删除的项：• 星号 (*) 标识要删除的项。• 横线 (–) 标识不要删除的项。

在 Select Item Class（选择项类别）窗口中单击 OK（确定）可删除选择项。
Thin Line（细线） - 图形工具菜单 显示图形命令菜单。使用此命令可向绘图区中添加矢量图形元素。

文本框 显示一个富文本框编辑器。使用此命令可向绘图区中添加文本和图像。
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对话框
Options（选项）
本章介绍 Options（选项）对话框窗口中可用的配置设置。

PLUS+1 GUIDE 设置

PLUS+1 GUIDE 设置说明
项目 描述
Export settings to file（将设置导出到文件） 将所有 GUIDE 设置导出到文件。
Import settings from file（从文件导入设置） 使用文件中的设置覆盖所有 GUIDE 设置。
Set all options to default（将所有选项设置为默认值） 将所有 GUIDE 设置都恢复为默认值。

常规设置
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常规设置
项目 描述
布局
Theme（主题） 在浅色和深色主题之间切换。
Toolbar icon size（工具栏图标大小） 切换显示工具栏小图标和大图标。
Active language（活动语言） 在英语和中文之间切换。
Test results grouping（测试结果分组）
按类型分组（输入/预期/实际） 按类型在显示测试结果列之间切换。
Group by signal name（按信号名称分组） 按名称在显示测试结果列之间切换。

CAD 设置

CAD 设置
项目 描述
Undo/Redo（撤消/重做） 选中时，启用 Undo（撤消）和 Redo（重做）命令。
Navigate to the first non-disabled
page upon entering/leaving page

（进入/离开页时导航至第一个非禁用页）

如果选中，则进入或离开 Page View Access 属性为 Disabled（禁用）的页时将导航至 Page View Access 属性为 Normal、Force Enabled 或 Read-

only 的第一个页。
Hide Page View Disabled pages

below the first disabled page（隐藏第一个禁用页下面的页视图禁用页）
• 如果选中，当顶级页和内部页的属性 Page View Access 均为 Disabled时，Page Navigator（页面导航器）选项卡将隐藏顶级页内的页。• 如果不选中，Page Navigator（页面导航器）选项卡则会灰化显示属性

Page View Access 为 Disabled 的页。
Disable bounding box（禁用边框） 如果选中，则禁用绘图的边框，因此不显示。
Show link symbol on linked pages

with only one instance（在仅有一个实例的链接页面上显示链接符号）

如果选中，链接符号将显示在所有链接页中，即使链接页只有一个实例。默认为不选中，与 2022.1 之前版本中的行为相对应。
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CAD 设置 (续)

项目 描述
SCS backup interval（SCS 备份间隔） 设置 PLUS+1 GUIDE 软件自动备份 SCS 文件的频率。在绘图区中进行更改将开始下一次备份的倒计时。PLUS+1 GUIDE 软件将备份文件 (~*.scs) 保存到当前项目文件夹。范围：1–999 分钟。
Automatic page port matching（自动页端口匹配）
Add matching ports to...（添加匹配的端口到...）

Page body（页面主体） 如果选中，添加到页的端口在 Page interface（页接口）视图（顶部视图）的端口在该页中将进行复制。在 Page interface（页接口）视图编辑器窗口中添加的端口出现在页的左上角。
Page interface（页接口） 如果选中，添加到页的端口在该页的 Page interface（页接口）视图（顶部视图）中将进行复制。添加到页的端口显示在 Page interface（页接口）窗口的左上角。

缩放设置

缩放设置
项目 说明
Zoom with mouse wheel

（使用鼠标滚轮缩放） • 如果选中，鼠标滚轮可缩放绘图区。• 如果不选中，鼠标滚轮不缩放绘图区。
Zoom fit to page（缩放适应页） • 如果选中，关闭 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口时视图返回主页。

（就好像关闭 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口之后按 HOME 键一样。）• 如果不选中，关闭 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口时视图不返回主页。
Zoom Step（缩放步进） 设置每次以下操作时的缩放变化百分比：• 鼠标滚轮的一个凹口。• 按一次 PageUp 或 PageDown 按钮。
Default Zoom Level（默认缩放级别） • Zoom to fit graphical code（缩放以适应图形代码）：与以前版本的 PLUS+1

GUIDE 缩放设置相同。页上的所有代码均可见，但框架不一定。• Zoom to fit frame（缩放以适应框架）：此选项将为每页提供一致的缩放级别，无论代码量如何。从框架之外放入的代码不会立即可见。
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选项卡设置

选项卡设置
项目 描述
Component tab hides unavailable

components（组件选项卡隐藏不可用的组件）
如果选中，Component（组件）选项卡则隐藏不能用于所选择硬件的组件。

Hardware tab hides empty folders（硬件选项卡隐藏空文件夹） 如果选中，Hardware（硬件）选项卡则隐藏硬件树中的空文件夹。
Docked behavior of tool windows（工具窗口的停靠行为）

Autohide enabled. Tabs display on top of

CAD area（启用自动隐藏。选项卡显示在
CAD 区域顶部）

选择后，工具窗口将显示在 CAD 区域的顶部。对于在所有选项卡上使用自动隐藏且无需固定它们的用户，这是最佳模式。
Autohide enabled. Pinned tabs display in-
line with CAD area, unpinned tabs display

on top of CAD area（启用自动隐藏。钉住的选项卡与 CAD 区域一致显示，未钉住的选项卡显示在 CAD 区域顶部）

混合模式。对于希望在某些选项卡上自动隐藏并固定其他选项卡的用户，这是最佳模式。

Autohide disabled. Tabs display in-line

with CAD area（禁用自动隐藏。选项卡与
CAD 区域一致显示）

选择后，CAD 区域和工具窗口将并排显示。工具窗口的自动隐藏不可用于此模式。对于不使用自动隐藏功能的用户而言，这是最佳模式。
Sort pages in page Navigator tab（在页导航器选项卡中对页进行排序）

Alphabetically（按字母顺序） 选择后，页导航器树中的页将按字母顺序排序。
Execution order（执行顺序） 选择后，页导航器树中的页将按程序、执行顺序排序。
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自动弹出设置

自动弹出设置
项目 描述
Display auto pop-ups in（显示自动弹出）
Component tab（组件选项卡） 如果选中，在相应树中一个未展开分支上悬停时将显示一个自动弹出菜单，其中显示该分支中的所有项。
Function tab（功能选项卡）
Hardware tab（硬件选项卡）
My Code tab（我的代码选项卡）
Auto pop-up delay (ms)（自动弹出延迟
(ms)）

设置单击一个分项时选项卡显示弹出菜单之前的延迟。范围：10–
5000 ms

Auto pop-up text size（自动弹出文本大小） 选择一个选项：• Normal（正常）—弹出菜单显示图标。• Small（小）（无图标）—弹出菜单时使用较小文本，且不显示图标。

预览设置
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预览设置表
项目 描述
Component tab（组件选项卡） 如果选中，则在此选项卡中启用预览功能。
Function tab（功能选项卡） 如果选中，则在此选项卡中启用预览功能。
Hardware tab（硬件选项卡） 如果选中，则在此选项卡中启用预览功能。
My Code tab（我的代码选项卡） 如果选中，则在此选项卡中启用预览功能。
Screen Library tab in Screen Editor（屏幕编辑器中的屏幕库选项卡） 如果选中，则在此选项卡中启用预览功能。
Code Blocks in PLC/C Editor（PLC/C 编辑器中的代码块） 如果选中，则在此选项卡中启用预览功能。
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Shortcut Scheme Settings（快捷方案设置）
Shortcut Scheme Settings（快捷方案设置）启用命令和快捷键组合组成的 Classic（经典）、
Windows 或 Custom（自定义）快捷键方案。
Classic（经典）快捷方案和 Windows 快捷方案不能更改。

1. 在 Scheme（方案）下拉列表中，选择 Custom（自定义）以编辑自定义方案。
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2. 在 Shortcuts（快捷方式）选项卡下，选择 Drawing（绘图）或 Application（应用程序）以选择设置。

3. 右键单击 Shortcuts Settings（快捷方式设置）字段中的 Command（命令）以显示一个弹出菜单。
4. 在此弹出菜单中，单击 Apply Classic Scheme（应用经典方案）或 Apply Windows Scheme（应用 Windows 方案）可为自定义快捷方式选择一个开始方案。
5. 在 Shortcut（快捷方式）字段，输入所需的快捷方式。
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经典和 Windows 快捷方式
经典和 Windows 绘图快捷键方案

经典和 Windows 绘图快捷键方案
Command（命令） 经典方案快捷方式 Windows 方案快捷方式
Import Block（导入块） B B

Export Block（导出块） Y Y

Import Page（导入页） 无默认快捷方式设置 无默认快捷方式设置
Export Page（导出页）
Undo（撤消） F10 Ctrl+Z

Redo（重做） 无默认快捷方式设置 Ctrl+Y

Cut（剪切） Ctrl+X Ctrl+X

复制 Ctrl+C Ctrl+C

粘贴 Ctrl+V Ctrl+V

Move（移动） M M
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经典和 Windows 绘图快捷键方案 (续)

Command（命令） 经典方案快捷方式 Windows 方案快捷方式
Stretch（拉伸） S S

Break Reference Link to Page（断开页之间的引用链接）
Ctrl+B Ctrl+B

Copy/Repeat（复制/重复） C C

Query/Change（查询/更改） Q Q

Highlight Connections（突出显示连接） 无默认快捷方式设置 无默认快捷方式设置
Remove Highlighting（删除突出显示）
Enter Page（进入页面） E E

Leave Page（离开页面） L L

刷新 F4 F4

Set Center（设置居中） Ins Ins

Move View（移动视图） Ctrl+F3 Ctrl+F3

Zoom In（放大） PgUp PgUp

Zoom Out（缩小） PgDn PgDn

Zoom Area（缩放区域） F3 F3

Zoom Fit Page（缩放适应页） Home Home

Toggle Display Grid（切换显示网格）
G G

Route Wire/Bus（连接单线/总线） R R

View Logical Net（查看逻辑网） V V

Add Text（添加文本）

无默认快捷方式设置 无默认快捷方式设置
Transfer between Pages（在页之间传输）
Repeat Connection（重复连接）
View Dependencies（查看相关性）
Add Text Box（添加文本框）
经典和 Windows 应用程序方案快捷方式
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经典和 Windows 应用程序方案快捷方式
Command（命令） 经典和 Windows 快捷键
New Project（新建项目） Ctrl+N

Open Project（打开项目） Ctrl+O

Close Project（关闭项目） 无默认快捷方式设置
Save Project（保存项目） Ctrl+S

Project View（项目视图） 无默认快捷方式设置
Exit（退出）
Compile All（编译全部） F5

Compile Changed（编译更改内容） Ctrl+F5

Error Check All（错误检查所有） F6

Error Check Changed（错误检查更改内容） Ctrl+F6

Run（运行） F9

Stop（停止） Shift+F9
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经典和 Windows 应用程序方案快捷方式 (续)

Command（命令） 经典和 Windows 快捷键
Pause（暂停） 无默认快捷方式设置
Step（步进） F7

Step Over（步进跳过） F8

Step Loop（步进循环） Shift+F8

Pan With Hand（徒手平移）

无默认快捷方式设置
Copy Link to Current Page to Clipboard（将当前页链接复制到剪贴板）
Expand All Regions（展开所有区域）
Collapse All Regions（折叠所有区域）
Search（搜索） Ctrl+Shift+F

Refresh All Folders in My Blocks（刷新我的代码块中的所有文件夹） 无默认快捷方式设置
Toggle non-modal windows（切换非模态窗口） Ctrl+Tab

Use the default language（使用默认语言） Ctrl+Alt+F

Quick add component（快速添加组件） Ctrl+Shift+A
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绘图子命令
某些绘图命令活动时会临时启用子命令。下表列出了这些子命令。
不推荐镜像或旋转组件，因为执行顺序会受到影响。• 仅镜像端口。• 仅旋转文本/示例图元素。
子命令
主命令 条件 子命令 描述
Move（移动） 已选择要移动的组件 F8 镜像该组件。

F9 将组件旋转 90 度。
F7 将组件旋转 45 度。
F6 将组件旋转 1 度。

Route（连线） 连线已经开始 F9 完成连线操作。
k 在单线和总线连线之间切换。
s 在自由正交连线或强制正交连线之间切换。

ESC 将取消当前绘图命令。
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File Association Settings（文件关联设置）
File Association Settings（文件关联设置）有助于管理同一台 PC 上运行的不同版本的 PLUS+1

GUIDE。• PLUS+1 GUIDE 3.3 及更高版本支持在同一台 PC 上运行不同的版本。
• 一次只能运行一个 PLUS+1 GUIDE 实例。

Options（选项）窗口—Project File Association（项目文件关联）设置
Item（项） Description（说明）
Make Default（设为默认值） 选中此选项可使得此 PLUS+1 GUIDE 版本成为所有 P1X 和 P1P 文件的默认应用程序。单击一个扩展名为 P1X 或 P1P 的文件会使用此 PLUS+1 GUIDE 版本打开该文件。
Check at startup（启动时检查） 如果您打开此 PLUS+1 GUIDE 版本而它不是 P1X 和 P1P 文件的默认应用程序，则显示一条消息。
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Options（选项）窗口—SCS Drawing File Association（SCS 绘图文件关联）设置
Item（项） Description（说明）
Make Default（设为默认值） 选中此选项可使得此 PLUS+1 GUIDE 版本成为所有 SCS 文件的默认应用程序。单击一个扩展名为 SCS 的文件会使用此 PLUS+1 GUIDE 版本打开该文件。
Check at startup（启动时检查） 如果您打开此 PLUS+1 GUIDE 版本而它不是 SCS 文件的默认应用程序，则显示一条消息。

Options（选项）窗口—Link Association（链接关联）设置
Item（项） Description（说明）
Make Default（设为默认值） 选中此选项可使得此 PLUS+1 GUIDE 版本成为所有 plus+1 链接的默认应用程序。单击一个 plus+1 链接会使用此 PLUS+1 GUIDE 版本打开该文件。
Check at startup（启动时检查） 如果您打开此 PLUS+1 GUIDE 版本而它不是 plus+1 链接的默认应用程序，则显示一条消息。
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Messages（消息）
Messages（消息）管理在同一台 PC 上运行不同版本的 PLUS+1 GUIDE 软件时所显示消息的显示。• PLUS+1 GUIDE 3.3 及更高版本支持在同一台 PC 上运行不同的版本。
• 一次只能运行一个 PLUS+1 GUIDE 软件。

Options（选项）窗口—Messages（消息）说明
Item（项） Description（说明）
Display warning message when（显示警告消息）
Opening a project with an

older file format（使用旧文件格式打开项目）
如果选中，则当您的 PLUS+1 GUIDE 版本打开一个较早文件格式的项目时将显示一个警告消息。

Opening a module (scs) with

an older file format（使用旧文件格式打开模块 (scs)）

如果选中，则当您的 PLUS+1 GUIDE 版本打开一个较早文件格式的模块（SCS 文件）时将显示一个警告消息。
PLUS+1 GUIDE does not
support installed component

libraries（PLUS+1 GUIDE 不支持安装的组件库）

如果选中，则当您的 PLUS+1 GUIDE 版本不支持安装的组件库时将显示一个警告消息。

PLUS+1 GUIDE does not
support installed harware

files（PLUS+1 GUIDE 不支持安装的硬件文件）

如果选中，则当您的 PLUS+1 GUIDE 版本不支持安装的硬件文件时将显示一个警告消息。

PLUS+1 GUIDE does not
support installed font files

（PLUS+1 GUIDE 不支持安装的字体文件）

如果选中，则当您的 PLUS+1 GUIDE 版本不支持安装的字体文件时将显示一个警告消息。

Display a warning message
when compiling without Tool

Key（不使用工具密钥编译时显示警告消息）

如果选中，则当您编译不带工具密钥安全功能的应用程序时，将显示一个警告消息。工具密钥宝华会降低未授权人员可能会使用 PLUS+1 Service Tool 应用程序查看和更改应用程序的操作参数的风险。
Ask me if I want to make
headers available to PLC code

（询问我是否要将头文件为
PLC 代码可用）

如果选中此选项，则在包含不可用于 PLC 代码的 C 标头文件的项目中，GUIDE则会询问用户是否添加其中一个或几个文件。
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Simulink Settings（Simulink 设置）

Simulink Settings（Simulink 设置）定义 Simulink 程序的可执行文件的路径。
这是一个 PLUS+1 GUIDE 升级功能。GUIDE-to-Simulink 许可证（PLUS+1GUIDE 附加许可证 Simulink 数据手册 AI170686484195）会启用此功能。有关更多信息，请参阅 PLUS+1 GUIDE 许可，
AQ419969404812。
Options（选项）窗口 —Simulink Settings（Simulink 设置说明）

Item（项） Description（说明）
Matlab location

（Matlab 位置） 设置 Simulink 程序的可执行文件的路径。
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Debugger Tool Settings（调试工具设置）
Debugger Tool Settings（调试工具设置）自定义调试工具的性能和外观。

Debugger Tool Settings（调试工具设置）说明
Item（项） Description（说明）
Automatically center on

current component（在当前组件中自动居中）
选中 - 当您遍历组件时，绘图区将转移到当前组件的中心位置。

Show Net Values in

Drawing area（在绘图区中显示网络值）
在绘图区中显示网络值。

Show Net Variable Name

（显示网络变量名称） 在绘图区中显示网络变量名称。
Show Net Values for

Constants（显示常量的网络值）
显示常量网络的网络值。

Center Net Values on net

entries（将网络值居中放置在网络条目上）
• 如果选中，将网络值居中放置在组件的输入和输出上。• 如果取消选中，网络值与组件的输入和输出偏移。

Full C Callstack（完整 C 调用堆栈） 调试时显示完整 C 调用堆栈。这将显示由用户代码生成的功能（或针对 C 函数的直接用户代码），以及完全由工具生成的功能。
Font size（字体大小） 设置网络值文本的大小。
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Debugger Tool Settings（调试工具设置）说明 (续)

Item（项） Description（说明）
Classic Theme Colors（经典主题颜色） 当颜色方案选择为经典时，则自定义网络值的外观。• Text（文本）—设置网络值文本的颜色。• Background（背景）—设置网络值的背景颜色。• Frame（框架）—设置网络值文本周围框架的颜色。
Windows Theme Colors

（Windows 主题颜色） 当颜色方案选择为白色时，则自定义网络值的外观。• Text（文本）—设置网络值文本的颜色。• Background（背景）—设置网络值的背景颜色。• Frame（框架）—设置网络值文本周围框架的颜色。
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Errors, Warnings and Hints Settings（错误、警告和提示设置）
Options（选项） > Errors, Warnings and Hints（错误、警告和提示） > Errors and Warnings

Indication Settings（错误和警告指示设置）配置编译过程中显示的错误消息和警告消息。

Errors and Warnings Indication Settings（错误和警告指示设置）
Item（项） 说明
Display an Error/Warning
icon on the Error/Warning

position（在错误/警告位置显示错误/警告图标）
• 如果选中，单击 Error Messages（错误消息）选项卡中的错误或警告消息时，将在编译器发现错误或警告情况位置的插入点（页 x-y 坐标）显示一个错误/警告图标。• 如果不选中，单击 Error/Warning/Hint Messages（错误/警告/提示消息）选项卡中的错误或警告消息时，不会在编译器发现错误或警告情况位置的插入点
（页 x-y 坐标）显示一个错误/警告图标。

Error/Warning icon size

（错误警告图标大小） • Large（大） — 显示大错误/警告图标。• Small （小） — 显示小错误/警告图标。
Show Error/Warning icon

in（错误/警告图标显示位置）
• Foreground（前景）— 在绘图的前面显示错误/警告图标。• Background（背景）— 在绘图的后面显示错误/警告图标。

Error/Warning icon

insertion point（错误/警告图标插入点）
• Center（中心）— 在编译器发现错误或警告情况的插入点处（页 x-y 坐标）居中放置错误/警告图标。• Upper left corner（左上角） — 偏移放置错误/警告图标。编译器发现错误或警告情况的插入点（页 x-y 坐标）位于错误/警告图标左上方。
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Errors and Warnings Indication Settings（错误和警告指示设置） (续)

Item（项） 说明
Compilation warnings

dialog（编译警告对话框） • Ask if compilation shall be stopped（询问编译是否停止）— 显示一个警告消息，其中带有继续编译的选项。• Stop compilation automatically (Treat warnings as errors)（自动停止编译（将警告视为错误））— 显示一个警告消息并终止编译过程。• Continue compilation automatically (Ignore warnings)（自动继续编译（忽略警告））— 在编译过程中不显示警告消息。
Include hints in compiler

result messages（在编译器结果消息中包括提示）
• 如果选中，将在 Errors, Warnings and Hints（错误、警告和提示）选项卡中包括提示• 如果不选中，在 Errors, Warnings and Hints（错误、警告和提示）选项卡中不包括提示
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Memory Consumption settings（内存使用设置）

Memory Consumption settings（内存使用设置）说明
项目 描述
ROM Memory usage ROM

（ROM 内存使用 ROM）
用于报告警告的 ROM 内存百分比阈值。启用 ROM 内存检查。

RAM Memory usage RAM

（RAM 内存使用 RAM）
用于报告警告的 RAM 内存百分比阈值。启用 RAM 内存检查。

NV Memory usage（NV 内存使用） 用于报告警告的 NV 内存百分比阈值。启用 NV 内存检查。
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Graphical Code settings（图形代码设置）

图形代码设置说明
项目 描述
Component outside

drawing area（组件超出绘图区域）
启用组件位于绘图区之外时的警告。

Constant connected to a

bidirectional signal（常量连接双向信号）
启用常量连接双向信号时的警告。

Hardware Output
connected to a

bidirectional signal（硬件输出连接双向信号）
启用硬件输出连接双向信号时的警告。
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PLC Code settings（PLC 代码设置）

PLC Code settings（PLC 代码设置）说明
项目 描述
Extensions to IEC61131

（IEC61131 扩展） 如果选中，针对 IEC61131 扩展启用所有警告。如果不选中，允许详细设置来启用/禁用每组警告
Implicit Typecasting（隐式类型转换） 启用与隐式类型转换相关的警告。

（通过启用 IEC61131 扩展间接启用。）
Pointers（指针） 启用与使用指针相关的警告。

（通过启用 IEC61131 扩展间接启用。）
Syntax（语法） 启用与语法问题相关的警告。

（通过启用 IEC61131 扩展间接启用。）
Other（其他） 针对 IEC61131 扩展启用其他警告。

（通过启用 IEC61131 扩展间接启用。）
Memory（内存） 启用与内存问题相关的警告。
Real-time（实时） 启用与实时问题相关的警告。
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静态分析器设置
静态分析器设置的说明还列出了检测到的警告的警告代码。

静态分析器设置
项目 描述
Export Static Analyzer settings（导出静态分析器设置） 将当前的静态分析器设置导出为 XML 格式的文件。
Import Static Analyzer settings（导入静态分析器设置） 从 XML 格式的文件导入静态分析器设置。
Enable Full Static Analyzer（启用完整静态分析器） 每次成功检查/编译之后执行完整的静态分析器。
Limit warning result（限制警告结果） 设置每种警告类型应报告的警告数量限制。

用户手册
PLUS+1® GUIDE 软件
用户界面
 

© Danfoss | 2022 年 10 月 AQ152886483724zh-002601 | 57



体系结构与设计

体系结构和设计设置
项目 描述 警告代码
Halstead Volume（Halstead 量） 检测复杂页。 662:620

Number of Hardware Connectors

（硬件接头的数目） 检测含有无效硬件连接器数量的页。 662:130

Number of Input pins to Page（页输入针脚数目） 检测输入针脚过多的页。 662:140

Loose Block Cohesion（块凝聚松） 检测低凝聚的页。 662:640

Number of Output pins from Page

（页输出针脚数目） 检测输出针脚过多的页。 662:150

Page contains HW connectors（包含硬件连接器的页） 检测包含任何硬件连接器的页。 662:600

Number of Elements in Page（页中元素数目） 检测包含过多元素的页。 662:110

Page Level（页级别） 检测嵌套深度/层级高的页。 662:120

Potential objects（潜在对象） 检测可转换为对象的链接页。 662:590
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体系结构和设计设置 (续)

项目 描述 警告代码
Reuse（复用） 检测可重复使用性过低的项目/模块。 662:170

Tight Block Cohesion（块凝聚紧） 检测高凝聚的页。 662:630

Number of unused I/O pins（未使用 I/O 针脚的数量） 检测具有太多未使用 I/O 针脚的页。 662:160

布局

布局设置
项目 描述 警告代码
Bus end connection（总线末端连接） 检测连接到总线末端的子总线。 662:400

Crooked wire（弯曲单线） 检测具有非标准线方向的连线。 662:300

Grid alignment（网格对齐） 检测不位于网格线上的页顶视图端口（针脚）。 662:340

Loop Delay（循环延迟） 检测组件定位不正确导致的意外循环延迟。将最大偏移设置为无意的距离 (mm)。 662:240

Loose ends（松接末端） 检测具有死端的连线。 662:390

Number of bends of a wire（单线的弯曲次数） 检测弯曲过多的连线。 662:310

Overlapping（重叠） 检测图形元素之间的重叠。 662:350

Overloaded junction（过载接线） 检测连接四条或更多条单线的单线节点。 662:360

Port location mismatch（端口位置不匹配） 检测页内错误侧的页内部端口 662:370

Rotated component（旋转组件） 检测具有非默认旋转的组件。 662:320
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编码

编码设置
项目 描述 警告代码
Array length mismatch（数组长度不匹配） 检测不合理的数组长度变化。 662:230

Bidirectional bus（双向总线） 在同时包含输入和输出信号的页中检测总线。 662:380

Compare input mismatch（比较输入不匹配） 检测比较组件的不对等输入类型。 662:200

Duplicated ports（重复端口） 检测页是否包含具有相同名称的两个或更多端口。 662:510

Missing requirements（缺少要求） 检测没有要求（可追溯性）链接的页。 662:500

Port name mismatch（端口名称不匹配） 检测名称与其标签不匹配的页顶视图端口（针脚）。 662:330

Unconnected until flag（未连接的
until 标记） 检测 Until 组件的未连接输出信号。 662:220

Undocumented page（未记录页） 检测没有注释的页。 662:530

Unsafe type cast（不安全的类型映射） 根据预期的输出值范围，检测组件的不安全输出类型。 662:190

命名规则
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命名规则设置
项目 描述 警告代码
Naming convention（命名规则） 检测名称与命名规则不匹配的组件及其属性（定义为正则表达式）。 662:210

用户手册
PLUS+1® GUIDE 软件
用户界面
 

© Danfoss | 2022 年 10 月 AQ152886483724zh-002601 | 61



文档

文档设置
项目 描述 警告代码
Disallowed words in comments

（注释中不允许的词语） 检测注释文本中不希望存在的表达式。 662:540

质量保证流程

质量保证流程设置
项目 描述 警告代码
Autotyped constants（自动确定数据类型的常量） 检测自动确定数据类型的常量。 662:250

Dead components（死组件） 检测对程序功能无影响的组件。 662:100

Dead modules（死模块） 检测对程序功能无影响的模块。 662:101
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质量保证流程设置 (续)

项目 描述 警告代码
Dead pages（死页） 检测对程序功能无影响的页。 662:102

Disabled code（禁用的代码） 检测含有禁用代码的页（Keep In/Keep Out 多边形）。 662:520

Optimizable bool expression（可优化布尔表达式） 检测冗余逻辑运算序列，并提出更优化的解决方案。 662:580

Redundant switch（冗余开关） 检测具有可转换为逻辑门的布尔输入的开关。 662:260

Unused components（未使用的组件） 检测从未使用的常量。 662:610
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PLC Settings（PLC 设置）
Options（选项） > PLC > PLC Settings（PLC 设置）

PLC 设置
项目 Description（说明）
Force Strict Mode when

compiling PLC code（编译
PLC 代码时强制严格模式）

编译 PLC 模式时强制严格遵守 IEC 61131-3 标准。

Automatically expand line

（自动延长行） 选中时，如果在超出行结尾的位置单击则自动添加空格
Trim trailing spaces（剪切结尾空格） 选中时，每行的结尾空格将自动删除
Show parameters direction

（显示参数方向） 使用函数的自动完成 (Ctrl + space) 时，或者编辑函数的参数时，此设置将控制对于该函数的每个参数是否显示方向 (in/out/in out)。
Hint delay（提示延迟） 控制编辑函数参数时显示提示的持续时间。
右边距可见 确定是否显示右边距。
Right margin（右边距） 以字符数确定右边距的位置。
Enable interface text auto-
formatting and grid

editing（启用接口文本自动格式设置和网格编辑）
如果选中，将启用 POU 接口部分文本的自动格式设置。该选项还会启用使用网格编辑器的其他接口编辑方法。
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Text Editor Settings（文本编辑器设置）

PLC Editor Keyboard Settings（PLC 编辑器键盘设置）说明
项目 说明
Home/End 键设置 可以将 Home/End 键行为配置为：• 正常运行• 在忽略或不忽略空格之间切换• 不忽略空格• 逐词步进• 逐词步进，然后继续逐行步进。
Enable Smart Tabs（启用智能制表符） 实施制表符大小的倍数
Tab size（制表符大小） 与制表符对应的空格数目。
Automatically trigger
code completion after xxx

ms（xxx ms 之后自动触发代码完成）
在停止键入之后某个特定时间自动触发代码完成。仅在紧挨游标左侧位置具有不完整词时才触发。该时间可以设置为 200 到 5000 ms 之间的任何值。

Automatically trigger
code completion after

'.' or '->’（在 . 或 ->之后自动触发代码完成）
Automatically trigger code completion after . or ->（在 . 或 -> 之后自动触发代码完成）仅在紧挨 . 或 -> 左侧位置具有已知结构化数据类型的变量时才触发。
。仅在 C 和 ST 代码实施部分和 c/h 文件中有效。
-> 仅在 C 代码实施部分和 c/h 文件中有效。

Text Editor（文本编辑器）设置适用于以下代码：
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• Structured Text (ST)• Instruction List (IL)• C 代码 POU• C 代码文件。
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FBD/LD settings（FBD/LD 设置）

FBD/LD settings（FBD/LD 设置）说明
项目 描述
Network default naming scheme（网络默认命名方案）
Prefix（前缀） 创建网络页名称时使用的可选前缀。限制：• 仅 ASCII 字符• 最大长度 20 字符• 最小长度 0 字符

默认文本：“”（空字符串）
Number of digits（数字位数） 为了使得名称在 POU 中唯一，要用作该名称结尾部分的数字最小位数。

（选择的实际使用数字将使得该名称唯一，并且每次递增一，直到该名称变为唯一。）限制：此数字必须为 1 到 5 之间的数字。默认：4

Preview（预览） 这只是一个新的 FBD/LD POU 的第一个网络页名称的名称预览。每次前缀或数字位数变化时此文本都会更新。
Use previous Network name as

base when possible（尽可能使用之前网络名称作为基础）
如果选中此框，则解析 FBD/LD POU 中之前网络页的名称，如果可用，则将其用作前缀/数字位数。默认：选中

Networks addition（网络添加）
Name Networks automatically on
addition using the default naming

scheme（添加时使用默认命名方案自动命名网络）

新网络立即添加。添加之前没有输入对话框可设置新网络的名称。将使用工具自动创建一个唯一名称并直接使用。（默认值）
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FBD/LD settings（FBD/LD 设置）说明 (续)

项目 描述
Suggest Network names using
default naming scheme, but allow

edits before adding them（使用默认命名方案建议网络名称，但添加之前允许编辑）

使用工具自动创建唯一名称，并设置为输入对话框中预先选择的值，添加页之前可以更改该名称。

No Network naming suggestions

（无网络命名建议） 添加网络页时输入对话框不提供任何命名建议。
Mouse wheel behavior on TOP page of FBD/LD POUs（鼠标滚轮对 FBD/LD POU 顶部页的行为）
Mouse scroll wheel zooms in/out

（鼠标滚轮缩放）
Ctrl + Mouse scroll wheel scrolls

up/down（Ctrl + 鼠标滚轮上下滚动）

控制鼠标滚轮的行为：• 鼠标滚轮缩放• Ctrl + 鼠标滚轮上下滚动 （默认值）

Mouse scroll wheel scrolls up/down

（鼠标滚轮上下滚动。）
Ctrl + 鼠标滚轮缩放

控制鼠标滚轮的行为：• Ctrl + 鼠标滚轮缩放• 鼠标滚轮上下滚动。
Automatically try to add a Network

when opening an empty POU（打开空的 POU 时尝试自动添加网络）
如果选中，打开空的 FBD/LD POU 时 GUIDE 会自动添加新的网络。默认：选中

C 代码设置
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C 代码设置说明
项目 描述
C 代码
Enable strict mode（启用严格模式） 如果选中，C 代码编译时采用比正常情况下更严格的编译器标志。
Group .c and .h files with the same

name（对使用相同名称的 .c 和 .h 文件进行分组）
如果选中，带有相同基础名称的 .c 和 .h 文件将在 Project Manager（项目管理器）和 PLC/C Editor（PLC/C 编辑器）中组合在一起。这只是一个 GUI设置，而生成的二进制库没有影响。

Precompile Analysis（预编译分析）
Display precompile analysis（显示预编译分析） 如果选中，编辑时会显示带有错误和警告的备忘录，并在保存时更新。
Define CHAR_BIT as 16 in

precompile analysis（将预编译分析中的 CHAR_BIT 定义为 16）

此设置可用于对于预编译分析强制 CHAR_BIT 值为 16 位。
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Compilation Settings（编译设置）
Automatically generate Service Tool Diagnostic application file (P1D) on compile（编译时自动生成
Service Tool 诊断应用程序文件 (P1D)） — 此功能用于 PLUS+1 GUIDE 开发者简化开发期间的应用程序诊断。
P1D 文件不能用于服务技术人员。此功能当前仅用于评估。

编译设置表
项目 描述
Automatically generate Service
Tool Diagnostic application file

(P1D) on compile（编译时自动生成
Service Tool 诊断应用程序文件
(P1D)） 

此功能用于 PLUS+1 GUIDE 开发者简化开发期间的应用程序诊断。
P1D 文件不能用于服务技术人员。此功能当前仅用于评估。

Show compiler statistics（显示编译器统计信息） 如果选中，Compile Progress（编译进度）窗口将显示一个成功编译应用程序的 Total pages count（总页数）和 View disabled pages count（视图禁用的页数）。这些统计信息显示在 Compile Progress（编译进度）窗口的 User Message（用户消息）窗格。
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Project Open/Close Settings（项目打开/关闭设置）

项目打开/关闭设置说明
Item（项） Description（说明）
Show the Start Page when no

project is open（无打开项目时显示开始页）
确定是否显示开始页。默认： 真。

Open previous project when

starting GUIDE（启动 GUIDE 时打开之前的项目）
• Always（总是） — 启动 GUIDE 时总是打开之前的项目（如果有）。• If not packed（如果未打包）— 只有为 p1x 格式时，启动 GUIDE 时才打开之前的项目（如果有）。• If not manually closed（如果未手动关闭） — 启动 GUIDE 时打开之前的项目（如果有），但如果之前是使用“Close project”（关闭项目）菜单选项关闭的，则不打开。• Never（从不） — 启动 GUIDE 时从不打开之前的项目（如果有）。

Let me select the project to open

on startup（启动时让我选择要打开的项目）
如果选中，GUIDE 则会显示一个打开文件对话框，让用户选择打开另一个项目，或者取消之前项目（如果有）的打开。如果有应打开的之前项目，则该文件将在文件打开对话框中预先选择。
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项目打开/关闭设置说明 (续)

Item（项） Description（说明）
When closing a project, do the

following（关闭项目时，执行以下操作）
• Close and ask me if I want to pack the project（关闭并询问我是否打包项目）– 关闭项目时显示一个对话框，提供是否将其打包为 P1P 的选项。• Close the project and delete temporary files in the project folder（关闭项目并删除项目文件夹中的临时文件）– 临时项目文件删除。此选项还可以选择删除其他文件：– 备份文件– 数据库文件– 测试/调试缓存文件– 输出文件• Just close（只是关闭）（默认值）
使用 SVN 或 Git 版本控制系统时建议选择最后两个选项之一。此设置还会影响 Project Save As（项目另存为）的行为。

Retain the following number of

recent projects（保留以下数量的最近项目）
决定可以从中选择多少最近项目。其中包括当前打开的项目（如果有）。有效范围： 0-20 个项目。

Search Settings（搜索设置）

项目 描述
CSV delimiter（CSV 分隔符） 搜索结果导出到 CSV 时将使用所选择的 CSV 分隔符。
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Screen Editor Settings（屏幕编辑器设置）

Grid Settings（网格设置）定义屏幕编辑器中使用的两个网格：• 屏幕区网格 — 在每个屏幕区中显示此网格。对屏幕库项进行布局时在 Define Screen（定义屏幕）页使用此网格。• 布局面板网格 — 此网格填充整个布局面板。对屏幕区进行布局时在 Define Areas（定义区域）页使用此网格。
Options（选项）窗口—Grid Settings（网格设置）

Item（项） Description（说明）
Classic Screen
Editor/Vector Based

Screen Editor（经典屏幕编辑器/基于矢量的屏幕编辑器）

设置每个屏幕区/屏幕定义中所显示网格的特征。对图像和文本等屏幕库项进行布局时，在 Define Screen（定义屏幕）页/基于矢量的屏幕编辑器中显示此网格。

Visible（可见） 单击可显示此网格。
Snap to grid（捕捉网格） 单击可将项的参考点捕捉到网格。
File transparency

（文件透明度） 单击可使得所有项在堆放的屏幕区中均可见。对放置在不同屏幕区的项对齐时使用此选项。
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Options（选项）窗口—Grid Settings（网格设置） (续)

Item（项） Description（说明）
Color（颜色） 单击可从下拉列表中为网格中的线选择颜色。
Cell width (pixel)

（单元格宽度（像素））
单击像素数设置网格线之间的水平距离。

Cell height (pixel)

（单元格高度（像素））
单击像素数设置网格线之间的垂直距离。

Classic Screen Editor

Layout Panel（经典屏幕编辑器布局面板）

设置每个屏幕区中所显示布局面板网格的特征。对屏幕区进行布局时在 Define Areas（定义区域）页使用此网格。

Visible（可见） 单击可显示网格中的线。
Snap to grid（捕捉网格） 单击可将屏幕区的左上角捕捉到网格。
Color（颜色） 单击可从下拉列表中为网格中的线选择颜色。
Cell width (pixel)

（单元格宽度（像素））
单击像素数设置网格线之间的水平距离。

Cell height (pixel)

（单元格高度（像素））
单击像素数设置网格线之间的垂直距离。
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Layouts（布局）

选项窗口—布局
Item（项） Description（说明）
Store Current Layout as（当前布局存储为） 以一个特定的布局名称保存所有打开的非模式 GUIDE窗口的当前位置和大小。存储的布局可从工具栏使用
GUIDE Layouts（GUIDE 布局） 在 GUIDE 中编辑应用程序中使用的可用布局列表。
Debug Layouts（调试布局） 在 GUIDE 中调试应用程序中使用的可用布局列表。
Apply selected layouts automatically when starting

GUIDE（启动 GUIDE 时自动应用选择的布局） 如果选中，启动 GUIDE 时自动实施所选择的布局。如果不选中，GUIDE 将使用之前关闭时相同的窗口位置和窗口大小。
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通用设置
通用设置

通用设置
项目 描述
Use custom MyDocuments folder

（使用自定义的 MyDocuments 文件夹）
如果选中，将使用自定义的 MyDocuments 文件夹。

Browse for Folder（浏览文件夹） 如果选中使用 Use custom MyDocuments folder（自定义 MyDocuments文件夹）复选框，则 Browse for Folder（浏览文件夹）可用于选择自定义文件夹路径。
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Print（打印）
工具栏 > 或 File（文件） > Print（打印）命令。
使用 Print（打印）窗口可打印 PLUS+1 GUIDE 应用程序中的页。

Print（打印）窗口说明
Item（项） Description（说明）
Name（名称） 选择一个打印机。
Properties（属性） 显示 Printer Properties（打印机属性）窗口。使用此窗口可启用特定于所选打印机的功能。每个打印机型号均具有不同的 Printer Properties（打印机属性）窗口。
Copies（份数） 设置每页的份数。
Print range（打印范围） • All（全部）—打印应用程序中的所有页。• Current page（当前页）—打印现在显示在 PLUS+1 GUIDE 窗口绘图中的页。• Current page and all pages below（当前页和下面的所有页）—打印当前页和当前页中的所有页。• Selected pages（选择的页）—打印在打印选择树中选中的页。
打印选择树 显示应用程序中所有页的树视图。要选择进行打印的页，选择 Pages（页）选项，然后选中要打印的页。
Setup Colors（设置颜色） 显示 Assign Pens（分配笔）窗口。彩色打印，以重新映射分配给绘图区中项的默认颜色时使用此窗口。
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Project View（项目视图）
File（文件） > Project View（项目视图）窗口
这是一个 PLUS+1 GUIDE 升级功能。Quality Assurance 许可证（参考 PLUS+1 GUIDE附加许可证
Quality Assurance 数据手册 AI170686484256）会启用此功能。有关更多信息，请参阅 PLUS+1
GUIDE 许可，AQ419969404812。
使用此窗口和 Apache™ Subversion® 等第三方版本控制程序可：• 标识那些打开、继续和编译项目所需的核心文件。
• 导出这些核心文件将其安全保存在版本控制库中。
您的版本控制程序实施通过此窗口可用的导出功能，可能会更改此窗口中文件图标的外观。

1 2

3

4 5 6 7

在 Project View（项目视图） 窗口 说明中比较
项 说明
1. 项目文件选项卡 列出打开、继续和编译项目所需的核心文件。这些文件应导出并安全保存在版本控制库中。
2. 临时项目文件选项卡 列出 PLUS+1 GUIDE 软件编译生产 LHX 文件时所需的临时文件。PLUS+1GUIDE 软件将在核心文件之外创建这些临时文件，核心文件在 项目文件夹选项卡中列出。
3. 输出文件 列出文件—比如 LHX 文件，这些文件可基于 项目文件夹选项卡中列出的核心文件进行重新创建。项目文件夹 > 其他文件 此选项卡可能还包含与项目无关的文件。
4. Export Project to 7z

Zip（将项目导出为
7z/Zip）

打开一个 Save As（另存为）窗口，将项目文件选项卡中列出的文件导出为 ZIP 或 7z 存档格式文件。
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在 Project View（项目视图） 窗口 说明中比较 (续)

项 说明
5. Generate a Report

（生成报告） 打开一个 Save As（另存为）窗口，保存一个 TXT 格式文件，报告项目相关项，如：• 项目路径。• 项目文件的名称。• 临时项目文件的名称。• 非项目文件的名称。• 引用文件的名称。
6. Refresh（刷新） 刷新项目视图窗口中显示的文件列表。

7. Close（关闭） 关闭项目视图窗口。

Parameter Overview（参数概览）
Parameter Overview（参数概览）对话框提供了当前应用程序中所有诊断和非易失性参数的列表。
可以更改这些参数的可编辑属性。
还可以添加新的参数，之后查询诊断和非易失性组件时可以使用。
所有列均可排序和筛选，可以从任何单元格复制文本。

双击项目管理器树中的“Parameter Overview”（参数概览），打开 Parameter Overview（参数概览）对话框。
参数概览表
列 可编辑 描述
Count（计数） 否 这只是一个计数，用于表示参数的数目。
Type（类型） 是 这是参数连接组件输出时的参数类型。否则为空。
Namespace
（命名空间）

否 如果有命名空间，并且激活了命名空间，此部分则显示参数名称的命名空间部分。否则为空。
名称 是 这是参数名称，不包括命名空间部分（如果适用）。请注意，参数名称必须以大写字母开头。
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参数概览表 (续)

列 可编辑 描述
Read Access
（读取访问权限）

是 这是使用 Service Tool 记录此参数时的读取访问权限级别。有效值为 0-9 和下划线“_”。
Write Access
（写入访问权限）

是 这是使用 Service Tool 更改此参数时的写入访问权限级别。有效值为 0-9 和下划线“_”。仅适用于可写入参数。
Diag ID（诊断 ID）

是 允许在需要的情况下根据 UDS 标准设置诊断 ID。只能使用 UDS 标准中保留用作车辆制造商自定义的值。当在 PLUS+1 Service Tool 中同时记录多个信号时，定义诊断 ID 会略微降低诊断的效率。需要硬件支持。
NV 索引 受保护 使用列标题中的锁图标可在此列的只读模式和可编辑模式之间切换。这样，即可在存储 NV 参数的位置更改 NV 索引。首次使用时，这些索引将被自动分配给在旧版 GUIDE 中编译时使用的索引，但索引位置只会随着某些用户交互的反应而变化，例如：• 用户在此列中更改值。• 用户将 NV 参数的类型更改为需要更多 NV 空间的类型。

在所有其他情况下，从一个编译切换到下一个编译时，NV 参数将存放在同一位置。注释 1：重命名 NV 参数的功能等同于将 NV 参数删除并创建一个新的。NV 索引不保留。注释 2：每个 NV 索引都代表 16 位 NV 存储器。这意味着：• U32 和 S32 参数各需要 2 个索引。• 当 NV 存储器空间不足时，可将 U8、S8 和 BOOL 参数打包，然后将其存储到 NV 中，这样比较经济。
Category
（类别） 否 NV 或诊断
Component
（组件） 否 所使用组件的名称。这是一个可单击链接，显示参数在应用程序中的位置。
路径 否 所使用组件的模块/页面路径。这是一个可单击链接，显示参数在模块查看器中的位置。
<未命名的最后一列>

否 针对尚未使用的新参数提供删除按钮。

参数概览按钮
按钮 描述
Import…（导入…） 导入之前导出的参数概览 CSV 文件。
Export…（导出…） 将参数概览的内容导出到 CSV 文件。
Add Parameter（添加参数） 可以添加新参数，并带有可选类型和访问级别。这些新参数可在之后查询 NV 和诊断组件时用于快速填充相应的属性。
Delete Unused（删除未使用项） 删除应用程序中尚未使用的所有新参数。
Filter on errors（筛选错误） 如果选中该参数，则仅显示包含验证错误的行。
Filter modified（筛选已修改） 如果选中该参数，则仅显示包含要应用更改的行。
Remove All Filters（删除所有筛选条件） 清除参数概览表中的所有筛选器。
OK（确定） 关闭对话框，应用打开之后进行的任何更改。（更改的行以粗体显示。） 如果存在任何参数验证错误，则禁用此按钮。
Cancel（取消） 关闭对话框，放弃打开之后进行的任何更改。
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Logical Net（逻辑网）
View（查看） > View Logical Net（查看逻辑网）
追踪一个页或多个页中某个选定连线的连接。

Logical Net（逻辑网）窗口说明
项目 描述
Page(s)（页） 列出对所选连线进行连接的页。单击 Page(s)（页）列表中的一个页名称可在 Page Preview（页预览）选项卡中显示该页。
Page Preview（页预览）选项卡 预览在 Page(s)（页）列表中选择的页，突出显示所选择的连线及其连接。单击此窗格可关闭 View Logical Net（查看逻辑网）窗口，并在绘图区中显示预览的页。

项目 描述
List of Nodes this Page 此版本中未实施。
List of Nodes across Pages 此版本中未实施。
List of Tags across Pages 此版本中未实施。
Change Port Names across

Pages（更改各页中的端口名称）
单击可显示 Define New Name for <n> Ports（为 <n> 端口定义新名称）窗口（<n> 是要重命名端口的总数）。在此窗口中输入的名称将替换属于所选连线的所有端口名称。
Define New Name for <n> Ports为 <n> 端口定义新名称）窗口将重命名所选连线显示在的每个页上的端口。此窗口不重命名将信号带入和带出页的端口。

Change Port Names on this

Page（更改此页上的端口名称） 单击可显示 Define new Port Name（定义新的端口名称）窗口。在此窗口中输入的名称将仅替换 Page Preview（页预览）选项卡中突出显示连线中的端口名称。
Define new Port Name（定义新的端口名称）窗口仅重命名 Page Preview（页预览）选项卡中显示的页上的端口。此窗口不重命名将信号带入和带出页的端口。

Dependencies（相关性）
View（查看） > View Dependencies（查看相关性）
追踪：
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• 选定连线的逻辑网连接。
• 选定连线的向前相关性连接。
• 选定连线的向后相关性连接 您可以追踪一个页或多个页中的选定连线。

这是一个 PLUS+1 GUIDE 升级功能。Quality Assurance 许可证（参考 PLUS+1GUIDE 附加许可证
Quality Assurance 数据手册，AI170686484256）。有关更多信息，请参阅 PLUS+1 GUIDE 许可，
AQ419969404812。

Dependencies（相关性）窗口说明
Item（项） Description（说明）
1. Page(s)（页） 列出具有以下连线的页：• 对所选连线进行逻辑网连接的连线。• 对所选连线进行前向相关性连接的连线。• 对所选连线进行向后相关性连接的连线。单击 Page(s)（页）列表中的一个页名称可在 Page Preview（页预览）面板中显示该页。
2. Connection type（连接类型） 颜色表明每个页上进行连接的类型：

 – 页上对所选连线进行逻辑网连接的连线。

 – 页上对所选连线进行前向相关性连接的连线。

 – 页上对所选连线进行向后相关性连接的连线。

 – 页上对所选连线进行向前和向后相关性连接的连线。
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Dependencies（相关性）窗口说明 (续)

Item（项） Description（说明）
3. Page Preview（页预览） 预览在 Page(s)（页）列表中选择的页，突出显示所选择的连线及其连接。单击此窗格可关闭

Dependencies（相关性）窗口，并在绘图区中显示预览的页。
4. Filter View（筛选视图） • Forward dependencies（向前相关性）复选框 — 选中可在预览窗格中突出显示具有向前相关性连接的连线。取消选中 Forward dependencies（向前相关性）复选框可以：– 在预览窗格中灰化显示具有向前相关性连接的连线。– 在 Page(s)（页）列表中隐藏仅具有向前相关性连接的页。• Backward dependencies（向后相关性）复选框 — 选中可在预览窗格中突出显示具有向后相关性连接的连线。取消选中 Backward dependencies（向后相关性）复选框可以：– 在预览窗格中灰化显示具有向后相关性连接的连线。– 在 Page(s)（页）列表中隐藏仅具有向后相关性连接的页。

注释编辑器
注释编辑器用于向绘图区添加多行 Unicode 注释，并带有图片支持。

使用此对话框可插入结构化注释，其中可以包含结构化文本、图片和超链接。
详细描述
按钮 描述

Open（打开） Open（打开）文档

Save（保存） 打开 Save-as（另存为）对话框，用于另存为 rtf 文件。（rtf、pdf、html和 txt）
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详细描述 (续)

按钮 描述
Cut（剪切） Cut（剪切）所选文本和/或图片

Copy（复制） 将所选文本和/或图片 Copy（复制）到剪贴板
Paste（粘贴） 粘贴之前复制的文本和/或图片

Undo/Redo（撤消/重做） Undo（撤消） — 退回编程操作。
Redo撤消/重做 — 退回 Undo（撤消）操作。

Font selection（字体选择） 选择有效字体

Size selection（大小选择） 选择字体大小
Bold（粗体） 所选择文本变为粗体
Italic（斜体） 所选择文本变为斜体
Underline（下划线） 所选择文本带上下划线
Strike through（划线） 所选择文本带上划线
Subscript（下标） 所选择文本变为下标
Superscript（上标） 所选择文本变为上标
Alignment of text（文本对齐） 选择文本的对齐方式： Left（左对齐）、Mid（中间对齐）或 Right

（右对齐）。
Text color（文本颜色） 选择所选择文本的颜色。
Background color（背景颜色） 选择编辑器中的背景色。
Insert picture（插入图片） 打开一个对话框，选择图片。
Select character（选择字符） 选择一个特殊字符。
Insert Hyperlink（插入超链接） 所选择的文本指定为超链接。
Insert Bullet（插入项目符号） 选择项目符号列表。
开始列表 开始一个带编号或项目符号的列表。
Decrease/Increase intent（增加/减小缩进） 增加和减小缩进。
查找 打开 Find（查找）对话框。
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详细描述 (续)

按钮 描述
搜索替换 打开 Search and Replace（搜索替换）对话框。
全选 选择编辑字段中的所有内容。
突出显示 打开 Highlight（突出显示）文本对话框

常见设置

项目 描述
使用自定义的
MyDocuments 文件夹 如果选中，将使用自定义的 MyDocuments 文件夹。
Browse（浏览） 如果选中该复选框，则可以使用浏览功能选择自定义文件夹路径。
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Search/Replace（搜索/替换）
Edit（编辑） > Search…（搜索…）命令。
Search/Replace（搜索/替换）窗口有两个选项卡；一个用于搜索功能，一个用于替换功能。
Search（搜索）
使用 Search（搜索）功能可在当前打开的项目或文件结构中的 PLUS+1 GUIDE 项目里，搜索项。
搜索结果将显示在搜索结果视图中，其中每个搜索结果都有一个超链接。单击一个搜索结果将遵循该超链接，按照要求打开 PLUS+1 GUIDE 窗口。如果超链接指向另一个 PLUS+1 GUIDE 项目中的搜索结果项，而不是当前打开的项目，则会打开该 PLUS+1 GUIDE 项目。
Search/Replace（搜索/替换）对话框 - Search（搜索）选项卡
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Search/Replace（搜索/替换）对话框 - Search（搜索）选项卡
名称 说明
Align Horizontally（水平对齐）
Align Vertically（垂直对齐）

单击 Align Horizontally（水平对齐）和 Align Vertically（垂直对齐）按钮以选择两个主要组件的对齐。

Close（关闭） 单击此按钮可关闭 Search/Replace（搜索/替换）对话框。
Search string（搜索字符串） 在 搜索字符串中输入文本。如果不指定任何文本，则会找到所有可搜索项。
Options（选项） 选择 Options（选项）选择可定义 搜索字符串如何匹配可搜索项。参见 Options

（选项） 页 87了解详细说明。
Scope（范围） 选择 Scope（范围）选项可定义搜索范围。参见 Scope（范围） 页 104了解详细说明。
Searchable Items（可搜索项） 使用 Items to search for（要搜索项）选项卡下面的 Searchable Items（可搜索项）树可选择在搜索中包含哪些项。参见 Searchable Items（可搜索项）树 页 88了解详细说明。
Search（搜索） 单击 Search（搜索） 按钮，使用指定的 搜索字符串、Options（选项）、Scope

（范围）和 Items to search for（要搜索项）。搜索完成后，Search result（搜索结果）视图将更新。如果搜索比较耗时，则会显示一个 Progress（进度）对话框。
Search result（搜索结果） 查看所有搜索结果。参见搜索结果视图 页 97了解详细说明。
标题栏 括号内的文本以 [Project name:unit name] 格式显示搜索范围。如果 Scope（范围）设置为“Current module”（当前模块）或“Current project”（当前项目），则

Project name 是正在搜索项目的名称；Scope（范围）设置为“Current module”
（当前模块）时，unit name 表明搜索的范围。

Options（选项）
选项

Item（项） 选中时的行为
Match case（匹配大小写） 搜索区分大小写。例如，如果选中了 Match case（匹配大小写），搜索 Search string（搜索字符串）

Add 将匹配 Add 组件，而搜索组件名 add 不会匹配任何 Add 组件。如果不选中此选项，搜索 add 将找到 Add 组件。
Match entire item（匹配整项） 整个搜索项值匹配搜索字符串。例如，如果选中了 Match entire item（匹配整个项），搜索 Search string（搜索字符串） Add 将仅找到 Add 组件。如果此选项未选中，则 Add 和 Add Capped 组件均会被找到。
Include Namespace（包括命名空间） 搜索带有 Namespace（命名空间）的组件时，将针对搜索字符串匹配包含

Namespace（命名空间）的值。对于所有其他情况将忽略此选项。例如，如果一个带有命名空间 Engine_Hours 的页包含一个名称为 Minutes 的命名空间的高级检查点，则包含命名空间的匹配全名为 Engine_Hours_Minutes。选中
Include Namespace（命名空间），不选中 Match case（匹配大小写）和 Match

entire item（匹配整项）时，  搜索 engine将找到该检查点。如果不选中 Include

Namespace（包括命名空间），则不会找到此匹配。
命名空间组件
下面列表中的组件匹配受 Include Namespace（包括命名空间）影响。
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• Advanced Checkpoint with Namespace（带有命名空间的高级检查点）• Non-Volatile Memory Dynamic（非易失性动态存储器）• Non-Volatile Memory Dynamic Input（非易失性动态存储器输入）• Non-Volatile Memory Dynamic with Default（带默认值的非易失性动态存储器）• Read-only Parameter Input with Namespace（带命名空间的只读参数输入）
Scope（范围）
Scope（范围）

Item（项） 选中之后的行为
Current module（当前模块） 仅当前 SCS module/Vector-Based Screen Editor repository/PLC

Open XML file/C file 包括在搜索中。
Current project（当前项目） 当前打开的项目包括在搜索中。
文件结构中的 PLUS+1

GUIDE 项目 执行文件路径（包括子文件夹）中打包和未打包的所有 PLUS+1 GUIDE 项目均包括在搜索中。PLUS+1GUIDE 文件如果不是属于项目的 .p1x 和 .p1p，则不包括在内。
Searchable Items（可搜索项）树
使用 Searchable Items（可搜索项）树可选择在搜索中包含哪些项。在根级别，每个分支均代表一类可搜索项。根级别分支中的所有可搜索项将找到同样类型的数据。
Component（组件）使用此分支可搜索组件。
分支/项目 匹配
Parameter Value（参数值） 组件的一个参数值，请参阅第 Parameter Value（参数值） 页 88 章。
Component Name（组件名称） 组件的名称
Output Pin Datatype（输出针脚数据类型） 组件的一个输出针脚的数据类型

Parameter Value（参数值）
使用此分支可搜索参数值。应用接口、可调用组件和常量中的项目将把搜索字符串与特定类型组件的第一个参数值相匹配。其他参数值将把搜索字符串与通过应用程序接口、可调用组件或常量中的项目找不到的任何参数值相匹配。
使用其他参数值找到组件的其他值，比如检查点的访问级别或 Call Module（调用模块）组件的注释。

Application Interface（应用程序接口）
使用此分支可搜索应用程序接口信号。将针对搜索字符串匹配组件值。

Item（项） 搜索时包括的组件
Checkpoint（检查点） Simple Checkpoint（简单检查点），Advanced Checkpoint（高级检查点），

Advanced Checkpoint with Namespace（带命名空间的高级检查点）
Configurable Module
Connection（可配置模块连接）

Configurable Module Connection（可配置模块连接）

Hardware（硬件） Input
（输入） Hardware（硬件） Input（输入），Hardware（硬件） Input（输入） Typed

Hardware（硬件） Input
（输入）/Output（输出） Hardware（硬件） Input（输入）/Output（输出），Hardware（硬件）Input（输入）/Output（输出） Typed，替换的 Bios In/out
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Item（项） 搜索时包括的组件
Hardware（硬件） Output
（输出） Hardware（硬件） Output（输出），Initialize Hardware（硬件） Output（输出）
Module Input（输入） Module Input（输入），Module Input（输入） Typed，Module Bus Input（输入）
Module Output（输出） Module Output（输出），Module Bus Output（输出）
Non-volatile Memory（非易失性存储） Non-volatile Memory（非易失性存储） Input（输入）/Output（输出），Non-

volatile Memory（非易失性存储） Input（输入） Typed，Non-volatile Memory（非易失性存储） Input（输入）, Non-volatile Memory（非易失性存储） Dynamic with
Default，Non-volatile Memory（非易失性存储） Dynamic Input（输入），Non-
volatile Memory（非易失性存储） Dynamic

Read Output from
Hardware（从硬件读取输出）

Read Output from Hardware（从硬件读取输出），Read Output from Hardware（从硬件读取输出） Typed

Set Pulse（设置脉冲） Set Pulse（设置脉冲）
Set Value（设置值） Set Value（设置值）
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搜索检查点 Speed

例如： 搜索结果： > Speed 组件

1. 输入 Speed 作为 Search string（搜索字符串）。
2. 选择 Match entire item（匹配整项）。
因为已知确切的 Search string（搜索字符串），所以选择 Match entire item（匹配整项）将排除其他可能的匹配，如 Speedlimit 或 MaxSpeed。

3. 在 Searchable Items（可搜索项）树中，选择 Application Interface（应用程序接口） >
Checkpoint（检查点）。

4. 选择 Scope（范围） > Current project（当前项目）。
5. 选择 Search（搜索）。
6. 查看 Search result（搜索结果）视图，其中更新了一个搜索匹配： Speed。
7. 单击 Search hit（搜索结果项）可导航至检查点 Speed。

可调用组件
使用此分支可搜索调用其他实体的组件。将针对搜索字符串匹配要调用实体的标识符。
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Item（项） 搜索时包括的组件
Call Method of Externally Defined
Class（调用外部定义类的方法） Call Method of Externally Defined Class（调用外部定义类的方法）
Call Module（调用模块） Call Module（调用模块）
Call POU（调用 POU） Call POU（调用 POU）

Show Screen（显示屏幕） Show Screen（显示屏幕）
Write Applog（写入应用程序日志） Write Applog（写入应用程序日志）

Constants（常量）
使用此分支可搜索包含可追踪属性的页。将针对搜索字符串匹配组件的值。

Item（项） 搜索时包括的组件
Array Constant from File（文件中的数组常量） Array Constant from File（文件中的数组常量）对于此组件，将针对搜索字符串匹配数组的名称。
Autotyped Constant（自动确定数据类型的常量） 3 Digit Autotype（3 位数自动确定类型），6 Digit Autotype（6 位数自动确定类型）
Boolean Constant（布尔值常量）* False，True

Null* Null（空值）
Time Base（时间基准） Time Base（时间基准）
Typed Constant（键入的常量） 3 Character（3 字符），6 Character（6 字符），Multi-character（多字符）
Zero* Zero（零）

* 对应项没有可编辑值的组件。这些组件将针对下表中的值进行匹配。（False 和 True 可针对两个不同的值进行匹配。）
Component（组件） 匹配值
False False，F

True True，T

Null（空值） Null（空值）
Zero（零） 0

Texts and Ports（文本和端口）
Use this branch to search for bus ports, page ports, and CAD texts.

Item Matches against

Bus Port Port name

Page Port Port name

Text Text content

Multi-line text box Text content

Page Properties（页属性）
使用此分支可搜索页。

Item（项） 匹配页属性
Function Name（功能名称） Function Name（功能名称）
Function Version（功能版本） Function Version（功能版本）
Is Object Object

Library Library

LinkID（链接 ID） LinkID（链接 ID）
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Item（项） 匹配页属性
Namespace（命名空间） Namespace（命名空间）将匹配属性的值； 搜索选项 Include Namespace（包括命名空间）不影响此项的搜索。
Page ID（页 ID） Page ID（页 ID）

Page Name（页名称） Page Name（页名称）
Page View Access（页视图访问权限） Page View Access（页视图访问权限）
查看许可证 查看许可证

Test Definitions（测试定义）
使用此分支可搜索包含测试定义的页。

Item（项） 匹配
Test Definition（测试定义） 页应用的测试定义的测试 ID。
Test Definition in List（列表中的测试定义） 页引用的列表类型测试定义中的测试定义的测试 ID。例如，有一个列表类型的测试定义名为 MyTestList，其中包含了一个表类型的测试定义，名为 MyTestTable。此搜索项将找到 MyTestTable，搜索结果超链接将指向引用 MyTestList 的页。

Traceability Properties（追踪能力属性）
使用此分支可搜索包含可追踪属性的页。

Item（项）
Description（说明） 页引用的可追踪属性的说明。
ID 页引用的可追踪属性的 ID。
Title（标题） 页引用的可追踪属性的标题。

Screen Library（屏幕库）
使用 Screen Library（屏幕库）项可搜索基于矢量屏幕编辑器的屏幕库中的定义。

Item（项） 搜索时包含的内容
Image Definition Description（图像定义说明） 图像定义的说明。
Image Filename（图像文件名） 图像定义的源文件名。
Image format（图像格式） 图像定义的格式。
Image List Name（图像列表名称） 图像列表的名称。
Text Definition Content（文本定义内容） 文本定义的内容。所有翻译均包括。
Text Definition Description（文本定义说明） 文本定义的说明。
Text List Name（文本列表名称） 文本列表的名称。

Screen/Application Log Objects（屏幕/应用程序日志对象）
使用 Screen/Application Log Objects（屏幕/应用程序日志对象）可搜索 Screen/Application Log

Definitions（屏幕/应用程序日志）中的对象。根据针对搜索字符串匹配的数据类型，可搜索项分为四个子分支。
Screen/Application Log Objects by Name（按名称的屏幕/应用程序日志对象）
使用此分支可针对屏幕对象名称匹配搜索字符串。
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Item（项） 搜索时包含的内容
Applog Text Object（应用程序日志文本对象） 应用程序日志文本对象的名称
Applog Text List Object（应用程序日志文本列表对象） 应用程序日志文本对象的名称
Hardware Image Object（硬件图像对象） 硬件图像对象的名称
Image List Object（图像列表对象） 图像列表对象的名称
Image Object（图像对象） 图像对象的名称
Line Object（线对象） 线对象的名称
Text List Object（文本列表对象） 文本列表对象的名称
Text Object（文本对象） 文本对象的名称
Touch Area Object（触摸区对象） 触摸区对象的名称
Widget（小部件） 小部件的名称

Screen/Application Log Objects by Definition（按定义的屏幕/应用程序日志对象）
使用此分支将搜索字符串与屏幕对象引用的屏幕库定义的属性进行匹配。

Item（项） 搜索时包含的内容
Image Definition Description（图像定义说明） 图像定义的说明。
Image Filename（图像文件名） 图像定义的源文件。
Image format（图像格式） 图像定义的格式。
Image List Name（图像列表名称） 图像列表的名称。
Screen Definition Name（屏幕定义名称） 小部件定义的名称
Text Definition Content（文本定义内容） 文本定义的内容。所有翻译均包括。
Text Definition Description（文本定义说明） 文本定义的说明。
Text List Name（文本列表名称） 文本列表的名称。

Font（字体）
使用此分支可搜索使用某个特定字体的文本和文本列表。

Item（项） 搜索时包含的内容
Font Attributes（字体属性） 字体的属性（粗体和斜体）； 搜索字符串的粗体设置为 B ，斜体设置为 I

，粗斜体设置为 BI。
Font Name（字体名称） 字体的名称。
Font size（字体大小） 字体的大小。

Library Widget（库小部件）
使用此分支可搜索库小部件。
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Item（项） 搜索时包含的内容
Library Description（库说明） 小部件库的说明。
Widget Id（小部件 ID） 库小部件的 ID。
Widget Version（小部件版本） 库小部件的版本。

Interface Signals（接口信号）
使用此分支可搜索连接到某个接口信号的屏幕对象。

Item（项） 搜索时包含的内容
Interface Signal Data Type（接口信号数据类型） 接口信号的数据类型。
Interface Signal Name（接口信号名称） 接口信号的名称。

Screen/Applog Definitions（屏幕/应用程序日志定义）
使用此分支可搜索屏幕定义或应用程序日志定义。

Item（项） 搜索时包含的内容
Application Log Definition（应用程序日志定义） 应用程序日志定义的名称
Application Log Definition by
Interface Signal Data Type（按接口信号数据类型的应用程序日志定义）

应用程序日志定义中接口信号的数据类型。

Application Log Definition by
Interface Signal Name（按接口信号名称的应用程序日志定义）

应用程序日志定义中接口信号的名称。

Screen Definition（屏幕定义） 屏幕定义的名称。
Screen Definition by Interface Signal
Data Type（按接口信号数据类型的屏幕定义）

屏幕定义中接口信号的数据类型。

Screen Definition by Interface Signal
Name（按接口信号名称的屏幕定义）

屏幕定义中接口信号的名称。

Screen Definition by POU Call Name
（按 POU 调用名称的屏幕定义） 屏幕定义中 POU 调用的名称。
Screen Definition by POU Name（按
POU 名称的屏幕定义） 从屏幕定义中调用的 POU 的名称。

PLC

使用此分支可搜索 PLC Open XML 文件中的内容。
Item（项） 匹配
Graphical Implementation（图形实施） 功能块图、顺序功能表图或梯形图 POU 中的元素属性。
PLC Data Type（PLC 数据类型） PLC 数据类型行的内容。
PLC Global Variable（PLC 全局变量） PLC 全局变量行的内容。
PLC Unit（PLC 单元） POU、数据类型或全局变量的名称。
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Item（项） 匹配
POU Interface（POU 接口） POU 接口行的内容。
Textual Implementation（文本实施） C、结构化文本或指令表实施行的内容。

C Code File（C 代码文件）
使用此分支可在 C 文件中执行自由文本搜索。

Item（项） 搜索时包含的内容
C Header Line（C 头文件行） C 头文件中的行。
C Source Line（C 源代码行） C 源代码文件中的行。

Project Properties（项目属性）
使用此分支可搜索项目属性。除非明确表明，否则可搜索项的值可在 Project Manager（项目管理器）中找到。

Item（项） 注释
API Document（API 文档） API 规格名称
Application Name（应用程序名称） 应用程序节点的属性
Application Parameters（应用程序参数） 应用程序节点的属性
Architecture Document（体系结构文档） 只有启用了体系结构导出时才可用
Array Comment（数组注释） 从文件中添加的数组常量的属性
Array File Name（数组文件名） 从文件中添加的数组常量的属性
Array Parameters（数组参数） 从文件中添加的数组常量的属性
C Code File（C 代码文件） 添加的 C 代码文件的名称
Compiled Code Package Comment
（编译代码包注释） 添加的编译代码包的属性
Compiled Code Package File Name
（编译代码包文件名） 添加的编译代码包的属性
Compiled Code Package Interface
Name（编译代码包接口名称） 添加的编译代码包的属性
Compiled Code Package Parameters
（编译代码包参数） 添加的编译代码包的属性
Compiled Code Package Type（编译代码包类型） 添加的编译代码包的属性
Document Comment（文档注释） 添加文档的属性
Document File Name（文档文件名） 添加文档的属性
Document Parameters（文档参数） 添加文档的属性
GUI Version（GUI 版本） 对项目进行最新更改的 PLUS+1 GUIDE 的版本。不显示在 Project Manager

（项目管理器）中。
Hardware Comment（硬件注释） 硬件说明节点的属性
Hardware Description（硬件说明） 硬件说明节点的属性
Hardware Part Number（硬件零件号） 硬件说明节点的属性
LHX Readme Comment（LHX 自述文件注释） 添加的 LHX 自述文件的属性
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Item（项） 注释
LHX Readme File（LHX 自述文件） 添加的 LHX 自述文件的属性
LHX Readme Parameters（LHX 自述文件参数） 添加的 LHX 自述文件的属性
Main Module Comment（主模块注释） 主模块的属性
Main Module File Name（主模块文件名） 主模块的属性
Main Module Name（主模块名称） 主模块的属性
Main Module Parameters（主模块参数） 主模块的属性
Module Comment（模块注释） 添加的模块的属性
Module File Name（模块文件名） 添加的模块的属性
Module Name（模块名称） 添加的模块的属性
Module Parameters（模块参数） 添加的模块的属性
PID Description（PID 说明） 应用程序 ID 的属性
PID System Id（PID 系统 ID） 应用程序 ID 的属性
PID Type（PID 类型） 应用程序 ID 的属性
PID Version（PID 版本） 应用程序 ID 的属性
PLC Open XML File（PLC Open XML文件） 添加的 PLC Open XML 文件的名称
Plugin Description（插件说明） 添加的外部内核功能的属性
Plugin File Name（插件文件名） 添加的外部内核功能的属性
Plugin Interface（插件接口） 添加的外部内核功能的属性
Plugin Socket Name（插件套接字名称） 添加的外部内核功能的属性
Plugin Type Project Name（插件类型项目名称） 添加的外部内核功能的属性
Range Definitions File Name（范围定义文件名） 添加的全局范围文件的名称
Read Only Parameter Comment（只读参数注释） 添加的只读参数文件的属性
Read Only Parameter File Name（只读参数文件名） 添加的只读参数文件的属性
Read Only Parameter Port（只读参数端口） 添加的只读参数文件的属性
Read Only Parameter Type（只读参数类型） 添加的只读参数文件的属性
Sys File Name（系统文件名） 系统文件（内核）的属性
Sys File Parameters（系统文件参数） 系统文件（内核）的属性
Target Part Number（目标零件号） 输出文件的属性
Target Serial Number（目标序列号） 输出文件的属性
Test Case Definition File Name（测试用例定义文件名） 添加的测试定义文件的名称
Test Status File Name（测试状态文件名） 测试状态文件的名称
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Item（项） 注释
Tool Key Configuration（工具密钥配置） 添加的工具密钥的属性
Tool Key Parameters（工具密钥参数） 添加的工具密钥的属性

项目属性搜索结果项与其他搜索结果项不同。其他搜索结果项以 PLUS+1 GUIDE 项目内的项为目标，
而项目属性搜索结果项以 PLUS+1 GUIDE 项目为目标。搜索范围设置为 PLUS+1 GUIDE projects in

file structure（文件结构中的 PLUS+1 GUIDE 项目） 时，搜索项目属性可能有用。
搜索结果视图

1

2

3

4

搜索结果视图
Item

（项
）

Name（名称） Description（说明）

1 带有搜索结果的项目 每个包含搜索结果的项目均在其搜索结果视图中有自己的行。显示项目名称、最近的保存时间和日期，以及项目的文件系统路径。单击项目行将打开该项目。
2 Search result（搜索结果） 每个搜索结构行都表示搜索到一个内容。单击一个搜索结果行会将

PLUS+1 GUIDE 视图移至搜索到的内容，在必要情况下会打开任何编辑器。
3 总搜索结果选项卡 在此选项卡中显示最近搜索的所有搜索结果项。每个搜索结果项均带有其一般信息。参见总搜索结果选项卡 页 98了解详细信息
4 具体搜索结果选项卡 对于产生至少一个搜索结果项的可搜索项树中的每个分支，都会创建一个具体的搜索结果选项卡。具体的搜索结果选项卡以适合它所代表的搜索结果项类型的非通用方式显示搜索结构数据。参见具体搜索结果选项卡 页 98了解详细信息
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搜索结果视图上下文菜单
右键单击搜索结果视图可访问上下文菜单。

Item（项） Description（说明）
Copy hyperlink（复制超链接） 将当前行的超链接复制到剪贴板
Copy path to folder（复制文件夹路径） 将当前行所属项目的文件系统路径复制到剪贴板
Export search result tab to
CSV（将搜索结果选项卡导出到 CSV）

将当前选项卡导出到 .csv 文件

总搜索结果选项卡
使用总搜索结果选项卡可获取所有搜索结果的概览和简要信息。
栏 Description（说明）
Match（匹配） 包含与搜索字符串相匹配的可搜索项的文本，匹配部分为粗体。如果未指定任何搜索字符串，则文本任何部分都不会成为粗体
Item（项） 搜索结果项的一般说明
Kind（种类） 搜索结果项的一般分类
Location（位置） 搜索结果项超链接的查询部分的可读表示。在一个搜索结果项行上悬停时，其整个超链接显示在搜索对话框的状态栏中
具体搜索结果选项卡
使用具体搜索结果选项卡可查看每个搜索结果的详细信息，并按照类别对搜索结果进行分组。每个具体选项卡均具有 Match（匹配）和 Location（位置）栏，如总搜索结果选项卡 页 98中所述。这些栏在本主题中不再讲述，因为其含义和位置均相同。（Match（匹配）栏总是在最左侧，Location

（位置）栏总是在最右侧）。
Application Interface（应用程序接口），Callable Components（可调用组件），Constants（常
量），Generic Component Properties（一般组件属性）
这些搜索结果选项卡的列数目不一定。如果组件没有可显示的输出类型或参数值，则相应的栏为空。
栏 Description（说明）
Component（组件） 组件名称。
Output type n（输出类型
n）

第 n 个输出的输出类型。如果第 n 个针脚没有输出类型，或者第 n 个针脚不存在，则设置为空字符串。
n = 1..该选项卡组件的最大输出数目。

Value n（值 n） 组件的第 n 个值。如果组件少于 n 个值，则设置为空字符串。
n = 1..该选项卡组件的最大值数目。
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示例—一个搜索结果中的组件
PLUS+1 GUIDE 代码组件• Add（添加）组件的输出类型为 S16，但没有值。• Call Module（调用模块）组件没有输出类型，而具有定义要调用模块的值和注释。• Non-volatile Memory Dynamic（非易失性动态存储器） 组件。
搜索结果视图组件• Output Type 1（输出类型 1）显示输出类型。• Value 1（值 1）显示名称。• Value 2（值 2）显示读取访问级别。• Value 3（值 3）显示写入访问级别。
PLUS+1 GUIDE 代码

搜索结果视图
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示例 – 搜索访问级别为 4 的所有检查点
在一个简单检查点的第二个组件参数值中指定了访问级别。要找到访问级别为 4 的所有检查点，必须执行一般组件属性搜索。

1

2

3

4

6

7 10 8 9

5

1. 输入 4 作为 Search string（搜索字符串）。
2. 在可搜索项树 中选择 Generic Component Properties（一般组件属性） > Component

Parameter Value（组件参数值）。
3. 将 Scope（范围）设置为 Current Project（当前项目）
4. 按 Search（搜索）。
5. 查看 Search result（搜索结果）视图，其中更新了四个搜索匹配。
6. 切换到具体搜索结果选项卡 Generic Component Properties（一般组件属性），详细查看匹配内容。在这些匹配中，有两个检查点和两个常量。
7. 单击栏标题 Component（组件）两次可对搜索结果进行反向字母排序。现在两个检查点均显示在最上方。
8. 查看 Value 1（值 1），名称。Simple Checkpoints（简单检查点）为 FuelLevel 和 Speed。
9. 查看 Value 2（值 2），访问级别，两个均为 4。

10. 查看 Output Type 1（输出类型 1），显示输出类型。
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Texts and Ports（文本和端口）
栏 Description（说明）
Item Type（项类型） 搜索结果项的类型。可能的类型包括 Text（文本），Page Port Bus（页端口总线），Page Port Wire（页端口单线），Bus Port Bus（总线端口总线）和 Bus Port Wire（总线端口单线）。

Page Properties（页属性）
栏 Description（说明）
Property（属性） 匹配页属性的名称
Page（页面） 页名称
引用数 当匹配页面属性的页面被引用时，链接到该页面的页数。如果未引用匹配页面属性的页面，该值将为零。这与“编辑页”对话框中的“引用”值相同。

Test Definitions（测试定义）
栏 Description（说明）
Test Definition（测试定义） 测试定义名称
Parent List（父级列表） 包含匹配的测试定义的列表的名称，如果列表中没有匹配的测试定义则为空字符串。

Traceability Properties（追踪能力属性）
栏 Description（说明）
Traceability Property（追踪能力属性） 追踪能力属性的类型。可能类型包括 ID，Title（标题）和 Description（说明）。
Page（页面） 找到追踪能力属性的页。因为搜索结果项超链接表明了页在其父级页中的位置，所以此栏将比 Location（位置）多显示一个页层级结构级别。

Screen Library（屏幕库）
栏 Description（说明）
Property（属性） 搜索结果项的匹配属性。例如，如果通过匹配其说明找到了一个文本定义，则该栏会设置为 Description（说明）。
Definition Type（定义类型） 搜索结果项的类型。例如，如果找到了一个文本定义，则该栏会设置为 Text（文本）。

Screen/Application Log Objects by Name（按名称的屏幕/应用程序日志对象），Screen/

Application Log Objects by Screen Library Definition（按屏幕库定义的屏幕/应用程序日志对象）
栏 Description（说明）
Object Name（对象名称） Screen Manager（屏幕管理器）中显示的对象名称
Object Type（对象类型） 显示在选择器中的对象类型。应用程序日志对象将获取前缀“Applog”
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Font（字体）
栏 Description（说明）
Name（名称） 字体的名称
Size（大小） Font size（字体大小）
Attributes（属性） 字体属性。粗体表示为 B，斜体表示为 I，粗斜体表示为 BI。

Interface Signals（接口信号）
栏 Description（说明）
Name（名称） 接口信号名称
Data Type（数据类型） 接口信号数据类型
Definition（定义） 定义信号的屏幕定义/应用程序日志定义

Screen/Applog Definitions（屏幕/应用程序日志定义）
栏 Description（说明）
Matched Net（匹配网） 如果匹配了接口信号名称或接口信号数据类型，则该接口信号将显示在本栏中

PLC

栏 Description（说明）
Item（项） 搜索结果项的说明。如果为 FBD 或 LD 实现，则在此栏中显示元素属性的值。否则，将根据以下格式描述搜索结果项：

[PLCOpen XML file name]/[POU/global variable/data type name]:[line number]例如，如果找到了位于 PLC Open XML file PlcOpen.xml 中的一个名为 CruiseControl的结构文本实现中的第二行，此栏将具有以下值：
PlcOpen/CruiseControl:2

Item Type（项类型） 搜索结果项类型。此栏对应于 Searchable Items（可搜索项）树中 PLC 分支中的项。
C Code File（C 代码文件）
栏 Description（说明）
Line（线） 行号
File Type（文件类型） 文件的类型。设置为 C 源代码（.c 文件）或 C 头文件（.h 文件）。

Project Properties（项目属性）
栏 Description（说明）
Property（属性） 项目属性的类型
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Replace（替换）
使用替换功能可替换当前打开项目中的项。第一步是指定搜索条件和替换数据。然后必须按 Update

Replacement List（更新替换列表）按钮才能生成一个替换列表，其中包含使用指定的搜索条件找到的所有项。对于替换列表中的每项，将显示如何将替换数据应用于该项，以及替换是否有效。替换通过替换列表执行，一次一项或一次多项。每个替换都有一个超链接，因此在执行替换之前可以检查每个替换项。

Replace（替换）对话框概览
Name（名称） Description（说明）
Search string（搜索字符串） 输入要搜索的文本。如果不指定任何文本，则会找到所有可搜索项。
Options（选项） 确定搜索字符串如何与可替换项匹配。参见 Options（选项）了解详细说明。
Scope（范围） 定义搜索范围。参见 Scope（范围）了解详细说明。
Replaceable Items（可替换项）树 选择要包括哪些可替换项。参见 Replaceable Items（可替换项）树 页 104了解详细说明。
Replacement provider（替换提供方） 从对话框选择替换。参见 Replacement provider（替换提供方） 页 107了解详细说明。
Replacement settings（替换设置） 指定如何执行替换。参见 Replacement settings（替换设置）了解详细说明。
Update replacement list
（更新替换列表）按钮 根据 [1]、[2]、[3] 和 [4] 中的标准找到所有项； 根据 [6] 应用替换； 填充 [8]。如果这些操作比较耗时，则会显示一个进度对话框。
Replacement list（替换列表） 查看和执行替换。参见 Replacement list（替换列表） 页 108了解详细说明。
对齐按钮 水平或垂直对齐此对话框的两个主要组件。
Close（关闭）按钮 关闭搜索/替换对话框。

用户手册
PLUS+1® GUIDE 软件
用户界面
 

© Danfoss | 2022 年 10 月 AQ152886483724zh-002601 | 103



Options（选项）
Item（项） 选中时的行为
Match case（匹配大小写） 可替换项的搜索区分大小写。例如，如果选中了此选项，搜索组件名“Add”将找到 Add 组件，而搜索组件名“add”则不会找到 Add 组件。如果不选中此选项，搜索“add”将找到 Add 组件。
Match entire item（匹配整项） 可替换项的整个值将根据搜索字符串进行匹配。例如，如果未选中此选项，则搜索组件名“Add”会找到 Add 和 Add Capped 组件。如果选中此选项，则仅找到 Add组件。
Include Namespace（包括命名空间） 搜索带有 Namespace（命名空间）的组件时，将根据搜索字符串匹配包括

Namespace（命名空间）在内的整个值。对于所有其他情况将忽略此选项。
Scope（范围）
Options（选项）

Item（项） 选中之后的行为
Current module（当前模块） 替换搜索中仅包括当前 SCS module/Vector-Based Screen Editor

repository/PLC Open XML file/C file。
Current project（当前项目） 替换搜索中包括当前打开的项目。

Replaceable Items（可替换项）树
Screen Library（屏幕库）
替换屏幕库定义的属性。

Item（项） 替换内容
Image Definition
Description（图像定义说明）

图像定义的说明

Image format（图像格式） 图像定义的格式
Image List Description（图像列表说明） 图像列表的说明
Text Definition Content
（文本定义内容） 文本定义的内容。将包括所有翻译
Text Definition Description
（文本定义说明） 文本定义的说明
Text List Description（文本列表说明） 文本列表的说明

Screen Definition Objects（屏幕定义对象）
替换屏幕定义对象的属性。根据要替换的属性的类型，此分支被分为一些子分支。
替换屏幕定义对象引用的屏幕库定义。
Screen Library Definition（屏幕库定义）

Item（项） 替换内容
Image（图像） 图像定义
Image List（图像列表） 图像列表定义
Text（文本） 文本定义
Text List（文本列表） 文本列表定义

示例 — 替换一个图像定义的所有实例的正确子集
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在此示例中，使用了一个 hare（野兔）图像来指示高速。现在又添加了一个 hare（野兔）图像，它将指示更高的速度。原始 hare（野兔）图像的某些实例将被替换，某些将保留。为了实现此目的，按照以下步骤执行：

1

2

4

5

7

6 9 8

3

括号内的数字标识图像标注。
1. 输入 Search string（搜索字符串）hare (1)。
2. 选择替换屏幕对象 (2) 引用的图像定义。
3. 使用 Replacement Provider（替换提供方） (3) 选择项目中的一个现有图像定义，在这里是具有

FasterHare 说明的图像定义
4. 按 Update Replacement List（更新替换列表） (4) 可生成 Replacement List（替换列表） (5)。
5. 按 Go to First（转至第一行） (6) 选择 Replacement List（替换列表） (7) 中的第一行，在基于矢量的屏幕编辑器中导航至它代表的屏幕对象。假设应该替换此屏幕对象的图像定义。
6. 按按钮 Replace（替换） (8) 进行替换，然后转至 Replacement List（替换列表）中的下一行。第二行将被选择，基于矢量的屏幕编辑器将导航至相应的屏幕对象。这次，假设该图像不用替换。
7. 按按钮 Skip（跳过）(9) 移至 Replacement List（替换列表）中的下一行。下一行将被选择，基于矢量的屏幕编辑器将导航至相应的屏幕对象。
8. 使用 Replace（替换）对 Replacement List（替换列表）剩下的行进行遍历。
9. 按照相同的目的使用 Skip（跳过）和 Replace（替换）。

Font（字体）
替换屏幕定义对象使用的字体。
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Item（项） 替换内容
Text Default Font（文本默认字体） 文本的默认字体。这是要显示的字体，除非使用了 Font List（字体列表）或

Language Dependent Font（语言相关字体）等高级字体功能。
Text Font List Item（文本字体列表项） 文本的字体列表项
Text Language Dependent
Font（文本语言相关字体）

文本的语言相关字体

Text List Default Font（文本列表默认字体） 文本列表的默认字体。这是要显示的字体，除非使用了 Font List（字体列表）或
Language Dependent Font（语言相关字体）等高级字体功能。

Text List Font List Item（文本列表字体列表项） 文本列表的字体列表项
Text List Language
Dependent Font（文本列表语言相关字体）

文本列表的语言相关字体

Interface Signal（接口信号）
替换屏幕定义对象使用的接口信号。

Item（项） 替换内容
Hardware Image（硬件图像） 连接硬件图像的信号。
Image（图像） 连接图像的信号。
Image List（图像列表） 连接图像列表的信号。
Line（线） 连接线的信号。
Text（文本） 连接文本的信号。
Text List（文本列表） 连接文本列表的信号。
Touch Area（触摸区） 连接触摸区的信号。

Name（名称）
替换屏幕定义对象名称。

Item（项） 替换内容
Hardware Image（硬件图像） 硬件图像的名称属性。
Image（图像） 图像的名称属性。
Image List（图像列表） 图像列表的名称属性。
Line（线） 线的名称属性。
Text（文本） 文本的名称属性。
Text List（文本列表） 文本列表的名称属性。
Touch Area（触摸区） 触摸区的名称属性。
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Application log definition objects（应用程序日志定义对象）
替换应用程序日志定义对象的属性。根据要替换的属性的类型，此分支被分为一些子分支。
Screen Library Definition（屏幕库定义）
替换屏幕定义对象引用的屏幕库定义。

Item（项） 替换内容
Text（文本） 文本定义
Text List（文本列表） 文本列表定义

Interface Signal（接口信号）
替换应用程序日志定义对象使用的接口信号。

Item（项） 替换内容
Text（文本） 连接文本的信号。
Text List（文本列表） 连接文本列表的信号。

Name（名称）
替换应用程序日志定义对象名称。

Item（项） 替换内容
Text（文本） 文本的名称属性。
Text List（文本列表） 文本列表的名称属性。

Interface Signals（接口信号）
替换接口信号的属性。对于此分支中的两个项，信号名称将用于搜索替换。

Item（项） 替换内容
Signal name（信号名称） 信号名称。
Signal data type（信号数据类型） 信号数据类型。

Replacement provider（替换提供方）
每个可替换项都可能有一个替换提供方，由蓝色下划线文本表示。单击该文本将显示一个对话框。使用此对话框可选择替换值。单击该对话框中的 OK（确定）时，选择的值将设置为替换。
所有替换值均指定为文本。通过使用替换提供方，将确保正确指定替换值。因此，建议在替换提供
方可用时使用它们。
Replacement settings（替换设置）
替换值由替换提供方或自由文本提供。

用户手册
PLUS+1® GUIDE 软件
用户界面
 

© Danfoss | 2022 年 10 月 AQ152886483724zh-002601 | 107



替换选项
Item（项） 选中之后的行为
Replace entire value（替换整个值）*

无论搜索字符串是什么，可替换项的整个值将替换为替换值。例如，如果 Search string（搜索字符串）设置为 18 bit，Replacement（替换）设置为 Monochrome (1 bit)，选中 Replace entire value（替换整个值），且要替换的项具有 262144 Colors (18 bit)； 则替换产生的结果将为
Monochrome (1 bit)。

Replace all substrings*（替换所有子字符串 *）
可替换项内的 Search string（搜索字符串）的所有实例均将被替换。例如，如果 Search string（搜索字符串）设置为 de，Replacement（替换）设置为 a，选中 Replace all substrings（替换所有子字符串），且要替换的项具有值
dependent； 则替换产生的结果将为 apenant。

* Replace entire value（替换整个值）和 Replace all substrings（替换所有子字符串）是互相排斥的。
Replacement list（替换列表）

1

2

3

4

5

8

7

6

9 10 11 12 13 14

替换可以通过在列表中选择项来执行，也可以通过逐个遍历替换列表来执行。
Replacement list（替换列表）

Item（项） 栏名称 Description（说明）
1 Selection（选择） 用于选择行的复选框
2 Match（匹配） 根据搜索字符串匹配的值
3 Kind（种类） 可替换项的分类
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Replacement list（替换列表） (续)

Item（项） 栏名称 Description（说明）
4 Current Value（当前值） 要替换的值
5 New Value（新值） 替换当前值的值
6 Status（状态） 指示替换是否有效
7 Message（消息） 如果替换无效，则在此栏显示一个错误消息
8 Location（位置） 可替换项的位置。单击此栏中的行将导航至该替换

Step（步进）按钮
Item（项） 按钮名称 选中之后的行为
9 Go to First（转至第一行） 选择替换列表中的第一个有效行，并导航至相应的项
10 Skip（跳过） 选择替换列表中所选择行之后的下一个有效行，并导航至相应的项
11 Replace（替换） 替换替换列表中当前选择行的项，然后选择所选行之后的下一个有效行，并导航至相应的项。

Select（选择）按钮
Item（项） 按钮名称 选中之后的行为
12 Check All（全选） 选中替换列表中所有有效项
13 Uncheck All（取消选择全部） 取消选中替换列表中的所有项
14 Replace Checked（替换选中的行） 替换替换列表中所有选中的项
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Page Interface Editor（页接口编辑器）
工具栏 > 或
Add（添加） > Page Interface Editor（页接口编辑器）

使用 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口可编辑页的“顶部视图”。
保持 @PAGENAME 占位符的 Layer 值为 PageName 的 Layer 值不变。更改此值会导致页名称消失。这样还可能导致编译问题和 PLUS+1 GUIDE 高级功能的问题。
有关详细信息，请参阅关于页、页顶部视图和页接口编辑器窗口 页 119。
在 Page Interface Editor（页接口编辑器） 窗口 说明中比较

Item（项） 说明
菜单 使用菜单栏可以访问 Page Interface Editor（页接口编辑器） 窗口命令。
Toolbar（工具栏） 使用工具栏可访问常用的 Page Interface Editor（页接口编辑器） 窗口命令。
绘图区 在此处编辑页顶部视图。
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Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口菜单

使用菜单栏可以访问 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口命令。此窗口工具栏中的按钮会复制常用的命令。参见 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口工具栏可了解这些按钮的更多信息。
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Page Interface Editor（页接口编辑器）—File（文件）菜单

此菜单中的命令管理 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口文件。
File（文件）菜单说明

Item（项） Description（说明）
Block（块） • Import Block（导入块）- 显示 Select Import Preview（选择导入预览） 窗口，选择一个要导入到 Page Interface Editor

（页接口编辑器）窗口绘图区的 DXF ASCII 格式文件。• Load Block（加载块）—显示 Schematics Symbol Editor（电路图符号编辑器）窗口，选择一个 SCS 格式文件。将该文件中的任何顶部视图项（如条目和图像）导入到 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口的绘图区。• Export Block（导出块）—在 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口的绘图区中选择要导出的项之后，显示 Symbol

Block Binary Export（符号块二进制导出）窗口。使用 Symbol Block Binary Export（符号块二进制导出）窗口可将选择的项导出到 SCS 文件。
Screen Capture

（截屏） 在 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口的绘图区中选择项之后，显示 Select Screen Dump Format（选择屏幕转储格式）窗口。使用此窗口可选择打印所选的项，将其保存为 BMP 或 TIFF 文件，或者将其以 BMP 或 Metafile 格式复制到剪贴板。
Print（打印） 显示 Print（显示）窗口，打印 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口绘图区中的内容。
Close（关闭） 关闭 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口。
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Page Interface Editor（页接口编辑器）—Edit（编辑）菜单

此菜单中的命令可对 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口绘图区中的项进行更改。
Edit（编辑）菜单说明

Item（项） Description（说明）
Undo（撤消） 倒退编程操作。根据计算机内存，最多可撤消十个操作。
Redo（重做） Undo（撤消）命令反向操作。根据计算机内存，最多可反向十个撤消命令。

Options（选项）窗口可以启用和禁用撤消/重做功能。要显示此窗口，单击 Setup（设置）菜单中的 Options（选项）。
Cut to Clipboard

（剪切到剪贴板） 删除 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口绘图区中选择的项，并将其复制到剪贴板。
Copy to Clipboard

（复制到剪贴板） 将 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口绘图区中选择的项复制到剪贴板。
Paste from

Clipboard（从剪贴板粘贴）
将剪贴板中的内容粘贴到 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口的绘图区。

Move（移动） 移动 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口绘图区中选择的项。
Stretch（拉伸） 通过移动所选的顶点拉伸图形项，如线和弧等。移动所选文本和条目项。
Delete（删除） 删除 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口绘图区中选择的项。所选的项变为白色。• Attributes（属性）窗口—您选择一个项或选择多个相同项时将显示此窗口。在 Attributes（属性）窗口中单击 OK（确定）可删除选择项。• Select Item Class（选择项类别）窗口 — 选择不同的项进行删除时将显示此窗口，然后选择要删除的项。星号 (*) 标识要删除的项；横线 (–) 标识不要删除的项。在此窗口中，单击 OK（确定）可删除您的选择项。
Delete All（全部删除） 显示一个 Question（问题）窗口，其中带有 Delete all items?（删除所有项）消息。单击 Yes（是）可删除 Page Interface

Editor（页接口编辑器）窗口绘图区中的所有项。
Copy/Repeat（复制/重复） 复制 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口绘图区中的选择项。所选的项变为白色。单击放置所复制的项。按 Esc 可停止放置复制项。此命令仅在 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口的绘图区有效。
Find（查找） • Find Entry（查找条目）—显示一个 Select Entry（选择条目）窗口，其中列出了 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口绘图区中的每个 Entry（条目）（端口）。单击 Select Entry（选择条目）窗口中的端口名称可进行缩放，并将 Page

Interface Editor（页接口编辑器）窗口的绘图区居中放置在所选的端口上。• Find and Move Entry（查找并移动条目）—显示一个 Select Entry（选择条目）窗口，其中列出了 Page Interface Editor
（页接口编辑器）窗口绘图区中的每个 Entry（条目）（端口）。单击 Select Entry（选择条目）窗口中的端口名称可将所选端口捕捉到在 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口绘图区单击的位置。
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Edit（编辑）菜单说明 (续)

Item（项） Description（说明）
Query/Change（查询/更改） 用于更改 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口的绘图区中项的属性（如文本、文本大小、颜色和线粗细）。单击要更改其属性的项。此时显示适用于所选择项的对话框。在此窗口中更改属性。
Highlight

Connections（突出显示连接）
突出显示在 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口绘图区中选择的项。

Remove

Highlighting（删除突出显示）
删除 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口绘图区中选择项的突出显示。

Properties（属性） 仅用于高级用户。

Page Interface Editor（页接口编辑器）—View（视图）菜单

此菜单中的命令可更改 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口绘图区中的视图。
View（视图）菜单说明

Item（项） Description（说明）
Refresh（刷新） 刷新 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口绘图区。
Set Center（设置居中） 将 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口绘图区居中放置在单击鼠标的位置。
Move View（移动视图） 显示一个带有白色边框的可移动透明矩形。单击将 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口绘图区居中放置在此矩形的边框内。
Zoom（缩放） • In（放大）—放大 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口绘图区并将其居中放置在单击鼠标的位置。• Out（缩小）—缩小 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口绘图区并将其居中放置在单击鼠标的位置。• Area（区域）—在两次单击鼠标的区域内缩放 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口绘图区。• Fit Page（适应页大小）—调整视图大小，以便将页上的所有项均能放在 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口绘图区中。
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Page Interface Editor（页接口编辑器）—Setup（设置）菜单

此菜单中的命令将对 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口的工作环境进行设置。
Setup（设置）菜单说明

Item（项） Description（说明）
Unit/Grid（单位/网格） • Toggle Working Unit（切换工作单位）—单击可切换使用英寸或毫米作为测量单位。• Toggle Display Grid（切换显示网格）—关闭或打开显示网格。显示网格是在 PLUS+1 GUIDE、Page Interface Editor（页接口编辑器）和 Module Viewer（模块查看器）窗口绘图区中看到的网格。• Working Grid（工作网格）- 显示 Define Work Grid（定义工作网格） 窗口，定义工作网格的大小（网格线之间的距离）。

PLUS+1 GUIDE、Page Interface Editor（页接口编辑器）和 Module Viewer（模块查看器）窗口绘图区中的项与工作网格对齐。这是一个不可见的网格。• Display Grid（显示网格）- 显示 Define Display Grid（ 定义显示网格）窗口，定义显示网格的间距。按  可显示一个新的显示网格选择。
Layers（层） • Visible Layers（可见层） - 显示 Define Visible/Invisible Objects/Layers（定义可见/不可见对象/层）窗口，控制 Page

Interface Editor（页接口编辑器）窗口绘图区中层、基元（绘图对象和文本）和条目的显示。• Active Layers（活动层） - 显示 Define Visible/Invisible Objects/Layers（定义可见/不可见对象/层）窗口，定义 Page
Interface Editor（页接口编辑器）窗口绘图区中活动层、基元（绘图对象和文本）和条目的显示。活动层可以编辑；不活动层不能编辑。• Top Visible Layer（最上可见层）—显示 Top Visible Layer（最上可见层）窗口。

Display（显示） • Graphics and Text（图形和文本）- 显示 Define Drawing Mode（定义绘图模式填充区域和文本）窗口，设置 Page
Interface Editor（页接口编辑器）窗口绘图区中项的绘图和显示模式。默认设置为所有项的 True Size（真正大小）。• Drawing Area Pointer（绘图区指针）—显示 Graphics Pointer Setup（图形指针设置）窗口，更改 Page Interface Editor
（页接口编辑器）窗口绘图区中的指针显示、指针分辨率，设置其 X 轴和 Y 轴零点参考。

Tools Palette（工具画板） 显示 Icon Menu（图标菜单）窗口。
Select Adjust Grid

Mode（选择调整网格模式）
显示 Setup Select Items Grid Adjust Mode（设置选择项网格调整模式）窗口，在切换到具有不同大小的新工作网格之后，使用此窗口设置 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口的绘图区中项的捕捉移动行为。（大小为网格线之间的距离。）• Always adjust reference to working grid（总是调整工作网格的参考）—按照新网格大小设置的步进，将一个项从旧网格中的位置进行移动。参见下面的示例。• Ask to adjust single reference to working grid（询问是否调整工作网格的单个参考）—移动一个项将显示一个 Question

（问题）窗口，其中带有以下文本：Force XY to grid?（是否将 XY 强制到网格？） Yes/No（是/否）。– Yes（是）—将该项移至新工作网格中的一个交点。– No（否）—按照新网格大小设置的步进，将该项从旧网格中的位置进行移动。参见下面的示例。• Adjust only multiple reference to working grid（仅调整工作网格的多个参考）—将一个项移至新网格中的一个交点。按照新网格大小设置的步进，将多个项从旧网格中的位置进行移动。Adjust only multiple reference to working grid（仅调整工作网格的多个参考）是默认设置。
示例：旧网格的大小为 0.25 mm；新网格的大小为 1.0 mm。在新网格中，0.25 mm 处的一个项以 1.0 mm 的步进移至 1.25 mm，
2.25 mm 和 3.25 mm。
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Page Interface Editor（页接口编辑器）—Add（添加）菜单

此菜单中的命令可向 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口绘图区添加项。
Add（添加）菜单

Item（项） Description（说明）
Wire Port（单线端口） 显示 Entry（条目）窗口。使用此窗口可向 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口绘图区添加单线端口。在 EntryName（条目名称）字段中输入端口名称，然后单击 OK（确定）。单击将端口放置在

Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口的绘图区中。
Bus Port（总线端口） 显示 Entry（条目）窗口。使用此窗口可向 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口绘图区添加总线端口。在 EntryName（条目名称）字段中输入端口名称，然后单击 OK（确定）。单击将端口放置在

Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口的绘图区中。
Text/Vector

Graphics（文本/矢量图）
显示文本和图形工具的下拉列表，将文本和矢量图形添加到 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口的绘图区。

Page Interface Editor（页接口编辑器）—Tools（工具）菜单

此菜单中的命令测量距离。
Tools（工具）菜单

Item（项） Description（说明）
Measure（测量） 显示通过拖动指针定义的两个点之间的距离。
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Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口工具栏
Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口工具栏中的按钮可访问常用的命令。参见 Page Interface

Editor（页接口编辑器）窗口菜单 页 111了解通过菜单栏可用的所有命令的列表。
Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口工具栏

Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口工具栏说明
按钮 Description（说明）

Print（打印） 打印 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口绘图区中的内容。
Query/Change
（查询/更改） 用于更改 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口的绘图区中项的属性（如文本、文本大小、颜色和线粗细）。单击要更改其属性的项。此时显示适用于所选择项的对话框。在此窗口中更改属性。
Move（移动） 移动 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口绘图区中选择的项。
Stretch（拉伸） 通过移动所选的顶点拉伸图形项，如线和弧等。移动所选择项。
Copy/Repeat
（复制/重复） 复制 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口绘图区中的选择项。所选的项变为白色。单击放置所复制的项。按 `可停止放置复制项。此命令仅在 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口的绘图区有效。
Delete（删除） 删除 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口绘图区中选择的项。所选的项变为白色。您选择一个项或选择多个相同项时，将显示 Attributes（属性）窗口。在 Attributes（属性）窗口中单击 OK（确定）可删除选择项。当您选择不同的项时，将显示 Select Item Class（选择项类别）窗口。使用此窗口可选择要删除的项。星号 (*) 标识要删除的项。横线 (–) 标识不要删除的项。在 Select Item Class（选择项类别）窗口中单击 OK（确定）可删除选择项。
Undo（撤消） 倒退编程操作。根据计算机内存，最多可撤消十个操作。
Redo（重做） 反向操作撤消命令。根据计算机内存，最多可反向十个撤消命令。Options（选项）窗口可以启用和禁用撤消/重做功能。要显示此窗口，单击 Setup（设置）菜单中的 Options（选项）。
Copy to
Clipboard and
Delete（复制到剪贴板并删除）

删除 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口绘图区中选择的项，并将其复制到剪贴板。

Copy to
Clipboard（复制到剪贴板）

将 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口绘图区中选择的项复制到剪贴板。

Paste from
Clipboard（从剪贴板粘贴）

将剪贴板中的内容粘贴到 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口的绘图区。

Zoom In（放大） 放大 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口绘图区并将其居中放置在单击鼠标的位置。
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Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口工具栏说明 (续)

按钮 Description（说明）
Zoom Out（缩小） 缩小 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口绘图区并将其居中放置在单击鼠标的位置。
Wire Port（单线端口） 显示 Entry（条目）窗口。使用此窗口可向 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口绘图区添加单线端口。在 EntryName（条目名称）字段中输入端口名称，然后单击 OK（确定）。然后单击将端口放置在 Page Interface

Editor（页接口编辑器）窗口的绘图区中。
Port Bus（端口总线） 显示 Entry（条目）窗口。使用此窗口可向 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口绘图区添加单线端口。在 EntryName（条目名称）字段中输入端口名称，然后单击 OK（确定）。然后单击将端口放置在 Page Interface

Editor（页接口编辑器）窗口的绘图区中。
Thin Line（细线） 绘制一条蓝色细线，通常用于显示一个进入或离开页的信号。
Thick Line（粗线） 绘制一条蓝色粗线，通常用于显示一个进入或离开页的信号总线，或者表示页的边框。
Hollow
Rectangle（中空矩形）

绘制一个带有细线边框的中空矩形。

Filled Rectangle
（填充矩形） 绘制一个填充矩形。
Small Arc（小弧形） 绘制一个带有细线边框的弧形。
Large Arc（大型弧形） 绘制一个带细线边框的空心矩形。
Hollow Circle
（中空圆形） 绘制一个带有细线边框的中空矩形。
Filled Circle
（填充圆形） 绘制一个带有细线边框的填充圆形。
Text（文本） 在 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口的绘图区进行单击之后显示一个 Text Attributes（文本属性）窗口。使用此窗口可向 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口绘图区中添加文本。
Working Grid
（工作网格） 显示 Define Work Grid（定义工作网格）窗口，定义工作网格的大小（网格线之间的距离）。

PLUS+1 GUIDE、Page Interface Editor（页接口编辑器）和 Module Viewer（模块查看器）窗口绘图区中的项对齐到工作网格。这是一个不可见的网格。
Close（关闭） 关闭 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口。
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关于页、页顶部视图和页接口编辑器窗口

丹佛斯 提供的硬件模板包括页，如 Inputs（输入）、Outputs（输出）和 Application（应用程序）页。其中某些页包含内部页，如 MFIn 和 MFOut 页。这些页对硬件模板进行逻辑组织。
您可以创建自己的页来：• 创建更多的空间来进行组件布局。
• 逻辑组织应用程序功能。
• 减少杂乱和混淆。
• 创建在应用程序其他位置使用的“包”或导出用于其他应用程序。

编辑页的顶部视图是创建页的基本步骤。页顶部视图是页内容的外壳； 进入该页之前您将看到该视图。页的顶部视图在 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口的绘图区中进行编辑。
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使用 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口中的工具可以：• 绘制页边框。
• 放置页名称的 @PAGENAME 占位符。
• 添加信号输入和输出。
• 设置输入和输出标签。
• 绘图。
保持 @PAGENAME 占位符的 Layer 值为 PageName 的 Layer 值不变。如果更改此值，页名称可能消失，您可能会遇到编译问题，以及 PLUS+1 程序的高级功能问题。

显示 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口以编辑：• 使用 Add（添加）菜单的 Page（页）命令添加到绘图区的新页的顶部视图。
有关详细信息，请参阅如何使用 Page（页）命令添加页 页 121。• 从 Components（组件）选项卡拖至绘图区的 Basic Page（基本页）的顶部视图。
有关详细信息，请参阅如何添加 Basic Page（基本页） 页 122。• 需要更改大小、标签或输入和输出的旧页的顶部视图。
有关详细信息，请参阅如何更改旧页 页 123。
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如何使用 Page（页）命令添加页

A — 在 Add（添加）菜单中，单击 Page（页）。
B — 在绘图区，通过单击鼠标然后从左下角拖至右上角的方式添加一个新页。
显示 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口

A — 在工具栏中，单击 Enter page（进入页）按钮。
B — 进入页。
C — 在工具栏中单击 Page Interface Editor（页接口编辑器）按钮。
D — Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口，在绘图区中显示新页的顶部视图。
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如何添加 Basic Page（基本页）

将一个 Basic Page（基本页）从 Components（组件）选项卡拖至绘图区。
显示 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口

A — 在工具栏中，单击 Enter page（进入页） 按钮。
B — 进入 Basic Page（基本页）。
C — 在工具栏中单击 Page Interface Editor（页接口编辑器）按钮。
D — Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口，在绘图区中显示 Basic Page（基本页）的顶部视图。
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如何更改旧页

1. 在工具栏，单击 Enter page（进入页）按钮。
2. 进入需要更改顶部视图的旧页。
3. 在工具栏中单击 Page Interface Editor（页接口编辑器）按钮。
显示 Page Interface Editor（页接口编辑器）窗口，在绘图区中显示旧页的顶部视图。
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Traceability Properties（追踪能力属性）
这是一个 PLUS+1 GUIDE 升级功能。Quality Assurance 许可证（参考 PLUS+1 GUIDE 附加许可证
Quality Assurance 数据手册 AI0000025）会启用此功能。有关更多信息，请参阅 PLUS+1 GUIDE 许可，AQ419969404812。
Traceability Properties（追踪能力属性）已添加到页属性列表中。

Traceability Properties（追踪能力属性）窗口让用户能够管理要求和实现之间的追踪能力。
追踪能力属性包括 Title（标题）、标识符 (ID) 和 Description（说明）。说明还可能包括指向外部文档的超链接（需求规格书）。
Copy Hyperlink（复制链接）将当前 ID 的超链接复制到剪贴板。然后可以将其粘贴在一个外部文档中（需求规格书），从而可以从需求跳转到代码实现。
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选项卡
Hardware（硬件）

此选项卡包含硬件相关项，按照 Hardware Category（硬件类别）、Hardware Type（硬件类型）和
Hardware 说明（硬件说明）组织。• 硬件说明（也称为 HWD）具有 PLUS+1 GUIDE 为所选硬件编译应用程序所需的资源。
通过右键单击 Hardware（硬件）选项卡中的 Hardware 说明（硬件说明），该硬件说明将可用于
PLUS+1 GUIDE 软件。• 硬件文档通常包括 Data Sheet（数据表）、API （应用程序编程接口）Specification（规格）和
Template Overview（模板概览）。• 与硬件说明相关联的是硬件模板。
硬件模板能够为硬件配置恰当的输入和输出，从而简化了编程。
通过右键单击 Hardware（硬件）（硬件）选项卡中的 Hardware Template （硬件模板），该硬件模板将可用于 PLUS+1 GUIDE 软件。

Hardware（硬件） 选项卡说明
Item（项） 说明
Previous/Next（上一个/下一个） 单击可展开 Hardware（硬件） 选项卡树中的分支。
Collapse All（全部折叠） 单击可折叠 Hardware（硬件） 选项卡树中的所有分支。
Search（搜索） 搜索 Hardware（硬件）选项卡树中的项。关于更多信息，请参阅 Search（搜索）窗口。
Hardware Category（硬件类别） 这些文件夹按照类别组织硬件，如 Programmable Hardware（可编程硬件）和 IO Modules（IO 模块）。
Hardware Type（硬件类型） 这些文件夹按照硬件类别中的类型组织硬件。
Hardware Description（硬件说明） 链接至 PLUS+1 GUIDE 为特定的 PLUS+1 硬件型号创建和编译应用程序所需的资源。要安装硬件说明，右键单击该说明可显示一个弹出菜单，其中带有 Use this Hardware in Project

（在项目中使用此硬件）命令。
Data Sheet（数据手册） 单击可查看硬件型号的产品规格。此文档提供了硬件型号的一般说明，通常包括其特性、尺寸、电源要求和针脚分配。
API Specification（API 规格书） 单击可查看硬件型号的应用程序接口 (API) 说明。配置硬件输入和输出时请参考此文档。
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Hardware（硬件） 选项卡说明 (续)

Item（项） 说明
Hardware Template（硬件模板） 单击可查看硬件型号的硬件模板。为了编程更简单，Hardware Template（硬件模板）包含了为选定硬件型号配置的输入、输出和 CAN 设置。要安装硬件模板，右键单击该模板可显示一个弹出菜单，其中带有 Install hardware（安装硬件）命令。
Template Overview（模板概览） 单击此处可查看提供有关使用模板的基本信息的文档。
Preview（预览）窗格 预览选定的硬件型号。使用 Options（选项）窗口设置可启用此预览，参见预览设置 - 概念主题。

用户手册
PLUS+1® GUIDE 软件
用户界面
 

126 | © Danfoss | 2022 年 10 月 AQ152886483724zh-002601



Search（搜索）窗口

使用此窗口可在 Hardware（硬件）选项卡中搜索特定硬件说明。
Search（搜索） 窗口

Item（项） 说明
Search（搜索） 在此处输入搜索项。
Search in（搜索范围） • Part numbers（零件号）—选中可搜索匹配您的 Search（搜索）条目的零件号。• Descriptions（说明）—选中可搜索匹配您的 Search（搜索）条目的说明。• Keywords（关键字）—选中可搜索匹配您的 Search（搜索）条目的关键字。
Options（选项） 使用这些选项可限制您的搜索：• Case sensitive（区分大小写）—选中可仅搜索匹配您的 Search（搜索）条目大小写的项。• Whole words（整词）—选中可仅搜索匹配您的 Search（搜索）条目的整词。• Exact match（精确匹配）—选中可仅搜索精确匹配您的 Search（搜索）条目的项。
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Project Manager（项目管理器）
该选项卡列出了您已经安装的硬件说明。这些硬件说明是针对特定 PLUS+1 硬件型号的。硬件说明具有 PLUS+1 GUIDE 软件为特定的 PLUS+1 硬件型号创建和编译应用程序所需的资源。

Project Manager（项目管理器）选项卡
Project Name（项目名称） 项目名称。
Hardware Description（硬件说明） 显示从 Hardware（硬件）选项卡所安装的硬件说明。
System File (kernel)（系统文件
（内核）） 硬件使用的操作系统。此文件随硬件说明一起安装，不能更改。
Download File（下载文件） 您下载到硬件的文件名称。编译应用程序之后，单击此文件。PLUS+1 Service Tool 程序将打开，其中此文件可进行下载。
API Specification（API 规格） 右键单击可打开 API Specification（API 规格）（应用程序编程接口）。此 PDF 文档讲述了硬件的功能，包括其针脚配置、支持的组件和 CAN 的实现。
Application Name（应用程序名称） 应用程序的名称。一个应用程序可能由一个主模块和若干附属模块组成。右键单击 Application Name（应用程序名称）可显示一个弹出菜单，其中显示的命令将在下表中详细说明。
Application ID（应用程序 ID） 使用 Inspector（属性管理）选项卡可编辑应用程序的 Description（说明）、Type（类型）、Version（版本）和 System ID（系统 ID）。更新应用程序时，新旧类型应匹配。否则下载更新的应用程序之前会收到一个警告。
Main Module（主模块） 单击可在绘图区中显示该模块。通常，右键单击 Hardware（硬件）选项卡中的一个硬件模板将替换此模块。硬件模板能够为硬件配置恰当的输入和输出，从而简化了编程。右键单击应用程序名称将显示一个弹出菜单，其中带有添加其他附属模块的命令。
Parameter Overview（参数概览） 双击可显示 Parameter Overview（参数概览）对话框。此对话框可用于查看和修改应用程序中的所有 NV 和诊断信号。
Project Signature（项目签名） 如果收到丹佛斯的 GUIDE 项目，则可能包含项目签名文件 (*.p1sig)。此文件为丹佛斯创建应用程序时其中存在的所有许可页提供许可证。最终用户不能修改此文件。• 最终用户可向应用程序添加新的许可页，但签名文件不会涵盖这些页。然后最终用户需要对这些添加的页具有明确的许可证。• 该签名文件涵盖的许可页可以删除。该签名文件将对任何剩余的许可页仍然有效。• 该签名文件涵盖的许可页可以移动到其他位置（页路径），但这样一来，该签名文件将不再涵盖这些页。然后最终用户需要对这些移动的页具有明确的许可证。• 更改硬件部件号将使签名文件无效，但支持将相同的硬件部件号更新为更高版本。
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Application Name（应用程序名称）选项卡
Add New Module（添加新模块） 单击可向应用程序添加新模块。
Add Existing Module（添加现有模块） 单击可显示 Select File（选择文件）窗口，将现有模块添加到应用程序中。
Add Array Constant from File

（从文件添加数组常量） 单击可显示 Select File（选择文件）窗口，向应用程序添加数组。
Add Document（添加文档） 单击可显示 Select File（选择文件）窗口，向项目文件夹中添加文档，如 Microsoft Word 或 PDF 文档。在

Project Manager（项目管理器）选项卡中单击文档名称将打开该文档。
Add Tool Key（添加工具密钥） 单击可显示 Add Application Tool Key（添加应用工具密钥） 窗口，限制 PLUS+1 Service Tool 程序访问硬件中的应用值。
Add New Read-only Parameter

（添加新的只读参数） 单击可启动向项目添加新的只读参数文件的过程。只读参数文件包含了下载到硬件的应用程序值。
Add Existing Read-only

Parameter（添加现有的只读参数）
单击可启动向项目添加现有只读参数文件的过程。只读参数文件包含了下载到硬件的应用程序值。

Add LHX Readme File（添加 LHX自述文件） 单击可显示 Select File（选择文件）窗口，在 lhx（下载）文件中附加一个富文本格式 rtf 文件。PLUS+1
Service Tool 程序在 lhx 文件下载之前显示 rtf 中的文本。rtf 文件只能包含文本。

Add Compiled Code Package

（添加编译代码包） 单击可显示 Select Compiled Code Package File（选择编译代码包文件）窗口，向应用程序中添加一个包含编译的 C 代码的模块。
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关于 Project Manager（项目管理器）和 Hardware（硬件）选项卡

Project Manager（项目管理器）选项卡（显示在左上角）
Item（项） Description（说明）
Hardware Description（硬件说明） 具有 PLUS+1 GUIDE 软件为特定的 PLUS+1 硬件型号创建和编译应用程序所需的资源。在 Hardware（硬件）选项卡中右键单击所需的说明，即可开始该说明的安装过程。
System File (kernel)（系统文件
（内核）） 支持所选硬件。
API Specification（API 规格书） 应用程序编程接口 (API) — 描述了所选择硬件的功能，包括其针脚配置、支持的组件和 CAN 的实施。
Download File（下载文件） 编译之后，会向硬件下载一个文件。该文件是一个 limited hex (*.lhx) 格式的文件。
Application ID（应用程序 ID） 使用 Inspector（属性管理）选项卡可编辑应用程序的 Description（说明）、Type（类型）、Version（版本）和 System ID（系统 ID）。更新应用程序时，新旧类型应匹配。否则下载更新的应用程序之前会收到一个警告。
Hardware Template（硬件模板） 为特定的硬件创建应用程序的起始点。针对所选硬件，它具有恰当配置的输入和输出。在 Hardware（硬件）选项卡中右键单击所需的硬件模板，即可以开始该模板的安装。

Hardware（硬件）选项卡包含了 PLUS+1 GUIDE 软件为特定的 PLUS+1 硬件型号创建和编译应用程序所需的硬件相关资源。
Hardware（硬件）选项卡（显示在右下角）

Item（项） Description（说明）
Hardware Description（硬件说明，也称为 HWD）

具有 PLUS+1 GUIDE 为特定的 PLUS+1 硬件型号创建和编译应用程序所需的资源。通常与每个硬件说明相关联的是：
Data Sheet（数据表） 提供硬件的概览。
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Hardware（硬件）选项卡（显示在右下角） (续)

Item（项） Description（说明）
API Specification（API 规格） 应用程序编程接口 (API) — 描述了所选择硬件的功能，包括其针脚配置、支持的组件和 CAN 的实施。
Hardware Template（硬件模板） 带有为选定的硬件恰当配置的输入和输出。
Template Overview（模板概览） 说明如何使用该模板。

如何删除 Project Manager（项目管理器）选项卡中的项

Project Manager（项目管理器）选项卡中的某些项在点击时将显示一个 Delete/Remove from

Project（从项目删除/移除）窗口。在 Delete/Remove from Project（从项目删除/移除）窗口中，点击：• Delete（删除）按钮可将该项从 Project Manager（项目管理器）选项卡删除，同时会将其文件从项目文件夹删除。• Remove（移除）按钮可将该项从 Project Manager（项目管理器）选项卡移除，但会将其文件保留在项目文件夹中。
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Page Navigator（页面导航器）

使用此选项卡可直接进入应用程序中的页面。
页面导航器选项卡说明

Item（项） 说明
导航箭头 单击可在 绘制区域中显示之前的导航选择。
导航窗格 显示应用程序中所有页的树视图。点击树中的页面名称可在 绘制区域中显示该页。

文本颜色表示页面视图访问的权限：
Black = 普通
Green = 强制启用
Maroon = 只读
Gray = 禁用
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Component（组件）

此选项卡显示组件的树视图，您可以将这些组件拖至绘图区以供应用程序使用。组件是应用程序的基本构建块。
组件选项卡说明

Item（项） 说明
Component

（组件） 按类型列出可在应用程序中使用的组件。为其创建应用程序的硬件决定了可在此应用程序中使用的组件。将要使用的组件从此处拖至绘图区。
Preview（预览）窗格 显示所点击组件的预览。用于显示或隐藏此预览。参见。Component（组件） 页 133
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Function（功能）

此选项卡显示功能库的树视图，您可以将这些功能块拖至绘图区以供应用程序使用。
一个功能块是丹佛斯创建的一批组件块，可用于执行特定的任务，如：• 阿克曼转向。
• 频率速度转换。
Function（功能）选项卡说明

Item（项） 说明
Function Block

Manual（功能模块手册）
点击可查看基本功能模块库手册。

Functions（功能） 按类型列出可以在应用程序中使用的功能块。将所需功能块从此处拖至绘图区 当有新功能库可用时，使用 Setup（设置）菜单中的 Install Library（安装库）命令可将其添加到此选项卡中。
Preview（预览）面板 显示所选功能的预览。用于显示或隐藏此预览。参见#unique_157。
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My Code

使用此选项卡可快速选择已经在项目中创建过和经常使用的图形和文本代码。此代码可用于所有项目。• 在此选项卡中，有几个子文件夹可存储该代码。这些文件夹的典型路径为： C:\Documents
and Settings\User Name\My Documents\Danfoss\PLUS1\GUIDE\MyBlocks.• 使用 Add Folder Link（添加文件夹链接）命令可为模块和页面创建自定义文件夹。

My Code（我的代码）选项卡说明
Item（项） 说明
Blocks（块） 列出使用该命令导出到 Blocks 文件夹的模块：

File（文件）→Block（块）→Export Block...（导出块）单击要使用的块并将其拖至绘图区。
Pages（页面） 列出使用该命令导出到 Pages 文件夹的页面。

File（文件）→Page（页）→Export Page...（导出页）单击要使用的页面并将其拖至绘图区。
Compiled
Code

Packages（编译代码包）

列出 CCP 代码的继承代码包。

PLC Units

（PLC 单元） 列出 IEC61131 代码文件。
C Code（C 代码） 列出您的 C 代码文件。
Modules（模块） 列出 GUIDE 图形代码模块文件。
Preview（预览） 提供所点击的模块或页面的预览。
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创建预览窗格
要创建一个 Preview（预览）窗格图像，请执行以下过程：

1. 创建一个代表该代码的 Windows Metafile (*.WMF) 图像。
该图像大小应小于 150 x 150 像素。

2. 将该 WMF 文件与代码文件使用相同的文件名保存在相同的文件夹中（扩展名不同）。
创建图标
要创建一个显示在树中代码文件旁边的图标，请执行以下过程：

1. 创建一个代表该代码的图标 (*.ICO)。
该图标大小应小于 16 x 16 像素。

2. 将该 ICO 文件与代码文件使用相同的文件名保存在相同的文件夹中（扩展名不同）。
例如，Memory.WMF 和 Memory.ICO 文件提供了 Memory.SCS 页面的预览和图标。
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Inspector（属性管理）
使用此选项卡可查看和更改使用 Query/Change（查询/更改）工具所选中的项目的属性。所选择项的类型决定了你可以更改的属性。

Inspector（属性管理）选项卡说明
Item（项） 说明
坐标 项目放置在页面中的 X 和 Y 轴坐标。
Name（名称） 项的名称。
用户属性 输入的用于更改项目属性的值。您可以更改的属性取决于所选择的项目。上图显示了三个属性示例：• 该 6-Character（6 字符）常量组件的 Inspector（属性管理）选项卡显示了设置组件值及其数据类型的 V1 和 X1 值。• AND 组件的 Inspector（属性管理）选项卡显示了设置此组件上输入数量的 Modifier（修改符）值。• Set/Reset Latch（置位/复位锁存）组件的 Inspector（属性管理）选项卡显示了没有值可以更改。
版本 项目的发布版本。
错误 项目的错误状态：

0 = 无错误。PLUS+1 GUIDE软件编译该项时不会有错误。
1 = 错误。PLUS+1 GUIDE软件无法编译该项。编译过程出错中止。您需要一个更新的项。

警告 项目的警告状态：
0 = 无警告。PLUS+1 GUIDE软件编译该项时不会有警告。
1 = 警告。PLUS+1 GUIDE软件可以编译该项，但有警告。您应该尽快获取更新的项。
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Compiler Messages（编译器消息）

Compiler Messages（编译器消息）选项卡具有：• Error/Warning/Hint Messages（错误/警告/提示消息）选项卡
• Build Messages（生成消息）选项卡
• Compiler Messages（编译器消息）选项卡。
使用这些选项卡可观察生成下载文件的编译过程，找到并修复中止编译过程的错误。
编译过程中止时，首先检查 Error/Warning/Hint Messages（错误/警告/提示消息）选项卡中的错误。接下来检查 Compiler Messages（编译器消息）和 Build Messages（生成消息）选项卡中的错误。

Compiler Messages（编译器消息）选项卡说明
Item（项） 说明
Error/Warning/
Hint Messages

（错误/警告/提示消息）选项卡

编译器在此选项卡中显示编译错误消息。通常情况下，大多数错误都会在此选项卡中生成消息。如果编译过程中止，则首先查看此选项卡。大多数错误消息均具有一些行描述了该错误类型，以及编译器发现此错误的页面和坐标。点击这些行可在绘图区中显示错误所在页。如果编译过程中止，点击 View Logical Net（查看逻辑网络）命令可打开 View Logical Net（查看逻辑网络）窗口，其中显示编译器发现错误的页面。编译器发现错误的页面与导致该错误的页面并不总是同一个页面。您可能需要返回更高一层的页面来找到错误源。
Build Messages

（生成消息）选项卡
编译器将您的应用程序编译为一个可下载文件时，在此选项卡中显示生成消息。此选项卡显示与生成相关的错误。

Compiler

Messages（编译器消息）选项卡
编译器显示记录到 Screen.tmp 文件中的编译器消息，该文件位于项目文件夹中。此选项卡显示与编译器相关的错误。
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Test Tool（测试工具）
这是一个 PLUS+1 GUIDE 升级功能。Quality Assurance 许可证（参考 PLUS+1 GUIDE附加许可证
Quality Assurance 数据手册 AI170686484256）会启用此功能。
有关更多信息，请参阅 PLUS+1 GUIDE 许可，AQ419969404812。
使用 Test Tool（测试工具）可针对 GUIDE 代码执行测试。Test Tool（测试工具）不需要硬件，仅应用作测试 GUIDE 代码。
首次运行 Test Tool（测试工具）（生成的 dll 文件）时，可能会进行病毒扫描并出现相关的弹出通知。
关于为页面创建测试用例
Test Tool（测试工具）创建的是页级别的测试用例。
每个测试用例都有一个测试用例定义表，其中各列用于执行测试用例时要输入的值，以及测试执行后期望的输出结果值。
为页分配测试用例会将测试用例与该页进行链接。
使用下面的组件或端口可向页面中输入值，以及从页面中输出值： • 硬件输入组件• 初始化硬件输入组件• 硬件输出组件• 单线端口组件• 模块单线组件• 设置值组件• 检查点组件• CAN 组件• 总线端口组件• 模块总线组件• 非易失性存储器组件
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为页创建测试用例

测试工具元素说明
项目 描述
1 单击 Tools（工具）菜单 > Test Tool（测试工具）。
2 使用 Test Case Manager（测试用例管理器）窗口可以：• 向页分配测试用例。• 从头创建一个测试用例，不参考现有页。• 为测试用例生成测试用例定义表。• 向测试用例定义表添加输入值和预期输出值。• 执行测试用例并查看结果。获取更多信息，请参阅 Test Case Manager（测试用例管理器）窗口—菜单和按钮 页 142。
3 Page Manager（页面管理器）选项卡：• 镜像 GUIDE 窗口 Page Navigator（页导航器）选项卡的功能。• 提供了通过 Edit Test List（编辑测试列表）窗口向页分配测试用例的方法。
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测试工具元素说明 (续)

项目 描述
4 右键单击 Page Manager（页面管理器）选项卡中的页可打开一个弹出菜单。单击此菜单中的 Edit Test Definitions（编辑测试定义）命令可打开 Edit Test List（编辑测试列表）窗口。
5 使用 Edit Test List（编辑测试列表）窗口可：• 向 Test Manager（测试管理器）选项卡中突出显示的页分配测试用例。• 从头创建一个测试用例，不参考现有页。• 删除 Test Manager（测试管理器）选项卡中突出显示的页面的测试用例分配。
6 Test Cases（测试用例）选项卡列出了分配到所选择页面的测试用例。
7 Page Manager（页面管理器）选项卡中的下列图标表示了每个页面的状态。尚未向页分配测试用例。

— 需要为分配到该页面的测试用例生成一个测试用例定义表。
— 分配到该页的所有测试用例均已成功执行。
— 分配到该页的一个或多个测试用例执行失败。
— 分配到该页的测试用例不存在。

8 Page View（页视图）选项卡显示 Page Manager（页管理器）选项卡中突出显示页的只读视图。
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Test Case Manager（测试用例管理器）窗口—菜单和按钮

Test Case Manager（测试用例管理器）窗口—File（文件）菜单
项目 描述
Save Report As

（报告另存为） 使用 Save As（另存为）窗口可保存 Test Manager（测试管理器）选项卡视图中可用的报告文件。这些文件用于报告测试结果。
Exit（退出） 退出 Test Case Manager（测试用例管理器）窗口。

Test Case Manager（测试用例管理器）窗口—Edit（编辑）菜单
项目 描述
Add Test Case（添加测试案例） 使用 Edit Test List（编辑测试列表）窗口可：• 向 Test Manager（测试管理器）选项卡中突出显示的页分配测试用例。• 删除 Test Manager（测试管理器）选项卡中突出显示的页面的测试用例分配。
Edit Test Case（编辑测试案例） 打开一个测试用例定义表进行编辑。
Remove Test Case

（移除测试案例） 删除 Test Manager（测试管理器）选项卡中突出显示页的测试用例分配。

Test Case Manager（测试用例管理器）窗口—Compile（编译）菜单
项目 描述
Generate Test

Code（生成测试代码）
使用 Generate Test Code（生成测试代码）窗口可选择想要为其创建测试用例定义表的页面。必须向页面分配测试用例，才能为该页面生成测试用例定义表。

Run Tests（运行测试） 对带有测试用例定义表的所有页面运行测试。

用户手册
PLUS+1® GUIDE 软件
用户界面
 

142 | © Danfoss | 2022 年 10 月 AQ152886483724zh-002601



关于为页面生成测试用例定义表• 要运行测试，为分配到现有页的每个测试用例都创建一个测试用例定义表。• 测试工具基于要测试页的输入和输出生成测试用例定义表。• 测试工具生成的测试用例定义表具有一些列和行，可用于输入测试输入值和预期输出值。

图片详情
项目 描述
1. 单击 Generate Test Code（生成测试代码）按钮来打开 Generate Test Code（生成测试代码）窗口。
2. Generate Test Code（生成测试代码）窗口会镜像显示在 PLUS+1 GUIDE 主窗口的 Page Manager（页管理器）选项卡中所显示的页面结构。单击要为其生成测试用例定义表的一个或多个页。

（必须首先向页面分配测试用例，才能为该页生成测试用例定义表。）
3. 单击 Generate Test Code（生成测试代码）窗口中的 Generate（生成）按钮可为所选择的页生成测试用例定义表。
4a.
4b.

要查看一个测试用例的测试用例定义表：• 在 Test Cases（测试用例）选项卡中单击一个测试用例。• 单击 Edit Test Case（编辑测试用例）按钮。
5. Test Manager（测试管理器）窗口会显示一个测试用例定义表。
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测试用例定义表
1

2
3

4
6

5
7

11
12

8

9

10

使用测试用例定义表可输入：• 要在测试中应用的输入值。• 基于这些输入值，所期望产生的输出值。
测试用例定义表说明
项目 按钮/列/复选框 描述
1. 按钮 这些按钮在 Page Manager（页面管理器）选项卡视图中可用：• Add Row（添加行） — 单击可在测试用例定义表底部添加一个新行。• Insert Row（插入行）— 单击可在测试用例定义表中所选择行的上方添加一个新行。• Delete Row（删除行）— 单击可从测试用例定义表删除选定的行。• Show/Hide Excluded Signals（显示/隐藏排除的信号）— 单击可在包含以下列的视图间切换：– 同时带有被包括的和被排除的信号。既可以看到选中的列也可以看到未选中的列。– 只有被包括的信号。只能看到选中的列。
2. Include/ Exclude（包括/排除）复选框 选中，则可在测试中包括一个列的信号。取消选中，可从测试中排除一个列的信号。
3. 测试用例名称 测试用例的名称。
4. IN 列 IN 标识执行测试时要输入信号值的列。在 IN 列的各个行中，输入要应用的值序列。在 Iterations（迭代）列中，输入所要应用的值的次数。
5. 预期列 预期标识了执行测试时所期望的输出信号值的列。在“预期”列的各个行中，输入所期望的输出值的序列。

该设置在旧版本中为 OUT。
6. OS.ExecTime 列 每次迭代的执行时间，以毫秒为单位。
7. CAN IN，预期 CAN 按钮 • 单击该按钮后，将对 CAN In 列中的每行打开一个编辑 CAN 消息窗口。• 单击该按钮后，将对预期 CAN列中的每行打开一个编辑 CAN 消息窗口。

使用这些窗口可输入：• 执行测试时要输入的 CAN 消息序列。• 执行测试时希望输出的 CAN 消息序列。
在旧版本中，预期 CAN 为 CAN OUT。

用户手册
PLUS+1® GUIDE 软件
用户界面
 

144 | © Danfoss | 2022 年 10 月 AQ152886483724zh-002601



测试用例定义表说明 (续)

项目 按钮/列/复选框 描述
8. Reset before run（运行前重置）复选框 单击可在测试开始时将所有输入和内部状态复位为零。
9. Range Check（范围检查）复选框 单击可在测试期间应用范围检查。范围检查会设置一个或多个输入或输出的上下限。当某个输入或输出超过上下限时，测试失败。
10. Range selection（范围选择）下拉列表 选择测试期间要应用的范围检查文件。范围检查文件会设置输入或输出所允许的上下限。获取更多信息，请参阅 关于 Test Manager（测试管理器）选项卡视图 页 148。
11. Close（关闭）按钮 单击可关闭测试用例定义表。必须先单击 Apply（应用）按钮，才能应用在测试用例定义表中所做的更改。
12. Apply（应用）按钮 单击可应用在测试用例定义表中所做的更改，同时该表会继续保持打开状态。
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关于测试用例执行和测试结果

图例：
点击 Run Tests（运行测试）按钮可执行测试用例。
Test Results（测试结果）窗口会汇总所有测试用例的结果。
Result（结果）选项卡以表格形式显示测试用例的结果。
Graph（图形）选项卡以图形形式显示测试用例的结果。
Description（说明）选项卡可输入测试用例的相关注释和详细信息。

— 分配到页面的所有测试用例均已成功执行。
— 分配到页面的一个或多个测试用例执行失败。

该单元格标识的测试用例通过。
该单元格标识的测试用例失败。

点击可查看分配到页面的其他测试用例的结果。

用户手册
PLUS+1® GUIDE 软件
用户界面
 

146 | © Danfoss | 2022 年 10 月 AQ152886483724zh-002601



关于测试用例结果

1

9

2

3

4
5

8

6

7

使用 Result（结果）、Graph（图形）和 Description（说明）选项卡可复查测试用例结果以及添加相关注释。
图片详情

Item（项） Description（说明）
1. Result（结果）选项卡 以表格形式显示测试用例结果。
2. 该单元格标识的测试用例通过。该单元格标识的测试用例失败。
3. In 列 In 标识执行测试用例时要输入的信号值的列。在执行测试用例之前输入这些值。迭代列中的值表示执行测试用例时值输入的次数。
4. 预期列 预期标识了执行测试用例时，所期望的输出信号值的列。在执行测试用例之前输入这些值。
5. 实际 标识了执行测试用例时，输出的实际（测量）信号值的列。带红色边框的单元格显示测量的输出值在何处与预期值不同。
6. 单个测试用例步骤通过； 实际值等于预期值。单个测试用例步骤失败； 实际值不等于预期值。
7. Graph（图形）选项卡 以图形形式显示测试用例的结果。
8. Show（显示）复选框 • 选中，可在图中显示某个选定的信号。• 取消选中，可在图中隐藏某个选定的信号。
9. Description（说明）选项卡 输入测试用例的相关注释和详细信息。
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关于 Test Manager（测试管理器）选项卡视图

使用 Test Manager（测试管理器）选项卡视图，可以：• 复查和保存报告测试状态的只读 XML 文件。• 定义应用于测试用例的全局范围。• 在测试用例定义表中查看和编辑测试用例。• 定义和编辑 Test Suites（测试套件）。
测试用例定义表说明
项目 描述
Test Manager（测试管理器）选项卡 镜像显示 PLUS+1® GUIDE 窗口的 Project Manager（项目管理器）选项卡中的 Tests（测试）节点的结构。
Test Status.xml 节点 单击此选项卡可查看一个只读 XML 文件，该文件报告了测试用例最后一次的执行结果。每次测试用例执行都会更新此文件。使用 File（文件） > Save Report as（报告另存为）命令可保存此报告。
Global ranges（全局范围）节点 右键单击可打开一个弹出菜单，其中包含 Global Range File（全局范围文件）命令。• 单击 Add Global Range File（添加全局范围文件）命令可打开 Edit Global Ranges（编辑全局范围）窗口。使用 Edit Global Ranges（编辑全局范围）窗口可设置一个或多个输出的上下限。当某个输出超过上下限时测试失败。• 单击 Add Existing Global Range File（添加现有全局范围文件）命令可打开 Select GlobalVars File（选择全局变量文件）窗口。使用 Select GlobalVars File（选择全局变量文件）窗口可选择一个现有的全局范围文件。
测试套件定义节点 右键单击可打开一个弹出菜单，其中包含 Test Suite File（测试套件文件）命令。• 单击 Add new Test Suite definitions file（添加新的测试套件定义文件），以添加新的 xml 或 excel 格式的文件。• 单击 Add existing Test Suite definitions file（添加现有测试套件定义文件）可添加现有的测试套件文件。
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测试用例定义表说明
项目 描述
1 TestCaseDefinition 节点 单击报告每个测试用例的应用输入和预期输出的只读 XML 文件。转至 File（文件） > Save Report As（报告另存为）命令可保存此报告。
2 Test Case（测试用例）文件 单击 Test Manager（测试管理器）选项卡中的一个 Test Case（测试用例）文件，可打开该选定测试用例的 Test Case Definition Table（测试用例定义表）。
3 Reset before run（运行前重置）复选框 单击 Reset before run（运行前重置）复选框可在测试开始时将所有输入和内部状态重置为零。
4 Range Check（范围检查）复选框 单击 Range Check（范围检查）复选框可在测试期间应用范围检查。范围检查会设置一个或多个输入或输出的上下限。当某个输入或输出超过上下限时，测试失败。
5 Range（范围）下拉列表 从下拉列表中选择一个要在测试期间应用的范围文件。范围检查文件会设置输入或输出所允许的上下限。获取更多信息，请参阅 关于 Test Manager（测试管理器）选项卡视图 页 148。
6 Apply（应用）按钮 单击可应用在 Test Case Definition Table（测试用例定义表）中所做的更改，但保持 Test Case

Definition Table（测试用例定义表）打开。
7 测试用例定义表 使用 Test Case Definition Table（测试用例定义表）可创建、编辑和查看选定的测试用例。
8 按钮 这些按钮在 Page Manager（页面管理器）选项卡视图中可用：• Add Row（添加行） — 单击可在测试用例定义表底部添加一个新行。• Insert Row（插入行）— 单击可在测试用例定义表中所选择行的上方添加一个新行。• Delete Row（删除行）— 单击可从测试用例定义表删除选定的行。• Show/Hide Excluded Signals（显示/隐藏排除的信号）— 单击可在包含以下列的视图间切换：– 同时带有被包括的和被排除的信号。既可以看到选中的列也可以看到未选中的列。– 只有被包括的信号。只能看到选中的列。

Test Suite（测试套件）是一组页面，其测试用案将作为一个实体运行。使用测试套件编辑器可选择测试套件中将包括的页面。请注意，只能从页面管理器中的活动模块选择页面。（上次查看的模块。）
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测试套件表说明
项目 描述
测试套件节点 此节点包含测试套件文件。右键单击该节点，可选择添加或创建测试套件文件。可用的文件格式为 xml、xls和 xlsx。
测试套件文件 右键单击 Test Suite（测试套件）文件节点，选择创建新的测试套件。
测试套件 右键单击然后选择编辑（或双击）一个测试套件。
左窗格 左窗格包含其测试用例将在套件中运行的页面
添加页按钮 为相关的测试套件添加突出显示的页
右窗格 右窗格包含模块的页面结构，包含测试用例的页将呈突出显示状态。
Remove（删除）按钮 删除测试套件中的选定页
Up（向上）按钮 在测试套件的执行顺序中向上移动页面
Down（向下）按钮 在测试套件的执行顺序中向下移动页面
OK（确定）/Cancel（取消）按钮 Cancel（取消）关闭编辑器，单击 Ok（确定）可保存可保存 Test Suite（测试套件）。
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调试器工具
Toolbar（工具栏菜单） > Run（运行）按钮 

Step（步进）、Step Over（步进跳过）和 Step Loop（步进循环）按钮也会启动调试器工具。
使用调试器工具可追踪整个应用程序中的数据流。通过追踪数据流，可以检测和修正编程错误。
首次运行调试器工具（生成的 dll 文件）时，可能会进行病毒扫描并出现相关的弹出通知。
调试器工具可以帮助您找到编程中的错误。您不应使用调试器工具的结果来断定应用程序运行符合预期。要断定应用程序运行符合预期，必须按照通常的测试过程完全并成功地完成应用程序测试。
在 GUIDE 项目中使用用户编写的 C 代码时尤其要这样。请记住，调试器使用的是一个单独的 C 编译器，而真正的应用程序将使用另外一个编译器或多个其他编译器进行编译。
对于 GUIDE 代码和标准 PLC 代码，PLUS+1 GUIDE 会考虑平台和编译器之间的差别，但对于用户编写的 C 代码，由用户负责正确处理。
您可以在应用程序中策略性的放置 Active breakpoints（活动断点），并使用 Run（运行）、Step

Loop（步进循环）和 Step Over（步进跳过）按钮来简化数据流的追踪。
要向调试器工具输入值，以及从调试工具接收输出值，则可以使用以下组件：• Hardware Input（硬件输入） and（与） 硬件输出
• Checkpoint（检查点）
• Set Value（设置值）和 Set Pulse（设置脉冲）

用户手册
PLUS+1® GUIDE 软件
用户界面
 

152 | © Danfoss | 2022 年 10 月 AQ152886483724zh-002601



调试器工具元素
调试器工具元素说明
按钮/窗口 描述
工具栏按钮

控制调试器工具。如有必要，Run（运行）、Step（步进）、Step Over（步进跳过）和 Step Loop（步进循环）按钮首先会编译一个调试器工具输出，然后才会开始控制该调试器工具。有关详细信息，请参见下表。
网络值

仅在调试器工具会话期间显示。网络值标识了应用程序中的变量及其当前值。使用 Options（选项）窗口中的调试器工具设置可修改网络值的显示方式，或者隐藏常量值的显示。获取更多信息，请参阅 Debugger Tool Settings（调试工具设置） 页 50。
Breakpoint（断点）窗口

通过查询组件的插入点操作，可显示 Breakpoint（断点）窗口。使用 Breakpoint（断点）窗口可创建活动断点，以用来中断调试器工具栏 Run（运行）、Step Over（步进跳过）和 Step Loop（步进循环）按钮的执行。
Debug（调试）窗口

• Local Variables（局部变量）选项卡 — 查看当前组件的输入输出值，或者调试工具步进到的 PLC POU。• Breakpoints（断点）选项卡 — 用于管理和创建 Set（已设置）、Active（活动）和 Conditionally Active（条件活动）的断点。• Loop Input（循环输入）选项卡 — 在运行程序循环时向应用程序输入的值。GUIDE 应用程序会保存调试器工具中的这些值以便将来使用。• Call Stack（调用堆栈）选项卡 — 查看当前组件或调试器工具步进到的 PLC POU 在应用程序层级结构中的位置。• Watches（观测）选项卡 — 创建当被观测变量的值发生变化时即触发的数据断点。• Loop Output（循环输出）选项卡 — 记录程序循环的结果。
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调试器工具栏按钮详细信息
图标 描述

运行 以不停止的周期循环方式运行调试器工具。然而，应用程序中的 Active（活动）断点会在运行到其关联组件时中断此命令。
Active（活动）数据断点所关联的观测数据值被修改时，也会中断此命令。如有需要，使用 Pause（暂停）按钮可手动中断此命令，或者使用 Stop（停止）按钮完全结束调试器工具会话。

停止 停止调试器工具会话，关闭调试器工具。

暂停 暂停调试器工具会话。

步进 将调试工具步进到在应用程序中要执行的下一个组件。如果活动数据断点所关联的观测数据值被当前组件修改，则可以中断此命令。
步进跳过 将调试工具步进到应用程序中要执行的下一个组件（不在当前页的子页上）。然而，子页中的活动断点会在运行到其关联组件时中断此命令。

Active（活动）数据断点所关联的观测数据值被修改时，也会中断此命令。
步进循环 将调试工具步进到要在应用程序中执行的第一个组件。然而，位于当前组件和执行次序中的第一个组件之间的活动断点会在运行到其关联组件时中断此命令。

Active（活动）数据断点所关联的观测数据值被修改时，也会中断此命令。
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关于断点和网络值
调试器工具在某个组件处停止时：• 该组件的输入值来自当前程序循环。• 该组件的输出值来自前一个程序循环。
调试器工具步进越过组件时：• 该组件的输入和输出值均来自当前程序循环。
图例：

1. 调试器工具步进到 Med 组件时：• 输入 Med 组件的值来自当前程序循环。• Med 组件的输出值来自前一个程序循环。

2. 单击 Step（步进）按钮  可：• 执行 Med 组件。• 将调试器工具步进到 Not Equal 组件（应用程序中的下一个组件）。

3. 调试器工具步进到 Not Equal 组件时：• 输入 Med 组件的值来自当前程序循环。• Med 组件的输出值也来自当前程序循环。
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关于网络值的显示
Settings（设置） > Option（选项） > PLUS+1 GUIDE 树 > Debugger Tool Settings（调试器工具设置）
Debugger Tool Settings（调试器工具设置）窗口
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使用 Options（选项） > Debugger Tool Settings（调试器工具设置）可更改调试器工具值的显示。获取更多信息，请参阅 Debugger Tool Settings（调试工具设置） 页 50。
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关于设置断点
使用“断点”窗口设置和设置活动断点。 按 Q（查询）以打开“断点”窗口，然后在组件上单击并拖动。 以下过程描述了如何放置“设置断点”图标。

1. 单击 Breakpoint（断点）窗口中的 Set（设置）复选框。此时在组件的插入点处显示一个 Set（已设置）断点图标，但不会改变调试器工具按钮的行为。
2. 单击 OK（确定）按钮。

Set（已设置）断点图标使用一个标识图标来标记断点。其他方面，带有 Set（已设置）断点的组件跟普通组件一样。

在某些情况下，用户代码中不会为特定元素生成任何 C 代码（例如，由于优化）。这适用于
GUIDE 代码的“显示屏幕”，以及 FBD/LD 代码中的输入和输出组件，但也适用于其他情况。在这些情况下，当调试恢复时，在此类组件上添加的断点将自动删除。
Breakpoint（断点）窗口

关于活动断点
Active（活动）断点会创建一个带有标识图标的活动断点。带有 Active（活动）断点的组件会中断调试器工具的 Run（运行）、Step Over（步进跳过）和 Step Loop（步进循环）按钮的执行。
下面的过程讲述了如何放置一个活动断点图标。
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1. 在 Breakpoint（断点）窗口中单击 Set（设置）和 Active（活动）复选框。此时在组件的插入点处出现一个活动断点图标，并中断调试器工具的 Run（运行）、Step Over（步进跳过）和 Step
Loop（步进循环）按钮的执行。
设置断点图片
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2. 点击 OK（确定）按钮。
活动断点图片

关于断点和调试器工具按钮

上图显示了一个应用程序，其包含若干没有断点的普通组件，一个带有 Set（已标记但非活动）断点的组件，以及一个带有 Active （活动）断点的组件。
下表讲述了调试器工具按钮如何操作断点。

调试器工具元素说明
图标 按钮/窗口名称 描述

当前组件 标记调试工具已经步进到的组件。此组件也会显示在当前调用堆栈的顶部。

当前调用堆栈中的组件 标记一个属于该调用堆栈，但不在该调用堆栈最顶部的组件。

已设置断点 表示一个 Set（已设置）断点。一个 Set（已设置）断点标记的是一个感兴趣但不与 Run（运行）、Step
Over（步进跳过）和 Step Loop（步进循环）按钮进行交互的断点。Debug（调试）窗口的 Breakpoints
（断点）选项卡列出了应用程序中所有的 Set（已设置）和 Active（活动）断点。单击此选项卡中的 Active（活动）复选框可：• 将 Set（已设置）断点转换为 Active（活动）断点。• 将 Active（活动）断点转换为 Set（已设置）断点。
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调试器工具元素说明 (续)

图标 按钮/窗口名称 描述
活动断点 表明一个 Active（活动）断点。Active（活动）断点与 Run（运行）、Step Over（步进跳过）和 Step

Loop（步进循环）按钮有交互作用。Debug（调试）窗口的 Breakpoints（断点）选项卡列出了应用程序中所有的 Set（已设置）和 Active（活动）断点。单击此选项卡中的 Active（活动）复选框可：• 将 Set（已设置）断点转换为 Active（活动）断点。• 将 Active（活动）断点转换为 Set（已设置）断点。
运行 以不停止的周期循环方式运行调试器工具。然而，应用程序中的 Active（活动）断点会在运行到其关联组件时中断此命令。

Active（活动）数据断点所关联的观测数据值被修改时，也会中断此命令。如有需要，使用 Pause（暂停）按钮可手动中断此命令，或者使用 Stop（停止）按钮完全结束调试器工具会话。
步进 将调试工具步进到在应用程序中要执行的下一个组件。如果活动数据断点所关联的观测数据值被当前组件修改，则可以中断此命令。
步进跳过 将调试工具步进到应用程序中要执行的下一个组件（不在当前页的子页上）。然而，子页中的活动断点会在运行到其关联组件时中断此命令。

Active（活动）数据断点所关联的观测数据值被修改时，也会中断此命令。
步进循环 将调试工具步进到要在应用程序中执行的第一个组件。然而，位于当前组件和执行次序中的第一个组件之间的活动断点会在运行到其关联组件时中断此命令。

Active（活动）数据断点所关联的观测数据值被修改时，也会中断此命令。
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Debug（调试）窗口

Debug（调试）窗口选项卡说明
选项卡 描述
Local Variables（局部变量） 使用此选项卡可查看当前组件的输入输出值，或者调试器工具步进运行到的 PLC POU。
Watches（监视） 使用此选项卡可跟踪感兴趣的信号值，创建当被观测变量的值发生变化时触发的数据断点。
Call Stack（调用堆栈） 使用此选项卡可查看调试工具步进到了应用程序层级结构中的什么位置。
Breakpoints（断点） 使用此选项卡可管理和创建应用程序中的 Set（已设置）断点和 Active（活动）断点。您可以使用此选项卡创建 Active（活动）断点、在 Set（已设置）断点和 Active（活动）断点之间切换，或者创建条件断点。
Loop Input（循环输入） 使用此选项卡可在程序循环开始处项应用程序输入值。

GUIDE 应用程序会保存调试器工具中的这些值以便将来使用。
Loop Output（循环输出） 使用此选项卡可记录程序循环的输出。
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Debug（调试）窗口—Local Variables（局部变量）选项卡
使用 Local Variables（局部变量）选项卡可查看当前组件的输入输出值，或者调试工具步进到的 PLC

POU。

Local Variables（局部变量）选项卡说明
描述

当前组件图标 标记当前组件。

MED 组件图片 当前组件，其显示方式与 PLUS+1 GUIDE 用户手册中的内容章节相同。该图片中的标号与 Local Variables 选项卡中 Entry（条目）列中的项是相一致的。
循环索引 当前程序循环。循环索引从 0 开始计数。
当前组件 调试工具已经步进到的组件。单击带下划线的组件名称可将其居中放置在绘图区。
帮助 单击可查看 Current component（当前组件）的说明。
Local Variables（局部变量）选项卡 列出 Current component（当前组件）或 PLC POU 的局部变量。• Entry（条目）列 — 列出连接在 Current component（当前组件）的网络条目。此列中的项与 PLUS+1 GUIDE用户手册组件图片中所显示的标号是一致的。• Variable Name（变量名称）列 — 列出网变量名称或 PLC 变量名称。常量没有变量名称。• Value（值）列 — 列出连接当前组件的网络值。左键单击 Value（值）列中的一个单元格可更改该单元格值。更改的值将立即生效。请注意，更改的输出值（取决于组件类型）通常会在该组件执行后立即被覆盖。• Type（类型）列 — 列出了连接当前组件的每一个网络的数据类型。• Constant（常量）列 — 选中标记（对号）标识了带有常量值的网络。
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Debug（调试）窗口—Watches（观测）选项卡
使用 Watches（观测）选项卡可跟踪一组自定义的信号值集合，还可以为某些信号值创建数据断点，当其值更改时会进行触发。
尽管同时处于活动状态的观测信号数目没有限制，但同时处于活动状态的数据断点被限制为最多四
个。
如果具有一个启用了数据断点的受观测变量，调试工具则会：• 在其受观测变量值发生变化的组件处显示一个当前数据断点图标。• 在受观测的变量值发生变化的位置显示一个数据断点图标。
请注意，只有运行调试工具时应用程序中发生变化的数据才会触发数据断点。用户手动更改的数据，或者由循环输入数据设置而自动更改的数据，均不会触发数据断点。
正常断点和数据断点之间的时序区别：• 一个正常的断点会在其组件执行以及输出更改之前产生中断。• 一个数据断点会在组件的受观测的输出变化时产生中断。输出的变化可能是由于组件完全或部分执行的结果。
复杂组件可能具有基于当前循环和之前循环的混合输出。然而，带有数据断点的受观测输出总是显示当前循环周期中的结果。
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图片和 Watches（观测）选项卡说明
描述

 带有数据断点标识符图标的受观测变量
受观测变量及其当前值。Watches（观测）选项卡在该选项卡的 Variable Name（变量名称）和 Value（值）列中显示此变量及其值。 向要观测的变量上放置数据断点：• 右键单击 Watches（观测）选项卡以打开 Add Watch（添加观测）窗口。键入要观测变量的名称。•• 或者在 Local Variables（局部变量）选项卡中右键单击要观测变量的行。在打开的弹出菜单中，单击 Add to

Watch List（添加到观测列表）命令。有关详细信息，请参阅 Debug（调试）窗口—Local Variables（局部变量）选项卡 页 163。
单击 Variable Name（变量名称）可显示数据断点标识符图标，并让绘图区以该图标为中心。

 当前数据断点图标 当受观测变量的值变化时，调试器工具将在其受观测变量值发生变化的组件处显示当前数据断点图标。
带有数据断点图标的受观测变量 受观测变量及其改变后的值。Watches（观测）选项卡在其 Value（值）列中显示此变量的改变后的值。当受观测变量的值变化时，调试工具将在受观测变量值发生改变处显示一个数据断点图标。
循环索引 当前程序循环。循环索引从 0 开始计数。
当前组件 调试工具已经步进到的组件。单击带下划线的组件名称可将其居中放置在绘图区。
帮助 

单击可查看 Current component（当前组件）的说明。
Watches（观测）选项卡 • Variable Name（变量名称）列 — 列出受观测变量的名称。• Value（值）列 — 列出受观测变量的值。如果单击了 Data Breakpoint（数据断点）复选框，则调试器工具执行应用程序时，如果该应用程序更改了此值，则会触发一个数据断点。循环输入的数据和手动的数据修改不会触发数据断点。您可以直接在此列中输入要观测的值。• Type（类型）列 — 列出受观测变量的数据类型。• Constant（常量）列 — 选中标记（对号标识）将观测变为活动状态。
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Debug（调试）窗口—Call Stack（调用堆栈）选项卡
使用 Call Stack（调用堆栈）选项卡可查看在应用程序层级结构的什么位置步进了调试器工具。

图片和 Call Stack（调用堆栈）选项卡说明
描述

 当前组件图标 标记当前组件。
循环索引 当前程序循环。循环索引从 0 开始计数。
当前组件 调试工具已经步进到的组件。单击带下划线的组件名称可将其居中放置在绘图区。
帮助 

单击可查看 Current component（当前组件）的说明。
Call Stack（调用堆栈）选项卡 • Type（类型）列 — 列出应用程序构建块的类型。• Name（名称）列 — 列出当前组件或 POU 的名称。双击可让绘图区以当前组件为中心。• Path（路径）列 — 列出当前组件或 POU 的路径。• Position（位置）列 — 列出当前组件的位置，或 PLC 代码中的行号，或者一个

FBD/LD 组件的本地 ID。
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Debug（调试）窗口—Breakpoints（断点）选项卡
使用 Breakpoints（断点）选项卡可管理应用程序中的断点。您可以：• 让 Set（已设置）断点变为 Active（活动）断点，以及将活动断点恢复为 Set（已设置）状态。• 创建条件断点。当定义的条件为真时，该条件断点会触发。• 向此选项卡添加活动断点以及删除此选项卡中列出的断点。

Debug（调试）窗口选项卡说明
描述

 已设置断点 选中 Breakpoint（断点）选项卡 Active（活动）列中的 Active（活动）复选框，可使得断点变为 Active（活动）状态。

 当前组件图标 当某个条件断点变为真时，它可以像一个普通 Active（活动）断点一样来中断执行。在上图中，当 aN183 == 800 时，为
Not Equal 组件的断点设置的 Condition（条件）变为真。

条件断点图标
表示一个条件断点。要创建条件断点：• 选中选项卡中 Active（活动）列中该断点的 Active（活动）复选框。• 在选项卡的 Condition（条件）列中输入触发该断点的条件。条件以一个 C 语言布尔值表达式来表示。

活动断点 取消选中 Breakpoint（断点）选项卡 Active（活动）列中的 Active（活动）复选框，可使得 Active（活动）断点恢复为 Set
（已设置）状态。

循环索引 当前程序循环。循环索引从 0 开始计数。
当前组件 调试工具已经步进到的组件。单击带下划线的组件名称可将其居中放置在绘图区。
帮助 

单击可查看 Current component（当前组件）的说明。
Breakpoints（断点）选项卡 • Active（活动）列 — 单击复选框可让 Set（已设置）断点变为 Active（活动）断点，以及将 Active（活动）断点恢复为 Set

（已设置）状态。• Name（名称）列 — 列出应用程序中具有 Set（已设置）断点和 Active（活动）断点的所有组件。• Path（路径）列 — 列出断点的路径。单击可转至带有该断点的页面。• Position（位置）列 — 列出断点的 x 轴和 y 轴位置。单击可将该断点居中放置在绘图区中。• Condition（条件）列 — 列出为真时触发一个 Active（活动）断点的条件。
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Debug（调试）窗口—Loop Input（循环输入）选项卡
使用 Loop Input（循环输入）选项卡可在每个程序循环开始处向应用程序输入值。GUIDE 应用程序会将在此选项卡中输入的值保存为调试器工具文件的一部分。
默认情况下，Loop Input（循环输入）选项卡打开时，仅显示 Loop Index（循环索引）列。右键单
击可打开 Select Loop Input Signals for Debug（选择用于调试的循环输入信号）窗口。使用此窗口
可为要输入到应用程序的信号创建列。
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Debug（调试）窗口选项卡说明
描述

循环索引 当前程序循环。循环索引从 0 开始计数。
当前组件 调试工具已经步进到的组件。单击带下划线的组件名称可将其居中放置在绘图区。
帮助 

单击可查看 Current component（当前组件）的说明。
Loop Input（循环输入）选项卡 在应用程序循环执行时，高亮显示的状态条将向下移动。各列会列出控制器的输入。在这些列中输入要应用的值。
弹出菜单 在 Loop Input（循环输入）选项卡中右键单击可打开一个弹出菜单。使用此菜单中的命令可以：• 编辑 Loop Input（循环输入）表格。• 打开 Select Loop Input Signals for Debug（选择用于调试的循环输入信号）窗口。此窗口列出了所有有效的控制器输入信号。使用 Select Loop Input Signals for Debug（选择用于调试的循环输入信号）窗口，可在 Loop Input（循环输入）选项卡中为要输入到应用程序的信号创建列。
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Debug（调试）窗口—Loop Output（循环输出）选项卡
使用 Loop Output（循环输出）选项卡可记录程序循环的输出。
默认情况下，Loop Output（循环输出）选项卡打开时，仅显示 Loop Index（循环索引）列。右键
单击可打开 Select Loop Output Signals for Debug（选择用于调试的循环输出信号）窗口。使用此
窗口可创建希望从应用程序中输出的信号列。

Debug（调试）窗口选项卡说明
描述

循环索引 当前程序循环。循环索引从 0 开始计数。
当前组件 调试工具已经步进到的组件。单击带下划线的组件名称可将其居中放置在绘图区。
帮助 

单击可查看 Current component（当前组件）的说明。
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Debug（调试）窗口选项卡说明 (续)

描述
Loop Output（循环输出）选项卡 执行程序循环时，高亮显示的状态条将逐行向下移动。• Loop Index（循环索引）列 — 当前程序循环。• 循环输出列 — 记录程序循环的输出。
弹出菜单 在 Loop Output（循环输出）选项卡中右键单击可打开一个弹出菜单。使用此菜单中的命令可以：• 启用或禁用信号值输出到 Loop Output（循环输出）选项卡。• 将 Loop Output（循环输出）选项卡中的值导出为一个 CSV 格式文件。• 打开 Select Loop Output Signals for Debug（选择用于调试的循环输出信号）窗口。此窗口列出了所有有效的输出信号。使用 Select Loop Output Signals for Debug

（选择用于调试的循环输出信号）窗口，可为应用程序中的输出和 Watches（观测）信号在 Loop Out（循环输出）选项卡中创建列。单击 Enable（使能）添加的信号复选框，可以使能添加到 Loop Output（循环输出）选项卡的所有信号的输出。
调试器皮肤
如果被调试应用程序是显示应用程序，且具有适当创建的皮肤，该皮肤显示时将带有按钮和 LED。这些按钮可以按，LED 可以亮。

Virtual CAN Gateway

PLUS+1 Virtual CAN Gateway 可实现被调试应用程序网络的虚拟互连。使用 PLUS+1 Virtual CAN

Gateway 可测试整个系统，无需任何物理硬件。
PLUS+1 Virtual CAN Gateway 接收传入的 CAN 消息，并将其转发至其他连接的应用程序。调试器工具启动时，该功能启动。被调试应用程序自动连接到 PLUS+1 Virtual CAN Gateway。只能通过 PLUS+1

GUIDE 中的调试会话将一个被调试应用程序连接到 PLUS+1 Virtual CAN Gateway，其他应用程序必须独立连接。
要打开用户界面，单击任务栏中系统托盘中的 PLUS+1 Virtual CAN Gateway 图标。
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用户界面

列 描述
Application（应用程序） 列出连接到 PLUS+1 Virtual CAN Gateway 的所有被调试应用程序及其对应端口。
Virtual Channel（虚拟渠道） 指示每个端口连接到哪个虚拟通道。双击该值，即可配置此值，更改为 0-4 之间的数字。
Messages sent（已发送消息数量） 指示每个端口发送的 CAN 消息数量。

生成 FMU

这是一个 PLUS+1 GUIDE 升级功能。Quality Assurance 许可证（参考 PLUS+1 GUIDE 附加许可证
Quality Assurance 数据手册 AI170686484256）会启用此功能。
有关更多信息，请参阅 PLUS+1 GUIDE 许可，AQ419969404812。
使用 Generate FMU（生成 FMU）功能可根据功能模拟接口标准 2.0.1 版本，将一个 PLUS+1 GUIDE 页面或模块导入到功能模拟单元 (FMU)。请参考 https://fmi-standard.org/。
Generate FMU（生成 FMU）支持型号交换和共同模拟。
限制
接口处 U32 数据类型的值限制为范围 [0..2147483647]。
如何生成 FMU

1. 导航至要模拟的页面。
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2. 选择 Compile（编译） > Generate FMU（生成 FMU）。

3. 使用 Generate FMU（生成 FMU）对话框设置 FMU 导出。
一个选项卡用于常规设置，一个用于导出选项，一个用于模拟应用层设置（需要硬件支持）。每个选项卡均在下文中有所描述。

常规设置
名称 描述
FMU name
（FMU 名称） 设置 FMU 的名称。可以键入或设置为要模拟页的名称或最近输入的名称（如果有）。
Output path（输出路径） 选择所生成 FMU 的目标文件夹。它可设置为绝对路径，或相对于项目文件夹的相对路径。留空则将 FMU 生成在项目文件夹中。使用浏览按钮可打开文件夹对话框。
Target（目标） 设置所生成 FMU 的体系结构。有效选项为 32 位或 64 位。
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常规设置 (续)

名称 描述
使用 Simulated
Applayer

选中时，可在 FMU 中模拟 BIOS 信号，而不是在 FMU 接口上显示。参见 Simulated

applayer（模拟应用层） 页 175部分。需要硬件支持。
CAN Database
（CAN 数据库） 指定要使用的 CAN 数据库文件。CAN 数据库中的 CAN 消息将显示在所生成 FMU 的接口处。请参考 PLUS+1 Service Tool 设计手册了解 CAN 数据库的更多信息。每个 CAN 端口都有自己的 CAN 数据库。

导出选项

导出选项
名称 描述
Make checkpoints local
（将检查点设置为本地） 检查点信号可在 FMU 接口中将其因果关系设置为本地。使用该选项可能会减少模拟工具中显示的输出数量。
Include all function libraries
（包括所有功能库） 生成 FMU 时，在项目中包含所有功能库。除非存在与库相关性有关的编译问题，否则不要使用此选项。
Disable CAN Tx Pending
（禁用 CAN Tx 挂起） 传输 CAN 组件的待定输出将始终为低。如果此选项为假，则在传输后的程序循环期间，发送 CAN 组件的待定输出将为真。有关详细信息，请参阅 Transmit CAN

（CAN 传输） 页 328。
Use old names for built-in
signals（对内置信号使用旧名称）（已弃用）

接口信号 OS.ExecTime_CoSimulation_Input 和 Default_CAN_bit_value 在 2022.3 之前的 GUIDE 版本中称为“OS.ExecTime（CoSimulation_Only）”和“Default CAN bit
value”。该选项仅对现有模拟环境使用。

Structured signal names for
CAN signals（CAN 信号的结构化信号名称）

CAN 信号名称中的分隔符将获取适用于结构化命名规格的名称。在章节 CAN

Database（CAN 数据库） 页 177中详细介绍。
Structured signal names
（结构化信号名称） 在 FMU 接口中使用结构化命名规格。要在 FMU 接口中支持数组和字符串信号，必须选中此选项。
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Simulated applayer（模拟应用层）

模拟应用层启用时，FMU 可模拟 Bios 针脚。例如，多功能输入针脚有许多输入：相位、周期、频率、占空比、电压、数字输入等 如果未启用模拟应用层，这些信号将最终进入 FMU 接口，需要在模拟工具中进行处理。
启用模拟应用层后，所有这些信号将由 FMU 内部处理。不使用 FMU 接口中与特定针脚相关的所有
bios 信号，而是存在代表针脚本身的信号。模拟针脚具有一组配置实体。每个实体都可以设置为常量、FMU 参数或 FMU 信号。
模拟应用层需要硬件支持。
生成的 FMU 属性
生成的 FMU 接口由模拟页面、bios 信号、模块连接和诊断信号的页面接口组成。还有两个信号来控制模拟。
联合模拟步进大小
除了上面提到的接口信号之外，总是存在一个名为“OS.ExecTime(CoSimulation_Only)”的信号。使用该信号可以毫秒为单位设置联合模拟期间的步进大小。顾名思义，它对于型号交换没有任何用途。
如果未设置“OS.ExecTime(CoSimulation_Only)”，将使用为 OS.ExecTimeOut 分配的值（如果设置了的话）。
如果未设置上述任何信号，步进大小则设置为 1 ms。
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OS 信号
OS 结构中的 Bios 信号以两种不同方式进行处理：
将模拟 OS.Start、OS.LoopCnt、OS.ETime。OS.ExecTime 设置为模拟的步进大小。
所有其他成员将添加为 FMU 的输入或输出。
非易失性存储器
非易失性存储器信号能够自由设置参数，并且能够灵活将其设置为可调参数。
Set Pulse

Set Pulse信号的数据类型设置为 GUIDE.TYPE.PULSE，这是一个布尔值数据类型。因此可以将其与其他接口信号区分开来。
Repeat/Until

如果（循环数目 + 执行的获取时间 μs 部分）> (OS.ExecTime * 1000)，PLUS+1 GUIDE 模块中的 repeat/

until 循环将超时。
唯一信号名称
FMU 接口中的所有名称必须唯一。接口信号有时会重命名以确保唯一性。
页面接口
发生命名冲突时，信号将重命名。直接连接页面的信号将获取前缀“S_”。总线中的信号将获取前缀“Bη_”，其中 η 为总线深度（连接页面接口总线中的信号深度为 1，连接页面接口总线中的一个总线中的信号深度为 2，以此类推）。
如果重命名的信号与另一个信号具有相同名称，它将获取附加前缀“Renamedη_”，其中 η 为使得重命名信号名称变为唯一的数字。
值连接和带限制组件
连接值连接或值初始化的输出，或者带限制组件的第二个输出的信号可以连接同一个类别中的其他输出。因为它们可同时读写，所以如果连接 FMU 接口的话，则会同时显示为输入和输出。输入信号将带上前缀“_connect_in_”，输出信号将带上前缀“_connect_out_”。
双向 bios 信号
双向 bios 信号可以读写。在 FMU 接口中，每个双向信号均添加为带有前缀“_input_”的输入，带有前缀“_output_”的输出。
数组和字符串
必须选中导出选项 Structured signal names（结构化信号名称），才能支持 FMU 接口中的数组和字符串信号。
数组中的每个元素都有一个接口信号。例如，如果检查点 A 连接到长度为 2 的 U8 数组，则接口中将显示以下信号：

A[0]

A[1]

字符串的工作方式与之类似。如果字符串没有明确的长度，则会在 GUIDE 应用程序中收到与默认字符串长度相同的信号。每个信号均为无符号 8 位类型的 CHAR 类型。如果字符串的长度小于其最大长度，则将用 Null 值终止表示。例如，如果字符串 B 的长度为 3 且值为“A”，则其信号将具有以下值：
B[0] = 65 (UTF8 A)
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B[1] = 0（Null 值终止）
B[2] = ?（未定义，因为长度为一）

所有数组和字符串索引从零开始。
模拟 CAN 接口

CAN Database（CAN 数据库）
CAN 数据库中的信号将添加到 FMU 的接口中。其名称取决于导出选项 Structured signal names for

CAN signals（CAN 信号的结构化信号名称）：
Structured signal names for CAN signals（CAN 信号的结构化信号名称） 命名格式
选中 CANx.Message.Signal

未选中 CANx->Message->Signal

在上表中，x 是 CAN 通道。
消息中带有 TxNode 属性的所有信号将添加为来自 FMU 的输出。FMU 中每次发送一个 CAN 消息时，其接口信号都会更新。
消息中不带 TxNode 属性的信号将添加为 FMU 的输入。如果没有为给定的输入信号指定通信节点，则每个程序循环都会收到其消息。指定通信节点时，该行为取决于 Type 属性：
Cyclic 以 Rate 属性指定的间隔接收 CAN 消息。
OnChange 如果自从上一个程序循环以来为其任何信号指定了不同的值，则收到一个 CAN 消息。
OnWrite 如果自从上一个程序循环以来写入了其任何信号，则收到一个 CAN 消息。
不受支持的功能
本章中的信息适用于 PLUS+1 GUIDE 12.1，可能会在之后版本中更改。
在信号节点内，以下元素不受支持或没有含义：• Scale

• Range

• Info

• RxNode

• Condition

元素 Decode 中的属性 DataSource 也未使用。然而，如果 DataSource 的值为“CANid”，包含
DataSource 元素的信号将被忽略。
Network 和 Node 元素将被忽略。（CAN 数据库中必须至少存在一个 Network 元素，否则无法指定任何消息。）
选择 CAN 端口
根据定义 CAN[x].Port 信号的位置，运行模拟时可能必须指定端口。
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CAN 端口在模拟范围之外定义； 它需要在 FMU 接口中设置

在上图中，必须在模拟中指定端口。FMU 接口将包含一个端口类型的信号 In2。对于 CAN[0].Port，将其设置为 0，对于 CAN[1].Port 将其设置为 1，以此类推。
FMU 接口中的 PORT 类型与 PLUS+1 GUIDE 中 PORT 类型不同。FMY上下文中唯一支持的 PORT 数据类型用途是选择 CAN 端口。在 FMU 接口中，数据类型 PORT 是 [0..255] 范围内的整数。
CAN 端口在模拟范围内定义– 无需任何操作

除了上面提到的 OS 信号，CAN[x].Port 将自动处理，不传播到 FMU 接口。
如果尚未指定 CAN 组件的 CAN-PORT 输入，则在处理 CAN 消息时不考虑该内容（如果 PORT 信号必须传递到回路中继器或在 CAN 组件之后处理，则会发生这种情况）。
第一个程序循环期间，不会接收任何 CAN 消息。
CAN 回调函数
可以向 FMU 传递两个回调函数，以控制自定义 CAN 消息的接收和记录 FMU 发送的所有 CAN 消息，从而绕过 CAN 数据库功能。要传递回调函数，请使用以下函数：
void SetCANBusInterfaceFunctions(CANSend_Fcn_T SendFcn, CANReceive_Fcn_T ReceiveFcn);

CANSend_Fcn_T 和 CANReceive_Fcn_T 的类型如下所示：
int32_t __stdcall (*CANSend_Fcn_T)(

uint8_t port, /*CAN port*/

uint32_t Identifier, /*CAN id*/

uint32_t DLC, /*Message length*/

uint8_t *Data, /*Message data array*/

uint32_t Flags); /*ext=bit0, rtr=bit1*/

int32_t __stdcall (*CANSend_Fcn_T)(
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uint8_t *port, /*CAN port*/

uint32_t *IdentifierOut, /*CAN id*/

uint32_t *DLCOut, /*Message length*/

uint8_t *DataOut, /*Message data array*/

uint32_t DataOutSize, /*Maximum number of elements in
DataOut*/

uint32_t *FlagsOut); /*ext=bit0, rtr=bit1*/

设置默认位值
使用 FMU 接口信号“Default CAN bit value”（默认 CAN 位值）可选择 CAN 消息中数据位的默认值。如果“Default CAN bit value”（默认 CAN 位值）设置为 0，则默认值为 0，否则为 1。FMU 中收到 CAN消息时，未定义的位将具有默认值。
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下面列出了 PLUS+1 GUIDE 文件类型，但不包括常见文件类型和临时/内部文件类型。
PLUS+1 GUIDE 文件类型

下表不包括常见文件类型和临时/内部文件类型。
PLUS+1 GUIDE 文件类型

File Type（文件类型） Description（说明） 注释
P1X PLUS+1 GUIDE 项目文件
P1P 打包的 PLUS+1 GUIDE 项目文件 注意： 如果要对您的 PLUS+1 项目进行版本控制，则不要打包为 P1P。

（选项对话框中有一个设置可禁用项目关闭时的 P1P 打包对话框。）另请参见 File（文件）菜单 操作： “ Export project as

7z/Zip …”（将项目导出为 7z/Zip）

SCS 包含 PLUS+1 GUIDE 中图形代码的模块 文件名必须首字母大写，且只能包含字母、数字、下划线、空格和横线字符。文件名不应包含多个连续空格，不应以空格字符结束。
HWD 硬件说明文件 这些文件安装在 PLUS+1 GUIDE 中，包含了针对特定 PLUS

+1 硬件类型进行开发时所需的所有信息。
SYS 系统文件 此文件属于 HWD 文件的一部分，针对特定 PLUS+1 硬件类型进行编译时需要使用该 HWD 文件。该文件传输到以此硬件为目标的项目，包含了链接到所生成可下载 LHX 文件的对象代码。
LHX 可下载的 PLUS+1 应用文件 使用 PLUS+1 Service Tool（或其他兼容工具）可下载此文件。
P1D PLUS+1 Service Tool 应用文件 此文件类型通常在 Service Tool 中创建，但也可以在编译时从 PLUS+1 GUIDE 自动生成。从 PLUS+1 GUIDE 生成时，它适用于开发支持，而不适用于现场或生产。
EXR

（只读参数） 只读参数定义 从 CSV 文件生成。
P1M PLUS+1 GUIDE 项目清单文件 GUIDE 进行内部项目处理时使用的临时项目文件。• 请勿编辑。• 请勿添加到源控制代码中。
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了解 PLUS+1 GUIDE 中编程细节的更多信息，包括支持的 PLC 编程语言，以及如何使用硬件模板。
还包括所支持数据类型的详情、页面布局指南，以及如何在应用程序使用 C 代码。
还讲述了帮助您更高效使用 PLUS+1 GUIDE 工具的编程技巧。
对于编程语言使用合适的编程指南是一个很好的做法。在安全相关的软件开发中，这是必需的。
合适的编程指南会规定良好的编程做法、禁止不安全的语言特性、提升代码理解能力、简化验证和测试，以及指定了源代码文档的规程。编程指南用于在整个应用程序生命周期中保持其良好的可维护性。
下表列出了推荐的编程指南。
PLUS+1 GUIDE 编程语言支持的编程指南
编程语言 编程指南
PLUS+1 GUIDE 图形代码 PLUS+1 GUIDE 开发指南
IEC61131-3 PLC 语言 PLCopen Coding Guidelines 2016-04-21

http://www.plcopen.org/pages/pc2_training/index.htm

PLUS+1 GUIDE 中的 C 代码 MISRA C:2012 Coding Guidelines
https://www.misra.org.uk/Buyonline/tabid/58/Default.aspx

字符串类型
PLUS+1 GUIDE 支持 GUIDE 图形代码、PLC 代码和 VBSE中 的 STRING 类型。该 STRING 类型支持使用
UTF-8 编码的所有 Unicode 代码点。
在 PLC 代码中，还有一种类型可用：WSTRING。WSTRING 使用 UTF-16 编码，在大多数情况下效率略低。根据所使用硬件和语言的不同有一些例外，但一般情况下推荐使用 STRING 而不要使用
WSTRING。
一个 STRING 类型的变量具有当前长度、最大可能长度，以及若干相当于其当前长度的代码单元。一个 STRING中 的代码点数目总是小于或等于 该 STRING 中的代码单元数目。STRING 类型不以 null 值终止。
下表解释了这些概念。
STRING 类型长度和代码单元
概念 Description（说明）
当前长度 STRING 的当前代码单元数目。
最大长度 每个 STRING 都有为其保留的一定数量的空间。一个 STRING 绝对不可能超过其最大长度。通过将 STRING 的类型指定为 STRING[x] 而不只是 STRING（其中 x 为 1 到 65535 之间的数字），可以设置各个 STRING 变量的最大长度。对于未明确提供最大长度的 STRING 变量，其最大长度取决于项目设置。使用项目管理器中项目节点的属性管理可以调整此设置。默认情况下，未明确定义最大长度时，项目会将 STRING 的最大长度设置为 255。
代码点 代码点是 Unicode 代码空间中的一个值。简单来说，它（通常）相当于一个字符。
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STRING 类型长度和代码单元 (续)

概念 Description（说明）
代码单元 在 UTF-8 中，每个代码点都是由 1 到 4 个代码单元构建起来的，每个代码单元是 8个位。在 UTF-16 中，每个代码点都是由 1 到 2 个代码单元构建起来的，每个代码单元是

16 个位。一个 STRING 包含了一系列 8 位的代码单元。一个 WSTRING 包含了一系列 16 位的代码单元。在 PLC 代码中，STRING 中的一个代码单元称为一个 CHAR，WSTRING 中的一个代码单元称为 WCHAR。
（CHAR 和 WCHAR 均无法保证对应一个完整字符）。一个 ASCII 字符仅需要 1 个代码单元。因此对于仅包含 ASCII 字符的 STRING，该
STRING 的当前长度恰好相当于该 STRING 中代码点（字符）的数目。除 ASCII 之外的所有其他代码点需要 2 到 4 个代码单元，每个均为 UTF-8。

Null 值终止 某些语言，如 C 语言，会以字符值 0 指明一个字符序列的结束。但是对于 GUIDE STRING 类型不是这样的，因为它们的长度存储在相关联的数据字段中。要以 C 代码使用 GUIDE/PLC 代码中的 STRING 变量，建议首先将其从 STRING 类型转换为 null 值终止的数组。原则上来说，代码点 0 可以在 STRING 变量中使用。但是在 VBSE 中，它具有一个特殊的控制功能。参见如何指定 STRING 值 页 182。
如何指定 STRING 值
STRING 值写作一对单引号 (‘) 之间的文本。大多数字符均可写作 STRING 中的纯文本，但是某些特殊字符必须使用特定的带 $ 前缀的转义序列编写。还可以使用带 $ 前缀的转义序列编写任何字符，其中每个都带有 2 个十六进制数字，表示代码单元（对于 WSTRING 为 4 个十六进制数字）。
该语法在 GUIDE 图形代码和 PLC 代码中均相同。然而 PLC 编辑器支持更多的 Unicode 字符。在
GUIDE 图形代码中，建议对于 ASCII 以上的字符使用转义序列。
转义序列
转义序列示例
字符 UTF-8 编码 STRING 中的表示 UTF-16 编码 WSTRING 中的表示
A 0x41 A

（或 $41）

0x0041 A

（或 $0041）

‘ 0x27 $’
（或 $27）

0x0027 ‘
（或 $0027）

” 0x22 “
（或 $22）

0x0022 $”
（或 $0022）

ß 0xC3 0x9F ß

（或 $C3$9F）

0x00DF ß

（或 $00DF）

$ 0x24 $$

（或 $24）

0x0024 $$

（或 $0024）

<Newline> （与实施无关） N/A $N N/A $N

<Line feed> 0x0A $L

（或 $0A）

0x000A $L

（或 $000A）
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转义序列示例 (续)

字符 UTF-8 编码 STRING 中的表示 UTF-16 编码 WSTRING 中的表示
<Carriage return> 0x0D $R

（或 $0D）

0x000D $R

（或 $000D）

<Tab> 0x09 $T

（或 $09）

0x0009 $T

（或 $0009）

STRING 示例
STRING 示例

Description（说明） PLC 示例 GUIDE 图形代码示例
一个对于 STRING 和
WSTRING 长度均为 12的仅 ASCII 字符的简单字符串：
Hello World!

My_STRING := ‘Hello World!’;

My_WSTRING := “Hello World!”;

或

仅包含一个拉丁文字符的简单字符串，其对于 STRING来说长度为 2 ，对于WSTRING来说长度为 1：
ß

My_STRING_1 := ‘ß’;

//或
My_STRING_2 := ‘$C3$9F’;

My_WSTRING_1 := “ß”;

//或
My_WSTRING_2 := “$00DF”;

一个带有换行符等特殊字符的有些复杂的字符串。
STRING 和 WSTRING 长度均为 5：

$’”
A

Complex_STRING := ‘$$$’”$NA‘;

Complex_WSTRING := “$$’$”$NA”;

或

或

或
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PLC 函数
STRING 相关的 PLC 函数

Function（功能） Description（说明）
Len(string) 返回字符串的当前长度。

字符串的长度指的是它当前包含多少代码单元，而不是代码点/字符的数目。
Upper_Bound(string) 返回字符串的最大长度。

字符串的最大长度指的是它可以包含多少代码单元，而不是代码点/字符的数目。
对于字符串参数使用 Upper_Bound() 是 PLC 标准的一个扩展。

Left(string, int-len) 从字符串起始位置返回一个子字符串。
Right(string, int-len) 从字符串结尾返回一个子字符串
Mid(string, int-len, int-pos) 从字符串中某个特定位置开始返回一个子字符串。
Concat(string-1, string-2, …) 返回由 2 个（或多个）输入字符串组成的一个组合字符串。
Insert(string-1, string-2, int-pos) 返回一个字符串，其中字符串 2 已经在某个特定位置插入字符串 1。
Delete(string, int-num, int-pos) 返回一个等于输入字符串的字符串，但从某个特定位置开始的一些代码单元将被忽略。
Replace(string-1, string-2, int-len, int-pos) 返回一个等于字符串 1 的字符串，但从某个特定位置开始的一些代码单元将替换为字符串 2 的内容。
Find(string-1, string-2) 返回字符串 2 在字符串 1 中的位置（如果有的话）。否则将返回 0。

VBSE 控制代码
控制代码 含义
0x00 此控制字符后面（包括此字符）的任何字符均不会输出到当前文本的显示中。
0x0A 继续换行输出当前文本。
0x0D 已忽略。
在 C 代码文件和 C 代码 POU 中使用 STRING

要以 C 代码使用 GUIDE/PLC 代码中的 STRING 变量，建议首先将其从 STRING 类型转换为 null 值终止的数组。
从技术上来讲，可以使用基础 GUIDE 数据结构直接操作 C 代码中的字符串值，但是不支持这样做，这些数据结构可能随着每个 PLUS+1 GUIDE 版本而变化。
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PLUS+1 GUIDE 图形代码
硬件模板
硬件模板中的顶层页

硬件模板包含了不同层级结构的页面，这些页面将众多应用程序功能有机的组织起来。每个 PLUS+1硬件型号都有自己的硬件模板。
蓝色细线表示当前查看页面的边界。
淡蓝色粗线表示嵌套在当前查看页面的任意页面的边界。• Unit Config（设备配置）页面定义控制器局域网络 (CAN)的 节点和网络。
• CAN Config（CAN 配置）页设置 CAN 波特率。
• Inputs（输入）页的子页定义输入功能，如 CAN 通信、控制器针脚输入以及操作系统输入。
• Application（应用程序）页包含了针对控制器所创建的应用程序页面。
• Outputs（输出）页的子页定义输出相关功能，如 CAN 通信、控制器针脚输出以及操作系统输出。
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连线名称
PLUS+1 GUIDE 应用程序中的每个连线（绿色单信号线或红色多信号总线）均须有一个名称。
Connect to Bus（连接至总线）窗口显示何时连线。
在此窗口中输入信号名称

Connect To Bus（连接至总线）对话框的说明
Item（项） Description（说明）
Name（名称） 连接至总线的信号名称。
Type（类型） 连接至总线的信号类型。如果无法找到类型，此字段则留空。
Value（值） 连接至总线的常量值或变量的默认值。如果不是常量，或者无法找到默认值，此字段则留空。
Status（状态） 状态为：

Driven（已驱动）单线已连接至组件的输出
Undriven（未驱动）单线未连接到组件的输出
Undriven (with default)（未驱动，带默认值）单线未连接组件的输出，但具有默认值。

New name suggestions
（新名称建议） 基于之前已添加名称的名称列表。

命名连线时，请遵守以下规则：
1. 信号名称总是以大写字母开头。
2. 信号名称开头不要使用数字。
3. 用下划线 _ 分隔信号名称。
4. 信号名称区分大小写。
5. A–Z、a–z 和 0–9 是有效的信号名称字符。
示例
规则 正确名称： 不正确名称： 结果：
1. Green_LED green_LED

编译错误2. Green_LED_1 1_Green_LED

3. Green_LED Green LED

4. Green_LED 和 GREEN_LED – 为两个不同信号的正确名称。
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数据类型• 每个数据类型都具有一个值范围或特定的功能，参见下表。• 如果使用的数据类型值范围过小，则会发生溢出情况，有关详细信息请转至关于溢出情况 页
188。• 有关如何使用时基数据类型的更多信息，请转至关于时基数据类型 页 189。• 有关数组基本特性的更多信息，请转至关于数组数据类型 页 190。

PLUS+1 GUIDE 软件中使用的数据类型
Data Type

（数据类型）
Description（说明） Range（范围）

BOOL True 或 False True–False

U8 不带符号的 8 位 0 至 +255

S8 带符号的 8 位 -128 至 +127

U16 不带符号的 16 位 0 至 +65535

S16 带符号的 16 位 -32768 至 +32767

U32 不带符号的 32 位 0 至 +4294967295

S32 带符号的 32 位 -2147483648 至 +2147483647

F32 浮点 ~±1038.53

F64 浮点，双精度 ~±10308.25

U64 不带符号的 64 位 0 至 +18,446,744,073,709,551,615

S64 带符号的 64 位 -9,223,372,036,854,775,808 至
+9,223,372,036,854,775,807

COLOR 使用的颜色； 由操作系统定义 ——
FILE 标识显示图形的窗口 ——
FONT 使用的字体； 由操作系统定义 ——
LANG 设置显示语言 ——
NULL 无连接 ——
OBN 对象名称 ——
PORT 硬件端口； 必须匹配硬件端口名称 ——
PXO 像素对象； 指向外部图形的指针 ——
T 时基 ——
TL 文本标签； 指向文本表中字符串的指针 ——
STRING 一个 UTF-8 编码的字符串。可以写作： STRING[x] 其中 x 是 1 到 65535 之间的一个数字。否则字符串的最大长度取决于项目设置。

每个字符串从 1 到 65535 的代码单元均可以。每个字符串都可以指定自己的最大长度。
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数据类型组中的各个数据类型
数据类型组 Description（说明）
INT (integer) 以下任一类型：

U8，U16，U32，S8，S16，S32

UINT（无符号整数） 以下任一类型：
U8，U16，U32

ARRAY（数组） 以下任一元素类型或类型组中的最多 32,767 个元素：
BOOL，INT

MAIN 以下任一类型或类型组：
BOOL，U8，U16，U32，S8，S16，S32，COLOR，FILE，FONT，LANG，NULL，

OBN，PORT，PXO，T，TL，ARRAY

EXTENDED 以下任一类型或类型组：
STRING，BOOL，U8，U16，U32，U64，S8，S16，S32，S64，F32，F64，

ARRAY

关于溢出情况
当某个组件执行的数学计算导致该组件的输出值大于该输出针脚数据类型所代表的最大值或小于其最小值时，将发生溢出情况。
发生溢出情况时，输出值不会定义，有些情况下甚至会超出输出针脚的数据类型范围。
并非所有组件均在溢出情况的范围之内。在该范围内的组件也存在于 Capped（带限制）版本的组件中，其具有定义好的溢出行为。请参阅 关于 Capped（带限制）的组件 页 196。
W 警告
机器或机械意外移动可能会对技术员或旁观者造成伤害。溢出情况可能会导致应用程序产生非预期的超出范围的输出。应降低应用程序中溢出情况的风险。• 务必考虑在计算中所使用数据类型的范围，确保不会发生溢出情况。
• 在计算中使用带范围限制的组件会让您的应用程序能够检测到溢出情况的发生。
• 在应用程序中创建逻辑，使得每当应用程序检测到溢出情况时均会处于安全状态。

• Add（加） 组件会将两个 U8 值相加，输出一个 U8 结果。
• U8 数据类型具有 8 位，其最小值为 0，最大值为 255：– 正常 — 100 + 100 = 200； 输出小于 255。
– 不正常 — 100 + 200 = 300； 因为输出大于 255，所以发生溢出。

向整数输出赋予数据类型时，请记住每个数据类型的最大和最小值，避免溢出。
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• 不正常 — 100 + 200 = 300； 因为输出大于 255，所以发生溢出。
• 正常 — 100 + 200 = 300； 因为 U16 数据类型的最大值为 65535，所以不会发生溢出。
关于时基数据类型
时基数据类型用于时间和变换组件。
时间和变换组件的三个示例为：• On Delay（延迟上升） — 将布尔值信号从 False 到 True 的返回延迟一段指定时间。
• Oscillator（振荡器） — 输出以指定频率振荡的布尔值信号。
• Pulse（脉冲） — 将布尔值输出保持在 True 一段指定的时间，然后返回 False。

上图显示了：• 时间单位如何作为一个常量值应用于一个时间函数组件。
• 时间单位如何乘以时间单位乘数来设置输出持续时间。
下表列出了 PLUS+1 GUIDE 里的时间单位以及它们代表的值。您的硬件选择决定了可以选择的时间单位。
时基值

Value（值） 缩写
1 ms T1M

10 ms T10M

100 ms T100M

1 s T1S

60 s T60S

1 h TIH

Loop time TLOOP（循环时间或程序循环—在输入变化产生输出变化所需的时间。）
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分辨率
处理时间、输出持续时间和时间单位设置了最小输出持续时间和最大输出持续时间之间的分辨率
（变差）。
最小输出持续时间 = 输出持续时间 - 时间单位
最大输出持续时间 = 输出持续时间 + 处理时间
其中：
输出持续时间 = 时间单位 x 时间单位乘数
处理时间 = 输入变化产生输出变化的时间

示例 1

例如，时间单位为 100 ms，时间单位乘数为 5，处理时间为 15 ms

最小输出持续时间 = 输出持续时间 - 时间单位 = 400 ms = (100 ms × 5) – 100 ms

最大输出持续时间 = 输出持续时间 + 处理时间 = 515 ms = (100 ms × 5) + 15 ms

示例 2

例如，时间单位为 10 ms，时间单位乘数为 25，处理时间为 15 ms

最小输出持续时间 = 输出持续时间 - 时间单位 = 240 ms = (10 ms × 25) – 10 ms

最大输出持续时间 = 输出持续时间 + 处理时间 = 265 ms = (10 ms × 25) + 15 ms

T Loops 的输出持续时间总是相同的，因为它们的时间单位值是处理时间
关于数组数据类型
数组最多可具有 32,767 个元素。数组中的第一个元素位于位置 0。• 用多字符常量组件定义数组输入时：– 将数组括在圆括号 ( ) 之内。
– 使用逗号分隔数组中的每个元素。

• 从文本文件定义数组输入时，在文本文件中使用逗号来分隔数组中的每个元素。
• 定义数组的数据类型时：– 将数组中元素的个数放在方括号 [ ] 内。
– 选择数组的数据类型，如 S8、U16 或 BOOL。
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数组和数组相关组件示例

PLUS+1 GUIDE 组件
此处讲述选择器窗口的组件选项卡下面的各个组件。
关于组件的硬件相关性
您在项目中使用的硬件类型决定了可在 Component（组件）选项卡中选择的组件。
例如：• 当您为 DP600 等图形硬件创建项目时，Component（组件）选项卡会使得 Select Language（选择语言）、Define Areas Page（定义区域页面） 和 Define Screen Page（定义屏幕页面）等显示组件可用于选择。• 当您为 MC24-10 控制器等标准控制器硬件创建项目时，Component（组件）选项卡会隐藏或灰化

Select Language（选择语言）、Define Areas Page（定义区域页面） 和 Define Screen Page

（定义屏幕页面）等与显示相关的组件。
您可以使用：
Setup（设置）菜单 > Options（选项）命令 > Options（选项）窗口 > Component tab hides

unavailable components（组件选项卡隐藏不可用组件）设置来隐藏不可用组件或将其灰化显示。
组件的上下文关联帮助
PLUS+1 GUIDE 软件对于所有组件均具有上下文关联帮助。
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要显示一个组件的上下文关联帮助：
1. 单击需要帮助的组件。
2. 按 F1 按钮。
关于组件说明
本主题将使用图片、说明性文本和表格讲述组件。
一个典型的组件图片

在一个典型的组件图片中：• A 标签，如 A1、A2 和 A3，表示输入针脚。
• X 标签，如 X1 和 X2，表示输出针脚。
• ? 表示在以下情况下必须选择的值：– 没有选择任何数据类型。
– 您需要更改默认数据类型。

使用 Edit Value（编辑值）弹出窗口或 Inspector（属性管理）选项卡可更改数据类型。
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一个列出有效连接的典型表格

每个组件都有一个有效连接表格。此表格标识了可以连接组件针脚的数据类型。
该表格列出了单个数据类型，如 BOOL 或 U16，或者数据类型组，如 INT (integer) 或 UINT (unsigned

integer)。
如果该表列出数据类型组，则表示您可以将该组中的任一数据类型连接到针脚上。例如，INT 表示您可以将 U8、U16、U32、S8、S16 或 S32 数据类型连接到针脚上。
参见数据类型下面的数据类型组中的各个数据类型表。
关于执行顺序

插入点设置了 PLUS+1 编译器为 PLUS+1 控制器编译代码的顺序。此代码编译顺序设置了代码中指令的执行顺序。
PLUS+1 编译器从该页的左上角开始，按照点阵一列一列地编译 PLUS+1 页面的代码。编译器工作时，从上到下，从左到右地穿过页面。
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PLUS+1 编译器编译组件代码时，是从组件的插入点开始的。组件的插入点通常位于其左下角的针脚。
当您首次从 Component（组件）选项卡拖动一个组件时，PLUS+1 光标会位于该组件的插入点的中心位置。

PLUS+1 编译器从页面插入点开始编译该页面的代码程序。
页面的插入点可以在 Page Interface Editor（页面接口编辑器）窗口中设置。通常，应该将插入点与页面左下角的总线端口或单线端口对齐。
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关于不对齐的插入点和执行顺序

组件和页面上不对齐的插入点可能产生编译成功但执行不正确的代码，输出也无法预料。
上图显示了组件和页面上不对齐的插入点可能产生编译成功但执行不正确的代码，相应输出也无法预料。
例外的执行顺序
某些组件不会遵循执行顺序的正常规则。下面类别中列出的所有组件均遵循正常规则：• Compare（比较）
• Logical（逻辑）
• Data Conversion（数据转换）
• Transition, Time（变换，时间）
• Manage（管理）
• Access（访问权限）
• Display（显示）
• Application Log（应用程序日志）
• Page（页面）
例外：

1. Initialization（初始化）•  Capped（带限制）组件的限制标志输出口在每个程序循环开始时均被设置为 False。
• 赋初值组件在每个程序循环开始时均会设置所连接的网络值。

2. Constants / Read Only Parameters（常量/只读参数）
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• 这些组件可视为在第一个程序循环之前仅“执行”一次。相关联的网络值在之后不会再次更改。
3. 由内核设置输出的组件。• 以下组件的输出网络在程序循环之间由内核设置：

a. Array Constant from Binary File（二进制文件中的数组常量）
b. Read Array from Application Log（从应用程序日志中读取数组）
c. Write Array to File（将数组写入文件）
d. Set Value（设置值）与 Set Pulse（设置脉冲）
e. Hardware（硬件）子类别
f. CAN 子类别

g. Non-volatile Memory Dynamic（非易失性动态存储器）子类别
4. 模块输出• 所有模块组件的输出与其相应的输入是同时进行设置的。
5. 优化• 当 #Unbuffered 参数设置为 True 时，如果 CCP 代码未根据建议编写，Call Method of

Externally Defined Class（调用外部定义类的方法）组件则可以在任何时间修改数组类型的输入和输出网络值。
6. CAN• 如果上次调用该模块时 Send input（发送输入）为 True，则 CAN TX 组件会持续传输，即使其所在的模块当前没有被调用。• 如果 CAN 消息匹配，则 CAN RX 组件会持续接收，即使其所在的模块未被调用。
关于 Capped（带限制）的组件
Capped（带限制）的组件通常执行的是数学计算。当产生的运算结果过大或过小而不能符合该组件输出值的数据类型时，该结果会终止。• 如果值过大无法适合所使用数据类型定义的范围，则 Capped（带限制）的组件会确保产生的值被设置为所使用数据类型可以表示的最大值。• 如果值过小无法适合数据类型范围，则 Capped（带限制）的组件会确保产生的值被设置为所使用数据类型可以表示的最小值。
另外， Capped（带限制）的组件具有一个布尔数据类型的第二输出。每当计算值不适合该组件输出值的数据类型范围时，该第二输出将设置为 true。
这个第二个输出属于 connect-net（连接网络）类型，即表示它可以与其他也属于连接网络类型的输出连接在一起。这样就形成了一个 OR 逻辑功能，可用于确定一组 Capped（带限制）的组件中是否有组件必须限制其计算的输出值。
Capped（带限制）的组件的唯一缺点在于，它使用的处理器资源和内存资源比不带限制的组件略多。
相比之下，一个普通的不带限制的组件执行计算时，如果产生的结果不适合输出数据类型，该输出值将会是不明确的。编程人员应负责防止这种情况的发生，或通过其他代码处理这种情况。
一般建议：• 如果不确定溢出情况的发生，则使用 Capped（带限制）版本的组件。
• 使用 Capped（带限制）版本的组件时，总是会检查溢出输出针脚的布尔值。
• 如果肯定不会发生溢出的情况，则不带限制的组件版本是一种好的选择。
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常规菜单

页面

用途： 一个通用页 — 创建自己的页面时用作为开始点。
Wire Port（单线端口）

用途： 使用此窗口可将单线端口放在绘图区的单击位置。
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总线端口

用途： 使用此窗口可将总线端口放在绘图区的单击位置。
Mathematical（数学）菜单
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Arithmetic（算术）菜单

Add（加）
Add（加）符号

用途： 将两个整数信号相加。
功能： X1 = A1 + A2

Valid connections（有效连接）
针脚 Data Type（数据类型） 针脚 Data Type（数据类型）
A1 INT X1 INT

A2 INT — ——
示例 — 加
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Subtract（减）
Subtract（减）符号

用途： 两个整数信号相减。
功能： X1 = A2 – A1

Valid connections（有效连接）
针脚 Data Type（数据类型） 针脚 Data Type（数据类型）
A1 INT X1 INT

A2 INT — ——
示例 — 减

Multiply（乘）
Multiply（乘）符号

用途： 将两个整数信号相乘。
功能： X1 = A1 ∗ A2

Valid connections（有效连接）
针脚 Data Type（数据类型） 针脚 Data Type（数据类型）
A1 INT X1 INT

A2 INT — ——
示例 — 乘
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Divide（除）
Divide（除）符号

用途： 将两个整数信号相除。
功能： X1 = A2 ÷ A1

除数为零会导致输出值为零（A1 = 0 时 X1 = 0）

Valid connections（有效连接）
针脚 Data Type（数据类型） 针脚 Data Type（数据类型）
A1 INT X1 INT

A2 INT — ——
示例— 除

Rounded Divide（四舍五入）
Rounded Divide（四舍五入）符号

用途： 将两个整数信号相除，并输出四舍五入的结果。
功能： X1 = 四舍五入 A2 ÷ A1 的输出• 如果余数 ≥ 0.5 则入• 如果余数 < 0.5 则舍
除数为零会导致输出值为零（A1 = 0 时 X1 = 0）

Valid connections（有效连接）
针脚 Data Type（数据类型） 针脚 Data Type（数据类型）
A1 INT X1 INT

A2 INT — ——
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示例— 四舍五入

Modulo（模数）
Modulo（模数）符号

用途： 输出两个整数信号相除结果的模数（余数）
功能：

X1 = A2 – ([A2 /A1] ∗ A1)

除数为零会导致输出值为零（A1 = 0 时 X1 = 0）

Valid connections（有效连接）
针脚 Data Type（数据类型） 针脚 Data Type（数据类型）
A1 INT X1 INT

A2 INT — ——
示例 — 模数

Add Capped（带限制加）
Add Capped（带限制加）符号
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用途： • 将两个整数信号相加• 如果发生溢出则限制其 X1 输出，并将其 X2 输出设置为 True 以表明溢出状态• Capped（带限制）组件上的布尔值输出可以连接在一起； 溢出发生时会在该网络上输
出 True

功能： X1 = A1 + A2• 如果 X1 没有溢出，则 X2 = False• 如果 X1 溢出，则：– X2 = True

– X1 = 限制为其数据类型的最小值或最大值• 每个程序循环开始时 X2 均重置为 False

溢出状况会将 X1 限制为其数据类型的最小值或最大值。输入值决定了将 X1 限制在其数据类型的最小值还是最大值。
Valid connections（有效连接）
针脚 Data Type（数据类型） 针脚 Data Type（数据类型）
A1 INT X1 INT

A2 INT X2 BOOL

示例 — Add Capped（带限制加）

Subtract Capped（带限制减）

用途： • 两个整数信号相减• 如果发生溢出则限制其 X1 输出，并将其 X2 输出设置为 True 以表明溢出状态• Capped（带限制）组件上的布尔值输出可以连接在一起； 溢出发生时会在该网络上输
出 True

功能： X1 = A2 – A1• 如果 X1 没有溢出，则 X2 = False• 如果 X1 溢出，则：
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– X2 = True

– X1 = 限制为其数据类型的最小值或最大值• 每个程序循环开始时 X2 均重置为 False

溢出状况会将 X1 限制为其数据类型的最小值或最大值。输入值决定了将 X1 限制在其数据类型的最小值还是最大值。
Valid connections（有效连接）
针脚 Data Type（数据类型） 针脚 Data Type（数据类型）
A1 INT X1 INT

A2 INT X2 BOOL

示例 — 带限制减

Multiply Capped（带限制乘）
Multiply Capped（带限制乘）符号

用途： • 将两个整数信号相乘。• 如果发生溢出则限制其 X1 输出，并将其 X2 输出设置为 True 以表明溢出状态• Capped（带限制）组件上的布尔值输出可以连接在一起； 溢出发生时会在该网络上输
出 True

功能： X1 = A2 ∗ A1• 如果 X1 没有溢出，则 X2 = False• 如果 X1 溢出，则：– X2 = True

– X1 = 限制为其数据类型的最小值或最大值• 每个程序循环开始时 X2 均重置为 False

溢出状况会将 X1 限制为其数据类型的最小值或最大值。输入值决定了将 X1 限制在其数据类型的最小值还是最大值。
Valid connections（有效连接）
针脚 Data Type（数据类型） 针脚 Data Type（数据类型）
A1 INT X1 INT

A2 INT X2 BOOL
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示例 — 带限制乘

Divide Capped（带限制除）

用途： • 将两个整数信号相除• 如果发生溢出则限制其 X1 输出，并将其 X2 输出设置为 True 以表明溢出状态• Capped（带限制）组件上的布尔值输出可以连接在一起； 溢出发生时会在该网络上输
出 True

功能： X1 = A2 ÷ A1• 如果 X1 没有溢出，则 X2 = False• 如果 X1 溢出，则：– X2 = True

– X1 = 限制为其数据类型的最小值或最大值• 每个程序循环开始时 X2 均重置为 False

除数为零会导致输出值为零（A1 = 0 时 X1 = 0）

溢出状况会将 X1 限制为其数据类型的最小值或最大值。输入值决定了将 X1 限制在其数据类型的最小值还是最大值。
Valid connections（有效连接）
针脚 Data Type（数据类型） 针脚 Data Type（数据类型）
A1 INT X1 INT

A2 INT X2 BOOL

示例 — 带限制除
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Rounded Divide Capped（带限制四舍五入）
Rounded Divide Capped（带限制四舍五入）符号

用途： • 将两个整数信号相除，并输出四舍五入的结果• 如果发生溢出则限制其 X1 输出，并将其 X2 输出设置为 True 以表明溢出状态• Capped（带限制）组件上的布尔值输出可以连接在一起； 溢出发生时会在该网络上输
出 True

功能： X1 = 四舍五入 A2 ÷ A1 的输出：• 如果余数 ≥ 0.5 则入• 如果余数 < 0.5 则舍
• 如果 X1 没有溢出，则 X2 = False• 如果 X1 溢出，则：– X2 = True

– X1 = 限制为其数据类型的最小值或最大值• 每个程序循环开始时 X2 均重置为 False

除数为零会导致输出值为零（A1 = 0 时 X1 = 0）

溢出状况会将 X1 限制为其数据类型的最小值或最大值。输入值决定了将 X1 限制在其数据类型的最小值还是最大值。
Valid connections（有效连接）
针脚 Data Type（数据类型） 针脚 Data Type（数据类型）
A1 INT X1 INT

A2 INT X2 BOOL

示例 —带限制四舍五入
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Modulo Capped（带限制模数）
Modulo Capped（带限制模数）符号

用途： • 输出两个整数信号相除结果的模数（余数）• 如果发生溢出则限制其 X1 输出，并将其 X2 输出设置为 True 以表明溢出状态• Capped（带限制）组件上的布尔值输出可以连接在一起； 溢出发生时会在该网络上输
出 True

功能：
X1 = A2 – ([A2 /A1] ∗ A1)• 如果 X1 没有溢出，则 X2 = False• 如果 X1 溢出，则：– X2 = True

– X1 = 限制为其数据类型的最小值或最大值• 每个程序循环开始时 X2 均重置为 False

除数为零会导致输出值为零（A1 = 0 时 X1 = 0）

溢出状况会将 X1 限制为其数据类型的最小值或最大值。输入值决定了将 X1 限制在其数据类型的最小值还是最大值。
Valid connections（有效连接）
针脚 Data Type（数据类型） 针脚 Data Type（数据类型）
A1 INT X1 INT

A2 INT X2 BOOL

示例 — 带限制模数

Absolute Value（绝对值）菜单
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Absolute Value（绝对值）
Absolute Value（绝对值）符号

用途： 输出整数信号的绝对大小（绝对值）。
功能： X1 = A1 的绝对值

Valid connections（有效连接）
针脚 Data Type（数据类型） 针脚 Data Type（数据类型）
A1 INT X1 INT

示例 — 绝对值

Absolute Value Capped（带限制绝对值）
Absolute Value Capped（带限制绝对值）符号

用途： • 输出整数信号的绝对大小（绝对值）• 如果发生溢出则限制其 X1 输出，并将其 X2 输出设置为 True 以表明溢出状态• Capped（带限制）组件上的布尔值输出可以连接在一起； 溢出发生时会在该网络上输
出 True

功能： X1 = A1 的绝对值：• 如果 X1 没有溢出，则 X2 = False• 如果 X1 溢出，则：– X2 = True

– X1 = 限制为其数据类型的最小值或最大值• 每个程序循环开始时 X2 均重置为 False

溢出状况会将 X1 限制为其数据类型的最小值或最大值。输入值决定了将 X1 限制在其数据类型的最小值还是最大值。
Valid connections（有效连接）
针脚 Data Type（数据类型） 针脚 Data Type（数据类型）
A1 INT X1 INT

— —— X2 BOOL
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示例 — 带限制绝对值

Scale（比例缩放）菜单

Scale（比例缩放）
Scale（比例缩放）符号

用途： • 将一个整数信号比例缩放到一个新的范围• 对传感器信号应用比例缩放
功能：

A2–A5 值会设置应用到输入信号 A1 上的输入输出比和偏移值。它们不会限制产生的 X1 输出值。
当 A2 = A5 时，Scale的输出不明确。
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结果根据以下规则进行四舍五入：• 对于正数值，如果小数部分大于等于 0.5，则在整数部分进一，否则去掉小数部分。
• 对于负数值，如果小数部分的绝对值大于等于 0.5，则整数部分进一，否则去掉小数。
Valid connections（有效连接）
针脚 Data Type（数据类型） 针脚 Data Type（数据类型）
A1–A5 INT X1 INT

下面的两个图表显示了应用于此组件的不同输入值是如何产生不同的输入/输出比的。此示例对两个比例缩放组件都适用。
示例 1 — 比例缩放

示例 2 — 比例缩放
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Scale Capped（带限制的比例缩放）
Scale Capped（带限制的比例缩放）符号

用途： • 将一个整数信号比例缩放到一个新的范围• 对传感器信号应用比例缩放• 如果发生溢出则限制其 X1 输出，并将其 X2 输出设置为 True 以表明溢出状态• Capped（带限制）组件上的布尔值输出可以连接在一起； 溢出发生时会在该网络上输
出 True

功能： • 如果 X1 没有溢出，则 X2 = False• 如果 X1 溢出，则：– X2 = True

– X1 = 限制为其数据类型的最小值或最大值• 每个程序循环开始时 X2 均重置为 False

此组件在 Object（对象）属性为 True 的页面中使用时，将具有无法预测的 X2（True = 溢出）输出。然而，其 X1 输出在这些页面中是正常的。
A2–A5 值会设置应用到输入信号 A1 上的输入输出比和偏移值。它们不会限制产生的 X1 输出值。
溢出状况会将 X1 限制为其数据类型的最小值或最大值。输入值决定了将 X1 限制在其数据类型的最小值还是最大值。
当 A2 = A5 时， Scale Capped（带限制的比例缩放）组成部分的输出将不确定。
结果根据以下规则进行四舍五入：• 对于正数值，如果小数部分大于等于 0.5，则在整数部分进一，否则去掉小数部分。
• 对于负数值，如果小数部分的绝对值大于等于 0.5，则整数部分进一，否则去掉小数。
Valid connections（有效连接）
针脚 Data Type（数据类型） 针脚 Data Type（数据类型）
A1–A5 INT X1 INT

— —— X2 BOOL

用户手册
PLUS+1® GUIDE 软件
编程
 

© Danfoss | 2022 年 10 月 AQ152886483724zh-002601 | 211



示例 — 带限制比例缩放

Trigonometric（三角函数）菜单

Sin

用途： 输出整数信号的正弦函数。
功能： X1 = 104 x sin (A1/100)

Valid connections（有效连接）
针脚 Data Type（数据类型） 针脚 Data Type（数据类型）
A1 INT X1 INT

示例 — Sin
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X1 输出与 A1 输入

Cos

用途： 输出整数信号的余弦函数。
功能： X1 = 104 x cos (A1/100)

Valid connections（有效连接）
针脚 Data Type（数据类型） 针脚 Data Type（数据类型）
A1 INT X1 INT

示例— Cos
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X1 输出与 A1 输入

Tan

用途： 输出整数信号的正切函数。
Tan(x) 是一个间断函数。此组件始终输出 2147483647 来代替未定义值。这适用于 V = 9000

（=90 度）加或减 180 度的任意倍数。（例如 v = -9000 也将产生 2147483647 的输出值。）
功能： X1 = 104 x tan (A1/100)

Valid connections（有效连接）
针脚 Data Type（数据类型） 针脚 Data Type（数据类型）
A1 INT X1 INT

示例 — Tan
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X1 输出与 A1 输入

Arc Sin

用途： 输出整数信号的反正弦函数。
功能： X1 = 100 x arcsin (A1/104)

Valid connections（有效连接）
针脚 Data Type（数据类型） 针脚 Data Type（数据类型）
A1 INT X1 INT

示例 — Arc Sin

Arc Cos

用途： 输出整数信号的反余弦函数。
功能： X1 = 100 x arccos (A1/104)
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Valid connections（有效连接）
针脚 Data Type（数据类型） 针脚 Data Type（数据类型）
A1 INT X1 INT

示例 — Arc Cos

X1 输出与 A1 输入

Arc Tan

用途： 输出整数信号的反正切函数。
功能： X1 = 100 x arctan (A1/104)

Valid connections（有效连接）
针脚 Data Type（数据类型） 针脚 Data Type（数据类型）
A1 INT X1 INT
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示例 — Arc Tan

X1 输出与 A1 输入

Square Root（平方根）

用途： 输出整数信号的平方根。
功能：

X1 = 100 x  {Accuracy ±4}

Valid connections（有效连接）
针脚 Data Type（数据类型） 针脚 Data Type（数据类型）
A1 UINT X1 UINT
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示例 — 平方根

Limit（限制）菜单
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Max/Min（最大/最小值）菜单

Max Value（最大值）
Max Value（最大值）符号

用途： 输出两个整数信号中的较大值
功能： X1 = A1 if A1 ≥ A2

X1 = A2 if A2 > A1

Valid connections（有效连接）
针脚 Data Type（数据类型） 针脚 Data Type（数据类型）
A1 INT X1 INT

A2 INT — ——
示例—最大值

Min Value（最小值）
Min Value（最小值）符号

用途： 输出两个整数信号中的较小值
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功能： X1 = A1 if A1 ≤ A2

X1 = A2 if A2 < A1

Valid connections（有效连接）
针脚 Data Type（数据类型） 针脚 Data Type（数据类型）
A1 INT X1 INT

A2 INT — ——
示例—最小值

Median Value（中间值）
Median Value（中间值）符号

用途： 输出三个输入值的中间值
设置输出限值上下限

功能： X1 = A1 if:• A2 ≤ A1 ≤ A3• A3 ≤ A1 ≤ A2

X1 = A2 if:• A1 ≤ A2 ≤ A3• A3 ≤ A2 ≤ A1

X1 = A3 if:• A1 ≤ A3 ≤ A2• A2 ≤ A3 ≤ A1

Valid connections（有效连接）
针脚 Data Type（数据类型） 针脚 Data Type（数据类型）
A1 INT X1 INT

A2 INT — ——
A3 INT — ——
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示例—中间值

Max Value Capped（带限制最大值）
Max Value Capped（带限制最大值）符号

用途： • 输出两个整数信号中的较大值• 如果发生溢出则限制其 X1 输出，并将其 X2 输出设置为 True 以表明溢出状态• Capped（带限制）组件上的布尔值输出可以连接在一起； 溢出发生时会在该网络上输
出 True

功能： • X1 = A1 if A1 ≥ A2• X1 = A2 if A2 > A1

• 如果 X1 没有溢出，则 X2 = False• 如果 X1 溢出，则：– X2 = True

– X1 = 限制为其数据类型的最小值或最大值• 每个程序循环开始时 X2 均重置为 False

溢出状况会将 X1 限制为其数据类型的最小值或最大值。输入值决定了将 X1 限制在其数据类型的最小值还是最大值。
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Valid connections（有效连接）
针脚 Data Type（数据类型） 针脚 Data Type（数据类型）
A1 INT X1 INT

A2 INT X2 BOOL

示例—带限制最大值

Min Value Capped（带限制最小值）
Min Value Capped（带限制最小值）符号

用途： • 输出两个整数信号中的较小值• 如果发生溢出则限制其 X1 输出，并将其 X2 输出设置为 True 以表明溢出状态• Capped（带限制）组件上的布尔值输出可以连接在一起； 溢出发生时会在该网络上输
出 True

功能： • X1 = A1 if A1 ≤ A2• X1 = A2 if A2 < A1

• 如果 X1 没有溢出，则 X2 = False• 如果 X1 溢出，则：– X2 = True

– X1 = 限制为其数据类型的最小值或最大值• 每个程序循环开始时 X2 均重置为 False

溢出状况会将 X1 限制为其数据类型的最小值或最大值。输入值决定了将 X1 限制在其数据类型的最小值还是最大值。
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 INT X1 INT

A2 INT X2 BOOL

示例—带限制最小值
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Median Value Capped（带限制中间值）
Median Value Capped（带限制中间值）符号

用途： • 输出三个整数信号的中间值• 如果发生溢出则限制其 X1 输出，并将其 X2 输出设置为 True 以表明溢出状态• Capped（带限制）组件上的布尔值输出可以连接在一起； 溢出发生时会在该网络上输
出 True• 设置输出限值上下限

功能：
X1 = A1 if:• A2 ≤ A1 ≤ A3• A3 ≤ A1 ≤ A2

X1 = A2 if:• A1 ≤ A2 ≤ A3• A3 ≤ A2 ≤ A1

X1 = A3 if:• A1 ≤ A3 ≤ A2• A2 ≤ A3 ≤ A1

如果 X1 溢出，则：• X2 = True

• X1 = 限制为其数据类型的最小值或最大值
每个程序循环开始时 X2 均重置为 False。

溢出状况会将 X1 限制为其数据类型的最小值或最大值。输入值决定了将 X1 限制在其数据类型的最小值还是最大值。
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 INT X1 INT

A2 INT X2 BOOL

A3 INT — ——

用户手册
PLUS+1® GUIDE 软件
编程
 

© Danfoss | 2022 年 10 月 AQ152886483724zh-002601 | 223



示例—带限制中间值

Limit（限制）
Limit（限制）符号

用途： 将 X1 输出限制为其所选数据类型的最小值和最大值
功能： X1 = A1 转换为 X1 数据类型• 如果 A1 > X1 数据类型的最大值，则 X1 = X1 数据类型的最大值
• 如果 A1< X1 数据类型的最小值，则 X1 = X1 数据类型的最小值
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 INT X1 INT

示例 — 限制
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Compare（比较）菜单

Greater（大于）
Greater（大于）符号

用途： 如果 A 大于 B 则输出 True

功能： 将 A2 与 A1 进行比较• X1 = True if A2 > A1

• X1 = False if A2 = A1

• X1 = False if A2 < A1
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有效连接
Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 INT X1 BOOL

A2 INT — ——
示例 — 大于

Less（小于）
Less（小于）符号

用途： 如果 A 小于 B 则输出 True

功能： 将 A2 与 A1 进行比较• X1 = True if A2 < A1

• X1 = False if A2 = A1

• X1 = False if A2 > A1

有效连接
Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 INT X1 BOOL

A2 INT — ——
示例 — 小于
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Greater or Equal（大于等于）
Greater or Equal（大于等于）符号

用途： 如果 A 大于等于 B 则输出 True

功能： 将 A2 与 A1 进行比较• X1 = False if A2 < A1

• X1 = True if A2 = A1

• X1 = True if A2 > A1

有效连接
Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 INT X1 BOOL

A2 INT — ——
示例 — 大于等于

Less or Equal（小于等于）
Less or Equal（小于等于）符号

用途： 如果 A 小于等于 B 则输出 True

功能： 将 A2 与 A1 进行比较• X1 = True if A2 < A1

• X1 = True if A2 = A1

• X1 = False if A2 > A1

有效连接
Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 INT X1 BOOL

A2 INT — ——
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示例 — 小于等于

Equal（等于）
Equal（等于）符号

用途： 如果 A 等于 B 则输出 True

功能： 将 A2 与 A1 进行比较• X1 = False if A2 < A1

• X1 = True if A2 = A1

• X1 = False if A2 > A1

有效连接
Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 INT X1 BOOL

A2 INT — ——
示例 — 等于

Not Equal（不等于）
Not Equal（不等于）符号

用途： 如果 A 不等于 B 则输出 True

功能： 将 A2 与 A1 进行比较
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• X1 = True if A2 ≠ A1

• X1 = False if A2 = A1

有效连接
Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 INT X1 BOOL

A2 INT — ——
示例 — 不等于

窗口比较
窗口比较符号

用途： 检查两个信号之间的绝对差是否在指定范围内，然后基于此比较输出一个布尔值
功能：• X1 = True if A2 ≥ A1 – (A3 ÷ 2) and A2 ≤ A1 + (A3 ÷ 2)

• X1 = False if A2 > A1 + (A3 ÷ 2)

• X1 = False if A2 < A1 – (A3 ÷ 2)

A3 ÷ 2 的商向下舍入到下一个最低整数（例如 7.5 变为 7）。
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 INT X1 BOOL

A2 INT — ——
A3 UINT — ——
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示例 — 窗口比较

用户手册
PLUS+1® GUIDE 软件
编程
 

230 | © Danfoss | 2022 年 10 月 AQ152886483724zh-002601



Compare with Hysteresis（迟滞比较）菜单

Compare with Hysteresis High（迟滞高位比较）
Compare with Hysteresis High（迟滞高位比较）符号

用途： 基于两个整数输入信号之间的迟滞比较输出一个布尔值
功能：• X1 = True if A2 ≥ (A1 + A3)

• X1 = False if A2 < A1

• X1 = 无变化 if A1 ≤ A2 < (A1 + A3)

有效连接
Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 INT X1 BOOL

A2 INT — ——
A3 UINT — ——
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示例 — Compare with Hysteresis High（迟滞高位比较）

Compare with Hysteresis Middle（迟滞中间比较）
Compare with Hysteresis Middle（迟滞中间比较）符号

用途： 基于两个整数输入信号之间的迟滞比较输出一个布尔值
功能：
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• X1 = True if A2 ≥ A1 + (A3 ÷ 2)

• X1 = False if A2 < A1 – (A3 ÷ 2)

• X1 = 无变化 if A1 – (A3 ÷ 2) ≤ A2 < A1 + (A3 ÷ 2)

A3 ÷ 2 的商向下舍入到下一个最低整数（例如 7.5 变为 7）。
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 INT X1 BOOL

A2 INT — ——
A3 UINT — ——
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示例 — Compare with Hysteresis Middle（迟滞中间比较）

Compare with Hysteresis Low（迟滞低位比较）
Compare with Hysteresis Low（迟滞低位比较）符号
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用途：基于两个整数输入信号之间的迟滞比较输出一个布尔值
功能：• X1 = True if A2 ≥ A1

• X1 = False if A2 < (A1 – A3)

• X1 = 无变化 if (A1 – A3) ≤ A2 < A1

有效连接
Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 INT X1 BOOL

A2 INT — ——
A3 UINT — ——

用户手册
PLUS+1® GUIDE 软件
编程
 

© Danfoss | 2022 年 10 月 AQ152886483724zh-002601 | 235



示例 — Compare with Hysteresis Low（迟滞低位比较）
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Constant（常量）菜单

True/False 菜单

True

用途： 输出布尔值常量 True

功能： X1 = True

有效连接
Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
— —— X1 BOOL

示例 — True

False
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用途： 输出布尔值常量 False

功能： X1 = False

有效连接
Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
— —— X1 BOOL

示例 — False

Digit Autotype （自动类型数字）菜单

3 Digit Autotype（3 位自动类型数字）

用途：• 输出一个常量值
• 值最多为三位数字
• 您的输入值设置了数据类型（见下表）
• 仅接受数字。要输出布尔值，使用 False 和 True 组件
功能： X1 = 自动类型的值 ?

此组件可接受大于三位数字的值。超过此组件边界范围的较大值难以读取。对于较大值，请使用 6
Digit Autotype（6 位自动类型数字）组件或 Multi-Character（多字符）组件。
数据类型
输入的值 Data Type（数据类型）
0 至 +255 U8

–128 至 -1 S8

+256 至 +65535 U16

–32768 至 -129 S16

+65536 至 +4294967295 U32

–2147483648 至 –32769 S32
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示例 — 3 位自动类型数字

6 Digit Autotype（6 位自动类型数字）

用途：• 输出一个常量值
• 值最多为六位数字
• 您的输入值自动设置其数据类型（见下表）
• 仅接受数字。要输出布尔值，使用 False 和 True 组件
此组件接受大于或小于六位数字的值。超过此组件边界范围的较大值难以读取。对于较大值，请使用 Multi-Character（多字符）组件。

功能： X1 = 自动类型的值 ?

数据类型
输入的值 Data Type（数据类型）
0 至 +255 U8

–128 至 -1 S8

+256 至 +65535 U16

–32768 至 -129 S16

+65536 至 +4294967295 U32

–2147483648 至 –32769 S32

示例 — 6 位自动类型数字
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Typed（类型化）菜单

3 Character（3 个字符）

用途：• 输出一个常量值
• 必须定义值的数据类型
• 组件将值的大小设定为最多三个数字
功能： X1 = ? 值
此组件可接受大于三位数字的值。超过此组件边界范围的较大值难以读取。对于较大值，请使用 6
Character（6 个字符）组件或 Multi-Character（多字符）组件。
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
— —— X1 MAIN

示例 — 3 个字符

6 Character（6 个字符）

用途：
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• 输出一个常量值
• 必须定义值的数据类型
• 组件将值的大小设定为最多六个数字
此组件接受大于六位数字的值。超过此组件边界范围的较大值难以读取。对于较大值，请使用
Multi-Character（多字符）组件。

功能： X1 = ? 值
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
— —— X1 MAIN

示例 — 6 字符
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Multi-Character（多字符）

用途：• 输出一个常量值
• 必须定义值的数据类型
• 用于较大的多字符常量
功能： X1 = C ?

有效连接
Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
— —— X1 BOOL, U8, U16, U32, S8, S16, S32,

COLOR, T, TL, STRING

示例 — 多字符

Zero（零）

用途： 定义常量值 0

功能： X1 = 0

有效连接
Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
— —— X1 UINT
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示例 — 零

Null（空值）

用途：• 表明连接不需要输入
• 可以为未在使用的输入提供 NULL 值
功能： X1 = NULL

有效连接
Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
— —— X1 NULL
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Logical（逻辑）菜单

AND 菜单
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AND2–AND8

除了输入数目之外，AND2 到 AND8 组件的功能都是相似的。此处仅讲述 AND2 组件。

用途： 两个到八个布尔值信号的 AND 函数。
功能： X1 = 应用于 A1–A8 的 AND 函数
真值表

A1 输入 A2 输入 X1 输出
False False False

True False False

False True False

True True True

Valid connections（有效连接）
针脚 Data Type（数据类型） 针脚 Data Type（数据类型）
A1 BOOL X1 BOOL

A2 BOOL — ——
示例 — AND

OR 菜单

OR2–OR8

除了输入数目之外，OR2 到 OR8 组件的功能都是相似的。此处仅讲述 OR2 组件。
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用途： 两个到八个布尔值信号的 OR 函数。
功能： X1 = 应用于 A1–A8 的 OR 函数
真值表

A1 输入 A2 输入 X1 输出
False False False

True False True

False True True

True True True

Valid connections（有效连接）
针脚 Data Type（数据类型） 针脚 Data Type（数据类型）
A1 BOOL X1 BOOL

A2 BOOL — ——
示例 — OR

NOT

用途： 布尔值信号的 NOT 函数
功能： X1 = 应用于 A1 的 NOT 函数
真值表

A1 输入 X1 输出
False True

True False

有效连接
Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 BOOL X1 BOOL

示例 — NOT
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XOR

用途： 两个布尔值信号的异或（XOR）函数
功能： 应用于 A1 和 A2 的 XOR 函数
真值表

A1 输入 A2 输入 X1 输出
False False False

True False True

False True True

True True False

有效连接
Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 BOOL X1 BOOL

A2 BOOL — ——
示例 — XOR

Bitwise 菜单
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Bitwise AND

用途： 输出两个整数信号中的位状态掩码
功能： X1 = A1 和 A2 的按位与运算（Bitwise AND）的输出
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 UINT X1 UINT

A2 UINT — ——
示例 — Bitwise AND

Bitwise OR

用途： 输出两个整数信号中位状态的合并
功能： X1 = A1 和 A2 的按位或运算 （Bitwise OR）输出
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 UINT X1 UINT

A2 UINT — ——
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示例 — Bitwise OR

Bitwise XOR

用途： 输出两个整数信号中的位状态比较
功能： X1 = A1 和 A2 的按位异或运算（Bitwise XOR）输出
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 UINT X1 UINT

A2 UINT — ——
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示例 — Bitwise XOR

Shift（移位）菜单

Shift Left（向左偏移）

用途： 偏移整数信号的位数据
功能： X1 = A1 向左偏移 A2 值表明的位数
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因为带符号数值的最高位表明了该值的符号，所以仅对无符号的数据类型使用此组件。
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 UINT X1 UINT

A2 UINT — ——
示例 — 向左偏移

Shift Right（向右偏移）

用途：• 偏移整数信号的位数据
• 用于 CAN 数据中的位偏移
功能： X1 = A1 向右偏移 A2 值表明的位数
因为带符号数值的最高位表明了该值的符号，所以仅对无符号的数据类型使用此组件。
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 UINT X1 UINT

A2 UINT — ——
示例 — 向右偏移
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Bit Count（位计数）

用途：• 输出整数信号中设置为 1 的位数
• 如果报警状态编码到字节中，则可以计算实时报警的数目
功能： X1 = 值为 1 的位数
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 UINT X1 UINT

示例 — 位计数

Position（位置）菜单

LSB Position（LSB 位置）

用途：
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• 输出整数信号中设置为 1 的最低有效位 (LSB) 的位置
• 如果报警状态编码到字节中，则可以指示优先级最高的报警
功能：• X1 = 值为 1 的最低有效位的位置（从右数）
• 如果位均未设置为 1 则 X1 = 0

有效连接
Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 UINT X1 UINT

示例 — LSB 位置

MSB Position（MSB 位置）

用途：• 输出整数信号中设置为 1 的最高有效位 (MSB) 的位置
• 如果报警状态编码到字节中，则可以指示优先级最高的报警
功能：• X1 = 值为 1 的最高有效位的位置（从右数）
• 如果位均未设置为 1 则 X1 = 0

• 输出整数信号中设置为 1 的最高有效位 (MSB) 的位置
• 如果报警状态编码到字节中，则可以指示优先级最高的报警
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 UINT X1 UINT
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示例 — MSB 位置

Set/Reset Latch（置位/复位锁存）

用途：• 保持布尔值信号输出
• Set 为 True 会将 Q 输出锁存为 True（如果 Reset 为 False）； Q 会保持为 True，直到 Reset 变为

True• 复位（Reset）优先级高于置位（Set）

功能：• X1 = 无变化 if A1 = False and A2 = False

• X1 = 设置为 True if A1 = True and A2 = False

• X1 = 复位为 False if:– A1 = False and A2 = True

– A1 = True and A2 = True

• If X1 = True, 它会保持为 True，直到 A2 = True

• If A2 = True, X1 = False

真值表
A1 输入 A2 输入 X1 输出
False False 无变化
True False True

False True False

True True False

有效连接
Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 BOOL X1 BOOL

A2 BOOL — ——
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示例 — 置位/复位锁存

Data Flip-Flop（数据翻转）

用途：• 保持布尔值信号输出
• 布尔值信号输入发生变换时，会切换布尔值信号输出
• 通过将 X2 输出与 A2 输入相连，可用于实现按钮状态值切换
• 复位输入总是具有较高优先级
功能：• X1 and X2 = 无变化 if A1, A2, A3, and A4 = False

• X1 = True and X2 = False if A3 = True and A4 = False

• X1 = False and X2 = True if:– A3 = False and A4 = True

– A3 = True and A4 = True

• X1 = False and X2 = True if A1 = False/True 变换, A2 = False, A3 = False, and A4 = False

• X1 = True and X2 = False if A1 = False/True 变换, A2 = True, A3 = False, and A4 = False

真值表
A1 输入 A2 输入 A3 输入 A4 输入 X1 输出 X2 输出
False False False False 无变化 无变化
—— —— True False True False

—— —— False True False True

—— —— True True False True

False/True 变换 False False False False True

False/True 变换 True False False True False
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有效连接
Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 BOOL X1 BOOL

A2 BOOL X2 BOOL

A3 BOOL — ——
A4 BOOL — ——
示例 1— 数据翻转

示例 2— 数据翻转
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Switch, Counter, Memory（开关、计数器、存储器）菜单
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Switch Boolean Controlled（受布尔值控制的开关）菜单

Switch 2（开关 2）

用途： 切换两个输入中的一个作为输出。
功能：• X1 = A1 if A3 = False

• X1 = A2 if A3 = True

有效连接
Pin

（针脚）
Data Type（数据类型） Pin

（针脚）
Data Type（数据类型）

A1，A2 BOOL，INT，TIME，FILE，FONT，PORT，
COL，LANG，STRING

X1 BOOL，INT，TIME，FILE，FONT，PORT，
COL，LANG，STRING

A3 BOOL — ——
示例 — 开关 2

Switch 2 Capped（带限制开关 2）

用途：
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• 切换两个输入中的一个作为输出
• 如果发生溢出则限制其 X1 输出，并将其 X2 输出设置为 True 以表明溢出状态
• Capped（带限制）组件上的布尔值输出可以连接在一起； 溢出发生时会在该网络上输出 True

此组件在 Object（对象）属性为 True 的页面中使用时，将具有无法预测的 X2（True = 溢出）输出。然而，其 X1 输出在这些页面中是正常的。
功能：• X1 = A1 if A3 = False

• X1 = A2 if A3 = True

• 如果 X1 没有溢出，则 X2 = False

• 如果 X1 溢出，则：– X2 = True

– X1 = 限制为其数据类型的最小值或最大值
• 每个程序循环开始时 X2 均重置为 False

溢出状况会将 X1 限制为其数据类型的最小值或最大值。输入值决定了将 X1 限制在其数据类型的最小值还是最大值。
有效连接

Pin

（针脚）
Data Type（数据类型） Pin

（针脚）
Data Type（数据类型）

A1，A2 BOOL，INT，TIME，FILE，FONT，PORT，
COL，LANG

X1 BOOL，INT，TIME，FILE，FONT，PORT，
COL，LANG

A3 BOOL X2 BOOL

示例 — 带限制开关 2
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Switch（开关）菜单

Switch 2–16（开关 2 - 16）

除了输入数目之外，Switch 2（开关 2） 到 Switch 16（开关 16） 组件的功能都是相似的。此处仅讲述 Switch 16（开关 16）组件。

用途： 切换 16 个输入中的一个作为输出。
功能：
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• X1 = A(16 – A17 输入值)

• 此组件上的输入均不可浮动
• 所有输入均须连接值
A17 输入—X1 输出

A17 输入 X1 输出 A17 输入 X1 输出 A17 输入 X1 输出
< 0 A16 5 A11 11 A5

0 A16 6 A10 12 A4

1 A15 7 A9 13 A3

2 A14 8 A8 14 A2

3 A13 9 A7 15 A1

4 A12 10 A6 >15 A1

有效连接
Pin

（针脚）
Data Type（数据类型） Pin

（针脚）
Data Type（数据类型）

A1–A16 BOOL，INT，TIME，FILE，FONT，PORT，
COL，LANG，STRING

X1 BOOL，INT，TIME，FILE，FONT，PORT，
COL，LANG，STRING

A17 INT — ——
示例 — 开关 2–16
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Switch 2–16 Capped（带限制开关 2–16）

除了输入数目之外，Switch 2 Capped（带限制开关 2）到 Switch 16 Capped（带限制开关 16） 组件的功能都是相似的。此处仅讲述 Switch 16 Capped（带限制开关 16）组件。

用途：• 切换 16 个输入中的一个作为输出
• 如果发生溢出则限制其 X1 输出，并将其 X2 输出设置为 True 以表明溢出状态
• Capped（带限制）组件上的布尔值输出可以连接在一起； 溢出发生时会在该网络上输出 True

功能：• X1 = A(16 – A17 输入值)

• 如果 X1 没有溢出，则 X2 = False

• 如果 X1 溢出，则：– X2 = True

– X1 = 限制为其数据类型的最小值或最大值
• 每个程序循环开始时 X2 均重置为 False

溢出状况会将 X1 限制为其数据类型的最小值或最大值。输入值决定了将 X1 限制在其数据类型的最小值还是最大值。
• 此组件上的输入均不可浮动
• 所有输入均须连接值
A17 输入—X1 输出

A17 输入 X1 输出 A17 输入 X1 输出 A17 输入 X1 输出
< 0 A16 5 A11 11 A5

0 A16 6 A10 12 A4

1 A15 7 A9 13 A3

2 A14 8 A8 14 A2

3 A13 9 A7 15 A1

4 A12 10 A6 >15 A1
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有效连接
Pin

（针脚）
Data Type（数据类型） Pin

（针脚）
Data Type（数据类型）

A1–A16 BOOL，INT，TIME，FILE，FONT，PORT，
COL，IMG

X1 BOOL，INT，TIME，FILE，FONT，PORT，
COL，IMG

A17 INT X2 BOOL

示例 — 带限制开关 2–16
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Counter（计数器）菜单

Loop Counter with Carry（带进位的循环计数器）

用途：• 用于较大计数的菊花链连接
• 用于总计运行时间的秒数、分钟数、小时数和天数
功能：
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• A1 = False/True 变换 会将 X2 递增 1

• A2 = 最大循环值
• A3—if:– A3 = True，then X2 = A4 (A1 的变换不会递增 X2，直到 A3 变为 False)

– A3 = False, then A1 的变换会递增 X2

• A4 = 预设值
• X1 = Ture，当 X2 = A2 并且 A1 发生 False/True变换时; 保持 True 一个时钟循环，直到 A1 再次发生 False/True 变换• X2:– 计数输出
– 重置为 0， when X1 = A2 且 A1 发生 False/True 变换

有效连接
Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 BOOL X1 BOOL

A2 UINT X2 UINT

A3 BOOL — ——
A4 UINT — ——
示例 — 带进位的循环计数器

此示例显示了一个对秒数、分钟数和小时数进行总计的计时器。• LOOP COUNT（循环计数）秒数组件每 60 秒输出一个 True CARRY（进位）：– 将 LOOP COUNT（循环计数）分钟数组件递增一。
– 将 LOOP COUNT（循环计数）分钟和小时组件的 OUT（输出）值写入存储器。

• LOOP COUNT（循环计数）分钟数组件每 60 分钟输出一个 True CARRY（进位）。此输出将
LOOP COUNT（循环计数）小时数组件递增一。• 启动时， PRESET（预设）为 Ture：– 会将 PRESET VALUE（预设值）0 应用到 LOOP COUNT（循环计数）秒数组件。
– 将存储器中的 PRESET VALUE（预设值）应用到 LOOP COUNT（循环计数）分钟数和小时数组件。（当此示例首次下载时，所有 PRESET（预设）输入均须手动初始化为 False。此示例没有显示此逻辑。）
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Loop Counter（循环计数器）

用途：• 输出一个基于 False 到 True 变换的计数
功能：• A1: 每次 False 到 True 的变换都会将 X1 递增 1• A2: X1 的最大值
如果 A2 大于 X1 的类型最大值，则使用 X1 的类型最大值代替 A2。• A3: If True, then X1 重置为 0• X1: 0 和最大值之间的值– 如果 A3 为 True 则重置为 0– 否则，如果 A2 小于 X1时，则设置为 A2– 否则，如果递增条件生效（参见 A1），那么 X1或是递增 1（当 X1小于最大值时）或是重置
为 0– 否则无变化

有效连接
Pin（针脚） 数据类型 Pin（针脚） 数据类型
A1 BOOL X1 INT

A2 UINT — ——
A3 BOOL — ——
示例 — 循环计数器
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Loop Counter Level（循环次数计数器）

用途：• 基于组件的执行次数输出计数
功能：• A1: If True，则 X1 递增 1

• A2: X1 的最大值
如果 A2 大于 X1 的类型最大值，则使用 X1 的类型最大值代替 A2。• A3: If True, then X1 重置为 0

• X1: 0 和最大值之间的值– 如果 A3 为 True 则重置为 0

– 否则，如果 A2 小于 X1时，则设置为 A2

– 否则，如果递增条件生效（参见 A1），那么 X1或是递增 1（当 X1小于最大值时）或是重置为 0– 否则无变化
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 BOOL X1 INT

A2 UINT — ——
A3 BOOL — ——
示例 — Loop Counter Level（循环次数计数器）
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Up/Down Counter（上下计数器）

用途： 计算布尔值信号的变换次数
功能：• X1 为从 A1 最小值到 A4 最大值中的一个值
• X1 = A1 if A7 = True

• X1 = A6 if A5 = True and A7 = False

• 每次 A3 从 False/True 变换时 X1 递增，直到 X1 = A4 最大值
• 每次 A2 从 False/True 变换时 X1 递减，直到 X1 = A1 最小值
• 如果 A6 预设启用值大于 A4 最大值，则 X1 = A4

• 如果 A6 预设启用值小于 A1 最小值，则 X1 = A1

• A7 (设置为最小值) = True 的优先级高于 A5 (预设启用) = True

有效连接，针脚功能
Pin（针脚） Data Type（数据类型） Function（功能）
A1 INT 最小计数值
A2 BOOL 递减计数
A3 BOOL 递增计数
A4 INT 最大计数值
A5 BOOL 预设计数启用
A6 INT 预设计数值
A7 BOOL 设置最小计数值
X1 INT 计数输出
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示例—上下计数器
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Value Connect（值连接）菜单

Value（值）

用途：• If A2 = True, then A1 = X1

• If A2 = False，then X1 值无变化
• 在组中使用时切换信号（参见下面的示例）
• 采样并保持一个值
• 将这些组件的 X1 输出连接在一起形成一个 OR 功能
功能：• 使用多个组件时，哪个 A2 输入有效 (A2 = True)，哪个的输入就会连接到该输出
• 如果多个 A2 输入为有效状态 (A2 = True)，则执行顺序中的最后一个组件的值有效，参见下面的“示例 3—值”。
真值表

A2 输入 X1 输出
False 无变化
True A1

有效连接
Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 BOOL，INT，TIME，FILE，FONT，PORT，

COL，IMG
X1 BOOL，INT，TIME，FILE，FONT，PORT，

COL，IMG

A2 BOOL — ——
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示例 1—值

示例 2—值
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示例 3—值

您连接到连接网络的第一个检查点获取该网络的“拥有权”。• 第一个检查点后面的任何检查点只是获取该网络的副本。
• 在放置后续检查点的位置对网络副本进行采样。
• Service Tool 程序在程序循环之间从 ECU 接收值。
• 拥有该网络的检查点在每个程序循环的最后接收该网络的最终值。
• 如果想要一个网络的初始值，则必须在第一个连接网络输出之后通过连接两个检查点手动创建一个缓冲区。第一个检查点将具有该网络的最终值。第二个检查点将具有该网络的初始值。
Value Initialization（值初始化）

用途：• 在每个程序循环的开头初始化值
功能：• 无论在应用程序中的位置如何总是首先执行
• A1 = 每个程序循环开始时的 X1

• A1 的输入必须来自常量组件
• 将此组件的输出连接至其他 Value Connect（值连接）组件的输出
• Value Initialization（值初始化）组件在组中使用时，其输入值必须相同
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有效连接
Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 BOOL，INT，TIME，FILE，FONT，PORT，

COL，IMG
X1 BOOL，INT，TIME，FILE，FONT，PORT，

COL，IMG

Memory（存储器）菜单

Memory（内存）

用途：• 采样一个信号值，并在该信号发生改变后仍然保存此值
功能：• X1 = A1 when A2 = True

• X1 = No change if A2 = False

• 不能将此组件的多个输出连接在一起
• 需要将多个输出连接在一起时使用 Value（值）组件（参见 Value（值）组件）
真值表

A2 输入 X1 输出
False 无变化
True A1

有效连接
Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 BOOL，INT，TIME，FILE，FONT，PORT，

COL，IMG
X1 BOOL，INT，TIME，FILE，FONT，PORT，

COL，IMG

A2 BOOL — ——
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示例—存储器

Memory Capped（带限制存储器）

用途：• 采样一个信号值，并在该信号发生改变后仍然保存此值
• 如果发生溢出则限制其 X1 输出，并将其 X2 输出设置为 True 以表明溢出状态
• Capped（带限制）组件上的布尔值输出可以连接在一起； 溢出发生时会在该网络上输出 True

功能：• X1 = A1 when A2 = True

• X1 = No change if A2 = False

• 如果 X1 没有溢出，则 X2 = False

• 如果 X1 溢出，则：– X2 = True

– X1 = 限制为其数据类型的最小值或最大值
• 每个程序循环开始时 X2 均重置为 False

溢出状况会将 X1 限制为其数据类型的最小值或最大值。输入值决定了将 X1 限制在其数据类型的最小值还是最大值。
• 不能将此组件的多个 X1 输出连接在一起
• 需要将多个 X1 输出连接在一起时使用 Value（值）组件（参见 Value（值）组件）
真值表

A2 输入 X1 输出
False 无变化
True A1
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有效连接
Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 BOOL，INT，TIME，FILE，FONT，PORT，

COL，IMG
X1 BOOL，INT，TIME，FILE，FONT，PORT，

COL，IMG

A2 BOOL X2 BOOL

示例—带限制存储器

Array（数组）菜单

Get Array Element（获取数组元素）

用途： 输出数组中的元素值。
功能：• A1 = 数组输入
• A2 = 要输出元素的位置
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数组中的第一个元素位于位置 0。• X1 = 复制出的元素
• 如果 A2 负向超出边界，则 X1 = 数组位置为 0 的元素
• 如果 A2 正向超出边界，则 X1 = 最后一个数组元素
• 一个数组最多可具有 32,767 个元素
• 输入和输出针脚上如果数组数据类型不同，则可能在 X1 输出上产生溢出。
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 ARRAY（数组） X1 BOOL，INT

A2 U8，S8，S16 — ——
示例 1—获取数组元素

示例 2—如何从数组提取单个元素。
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Set Array Element（设置数组元素）

用途：• 将数组中的某个元素设置为定义的值
功能：• A1 = 要定义元素的位置
数组中的第一个元素位于位置 0• A2 = 带有要设置元素的数组

• A3 = 要设置的元素值
• X1 = 带有已更改元素的数组
• 如果 A1（设置位置）正向或负向超出边界，则 X1 = A2

• 一个数组最多可具有 32,767 个元素
• 输入和输出针脚上不同的数组数据类型可能在 X1 输出上产生溢出
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 U8，S8，S16 X1 ARRAY（数组）
A2 ARRAY（数组） — ——
A3 INT，BOOL — ——
示例 1—设置数组元素

示例 2—显示 A1 Pos 输入超出边界时的情况。
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示例 3—显示如何构建一个包含变量元素的数组。

Length of Array（数组长度）

用途：• 输出数组中的元素数目
功能：• A1 = 数组
• X1 = 数组中的元素数目
• 一个数组最多可具有 32,767 个元素
• 输入和输出针脚上不同的数组数据类型可能在 X1 输出上产生溢出。
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 ARRAY（数组） X1 UINT

示例—数组长度
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Delete Array Elements（删除数组元素）

用途： 删除数组的元素
功能：• A1 = 要从中删除元素的数组
• A2 = 删除的第一个元素的开始位置
数组中的第一个元素位于位置 0• A3 = 从数组删除的元素数目

• X1 = 删除元素后的数组
• 如果 A2（开始删除位置）正向或负向超出边界，则 X1 = A1

• 一个数组最多可具有 32,767 个元素
• 输入和输出针脚上不同的数组数据类型可能在 X1 输出上产生溢出。
• 输入和输出数组的数据类型必须相同
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 ARRAY（数组） X1 ARRAY（数组）
A2 U8，S8，S16 — ——
A3 INT — ——
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示例 - 删除数组元素

Insert Array Elements（插入数组元素）

用途：• 向数组插入额外的元素
功能：• A1 = 要向其中插入新元素的数组
• A2 = 插入新元素的开始位置
数组中的第一个元素位于位置 0• A3 = 具有插入元素的数组

• A4 = 要插入元素的数目
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• X1 = 插入元素后的数组
• 如果 A2（插入位置）超出边界，则 X1 = A1

• 如果 A4（插入元素的数目）> A3 数组中的元素数目，则该组件将 A4 中的多余元素输出为零
• 一个数组最多可具有 32,767 个元素
• 输入和输出针脚上不同的数组数据类型可能在 X1 输出上产生溢出。
• 输入和输出数组的数据类型必须相同
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 ARRAY（数组） X1 ARRAY（数组）
A2 U8，S8 S16 — ——
A3 ARRAY（数组） — ——
A4 INT — ——

示例 - 插入数组元素
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Copy of Array（复制数组）

用途： 复制并输出数组中的元素
功能：• A1 = 具有要复制元素的数组
• A2 = 要复制的第一个元素的位置
数组中的第一个元素位于位置 0• A3 = 要复制元素的数目

• X1 = 复制出的元素
• 一个数组最多可具有 32,767 个元素
• 输入和输出上不同的数组数据类型可能在 X1 输出上产生溢出。
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 ARRAY（数组） X1 ARRAY（数组）
A2 U8，S8，S16 — ——
A3 UINT — ——
示例—数组复制

Find Array（查找数组）
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用途：• 查找一个匹配元素的位置或多个匹配元素的开始位置
功能：• A1 = 具有要匹配元素的数组
• A2 = 要匹配的数组元素
• X1 = 一个匹配元素的位置或多个匹配元素的开始位置
• 如果无匹配，则 X1 = -1

有效连接
Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 ARRAY（数组） X1 S16

A2 ARRAY（数组） — ——
示例—查找数组

(2,  3)

1

Position 0

-1  (No match)

(1,  2,  3,  4)

ARRAY[4]U8

ARRAY[2]U8 ?

(1,  2,  3,  4)

(3)

2
ARRAY[4]U8

ARRAY[1]U8 ?

(1,  2,  3,  4)

(1)

0
ARRAY[4]U8

ARRAY[1]U8 ?

(1,  2,  3,  4)

(6)

ARRAY[4]U8

ARRAY[1]U8 ?

Array Constant from File（文件中的数组常量）

用途：• 从文本文件 (***.txt) 输入数据
• 数据必须以逗号分隔； 每个文本文件仅一个数组
功能：• X1 = 文本文件中的数组，其元素值以逗号分隔– 起首为零的值将视为八进制值
– 带有前缀 0x 的值将视为十六进制值
– 所有其他值将视为十进制值

• ? = 数组名称
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– 数组名称必须以大写字母开头
– 数组名称中不得包含点 (.)

示例
正确的数组名称 不正确的数组名称
Values values

Values1 Values.1

有效连接
Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
— —— X1 ARRAY（数组）
包含写成八进制、十六进制和十进制形式的值 33 的示例文件

使用数组的简单 GUIDE 绘图示例

记录“CP_Values in the PLUS+1 Service Tool”时显示结果值为 27、51、33 的示例
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示例—文件中的数组常量

Array Constant from Binary File（二进制文件中的数组常量）

用途： 从二进制文件 (***.bin) 文件输入数据
功能：• A1 = 数组中第一个元素的开始位置
• X1 = 表示数组中有效元素的数目
• X2 = 来自二进制文件数据的数组
• X3= 状态
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– X3 = 0—数据已就绪
– X3 ≠ 0—数据未就绪

• X4 = 表示二进制文件的总长度
• HANDLE = 二进制文件名（可以将 HANDLE 替换为一个有意义的名称）– 该文件名必须以大写字母开头：

可以： Binary1.bin

不可以： binary1.bin– 该文件名不得包含圆点 (.)：

可以： Binary1.bin

不可以： Binary.1.bin

有效连接
Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 INT X1 INT

— —— X2 ARRAY（数组）
— —— X3 INT

— —— X4 INT
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示例—二进制文件中的数组常量

关于文本文件和二进制文件
Array Constant from File（文件中的数组常量）组件从文本文件输入数据。• 文本文件的值为文本格式，以逗号分隔。
• 此组件输入的数组常量输入的大小限制为大约 16000 个元素。
Array Constant from Binary File（二进制文件中的数组常量）组件从二进制文件输入数据。• 二进制文件的值为一个字节序列，没有分隔符。
• 此组件输入的数组常量输入的大小仅由设备的可用内存限制。
• 因为此组件的数组常量输入可以非常大，所以可能必需连续输入数组的各个部分。
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Write Array to File（将数组写入文件）

用途：• 将数组写入 U 盘或其他存储设备上的外部文件
• 配合使用 Read Array from Application Log（从应用程序日志读取数组）组件可实现对应用程序数据日志的访问，而不用使用 PLUS+1 Service Tool 程序
功能：• A1 = 要写入外部文件的第一个数据字节的位置– 如果 A1 = 0xFFFFFFFF，则新数据附加到现有数据
– 字节位置从零开始数
– A5 值会填充到数据连续写入期间发生的任何未使用字节
– 如果 X1 ≠ 0 则忽略

• 当 A3 ≠ 0 时，A2 = 写入该文件的数组值– 一旦写入开始，该组件会对数组值提供缓冲区； 组件完成当前值的写入时数组值才会更新
– 如果 X1 ≠ 0 则忽略

• A3 = 要写入外部文件的数组中的元素数目– 如果 A3 = 0—不写入
– 如果 A3> 数组长度，则 A5 值会填充到数组末端之后
– 如果数组中元素的大小大于一个字节（U8 或 S8 数据类型），则数据以 LSB 顺序写入文件
– 如果 X1 ≠ 0 则忽略

• A4 = 外部文件的名称– 此名称必须为有效的 FAT 8.3 文件名（一个八字符文件名，然后一个圆点，然后是三字符扩展名）– 更改文件名或附加存储介质会导致一个临时暂停，因为有信息需要收集； X1 = 1（正忙），无法写入数据
该暂停不影响程序循环时间； 所有工作均在后台完成– 如果 X1 的 Bit 0 ≠ 0 则忽略

• A5 = 默认字符； 填充连续写入数据期间未使用的字节； 也会填充数组之后任何未指定的元素– 如果 X1 ≠ 0 则忽略
• A6 = True—删除该外部文件– 如果 A6 = True 且 A3 ≠ 0，则外部文件会被首先删除，然后使用新数据重新创建
– 如果 X1 ≠ 0 则忽略

• X1 = 表明组件的状态– 采样任何输入之前，所有 X1 位必须为 0

– 如果位：
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0 = 1—正忙； 检查文件名的 8.3 合规性，擦除文件，写入文件，或是读取文件或文件系统信息
1 = 1—当前运算成功完成； 下一个程序循环复位此位
2 = 1—错误，工作提前停止； 下一个程序循环复位此位
3 = 1—文件名错误； 采样的文件没有有效的 FAT 8.3 名称； 当位 0 = 1 时此位必须忽略
4 = 1—未连接任何写入介质； 此位每秒至少更新一次

– 位 5–31—保留，并且总是 = 0

• X2 = 字节大小– 如果 X2 = -1—则外部文件存在性和大小不可用，因为：
未实施
正忙—X1 bit 0 = 1

当前运算未成功完成—X1 bit 1 = 0

运算成功完成（X1 bit 1 =1），但该文件不存在
错误—X1 bit 2 = 1

文件名错误—X1 bit 3 = 1

未连接写入介质—X1 bit 4 = 1• X3 = 外部存储设备中的可用存储 (kB)– 如果 X3 = -1，则可用存储不可用，因为：
未实施
正忙—X1 bit 0 = 1

当前运算未成功完成—X1 bit 1 = 0

错误—X1 bit 2 = 1

文件名错误—X1 bit 3 = 1

未连接写入介质—X1 bit 4 = 1• X4 = 外部存储设备中的已用存储 (kB)– 如果 X4 = -1，则已用存储不可用，因为：
未实施
正忙—X1 bit 0 = 1

当前运算未成功完成—X1 bit 1 = 0

错误—X1 bit 2 = 1

文件名错误—X1 bit 3 = 1

未连接写入介质—X1 bit 4 = 1

有效连接
Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 UINT X1 U32

A2 ARRAY[] INT X2 S32

A3 UINT X3 S32

A4 TL X4 S32

A5 U8 — ——
A6 BOOL — ——
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Read Array from Application Log（从应用程序日志中读取数组）

用途：• 使用任何数组类型从应用程序数据日志中读取和输出数组
• 配合使用 Write Array to File（将数组写入文件）组件可实现对应用程序数据日志的访问，而不用使用 PLUS+1 Service Tool 程序
功能：• FileName = 输入应用程序日志文件的文件名
• A1 = True—启用应用程序日志的读取– 只有 A1 = True 时 X1 指明的状态才有效
• A2 = 指定要从应用程序数据日志读取的第一行数据的索引– 该行位置从零开始数
• X1 = 表明状态的位（只有 A1 = True 时才有效）：– 00000—正常
– 00001—数据未就绪； 输出数据值尚未有效
– 00010—行索引溢出； A2 输入指向的行超过了应用程序数据日志中的最后一行
– 00100—行数据溢出； 数据行大于数据缓冲区； 输出数据截短
– 01000—正在进行写入操作
– 10000—行计数未就绪

• X2 = 读取的数据； 无论数据类型如何，一个应用程序日志值仅存储在一个数组元素中
• X3 = 数据行中读取的字节数– 此值不受输出缓冲区大小的影响
• X4 = 数据行的访问权限
• X5 = 标记（数据类别）– 69 = E（错误）
– 83 = S（状态）
– 79 = O（其他）

• X6 = 应用程序数据日志中的总行数
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 BOOL X1 U32

A2 UINT X2 ARRAY[]UINT

— —— X3 U32

— —— X4 UINT

— —— X5 UINT

— —— X6 U32
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Data Conversion（数据转换）菜单

Decode/Encode（解码/编码）菜单

Encode 4 BOOL（编码 4 BOOL）

用途：• 将布尔值信号编码为一个整数信号
• 可以将布尔值数据合并为一个 CAN 消息
功能：• 在 X1 输出中：
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– A1 输入状态设置 bit 3

– A4 输入状态设置 bit 0

有效连接
Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1–A4 BOOL X1 INT

示例—编码 4 BOOL

Decode 4 BOOL（解码 4 BOOL）

用途： 将一个整数信号解码为四个布尔值信号。
功能：• X1 = bit 3 的输出
• X4 = bit 0 的输出
• A1 为负数值会将所有输出设置为零
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 INT X1–X4 BOOL

示例—解码 4 BOOL

Encode 8（编码 8）

用途：
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• 将布尔值信号编码为一个 INT 或 ARRAY[x]BOOL

• 将 INT 信号编码为一个 ARRAY[x]INT

• 可以将数据合并到 CAN 数据中
功能：• 对于 X1 的 INT 输出：– A1 输入设置 bit 7

– A8 输入设置 bit 0

• 对于 X1 的数组输出：– A1 输入设置位置 7 中元素的值
– A8 输入设置位置 0 中元素的值

有效连接
Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1–A8 BOOL，INT X1 ARRAY[BOOL]，ARRAY[INT]，INT

示例—编码 8

Decode 8 BOOL（解码 8 BOOL）

用途：
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• 将一个整数信号解码为八个布尔值信号。
• 可以从一个 CAN 数据字节提取数据
功能：• X1 = 位 7 的输出
• X8 = 位 0 的输出
• A1 为负数值会将所有输出设置为零
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 INT X1–X8 BOOL

示例—解码 8 BOOL

Decode 8 U8（解码 8 U8）

用途：• 将一个包含整数的八元素数组解码为八个 U8 信号
• 可以从一个 CAN 数据字段提取数据字节
功能：• X1 = 输出位置 7 中元素的值
• X2–X7 = 输出位置 6 到 1 中元素的值
• X8 = 输出位置 0 中元素的值
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 ARRAY[8]U8 X1–X8 U8
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Split（分割）

用途：• 将一个整数信号分割为两个信号，每个具有相同位数
• 可以将一个组合的 CAN 消息分离为两部分
功能：• X1 = A1 输入的一半，带有 A1的最高有效位
• X2 = A1 输入的一半，带有 A1的最低有效位
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 INT X1 INT

— —— X2 INT

示例—分割

Combine（组合）

用途：• 将两个位数相同大小的整数信号组合为一个位数翻倍的新信号
• 可以将收到的两个单独的 U8 CAN 消息组合为一个 U16 信号
功能：• X1 = A1偏移到 A2 左侧
• 总是组合相同位数大小的输入
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– 一个 8 位 A1 输入和一个 8 位 A2 输入组合可产生一个 16 位 X1 输出
– 一个 16 位 A1 输入和一个 16 位 A2 输入组合可产生一个 32 位 X1 输出

有效连接
Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 INT X1 INT

A2 INT — ——
示例—组合

Swap（交换）

用途： 交换整数信号中的位。
功能：• X1 = A1 输入的低半位数与 A1 输入的高半位数交换位置
• 交换之后：– 16 位 A1 输入中的高 8 位变为了 X1 输出中的低 8 位
– 16 位 A1 输入中的低 8 位变为了 X1 输出中的高 8 位

有效连接
Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 INT X1 INT

示例—交换

Retype（重置类型）

用途： 更改信号的数据类型
功能：• X1 = A1

• 更改数据类型，如从 S8 变为 U8，或从 U16 变为 U8，可能导致 X1 输出溢出
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 INT，ARRAY[]U8，TL，STRING X1 INT，ARRAY[]U8，TL，STRING
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Transition, Time（变换，时间）菜单

Transition（变换）菜单

Positive Transition（正向变换）

用途： 检测布尔值信号的正向变换 (False/True)

功能： 在 A1 发生 False/True 变换之后，X1 = True并保持一个程序循环
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 BOOL X1 BOOL
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X1 输出
程序循环 A1 X1

n1 False False

n2 True True

n3 True False

示例—正向变换

Negative Transition（负向变换）

用途： 检测布尔值信号的负向变换 (True/False)

功能： 在 A1 发生 True/False 变换之后，X1 = True并保持一个程序循环
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 BOOL X1 BOOL

X1 输出
程序循环 A1 X1

n1 True False

n2 False True

n3 False False

示例—负向变换
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Transition（变换）

用途： 检测布尔值信号的 False/True 或 True/False 变换
功能： 在 A1 发生 False/True 或 True/False 变换之后，X1 = True并保持一个程序循环
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 BOOL X1 BOOL

X1 输出
示例 1 程序循环 A1 X1 示例 2 程序循环 A1 X1

n1 True False n1 False False

n2 False True n2 True True

n3 False False n3 True False

示例 1—变换

示例 2—变换
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Delay（延迟）菜单

On Delay（打开延迟）

用途： 将布尔值信号从 False 到 True 的返回延迟一段指定时间
功能：• X1 = False if A1 = False

• 当 A1 从 False 到 True 时，保持时间 (A3 x A2) 开始
• 保持时间内 X1 = False

• 保持时间结束时 X1 = True； X1 保持为 True 直到 A1 = False

• 如果 A3 = TLOOP，则延迟时间为 A2 – 1

（示例—如果 A3 为 TLOOP 且 A2 为 2，则延迟时间为 1 个程序循环）• 如果该组件正在应用延迟时间，则 A2 值的变化不会改变保持时间，直到当前延迟时间完成
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 BOOL X1 BOOL

A2 UINT — ——
A3 TIME — ——
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时间单位
单位 单位值 单位 单位值 单位 单位值
T1M 1 ms T1S 1 s TLOOP 程序循环
T10M 10 ms T60S 60 s — ——
T100M 100 ms TIH 1 h — ——
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示例—打开延迟

Off Delay（关闭延迟）

用途： 将布尔值信号从 True 到 False 的返回延迟一段指定时间
功能：• X1 = True if A1 = True

• 当 A1 从 True 到 False 时，保持时间 (A3 x A2) 开始
• 保持时间内 X1 = True

• 保持时间结束时 X1 = False； X1 保持为 False 直到 A1 = True

• 如果 A3 = TLOOP，则延迟时间为 A2 – 1

（示例—如果 A3 为 TLOOP 且 A2 为 2，则延迟时间为 1 个程序循环）• 如果该组件正在应用延迟时间，则 A2 值的变化不会改变保持时间，直到当前延迟时间完成
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 BOOL X1 BOOL

A2 UINT — ——
A3 TIME — ——
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时间单位
单位 单位值 单位 单位值 单位 单位值
T1M 1 ms T1S 1 s TLOOP 程序循环
T10M 10 ms T60S 60 s — ——
T100M 100 ms TIH 1 h — ——

示例—关闭延迟

Loop Delay（循环延迟）

用途： 经过该组件的一次执行周期延时后，将 A1 输入传递到 X1

功能： 一个程序循环延迟之后 X1 = A1

有效连接
Pin

（针脚）
Data Type（数据类型） Pin

（针脚）
Data Type（数据类型）

A1 BOOL，INT，TIME，FILE，FONT，PORT，
COL，OBJ

X1 BOOL，INT，TIME，FILE，FONT，PORT，
COL，OBJ

Loop Delay（循环延迟）组件输入/输出
程序循环 A1 输入 X1 输出
n1 5 5

n2 7 5
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Loop Delay（循环延迟）组件输入/输出 (续)

程序循环 A1 输入 X1 输出
n3 7 7

n4 7 7

Oscillator（振荡器）

用途：• 产生翻转的布尔值信号• 与计数器组合可形成计时器
功能：• A1 为使能输入：– 当 A1 从 False 到 True 时，一个新的周期立即开始
– 只要 A1 保持为 True，则在之前周期完成时，一个新的周期立即开始（新周期开始时 A2 和 A3会被再次采样）– 当 A1 从 True 到 False 时，当前周期立即取消• A2 设置打开时间（该组件中的 T）– A2 总是（仅）在新周期开始时被采样• A3 设置周期（该组件中的 P）– A3 总是（仅）在新周期开始时被采样• A4 决定 A2 和 A3 的时间单位• X1 为输出– 当 A1 = False 时 X1 = False

– 当 A1 = True 时，则适用以下内容：
只要 A2 > 0，则在第一个 (A2) 保持时间内，X1 = True 的时间至少为一个循环
只要 A3 – A2 > 0，则在第二个 (A3 – A2) 保持时间内，X1 = False 的时间至少为一个循环• 循环时间限制此组件的精度– 此组件分成了打开持续时间 (A2) 和关闭持续时间 (A3 - A2)，所以总体影响比分辨率 页 190中

描述的内容要大一倍。• 最短的周期时间为循环时间的 2 倍。这适合正常使用，即 A2 > 0 且 A3 – A2 > 0

有效连接
Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 BOOL X1 BOOL

A2 UINT — ——
A3 UINT — ——
A4 TIME — ——
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时间单位
单位 单位值 单位 单位值 单位 单位值
T1M 1 ms T1S 1 s TLOOP 程序循环
T10M 10 ms T60S 60 s — ——
T100M 100 ms TIH 1 h — ——
示例—振荡器
例如： Oscillator（振荡器）
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T for 400 ms/F for 600 ms
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例如： 循环时间对结果的影响
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循环时间 = 15 ms： T 为 60 ms/F 为 60 ms
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Pulse（脉冲）

用途： 将布尔值信号保持在 True 一段指定的时间，然后将信号返回 False。
功能：• If A1 = False, then X1 = False

• 当 A1 从 False 到 True 时，保持时间 (A3 x A2) 开始
• 保持时间内 X1 = True

• 如果在保持时间内 A1 = True/False，则 X1 = False

• 保持时间结束时 X1 = False

有效连接
Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 BOOL X1 BOOL

A2 UINT — ——
A3 TIME — ——

时间单位
单位 单位值 单位 单位值 单位 单位值
T1M 1 ms T1S 1 s TLOOP 程序循环
T10M 10 ms T60S 60 s — ——
T100M 100 ms TIH 1 h — ——
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示例—脉冲

Time Base（时间基准）

用途： 输出一个常量时基
功能： X1 = 代替 ? 的时间基准值。
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
— — X1 TIME

时间单位
单位 单位值 单位 单位值 单位 单位值
T1M 1 ms T1S 1 s TLOOP 程序循环
T10M 10 ms T60S 60 s — ——
T100M 100 ms TIH 1 h — ——
时基值越小产生的输出精度越准确。
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示例—时基

Measure Period（测量周期）

用途： 测量一个翻转信号的周期
功能：• X1 = A1 端的最后两次 False/True 变换之间的时间
• X1 = A1 ÷ A2

有效连接
Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 BOOL X1 UINT

A2 TIME — ——
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时间单位
单位 单位值 单位 单位值 单位 单位值
T1M 1 ms T1S 1 s TLOOP 程序循环
T10M 10 ms T60S 60 s — ——
T100M 100 ms TIH 1 h — ——
示例—测量周期

Get Time μs（获取时间 μs）

用途：• 以微秒 (μs) 为单位输出 OS.LoopCnt 时间
• 测量逻辑代码的执行时间
• 硬件确定分辨率
功能： X1 = 组件的执行时间，单位为 μs

有效连接
Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
— —— X1 U32

PLUS 元素（组件和页面）的顺序影响执行时间。参见关于执行顺序 页 193。
示例 1—获取时间 μs

用户手册
PLUS+1® GUIDE 软件
编程
 

© Danfoss | 2022 年 10 月 AQ152886483724zh-002601 | 309



示例 2—获取时间 μs

Connection（连接）菜单

Create Externally Defined Class（创建外部定义的类）

用途：
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• 包括编译代码包 (CCP) 中所包含的编译 C 代码
• 创建一个 C 代码类实例，包含可以调用的方法
• 可与一个或多个 Call Method of Externally Defined Class（外部定义类的调用方法）组件一起使用（此组件调用 C 代码类的一个方法）• 如果未连接任何 Call Method of Externally Defined Class（外部定义类的调用方法）组件，则使用 Create Externally Defined Class（创建外部定义的类）组件不会添加任何功能
功能：• ClassName = 输入 C 代码类的名称
• X1 = 创建 CCP 中包含的 C 代码类的实例
将此输出连接 Call Method of Externally Defined Class（外部定义类的调用方法）组件上的
INSTANCE（实例）输入• 在放置 Create Externally Defined Class（创建外部定义的类）组件的位置不执行代码

Valid connections（有效连接）
针脚 Data Type（数据类型） 针脚 Data Type（数据类型）
— —— X1 XCLASS

有关如何创建编译代码包和 PLUS+1应用程序之间接口的详细信息，请参见 PLUS+1GUIDE 创建编译代码包用户手册 AQ152886480347。
参考示例—创建外部定义的类/调用外部定义类的方法 页 312。
W 警告
在应用程序中使用未经测试的编译代码包 (CCP) 可能生成不稳定和无法预测的应用程序。不稳定、无法预测的应用程序可能导致非预期的设备移动，导致人员受伤和设备损坏。为了减少包含 CCP 的应用程序的使用风险，应用程序创建者和使用者必须首先确定该 CCP：• 仅包含使用丹佛斯推荐的编译器和设置编译的代码。
• 可以针对其目标硬件正确地无缺陷运行。
• 不包含长时间执行的代码，因此不会导致控制器速度明显变慢或者停滞。
• 不包含带有潜在无限循环和“wait until”语句的代码。
• 遵循丹佛斯推荐的 CCP 指南。
• 仅通过丹佛斯推荐的总线结构传递数据。
• 不访问硬件应用程序编程接口或任何其他平台资源，如 RAM、EEPROM、CPU 寄存器和内核。
• 仅访问分配给该编译代码包的内存。
• 将堆栈内存的使用保持在最低水平。
除了测试 CCP 之外，包含 CCP 应用程序的创建者还须自己完全测试该应用程序。

Call Method of Externally Defined Class（调用外部定义类的方法）

用途：

用户手册
PLUS+1® GUIDE 软件
编程
 

© Danfoss | 2022 年 10 月 AQ152886483724zh-002601 | 311



• 定义应用程序执行中的一个时间点，在此处将针对一个外部定义类类型的对象进行方法调用
• 必须与 Create Externally Defined Class（创建外部定义的类）组件一起使用（此组件定义方法属于的 C 代码类）
功能：• A2 = If True，则调用 MethodName 定义的函数
• MethodName = 输入从该 C 代码类调用的函数
• A1 = 连接 Create Externally Defined Class（创建外部定义类）组件的 X1 输出
• B1 = 函数的输入
• Y1= 函数的输出
有效通信

Pin（针脚） 数据类型
A2 BOOL

A1 XCLASS

B1 EXTENDED

Y1 EXTENDED

参考示例—创建外部定义的类/调用外部定义类的方法 页 312。
不进行方法调用 (A3 = False) 时，方法输出的值将保持上一个程序循环的输出不变，如果未进行任何调用则输出 False。如果您的函数控制输出则请记住上述内容。
W 警告
在应用程序中使用未经测试的编译代码包 (CCP) 可能生成不稳定和无法预测的应用程序。不稳定、无法预测的应用程序可能导致非预期的设备移动，导致人员受伤和设备损坏。为了减少包含 CCP 的应用程序的使用风险，应用程序创建者和使用者必须首先确定该 CCP：• 仅包含使用丹佛斯推荐的编译器和设置编译的代码。
• 可以针对其目标硬件正确地无缺陷运行。
• 不包含长时间执行的代码，因此不会导致控制器速度明显变慢或者停滞。
• 不包含带有潜在无限循环和“wait until”语句的代码。
• 遵循丹佛斯推荐的 CCP 指南。
• 仅通过丹佛斯推荐的总线结构传递数据。
• 不访问硬件应用程序编程接口或任何其他平台资源，如 RAM、EEPROM、CPU 寄存器和内核。
• 仅访问分配给该编译代码包的内存。
• 将堆栈内存的使用保持在最低水平。
除了测试 CCP 之外，包含 CCP 应用程序的创建者还须自己完全测试该应用程序。

示例—创建外部定义的类/调用外部定义类的方法
下面的示例显示了一个 安装在 PLUS+1 应用程序中的名为 Low_Pass_High_Pass_Filter_Pkg 的编译代码包 (CCP)。该 CCP 包含了执行一个低通滤波器和一个高通滤波器的 C 代码。此 C 代码有一个
Low_Pass_Filter 类和一个 High_Pass_Filter 类。• Low_Pass_Filter 类有两个函数：– Init_Low_Pass_Filter 在 OS_Signal = True 时进行调用。此函数会初始化低通滤波器。
– Low_Pass_Filter 函数在调用时会应用低通滤波。

• High_Pass_Filter 类有两个函数：
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– Init_High_Pass_ > Filter 函数在 OS_Signal = True 时进行调用。此函数会初始化高通滤波器。
– High_Pass_Filter 函数在调用时会应用高通滤波。

示例—创建外部定义的类/调用外部定义类的方法

Call POU（调用 POU）

必须在您的 PC 上安装 Microsoft .NET Framework 4（单机版安装程序）才能编译使用此组件的应用程序。
用途：
定义应用程序执行中的一个时间点，在此时将针对一个 POU（程序组织单元）进行调用。

PLUS+1 GUIDE 对于 PLC 代码支持“严格模式”和“非严格模式”。• 对于任何 SIL2 编译，必须采用严格模式。丹佛斯建议您使用严格模式。在此模式下，将严格遵循
PLC 标准 (IEC 61131-3)，每使用一个非标准语法都会在编译时生成一个错误消息。• 导入使用其他工具编写的代码时可能需要非严格模式。丹佛斯建议您不要使用非严格模式。在此模式下，每次使用受支持的非标准语法都会在编译时生成一个警告消息。

所有 POU 均须遵守 IEC 61131-3 中定义的 PLC 标准。
请参考此标准了解如何创建 PLC 代码的相关信息。

功能：
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• A1 = If True，则调用 NameOfPOU 定义的 POU

• NameOfPOU = 输入要调用的 POU 的名称
• B1 = POU 的输入
• Y1 = POU 的输出
当一个 POU 调用结束 (A1 = F) 时，函数输出的值将继续输出。如果使用函数控制输出，则必须创建逻辑以在调用结束之前关闭这些输出。
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 BOOL

B1 EXTENDED

Y1 EXTENDED

W 警告
在应用程序中使用未经测试的 PLC 代码可能生成不稳定和无法预测的应用程序。不稳定、无法预测的应用程序可能导致非预期的设备移动，导致人员受伤和设备损坏。为了减少包含 PLC 代码的应用程序的使用风险，应用程序的创建者必须首先确定该 PLC 代码：• 避免使用递归，这可能导致过度使用堆栈内存。
• 不包含长时间执行的代码，因此不会导致控制器速度明显变慢或者停滞。
• 不包含带有潜在“while”和“repeat until”无限循环的代码。
• 不包含带有不修改循环变量的“for”循环的代码，这可能导致无限循环。
• 不包含带有向后跳转指令的代码，这可能导致无限循环。
• 将堆栈内存的使用保持在最低水平。过度使用的堆栈内存可能导致无法确定的 ECU 行为。
W 警告
包含 PLC 代码的应用程序创建者应该了解与浮点使用相关的一些问题：• MC0xx-0xx 设备不完全支持 LREAL (F64) 数据类型。
• 认为浮点数据类型可以精确表示所有实数是错误的； 浮点数据类型具有有限精度。
（例如，数字 0.1 就没有精确的表示。）• 认为浮点数据类型可以精确表示所有实数是错误的； 浮点数据类型具有有限精度。
（例如，数字 0.1 就没有精确的表示。）• 两个在数学上应该相等的运算可能无法产生相等的浮点值。
（例如，使用浮点数据类型时 0.1 * 0.1 并不精确等于 0.01。）• 检查并确认除数不是零不能保证除法不会溢出。

• 从浮点类型到整数类型的类型转换将截短该值，而不是对该值进行四舍五入。
开发者必须确保导入的代码能够在预期硬件平台上正常运行。
关于指针
PLUS+1 GUIDE 6.1 版支持在 PLC 代码中使用指针。
本手册不讨论标准编程概念意义上的指针。本手册仅讲述在 PLUS+1 GUIDE 中针对 PLC 实施指针时的相关细节。
指针不属于 PLC 标准，在严格模式下不允许使用。
PLUS+1 GUIDE 中的指针与 Pascal 中的指针功能相似。请注意以下细节：
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• 指针变量声明为“POINTER to X”，其中 X 是一个标准的结构化文本数据类型。
• 指针变量可以赋予其他任何 POINTER、DWORD、DINT 或 UDINT 变量，也可以从中被赋值。
• 函数“adr()”可用于获取变量的地址。
例如，“adr(X)”返回 X 的地址，其中 X 是一个变量。• 运算符“^”可用于取消引用一个指针变量。
例如，“X^”会返回 X 指向的数据，其中 X 是一个指针。

指针建议
使用指针时适用下面的建议：• 尽量不要使用指针。
• 使用指针时，请记住：– 尽可能不要使用指针编写新代码； 而仅在从其他工具导入的现有代码需要时才使用指针。
– 尽可能避免指针的任何类型转换。
– 尽可能避免指针运算。
使用指针运算时，递增值切勿采用不是 sizeof(X) 倍数的值，其中 X 是要递增的指针指向的类型。

Checkpoint（检查点）菜单

Simple Checkpoint（简单检查点）

用途：• 创建一个使用 PLUS+1 Service Tool 程序可以检查的检查点信号
• 将要检查的信号连接到 A1； ? 条目是信号名称
• 使用 Query/Change（查询/更改）工具单击下划线 (_) 可设置 0–9 PLUS+1 Service Tool 程序访问级别
检查点和非易失性动态存储器组件中的 ? 名称必须不同。相同的 ? 名称会产生一个 MULTI
DEFINED SYMBOL（多个定义的符号）编译错误。

功能： ? = A1 信号的用户定义名称
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有效连接
Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 ARRAY，BOOL，INT，STRING — ——
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示例—简单检查点

Advanced Checkpoint（高级检查点）

用途：• 创建一个使用 PLUS+1 Service Tool 程序可以检查的检查点信号• 将要检查的信号连接到 A1； ? 条目是信号名称• 将 A2 PREFIX 添加到 ?? 信号名称。复制页面时，仅须更改 A2 PREFIX。不必更改名称即可使用复
制的页面• 使用 Query/Change（查询/更改）工具单击下划线 (_) 可设置 0–9 PLUS+1 Service Tool 程序访问级
别• A3 的输入只得来自 True 或 False 组件； 切换的 True 和 False 输入会导致编译错误。• 编译过程会使得此组件永远：– 有效，如果 True 组件连接其 A3 输入– 无效，如果 False 组件连接其 A3 输入 复制页面时，组件将连接其 A3 输入• 不能通过 PLUS+1 Service Tool 程序或应用程序在有效状态和无效状态之间切换

检查点和非易失性动态存储器组件中的 ? 名称必须不同。相同的 ? 名称会产生一个 MULTI DEFINED

SYMBOL（多个定义的符号）编译错误。
功能：• ? = A1 信号的用户定义名称• If:
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– A3 = True，则? 信号可通过 PLUS+1 Service Tool 程序获得
在 PLUS+1 Service Tool 程序中，? 信号名称将变为 A2 PREFIX + 下划线 + ? 信号名称– A3 = False，则 ? 信号不可用

有效连接
Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 ARRAY，BOOL，INT — ——
A2 TL — ——
A3 BOOL — ——
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示例—高级检查点
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Advanced Checkpoint with Namespace（带有命名空间的高级检查点）

用途：• 创建一个使用 PLUS+1 Service Tool 程序可以检查的检查点信号
• 将要检查的信号连接到 A1； ? 条目是信号名称
• 将该页面的 Namespace（命名空间）作为前缀添加到 ? 信号名称– 复制页时，仅须更改该页的 Namespace（命名空间）
– 不必更改 ? 名称即可使用复制的页面

• 使用 Query/Change（查询/更改）工具单击下划线 (_) 可设置 0–9 PLUS+1 Service Tool 程序访问级别• A2 的输入只得来自 True 或 False 组件； 切换的 True 和 False 输入会导致编译错误。
• 编译过程会使得此组件永远：– 有效，如果 True 组件连接其 A2 输入
– 无效，如果 False 组件连接其 A2 输入

• 不能通过 Service Tool 程序或应用程序在有效状态和无效状态之间切换
检查点和非易失性动态存储器组件中的 ? 名称必须不同。相同的 ? 名称会产生一个 MULTI DEFINED
SYMBOL（多个定义的符号）编译错误。
功能：• ? = A1 信号的用户定义名称
• If:– A2 = True，则 ? 信号可通过 PLUS+1 Service Tool 程序获得

在 PLUS+1 Service Tool 程序中，? 信号名称将变为 Namespace（命名空间）+ 下划线 + ? 信号名称– A2 = False，则 ? 信号不可用
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 ARRAY，BOOL，INT — ——
A2 BOOL — ——

示例—带命名空间的高级检查点
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Set Value（设置值）

用途：• 使用值进行试验时
• 从 PLUS+1 Service Tool 程序直接向控制器输入值，不必使用存储器组件来读写值
• 关闭控制器会将所有值返回 0

• 使用 Query/Change（查询/更改）工具单击下划线 (_) 可设置 0–9 PLUS+1 Service Tool 程序访问级别
功能： ? = 值的用户名； 使用此名称在 PLUS+1 Service Tool 程序中访问该值
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
— —— X1 MAIN，STRING
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示例—设置值

Set Pulse（设置脉冲）

用途：• 通过 PLUS+1 Service Tool 程序激活该组件时，会输出一个持续一个程序循环的 True/False 脉冲
• 简化了向存储器组件中写入标定值
• 使用 Query/Change（查询/更改）工具单击下划线 (_) 可设置 0–9 PLUS+1 Service Tool 程序访问级别
功能： ? = 脉冲的用户名； 将此名称与 PLUS+1 Service Tool 程序中的脉冲按钮进行链接
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
— —— X1 BOOL
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Hardware（硬件）菜单

Initialize Hardware Output（初始化硬件输出）

用途： 第一个程序循环之前向内核写入值
功能：• ? = 硬件信号名称（必须精确匹配）—参考应用程序接口 (API) 规格书了解信号列表
• 仅接受来自常量和非易失性存储器 (EE) 组件的输入
• 来自 EE 组件的更改的输入值仅在控制器重新加电之后生效
有效连接

Pin（针脚） 数据类型 Pin（针脚） 数据类型
A1 MAIN，STRING — ——

Hardware Input Typed（需定义类型的硬件输入）

用途： 将内核中的值读取到应用程序
功能： ? = 硬件信号名称（必须精确匹配）—参考应用程序接口 (API) 规格书了解信号列表
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
— —— X1 MAIN，STRING

Hardware Input（硬件输入）

用途： 将内核中的值读取到应用程序
功能：
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• 自动数据类型
• ? = 硬件信号名称（必须精确匹配）—参考应用程序接口 (API) 规格书了解信号列表
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
— —— X1 MAIN，STRING

Hardware Output（硬件输出）

用途：• 在每个程序循环的最后将来自应用程序的值写入内核
• 要在第一个程序循环开始之前对一个输出仅设置一次，可以使用 Initialize Hardware Output（初始化硬件输出）组件（参见 Initialize Hardware Output（初始化硬件输出） 页 323）

功能： ? = 硬件信号名称（必须精确匹配）—参考应用程序接口 (API) 规格书了解信号列表
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 MAIN，STRING — ——

Hardware Input/Output Typed（需定义类型的硬件输入/输出）

如果要使用针对 PLUS+1 GUIDE 2.1（及更高版本）开发的模板创建新的应用程序，请使用新版 CAN组件（参见 CAN 菜单 页 328）。如果要更新使用此组件的应用程序（通常用于 CAN 通信），参见使用旧版 CAN 和存储器组件 页 327。
用途： 在从内核读取或向内核写入之间切换
功能：• ? = 硬件信号名称（必须精确匹配）—参考应用程序接口 (API) 规格书了解信号列表
• 如果 A2 = False（即 X1 未连接 A1）则 X1 = 从内核读取
• 如果 A2 = True (即 A1 = X1) 则 X1 = 向内核写入
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 ALL X1 MAIN

A2 BOOL — ——
Hardware Input/Output（硬件输入/输出）
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如果要使用针对 PLUS+1 GUIDE 2.1（及更高版本）开发的模板创建新的应用程序，请使用新版 CAN组件（参见 CAN）。如果要更新使用此组件的应用程序（通常用于 CAN 通信），参见使用旧版 CAN和存储器组件。
用途： 在从内核读取或向内核写入之间切换
功能：• 自动数据类型
• ? = 硬件信号名称（必须精确匹配）—参考应用程序接口 (API) 规格书了解信号列表
• 如果 A2 = False（即 X1 未连接 A1）则 X1 = 从内核读取
• 如果 A2 = True (即 X1 = A1) 则 X1 = 向内核写入
有效连接

Pin

（针脚）
Data Type（数据类型） Pin

（针脚）
Data Type（数据类型）

A1 BOOL，INT，TIME，FILE，FONT，PORT，
COL，IMG

X1 BOOL，INT，TIME，FILE，FONT，PORT，
COL，IMG

A2 BOOL — ——
Read Output from Hardware Typed（需定义类型的硬件读取输出）

用途： 读取内核输出信号
功能： ? = 硬件信号名称（必须精确匹配）—参考应用程序接口 (API) 规格书了解信号列表
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
— —— X1 MAIN，STRING

Read Output from Hardware（读取硬件输出）

用途：• 读取内核输出信号
• X1 输出为自动数据类型
功能： ? = 硬件信号名称（必须精确匹配）—参考应用程序接口 (API) 规格书了解信号列表
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
— —— X1 MAIN，STRING

Non-Volatile Memory Input（非易失性存储器输入）
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如果要更新使用此组件的旧版应用程序，参见使用旧版 CAN 和存储器组件 页 327。
如果要使用针对 PLUS+1 GUIDE 2.1（及更高版本）开发的模板创建新的应用程序，请使用新组件，参见 Non-Volatile Memory Dynamic Menu（非易失性动态存储器菜单） 页 335了解组件列表。
用途： 输入信号到非易失性存储器的连接点
功能：• ? = 硬件信号名称（必须精确匹配）
• 将 ALIAS 替换为你希望在 PLUS+1 Service Tool 程序里显示的名称。如果不更改 ALIAS，PLUS+1

Service Tool 程序则使用该硬件名称。
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
— —— X1 MAIN

Non-Volatile Memory Input Typed（定义类型的非易失性存储器输入）

如果要更新使用此组件的旧版应用程序，参见使用旧版 CAN 和存储器组件 页 327。
如果要使用针对 PLUS+1 GUIDE 2.1（及更高版本）开发的模板创建新的应用程序，请使用列出的新版 Non-Volatile Memory Dynamic Menu（非易失性动态存储器菜单） 页 335组件。
用途： 输入信号到非易失性存储器的连接点
功能：• ? = 硬件信号名称（必须精确匹配）
硬件信号名称必须是类型定义好的数据• 将 ALIAS 替换为希望在 PLUS+1 Service Tool 程序里显示的名称。如果不更改 ALIAS，PLUS+1
Service Tool 程序则使用该硬件名称。

有效连接
Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
— —— X1 INT

示例—定义类型的的非易失性存储器输入
X1 输出存储在存储器位置 EE.s16[0] 的 S16 值。

在 PLUS+1 Service Tool 中，选择 EE_CmpVal 信号可查看和更改在存储器位置 EE.s16[0] 中存储的值。
Non-Volatile Memory Input/Output（非易失性存储器输入/输出）

如果要更新使用此组件的旧版应用程序，参见使用旧版 CAN 和存储器组件 页 327。
如果要使用针对 PLUS+1 GUIDE 2.1（及更高版本）开发的模板创建新的应用程序，请使用列出的新版 Non-Volatile Memory Dynamic Menu（非易失性动态存储器菜单） 页 335组件。
用途： 输入信号到非易失性存储器的连接点
功能：
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• A1 = 硬件信号名称（必须精确匹配）
• ? = 数据的软件位置
• 将 ALIAS 替换为希望在 PLUS+1 Service Tool 程序里显示的名称。如果不更改 ALIAS，PLUS+1

Service Tool 程序则使用该硬件名称 (EE.s nn[n])。
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 MAIN — ——

示例—非易失性存储器输入/输出

使用旧版 CAN 和存储器组件
此表列出了旧版和新版 CAN 和存储器 (EEprom) 组件。PLUS+1 GUIDE 2.1 软件将旧版组件替换为了新组件。
新旧 CAN 和存储器组件
旧版 New（新建）
Non-Volatile Memory Input（非易失性存储器输入） Transmit CAN（CAN 传输）
Non-Volatile Memory Input Typed

（定义类型的非易失性存储器输入） Receive CAN with Filter（带滤波器的 CAN 接收）
Hardware Input/Output Typed（需定义类型的硬件输入/输出） Receive CAN with ID Mask（带 ID 掩码的 CAN 接收）
Hardware Input/Output Typed（需定义类型的硬件输入/输出） Receive CAN Basic（基本 CAN 接收）
—— Non-Volatile Memory Dynamic with Default（带默认值的非易失性动态存储器）
—— Non-Volatile Memory Dynamic（非易失性动态存储器）
—— Non-Volatile Memory Input（非易失性存储器输入）
• 使用针对 PLUS+1 GUIDE 2.1（及更高版本）开发的模板创建的应用程序必须使用新版组件。
• 必须将系统文件参数从 NEW改为 OLD才能让 PLUS+1 GUIDE 2.1（及更高版本）软件编译带有此表中列出的旧版组件的应用程序。参见从新版改为旧版 CAN 和存储器组件。• 系统文件参数设置为 OLD的 PLUS+1 GUIDE 2.1（及更高版本）的软件不能编译具有此表中列出的新版组件的应用程序。
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从新版改为旧版 CAN 和存储器组件

将系统文件参数从新版改为旧版：
1. 在 View（视图）菜单中，单击 Default Layout（默认布局）显示 Project Manager（项目管理器）和 Inspector（属性管理）选项卡。
2. 在 Project Manager（项目管理器）选项卡中，单击 System（系统）文件。
3. 在 Inspector（属性管理）选项卡中，单击显示 Edit System Parameters（编辑系统参数）窗口。
4. 在 Edit System Parameters（编辑系统参数）窗口中，单击 OLD（旧版）。
5. 在 Edit System Parameters（编辑系统参数）窗口中，单击 OK（确定）。

CAN 菜单

Transmit CAN（CAN 传输）
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如果要更新使用 PLUS+1 GUIDE 软件 2.1之前的版本创建的应用程序，则在使用此组件之前参见使用旧版 CAN 和存储器组件 页 327。在模块中使用此组件，当该模块被禁用时，如果其 A1 (SEND) = False则仍然会继续传输。要停止此行为，请使用逻辑程序将模块保持为启用状态，直到 A1 = False。
用途： 传输 CAN 信息。
功能：• A1 =True时， A2 上的信息传输
• A2 = 从数据字节 0 开始读取的信息数据字段的数组
• A3 = DLC（数据长度代码），数据字段中的字节数 (0–8)– 输出 DLC 为 A3 和连接到 A2 的数组长度之间的最小值
• A4 = 信息 ID（标识符字段）
• A5—if:– A5 = True，RTR（远程传输请求）标志置位（J1939 不支持）
– A5 = False，RTR 标志不置位

• A6—if:– A6 = False，标准的 11 位信息 ID 字段 (CAN 2.0A)

– A6 = True，扩展的 29 位信息 ID 字段 (CAN 2.0B)

• A7—连接硬件文件定义的 CAN 端口—参考硬件的应用程序接口 (API) 规格书
• X1—if:– X1 = True，消息挂起
– X1 = False，无消息挂起

• X2—if:– X2 = False，无超限
– X2 = True，新消息 (A1 = True)到来，而挂起的消息还未发送 (X1 = True)； 未发送消息丢失

传输 RTR 消息时，将考虑连接 A2 的数组的长度，即使不传输任何数据也是如此。RTR 消息的 DLC 将设置为 A3 和连接 A2 的数组长度之间的最小值。
Valid connections（有效连接）
针脚 Data Type（数据类型） 针脚 Data Type（数据类型）
A1 BOOL X1 BOOL

A2 ARRAY[]U8 X2 BOOL

A3 INT — ——
A4 UINT — ——
A5 BOOL — ——
A6 BOOL — ——
A7 PORT — ——
示例—基本 CAN 接收 页 333使用此组件。
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Receive CAN with Filter（带滤波器的 CAN 接收）

如果要更新使用 PLUS+1 GUIDE 2.1 之前的软件版本创建的应用程序，则在使用此组件之前参见使用旧版 CAN 和存储器组件 页 327。
用途：• Receive CAN messages（接收 CAN 消息）
• 向 ID 输入应用掩码
• 向 DATA 输入应用掩码
功能：• A1—if：– A1 = True，保存在程序循环中接收的第一条消息； 后续消息不覆盖第一个消息
– A1 = False，保存在程序循环中接收的最后一条消息； 最后一个消息覆盖任何前面的消息

• A2 = 要使用 DATA[ ]-MASK 中的字节数
• A3 = 应用到 A4 数据的掩码
• A4 = 数据
• A5 = 应用到消息 ID（标识符字段）的掩码
• A6 = 消息 ID（标识符字段）
• A7—if：– A7 = True，仅接收传输请求 (RTR) 消息
– A7 = False，不接收 RTR 消息

• A8—if：– A8 = False，标准的 11 位消息 ID 字段 (CAN 2.0A)

– A8 = True，扩展的 29 位消息 ID 字段 (CAN 2.0B)

• A9—连接由硬件文件定义的 CAN 总线上的端口信号：
• X1—if：– X1 = True，自从上一个程序循环以来收到新消息
– X1 = False，自从上一个程序循环以来未收到新消息

• X2 = 从数据字节 0 开始读取的消息数据字段的数组（注：此数组中的有效索引的数量由 X3 的值给定）• X3 = 数据长度代码，数据字段中的字节数 (0–8)

• X4 = 消息 ID

• X5—if：
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– X5 = True，程序循环期间收到多个消息
– X5 = False，无超限

• 同一个模块里放置的 CAN RX 组件通常按照从左到右，从上到下的顺序接收 CAN 消息
• 不同模块中的 CAN RX 组件会按照从上到下的顺序接收其 CAN 消息，其顺序为 Project Manager

（项目管理器）选项卡中列出模块的顺序。
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 BOOL X1 BOOL

A2 UINT X2 ARRAY[8] U8

A3 ARRAY[ ] U8 X3 U8

A4 ARRAY[ ] U8 X4 U32

A5 UINT X5 BOOL

A6 UINT — ——
A7 BOOL — ——
A8 BOOL — ——
A9 PORT — ——

Receive CAN with ID Mask（带 ID 掩码的 CAN 接收）

如果要更新使用 PLUS+1 GUIDE 2.1 之前的软件版本创建的应用程序，则在使用此组件之前参见使用旧版 CAN 和存储器组件 页 327。
用途：• Receive CAN messages（接收 CAN 消息）
• 向消息 ID 输入应用掩码
功能：• A1—if：– A1 = True，保存在程序循环中接收的第一条消息； 后续消息不覆盖第一个消息
– A1 = False，保存在程序循环中接收的最后一条消息； 最后一个消息覆盖任何前面的消息

• A2 = 定义应用到消息 ID（标识符字段）的掩码； 如果掩码位为 0，则这表示“无关”
• A3 = 消息 ID（标识符字段）
• A4—if：– A4 = False，标准的 11 位消息 ID 字段 (CAN 2.0A)

– A4 = True，扩展的 29 位消息 ID 字段 (CAN 2.0B)

• A5—连接至由硬件文件定义的 CAN 总线上的端口信号—参考硬件的应用程序接口 (API) 规格书
• X1—if：– X1 = True，自从上一个程序循环以来收到新消息
– X1 = False，自从上一个程序循环以来未收到新消息
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• X2 = 从数据字节 0 开始读取的消息数据字段的数组（注：此数组中的有效索引的数量由 X3 的值给定）• X3 = 数据长度代码，数据字段中的字节数 (0–8)

• X4 = 实际消息 ID

• X5—if：– X5 = True，程序循环期间收到多个消息
– X5 = False，无超限

• 同一个模块里放置的 CAN RX 组件通常按照从左到右，从上到下的顺序接收 CAN 消息
• 不同模块中的 CAN RX 组件会按照从上到下的顺序接收其 CAN 消息，其顺序为 Project Manager

（项目管理器）选项卡中列出模块的顺序。
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 BOOL X1 BOOL

A2 UINT X2 ARRAY[8] U8

A3 UINT X3 U8

A4 BOOL X4 U32

A5 PORT X5 BOOL
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Receive CAN Basic（基本 CAN 接收）

如果要更新使用 PLUS+1 GUIDE 2.1 之前的软件版本创建的应用程序，则在使用此组件之前参见使用旧版 CAN 和存储器组件 页 327。
用途： 接收 CAN 消息。
功能：• A1—if：– A1 = True，保存在程序循环中接收的第一条消息； 后续消息不覆盖第一个消息
– A1 = False，保存在程序循环中接收的最后一条消息； 最后一个消息覆盖任何前面的消息

• A2 = 消息 ID（标识符字段）
• A3—if:– A3 = False，标准的 11 位消息 ID 字段 (CAN 2.0A)

– A3 = True，扩展的 29 位消息 ID 字段 (CAN 2.0B)

• A4—连接由硬件文件定义的 CAN 总线上的端口信号：– MC024 微控制器的 CAN_0 总线
– MC050 微控制器的 CAN_0 或 CAN_1 总线

• X1—if：– X1 = True，自从上一个程序循环以来收到新消息
– X1 = False，自从上一个程序循环以来未收到新消息

• X2 = 从数据字节 0 开始读取的消息数据字段的数组（注：此数组中的有效索引的数量由 X3 的值给定）• X3 = 数据长度代码，数据字段中的字节数 (0–8)

• X4—if:– X4 = True，程序循环期间收到多个消息
– X 4 = False，无超限

• 同一个模块里放置的 CAN RX 组件通常按照从左到右，从上到下的顺序接收 CAN 消息
• 不同模块中的 CAN RX 组件会按照从上到下的顺序接收其 CAN 消息，其顺序为 Project Manager

（项目管理器）选项卡中列出模块的顺序。
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 BOOL X1 BOOL

A2 UINT X2 ARRAY[8]U8

A3 BOOL X3 U8

A4 PORT X4 BOOL

示例—基本 CAN 接收
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在 Unit 1 中：• Transmit CAN（CAN 传输）组件 (TX) 广播 ID 为 0x001 的消息
• Receive CAN Basic（基本 CAN 接收）组件 (RX) 接收 ID 为 0x002 的消息
在 Unit 2 中：• Transmit CAN（CAN 传输）组件 (TX) 广播 ID 为 0x002 的消息
• Receive CAN Basic（基本 CAN 接收）组件 (RX) 接收 ID 为 0x001 的消息
有关使用 Set Array Element（设置数组元素）组件构建包含动态实时值的消息数据字段的信息，请参见 Set Array Element（设置数组元素） 页 277，有关使用 Get Array Element（获取数组元素）组件在消息数据字段中输出各个元素的信息，请参见 Get Array Element（获取数组元素） 页 275。
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Non-Volatile Memory Dynamic Menu（非易失性动态存储器菜单）

Non-Volatile Memory Dynamic with Default（带默认值的非易失性动态存储器）

W 警告
所有非易失性存储器的存储器扇区的擦除和写入总次数都有限制。超过此擦除/写入限制的非易失性存储器可能损坏。此损坏可能会更改应用程序从非易失性存储器读取的值。应用程序中被更改的值可能导致突然的非预期的设备移动、设备损坏和人员受伤。要减小非易失性存储器损坏的风险，应该：• 参考 PLUS+1 控制器系列产品技术信息 (BC152886484710) 以了解控制器内使用的非易失性存储器在使用寿命内的擦除/写入的额定次数。• 开发您的应用程序，以便在应用程序的生命周期内，写入非易失性存储器的值不会超出此擦除/写入的额定次数。• 将 Positive Transition（正向变换）组件（如下例所示）与此存储器组件结合使用，可防止意外的连续擦除/写入循环。
如果要更新使用 PLUS+1 GUIDE 2.1 之前的软件版本创建的应用程序，则首先参见使用旧版 CAN 和存储器组件。
用途：• 在非易失性 (NV) 存储器中读写值
• 向 NV 存储器写入默认值
• 硬件上电时，NV 存储器中的值会被复制到 X1

功能：• ? = 您的 NV 存储器值的名称
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– 在包含 Namespace（命名空间）值的页中使用时，NV 存储器值的名称将以 Namespace（命名空间）值作为前缀
• 如果 A1 为真且 X2 为假，则 X1 值将被写入 NV 存储器
• 如果 A2 为真，则 NV 存储器中的值将被复制到 X1

• 如果 A3 为真且 A2 和 A5 均为假，则 A4 值将被复制到 X1，而与 X2 状态无关– 如果 A2 或 A5 为真，则 A3 无影响
• 如果 A3 为真且 A2 和 A5 均为假，则 A4 是 X1 使用的新值
• 如果 A5 为真且 A2 为假，则 A6 值将被复制到 X1，而与 X2 状态无关– 如果 A2 为真，则 A5 无影响
• 如果 A5 为真且 A2 为假，则对于 X1 使用 A6 为默认值
• X1 是从 NV 存储器读取的值/要写入 NV 存储器的值
• X2 为真表示将 X1 值写入 NV 存储器的过程处于等待完成状态
Service Tool 交互：• 如果读取访问级别允许，则 Service Tool 可使用在此组件上设置的名称（如果有命名空间，则包括命名空间）从 NV 存储器中读取。– Service Tool 将从 NV 存储器而不是 X1 中读取值。
• 如果写入访问级别允许，则 Service Tool 可使用在此组件上设置的名称（如果有命名空间，则包括命名空间）写入 NV 存储器。– W 警告

在此情况下，该值不仅将被写入 NV 存储器，还会对 X1 进行修改以匹配 NV 存储器中的新内容。对 X1 的这种修改发生在循环起始处，且在执行组件之前。
• 总而言之：在 Service Tool 中读取和写入此 NV 存储器参数不会以对称方式处理，在设计应用程序时必须了解此差异。
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 BOOL X1 INT，BOOL

A2 BOOL X2 BOOL

A3 BOOL — ——
A4 INT，BOOL — ——
A5 BOOL — ——
A6 INT，BOOL — ——
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示例 1–如何防止意外的持续擦除/写入循环
将 Positive Transition（正向变换）组件与此存储器组件结合使用，可防止意外的连续擦除/写入循环，从而不会缩短非易失性存储器的寿命。
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示例 2—带默认值的非易失性动态存储器
在具有 Namespace（命名空间）值的页中使用此组件时，PLUS+1 Service Tool 程序会将该存储器值的名称添加该页的 Namespace（命名空间）值前缀。
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示例 3—带默认值的非易失性动态存储器

Non-Volatile Memory Dynamic（非易失性动态存储器）
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W 警告
所有非易失性存储器的存储器扇区的擦除和写入总次数都有限制。超过此擦除/写入限制的非易失性存储器可能损坏。此损坏可能会更改应用程序从非易失性存储器读取的值。应用程序中被更改的值可能导致突然的非预期的设备移动、设备损坏和人员受伤。要减小非易失性存储器损坏的风险，应该：• 参考 PLUS+1 控制器系列产品技术信息 (BC152886484710) 以了解控制器内使用的非易失性存储器在使用寿命内的擦除/写入的额定次数。• 开发您的应用程序，以便在应用程序的生命周期内，写入非易失性存储器的值不会超出此擦除/写入的额定次数。• 将 Positive Transition（正向变换）组件（如下例所示）与此存储器组件结合使用，可防止意外的连续擦除/写入循环。
如果要更新使用 PLUS+1 GUIDE 2.1 之前的软件版本创建的应用程序，则在使用此组件之前参见使用旧版 CAN 和存储器组件 页 327。
用途：• 在非易失性 (NV) 存储器中读写值
• 硬件上电时，NV 存储器中的值会被复制到 X1

功能：• ? = 您的 NV 存储器值的名称– 在包含 Namespace（命名空间）值的页中使用时，NV 存储器值的名称将以 Namespace（命名空间）值作为前缀
• 如果 A1 为真且 X2 为假，则 X1 值将被写入 NV 存储器
• 如果 A2 为真，则 NV 存储器中的值将被复制到 X1

• 如果 A3 为真且 A2 为假，则 A4 值将被复制到 X1，而与 X2 状态无关– 如果 A2 为真，则 A3 无影响
• 如果 A3 为真且 A2 为假，则 A4 是 X1 使用的新值
• X1 是从 NV 存储器读取的值/要写入 NV 存储器的值
• X2 为真表示将 X1 值写入 NV 存储器的过程处于等待完成状态
Service Tool 交互：• 如果读取访问级别允许，则 Service Tool 可使用在此组件上设置的名称（如果有命名空间，则包括命名空间）从 NV 存储器中读取。– Service Tool 将从 NV 存储器而不是 X1 中读取值。
• 如果写入访问级别允许，则 Service Tool 可使用在此组件上设置的名称（如果有命名空间，则包括命名空间）写入 NV 存储器。
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– W 警告
在此情况下，该值不仅将被写入 NV 存储器，还会对 X1 进行修改以匹配 NV 存储器中的新内容。对 X1 的这种修改发生在循环起始处，且在执行组件之前。

• 总而言之：在 Service Tool 中读取和写入此 NV 存储器参数不会以对称方式处理，在设计应用程序时必须了解此差异。
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 BOOL X1 INT，BOOL

A2 BOOL X2 BOOL

A3 BOOL — ——
A4 INT，BOOL — ——

示例 1–如何防止意外的持续擦除/写入循环
将 Positive Transition（正向变换）组件与此存储器组件结合使用，可防止意外的连续擦除/写入循环，从而不会缩短非易失性存储器的寿命。

示例 2—非易失性动态存储器
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在具有 Namespace（命名空间）值的页中使用此组件时，PLUS+1 Service Tool 程序会将该存储器值的名称添加该页的 Namespace（命名空间）值前缀。

示例 3—非易失性动态存储器
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Module（模块）菜单

Module Single Wire（模块单线）菜单

Module Input Typed（定义类型的模块输入）

用途：
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• 模块信号的输入点
• 使用 Query/Change（查询/更改）工具单击下划线 (_) 可设置 0–9 PLUS+1 Service Tool 程序访问级别
功能：• ? = 用户定义的信号名称
• X1 = 输入信号
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
— —— X1 MAIN

Module Input（模块输入）

用途：• 模块信号的输入点
• 使用 Query/Change（查询/更改）工具单击下划线 (_) 可设置 0–9 PLUS+1 Service Tool 程序访问级别
功能：• ? = 用户定义的信号名称
• X1 = 输入信号
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
— —— X1 MAIN，STRING

Module Output（模块输出）

用途： 模块信号的输出
功能：• ? = 用户定义的信号名称
• A1 = 输入信号
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 MAIN，STRING —— —
参见示例 1—调用模块 页 348了解如何使用此组件。
Configurable Module Connection（可配置模块连接）
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用途：• 在两个模块之间进行连接：– 从模块输出一个信号
– 向另一个模块输入同一个信号。使用 Export Block（导出块）和 Import Block（导入块）命令可导出和导入连接。

功能：• ? = 用户定义的信号名称
• If:– A2 = True，则 X1 = 向另一个模块输出信号
– A2 = False，则 X1 = 从另一个模块输入信号
– X1 信号名称为 A1 值 + 下划线 (_) + X1 的名称； 该信号名称是全局的

有效连接
Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 TL X1 MAIN

A2 BOOL — ——
示例—可配置模块连接

Module Bus（模块总线）菜单
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Module Bus Input（模块总线输入）

用途： 模块总线的输入
功能：• ? = 用户定义的总线名称
• Y1 = 总线输出
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
— —— Y1 MAIN

PLUS+1 GUIDE 应用程序不支持模块总线内的分总线。参见示例 2—调用模块 页 349中一个使用此组件的示例。
Module Bus Output（模块总线输出）

用途： 模块总线的输出
功能：• ? = 用户定义的总线名称
• B1 = 总线输入
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
B1 MAIN — ——

PLUS+1 GUIDE 应用程序不支持模块总线内的分总线。参见示例 2—调用模块 页 349中一个使用此组件的示例。
Call Module（调用模块）

用途： 执行一个模块，在该调用中没有参数，参数是包含在另一个文件中的
功能：• 将 NAME ? 替换为用户定义的模块名称。您输入的名称必须匹配 Module.scs 文件的Module

name (模块名称)。
（Module name（模块名称）是 Module.scs 文件的属性；当您在 Project Manager（项目管理器） 中单击 Module.scs 文件时，Inspector（属性管理）选项卡将显示此 Module name（模块名称）。• 将 COMMENT 替换为一个用户注释字符串。

• If:
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– A1 = True，执行 NAME ? 标识的模块中的组件
– A1 = False，不执行 NAME ? 标识的模块中的组件

• 在主循环中不要多次调用同一个函数。
• 如果不调用该模块，则模块输出值保持设置状态。
• 当 A1 值从 True 变为 False 时，无论应用的是何输出值，这些输出值在 A1 值从 False 变为 True 时也会应用。• 每次调用都覆盖存储器中的现有值。
当一个模块调用结束 (A1 = False) 时，此模块输出的值将继续输出。如果您的模块控制输出，则创建逻辑程序以在该模块调用结束之前关闭这些输出。如果您的模块具有 CAN 传输组件，则创建逻辑在该模块调用结束之前关闭传输。
参见示例示例 1—调用模块 页 348和示例 2—调用模块 页 349了解如何使用此组件。
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示例 1—调用模块
如何使用 Module Input Typed（定义类型的模块输入）、Module Output（模块输出）和 Call Module（调用模块）组件创建一个模块
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示例 2—调用模块
如何使用 Module Bus Input（模块总线输入）、Module Bus Output（模块总线输出）和 Call Module（调用模块）组件创建一个模块。
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Manage（管理）菜单

Suppress Warning Start（抑制警告开始）

用途：• 抑制代码区域内某个指定的警告，使其不会被静态分析器报告。
功能：• 该组件左侧的点标记代码区的开始。• 与 Suppress Warning End（抑制警告结束）组件配对（请参见 Suppress Warning End（抑制警告结束） 页 350）。
Suppress Warning End（抑制警告结束）

用途：• 允许静态分析器重新报告指定的警告。
功能：• 组件右侧的点标记代码区的结束。• 与 Suppress Warning Start（抑制警告开始）组件配对（请参见 Suppress Warning Start（抑制警告开始） 页 350）。
Repeat

用途：
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• 在一个应用程序循环中重复组件的执行
• 标记一个 repeat-until 循环的开始。Until 组件标记该循环的结束
• 读写数组时有帮助
功能：• 该组件左侧的点标记 repeat-until 循环的开始。
• 与 Until 组件配对使用（参见 Until 页 351）Repeat 和 Until 组件必须在同一个页面上； PLUS+1

GUIDE 软件不允许跨越多个页面的 repeat-until 循环。• 在每个应用程序循环的当前 repeat-until 循环的第一个迭代中，X1 = True，然后为 False； 如果
repeat-until 循环在一次迭代之后结束，则此值在 repeat-until 循环之外保持 True• 允许嵌套的 repeat-until 循环

• 在 repeat-until 循环内不允许某些项； 参见不要在 Repeat-Until 循环内使用 页 352

有效连接
Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
— —— X1 BOOL

Until

用途：• 在一个应用程序循环中重复组件的执行
• 标记一个 repeat-until 循环的结束； Repeat 组件标记该循环的开始
功能：• 与 Repeat 组件配对使用（参见 Repeat。） Repeat 和 Until 组件必须在同一个页面上； PLUS+1

GUIDE 软件不允许跨越多个页面的 repeat-until 循环。• A1 = True—结束 repeat-until 循环
• 当超时情况中止 repeat-until 循环时，X1 = True– 每次执行 Until 组件时控制器都检查超时情况
– 如果应用程序循环时间超过控制器的 OS.ExecTimeOut 则发生超时
– 超时情况会中止 repeat-until 循环； 任何后续 repeat-until 循环都执行一次，然后中止
（如果在 repeat-until 循环的最后一个所需迭代时控制器达到 OS.ExecTimeOut 则会发生超时，即使该 repeat-until 循环完成执行也是如此，Until 组件的 X1 输出变为 True 以表明超时情况）• 允许嵌套的 repeat-until 循环

• 在 repeat-until 循环内不允许某些项； 参见不要在 Repeat-Until 循环内使用 页 352。
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有效连接
Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 BOOL X1 INT

不要在 Repeat-Until 循环内使用

• 在 repeat-until 循环中使用对象页面将导致编译错误
• 此表中的组件在 repeat-until 循环中使用时将导致编译器错误
请不要在 Repeat-Until 循环中使用这些组件
类别 Component Name（组件名称）
Transition, Time（变换，时间） On Delay（打开延迟）

Off Delay（关闭延迟）
Oscillator（振荡器）
Pulse（脉冲）
Time Base（时间基准）
Measure Period（测量周期）
Get Time μs（获取时间 μs）
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请不要在 Repeat-Until 循环中使用这些组件 (续)

类别 Component Name（组件名称）
Connection（连接） Simple Checkpoint（简单检查点）

Create Externally Defined Class（创建外部定义的类）
Call Method of Externally Defined Class（调用外部定义类的方法）
Advanced Checkpoint（高级检查点）
Advanced Checkpoint with Namespace（带有命名空间的高级检查点）
Set Value（设置值）
Set Pulse（设置脉冲）
Initialize Hardware Output（初始化硬件输出）
Hardware Input Typed（需定义类型的硬件输入）
Hardware Input（硬件输入）
Hardware Output（硬件输出）
Hardware Input/Output Typed（需定义类型的硬件输入/输出）
Hardware Input/Output（硬件输入/输出）
Read Output from Hardware Typed（需定义类型的硬件读取输出）
Read Output from Hardware（读取硬件输出）
Non-Volatile Memory Input Typed（定义类型的非易失性存储器输入）
Non-Volatile Memory Input/Output（非易失性存储器输入/输出）
使用旧版 CAN 和存储器组件
Transmit CAN（CAN 传输）
Receive CAN with Filter（带滤波器的 CAN 接收）
Receive CAN with ID Mask（带 ID 掩码的 CAN 接收）
Receive CAN Basic（基本 CAN 接收）
Non-Volatile Memory Dynamic with Default（带默认值的非易失性动态存储器）
Non-Volatile Memory Dynamic（非易失性动态存储器）

Module（模块） Module Input（模块输入）
Module Input Typed（定义类型的模块输入）
Module Output（模块输出）
Configurable Module Connection（可配置模块连接）
Module Bus Input（模块总线输入）
Module Bus Output（模块总线输出）
Call Module（调用模块）

Access（访问权限） Access App Log Enable（访问应用程序日志启用）
Disable Raw Applog Data Readout（禁用原始应用程序日志数据读取）
Accessrights Diag Access（诊断访问的访问权限）
Accessrights App Log Errors（应用程序日志错误的访问权限）
Accessrights App Log Others（应用程序日志其他的访问权限）
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请不要在 Repeat-Until 循环中使用这些组件 (续)

类别 Component Name（组件名称）
Display（显示） Define Window（定义窗口）

Line（线）
Graphic（图形）
Text Label（文本标签）
Graphic Label（图形标签）
String（字符串）
String with 4 Variables（带 4 个变量的字符串）
Basic String with 4 Variables（带 4 个变量的基本字符串）
Basic String with 8 Variables（带 8 个变量的基本字符串）
Open Text Set（打开文本集合）
Close Text Set（关闭文本集合）
Language Definition Input（语言定义输入）
Select Language（选择语言）
Define Areas Page（定义区域页）
Define Screen Page（定义屏幕页）

Application Log（应用程序日志） Language Definition Input（语言定义输入）
Select Language（选择语言）
Define Application Log Areas Page（定义应用程序日志区域页）
Define Application Log Page（定义应用程序日志页）

示例—Repeat-Until

Generate Compiler Error on Range（针对范围生成编译器错误）
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用途：• 编译器发现超出范围的常量值时中止编译过程
• 在 Error/Warning/Hint Messages（错误/警告/提示消息）选项卡中显示用户定义的错误消息
• 阻止用户输入一个可以编译但是下载后会引起不稳定运行的值
（例如，手柄标定值过高会编译成功，但下载后可能导致设备运行不稳定）

功能：• A1 = 常量值
• Low?= 使用 Query/Change（查询/更改）单击可输入范围低值
• High?= 使用 Query/Change（查询/更改）单击可输入范围高值
• MSG?= 使用 Query/Change（查询/更改）单击可输入 A1 超出范围时的错误消息
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 INT — ——
示例—针对范围生成编译器错误

如果 A1 连接一个非常量值，则不执行错误检查。
Generate Compiler Error on Not Constant（针对非常量生成编译器错误）

用途：• 编译器发现变量值而非常量值时中止编译过程
• 在 Error/Warning/Hint Messages（错误/警告/提示消息）选项卡中显示用户定义的错误消息
• 阻止用户输入一个可以编译但是下载后会引起不稳定运行的值
功能：
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• A1 = 常量数据类型（任何其他数据类型均中止编译）
• MSG?= 使用 Query/Change（查询/更改）单击可输入 A1 是变量值而不是常量值时显示的错误消息
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 MAIN — ——
示例—针对非常量生成编译器错误

Generate Compiler Error on Type（针对类型生成编译器错误）

用途：• 编译器发现不正确的数据类型时中止编译过程
• 在 Error/Warning/Hint Messages（错误/警告/提示消息）选项卡中显示用户定义的错误消息
• 阻止用户输入一个可以编译但是下载后会引起不稳定运行的值
功能：• A1 = 数据类型
• TYPE DIFFERS FROM?= 使用 Query/Change（查询/更改）单击可输入允许的数据类型（任何其他数据类型均中止编译）• MSG?= 使用 Query/Change（查询/更改）单击可输入 A1 是不正确的数据类型时显示的错误消息
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 MAIN — ——
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示例—针对类型生成编译器错误

Predefine Type（预定义类型）

用途：• 定义没有数据类型的信号的数据类型– 需要用来定义连接某个硬件输出的 Module Input（模块输入）信号的数据类型
– 需要用来定义连接某个 Checkpoint（检查点）组件的 Module Output（模块输出）信号的数据类型• 强制将正确的信号连接输入或输出– 连接到预定义信号的信号必须没有数据类型或是有一个匹配的数据类型； 否则会收到编译器错误

功能： X1 = 输出 ?数据类型
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
— —— X1 MAIN，STRING

另请参见示例 1—调用模块 页 348了解如何使用此组件的另一示例。
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示例—预定义类型

SIL2 Certified（SIL2 认证）

首次发布之后，可以进行 PLUS+1 GUIDE 软件市场发布版本的认证。请联系丹佛斯了解您的 PLUS+1
GUIDE 软件版本的认证状态。
用途： 在应用程序中启用关键的安全相关的功能
功能：• 如果符合以下条件，则 X1 = T：
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– 您使用的 PLUS+1 程序必须为市场发布版本且经认证符合 IEC 61508 要求。
– 您使用的 *.HWD 文件必须经认证符合 IEC 61508 要求。
– 在编译过程中打开的对话框中单击 Yes（是）将证明您的应用程序满足 IEC 61508 要求。

Access（访问权限）菜单

Application Keying（应用程序密钥）

用途：• 限制应用程序仅能下载到特定分销商售卖的硬件
• 硬件必须具有应用程序密钥功能
功能：• 丹佛斯在具有应用程序密钥功能的硬件中嵌入一个应用程序密钥值
• 将该 Application Keying（应用程序密钥）组件的 PARTNUMBER 值替换为嵌入到带密钥硬件的应用程序密钥值。• 要编译该应用程序，Inspector（属性管理）选项卡的 Target part number（目标零件号）值必须与 Application Keying（应用程序密钥）组件的 PARTNUMBER 值匹配
编译过程将该应用程序密钥值嵌入到 LHX 文件中• 要下载该应用程序，嵌入到 LHX 文件的应用程序密钥值必须与带密钥硬件中嵌入的应用程序密钥值匹配• 如果客户：– 仅接收 LHX 文件，则分销商不必在 PLUS+1 应用程序中隐藏 Application Keying（应用程序密钥）组件– 接收 PLUS+1 应用程序，则分销商应该将 Application Keying（应用程序密钥）组件放入一个锁定的页面中，且该锁定页：

包含无法轻易由客户复制的重要功能
与客户可能需要修改的项（如功能模块和配置设置）隔离

应用程序密钥—示例 1

下面的流程图显示了一个示例，说明了一个分销商如何可以将 Application Keying（应用程序密钥）组件用于带密钥的硬件，以便将他们开发的应用程序下载仅限于他们所售卖的带密钥硬件。
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应用程序密钥—示例 2

此流程图显示了一个示例，说明了如果分销商不在他们开发的 PLUS+1 应用程序中隐藏 Application

Keying（应用程序密钥）组件的话，客户可以如何破解硬件密钥功能。
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Access App Log Enable（访问应用程序日志启用）

用途：• 限制 PLUS+1 Service Tool 程序完全许可版本对于应用程序数据日志的访问权限
• 要启用 PLUS+1 Service Tool 程序免费版本对于应用程序数据日志的访问，需要此组件。
• 如果没有此组件，则 PLUS+1 Service Tool 程序免费版本无法访问应用程序数据日志
功能：• If:– A1 = True，Service Tool 程序可以访问应用程序数据日志
– A1 = False，Service Tool 程序不能访问应用程序数据日志

有效连接
Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 BOOL — ——
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示例—访问应用程序日志启用

Disable Raw Applog Data Readout（禁用原始应用程序日志数据读取）

用途：• 结合使用密码逻辑可限制 PLUS+1 Service Tool 程序对于包含应用程序数据日志中原始数据的 P1A文件的访问
功能：• If:– A1 = True，Service Tool 程序不能访问 P1A 文件

Service Tool 只能写入包含其他 Access（访问权限）组件（如 App-Log Error Access（应用程序日志错误访问权限）组件）允许的数据的 CSV 文件– A1 = False，Service Tool 程序可以访问 P1A 文件
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 BOOL — ——

Accessrights App Log Statistics（应用程序日志统计的访问权限）

用途：• 结合使用密码逻辑可限制 PLUS+1 Service Tool 程序对于应用程序数据日志中包含的统计数据的访问• 写入应用程序数据日志的数据是具有用户定义的：– S、E 或 O 字母标记，将数据分类为统计、错误或“其他”数据
– 访问级别 0–9

功能：
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• A1 的范围为 0–9

• Service Tool 程序：– 可以访问访问级别 ≥ A1 的应用程序数据日志中的统计数据
– 不能访问访问级别 < A1 的应用程序数据日志中的统计数据

• 可以放在应用程序中的任何位置
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 INT — ——

诊断数据访问级别
A1 访问权限值 可以使用这些访问级别访问统计数据

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 最多
3 4 5 6 7 8 9

6 7 8 9

9 最少
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示例—应用程序日志统计的访问权限

Accessrights App Log Errors（应用程序日志错误的访问权限）

用途：
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• 结合使用密码逻辑可限制 PLUS+1 Service Tool 程序对于应用程序数据日志中包含的错误数据的访问• 写入应用程序数据日志的数据是具有用户定义的：– S、E 或 O 字母标记，将数据分类为统计、错误或“其他”数据
– 访问级别 0–9

功能：• A1 的范围为 0–9

• Service Tool 程序：– 可以访问访问级别 ≥ A1 的应用程序数据日志中的错误数据
– 不能访问访问级别 < A1 的应用程序数据日志中的错误数据

• 可以放在应用程序中的任何位置
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 INT — ——

错误数据访问级别
A1 访问级别 可以使用这些访问级别访问错误数据

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 最多
3 4 5 6 7 8 9

6 7 8 9

9 最少
APP-LOG STATS ACCESS 组件与 APP-LOG ERROR ACCESS 组件类似，可限制对于应用程序数据日志中包含的数据类型的访问。参见示例—应用程序日志统计的访问权限 页 364。
Accessrights App Log Others（应用程序日志其他的访问权限）

用途：• 结合使用密码逻辑可限制 PLUS+1 Service Tool 程序对于应用程序数据日志中包含的“其他”数据的访问• 写入应用程序数据日志的数据是具有用户定义的：– S、E 或 O 字母标记，将数据分为统计、错误或其他数据
– 访问级别 0–9

功能：• A1 的范围为 0–9

• Service Tool 程序：– 可以访问访问级别 ≥ A1 的应用程序数据日志中的其他数据
– 不能访问访问级别 < A1 的应用程序数据日志中的其他数据

• 可以放在应用程序中的任何位置
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有效连接
Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 INT — ——

其他数据访问级别
A1 访问权限值 可以使用这些访问级别访问其他数据

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 最多
3 4 5 6 7 8 9

6 7 8 9

9 最少
APP-LOG STATS ACCESS 组件与 APP-LOG OTHERS ACCESS 组件类似，可限制对于应用程序数据日志中包含的数据类型的访问。参见示例—应用程序日志统计的访问权限 页 364。
Accessrights History（历史的访问权限）

用途：• 结合使用密码逻辑可限制 PLUS+1 Service Tool 程序对于设备历史的访问
功能：• If:– A1 = False，则 Service Tool 程序不能读取设备历史
– A1 = True，则 Service Tool 程序可以读取设备历史

• 可以放在应用程序中的任何位置
• 优先于 Service Tool 程序中设置的任何访问权限
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 BOOL —— ——
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示例—历史的访问权限

Accessrights Read（读取访问权限）

用途：• 结合使用密码逻辑可限制 PLUS+1 Service Tool 程序读取组件值的能力– 某些 PLUS+1 组件，如 Checkpoint（检查点）和 Memory（存储器）组件具有读取访问级别的功能； 其读取访问级别范围为 0 到 9– 应用于 Read Access（读取访问权限）组件的 A1 值和各个组件的读取访问级别结合起来，可限制 Service Tool 程序不用密码即可以读取的值。
功能：• A1 的范围为 0–9

• 使用 Service Tool 程序，用户：– 可以读取其读取访问级别 ≥ A1 的任何组件的值
– 不能读取其读取访问级别 < A1 的任何组件的值

• 设置应用程序中所有组件的读取访问级别
• 可以放在应用程序中的任何位置
• 优先于 Service Tool 程序中设置的任何读取访问级别
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 INT — ——
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读取访问级别
A1 值* 可以从具有这些读取访问级别的组件读取值

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 最多
3 4 5 6 7 8 9

6 7 8 9

9 最少
* 通常使用密码逻辑设置。
Accessrights Write（写入的访问权限）

用途：
结合使用密码逻辑可限制 PLUS+1 Service Tool 程序向组件写入值的能力• 某些 PLUS+1 组件，如 Memory（存储器）组件具有写入访问级别的功能； 其写入访问级别范围为 0 到 9• 应用于 Write Access（写入访问权限）组件的 A1 值和各个组件的写入访问级别结合起来，可限制 Service Tool 程序不用密码即可以更改（写入）的值。
功能：• A1 的范围为 0–9

• 使用 Service Tool 程序，用户：– 可以向其写入访问级别 ≥ A1 的任何组件写入值
– 不能向其写入访问级别 < A1 的任何组件写入值

• 设置应用程序中所有组件的写入访问级别
• 可以放在应用程序中的任何位置
• 优先于 Service Tool 程序中设置的任何写入访问级别
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 INT — ——

写入访问级别
A1 值* 可以向具有这些写入访问级别的组件写入值

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 最多
3 4 5 6 7 8 9

6 7 8 9

9 最少
* 通常使用密码逻辑设置。
读取访问权限和写入访问权限—示例 1

此页和下面几页中的示例显示了如何将密码逻辑与 Read Access（读取访问权限）和 Write Access

（写入访问权限）组件一起使用，来限制 PLUS+1 Service Tool 程序读取和写入组件值的能力。

用户手册
PLUS+1® GUIDE 软件
编程
 

368 | © Danfoss | 2022 年 10 月 AQ152886483724zh-002601



在下面的示例中，使用 Service Tool 程序的某人输入的密码错误或者没有输入密码。
密码逻辑将数值 9 应用到 Write Access（写入访问权限） 和 Read Access（读取访问权限） 组件应用数值 9。Service Tool 只能向读写访问级别为 9 的 Memory（存储器）组件进行读写操作。（此处组件的访问级别都不是 9）。
没有密码或密码错误的用户不能查看或更改任何值。

读取访问权限和写入访问权限—示例 2

下面的示例显示了一个应用工程师使用 PLUS+1 Service Tool 输入密码 111 时的情况。
密码逻辑将数值 1应用到 Write Access（写入访问权限）和 Read Access（读取访问权限）组件中。值 1 让 PLUS+1 Service Tool 程序能够读写其读写访问级别大于等于 1 的 Memory（存储器）组件。
该应用程序工程师可以查看和更改所有值。
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读取访问权限和写入访问权限—示例 3

下面的示例显示了一个服务技术人员使用 PLUS+1 Service Tool 输入密码 555 时的情况。
密码逻辑将数值 5应用到Write Access（写入访问权限）和 Read Access（读取访问权限）组件中 值
5 让 PLUS+1 Service Tool 程序能够读写其读写访问级别大于等于 5 的 Memory（存储器）组件。
服务技术人员：• 不能查看或更改限制。• 可以查看和更改校准值。• 可以查看和更改（重置）总运行小时数。• 可以查看和更改（重置）租赁小时数。
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读取访问权限和写入访问权限—示例 4

下面的示例显示了一个租赁商使用 PLUS+1 Service Tool 输入密码 888 时的情况。
密码逻辑将数值 8应用到 Write Access（写入访问权限）和 Read Access（读取访问权限）组件中。值 8 让 Service Tool 程序能够读写其读写访问级别大于等于 8 的 Memory（存储器）组件。
租赁商：• 不能查看或更改限制。• 不能查看或更改校准值。• 可以查看但不能更改（重置）总运行小时数。• 可以查看和更改（重置）租赁小时数。
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Read-only Parameter（只读参数）菜单

Open Parameter Set（打开参数集）

用途： 标记一个只读输入集参数的开端。
功能：• 如果只读参数 lhx 文件中的参数匹配应用程序中的参数，则 X1 = True
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– TYPE 名称、参数名称、参数顺序和数据类型必须匹配
– 对应用程序进行编程，使该组件的 True 输出能将只读参数文件 lhx 文件中的值写入控制器中

• 如果只读参数 lhx 文件中的参数不匹配应用程序中的参数，则 X1 = False– 对应用程序进行编程来处理此组件中的 False 输出
• TYPE = 为参数集替换一个用户友好的名称
参见示例—只读参数输入 页 375。
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
— —— X1 BOOL

Close Parameter Set（关闭参数集）

用途： 标记一个只读输入集参数的结束。
功能： COMMENT = 替换为有用的注释
参见示例—只读参数输入 页 375。
Connection（连接）

Read-only Parameter Input with Namespace（带命名空间的只读参数输入）

用途：
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• 将只读参数输入到应用程序中
• 当复制参数集时，只能修改页的 Namespace（命名空间）。
不须逐个更改 ? 参数名称。

功能：• 将该页的 Namespace（命名空间）作为前缀添加到 ? 参数名称
• ? = 参数的名称
• X1 = 从只读参数 lhx 文件输入的参数值
参见示例—带命名空间的只读参数输入 页 374。
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
— —— X1 INT，BOOL，ARRAY

示例—带命名空间的只读参数输入
丹佛斯建议使用记事本编辑和保存参数源文件，而不要使用 Excel。Excel 可能产生无法预测的结果。
下面的示例：• 将只读参数文件 lhx 文件的源文件显示在记事本中• 在源文件中显示的每个参数名称都有一个 Namespace（命名空间） 前缀。
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Read-only Parameter Input（只读参数输入）

用途： 将只读参数输入到应用程序。
功能：• ? = 参数的名称
• X1 = 从只读参数 lhx 文件输入的参数值
参见示例—只读参数输入 页 375。
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
— —— X1 INT，BOOL，ARRAY

示例—只读参数输入
丹佛斯建议使用记事本编辑和保存参数源文件，而不要使用 Excel。Excel 可能产生无法预测的结果。
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下面的示例：• 将只读参数文件 lhx 文件的源文件显示在记事本中。• 该 PARAMETER OPEN 组件向一个有效的只读参数 LHX 文件输出 True，并向一个无效的只读参数
lhx 文件输出 False。• 显示了三个 Switch 2 组件的 True 输入如何导致这三个组件应用只读参数值 为 4500、7500 和
True。• 显示了三个 Switch 2 组件的 False 输入如何导致这三个组件应用内部值 0、0 和 False。
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Display（显示）菜单

Language Definition Input（语言定义输入）

用途： 结合 Select Language（选择语言）组件实现 PLUS+1 图形终端中显示语言的切换。示例—选择语言/语言定义 页 378显示了如何将此组件和 Select Language（选择语言）组件结合使用
功能： ? = Define Screen（定义屏幕）页的 Screen Library（屏幕库）选项卡中定义的语言
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
— —— X1 LANG

Select Language（选择语言）

用途： 组合使用 Language Definition Input（语言定义输入）组件可实现 PLUS+1 图形终端上显示语言的切换。下面的示例显示了如何将此组件结合使用 Language Definition Input（语言定义输入）组件
功能：• A1 = Define Screen（定义屏幕）页的 Screen Library（屏幕库）选项卡中定义的语言
• 必须放置在 Define Screen（定义屏幕）或 Define Applog（定义应用程序日志）页的左侧才有效
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 LANG — ——
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示例—选择语言/语言定义

Show Screen（显示屏幕）

用途： 举例说明一个 Screen Definition（屏幕定义）。
功能：• ScreenId = 替换为实例化的 Screen Definition（屏幕定义）
• If:– A1 = True，启用实例化的屏幕定义的显示
– A1 = False，禁用实例化的屏幕定义的显示

• B1 = 从应用程序到实例化的屏幕定义的信号总线连接
• Y1 = 从实例化的屏幕定义到应用程序的信号总线连接
这是一个硬件相关组件，用于特定型号的图形终端。只有在 Project Manager（项目管理器）选项卡中安装了受支持图形终端的硬件文件 (HWD) 时此组件才变为可用状态。
有关如何使用此组件的更多信息，请参见基于矢量图的屏幕编辑器 页 438一章。
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有效连接
Pin

（针脚）
Data Type（数据类型） Pin

（针脚）
Data Type（数据类型）

A1 BOOL Y1 U8，U16，U32，S8，S16，S32，BOOL，
COLOR

B1 U8，U16，U32，S8，S16，S32，BOOL，
COLOR

—— ——
Define Areas Page（定义区域页）

这是一个硬件相关组件，用于特定型号的图形终端。只有在 Project Manager（项目管理器）选项卡中安装了受支持图形终端的硬件文件 (HWD) 时此组件才变为可用状态。
File（文件）菜单的 > Import Page（导入页） > 和 Import Block（导入块）命令不能用于此组件。导入 Define Areas（定义区域）页会剥除此页的内容。
有关如何使用此组件的更多信息，请参见经典屏幕编辑器。
Define Screen Page（定义屏幕页）

这是一个硬件相关组件，用于特定型号的图形终端。只有在 Project Manager（项目管理器）选项卡中安装了受支持图形终端的硬件文件 (HWD) 时此组件才变为可用状态。
File（文件）菜单的 > Import Page（导入页） > 和 Import Block（导入块）命令不能用于此组件。导入 Define Areas（定义区域）页会剥除此页的内容。
有关如何使用此组件的更多信息，请参见经典屏幕编辑器。
Application Log（应用程序日志）菜单
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Language Definition Input（语言定义输入）

用途： 结合使用 Select Language（选择语言）组件能够以不同的语言向应用程序数据日志中写入数据。示例—语言定义/选择语言 页 381显示了如何将此组件结合使用 Select Language（选择语言）组件。
功能： ? = Define APPLog（定义应用程序日志）页的 Screen Library（屏幕库）选项卡中定义的语言
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
— —— X1 LANG

Select Language（选择语言）

用途： 结合使用 Lang（语言）组件能够以不同的语言向应用程序数据日志中写入数据。
示例—语言定义/选择语言 页 381显示了如何将此组件结合使用 Language Definition Input（语言定义输入）组件。
功能：• A1 = Define APPLog（定义应用程序日志）页的 Screen Editor（屏幕编辑器）选项卡中定义的语言• 必须放置在 Define Screen（定义屏幕）或 Define Applog（定义应用程序日志）页的左侧才有效
有效连接

Pin（针脚） Data Type（数据类型） Pin（针脚） Data Type（数据类型）
A1 LANG — ——

用户手册
PLUS+1® GUIDE 软件
编程
 

380 | © Danfoss | 2022 年 10 月 AQ152886483724zh-002601



示例—语言定义/选择语言

Write Applog（写入应用程序日志）

用途： 举例说明一个 ApplogDef（应用程序日志定义）：• 定义记录哪些数据
• 设置应用程序日志的大小
功能：• ApplogDef = 替换为示例中的 ApplogDef 的名称
• If:– A1 = True，启用实例化的 ApplogDef（A1 必须为 True 才记录数据）
– A1 = False，禁用实例化的 ApplogDef

• B1 = 从应用程序到实例化的 ApplogDef 的信号总线连接
• Y1 = 从实例化的 ApplogDef 连接的数据信号总线
这是一个硬件相关组件，用于特定 PLUS+1 硬件。只有在 Project Manager（项目管理器）选项卡中安装了受支持硬件的硬件文件 (HWD) 时此组件才变为可用状态。
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有效连接
Pin

（针脚）
Data Type（数据类型） Pin

（针脚）
Data Type（数据类型）

A1 BOOL Y1 U8，U16，U32，S8，S16，S32，BOOL

B1 U8，U16，U32，S8，S16，S32，BOOL —— ——
Define Application Log Areas Page（定义应用程序日志区域页）

用途： 实施应用程序数据日志记录； 结合使用 Define APPLog（定义应用程序日志）组件。
Define Application Log Page（定义应用程序日志页）

用途： 实施应用程序数据日志记录； 结合使用 Define APPAreas（定义应用程序区域）组件。
File（文件）菜单的 > Import Page（导入页） > 和 Import Block（导入块）命令不能用于此组件。导入 Define APPLog（定义应用程序区域）页会剥除此页的内容。
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云菜单
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云写入端口

用途：• 将数据点记录到云
• 也用作普通检查点
功能：• A1 = 要记录的数据
• A2 = 设置为 True时，对 A1 上的数据进行采样（数据可能会缓冲，直到可以发送到云）
• A3 = 端口，连接硬件文件定义的云端口 — 参考硬件的应用程序接口 (API) 规格
• X1—if：– X1 = True，数据采样待完成
– X1 = False，无数据采样待完成

有效连接
针脚/属性 数据类型/备注
A1 ARRAY，BOOL，INT，STRING

A2 BOOL

A3 PORT

X1 BOOL

V1 信号 NV 名称在应用中必须唯一（适用情况下组合命名空间时）
V2 读取访问权限 读取访问权限级别； “0”-“9”或“_”
V3 写入访问权限 写入访问权限级别； “0”-“9”或“_”
V4 启用命名空间 真或假（“T”或“F”）
V5 启用云 真或假（“T”或“F”）。如果为 False，此组件基本上就是一个简单的检查点。
云检查点

用途：• 创建一个使用检查点，可以在 PLUS+1 Service Tool 程序中使用。
• 将要检查的信号连接到 A1； ? 条目是信号名称
• 使用 Query/Change（查询/更改）工具单击下划线 (_) 可设置 0–9 PLUS+1 Service Tool 程序访问级别• 命名空间 (NS) 支持可在真/假（T 或 F）之间切换
• 云支持可在真/假（T 或 F）之间切换
检查点和非易失性动态存储器组件中的 ? 名称必须唯一。相同的 ? 名称会产生编译错误。
功能： ? = A1 信号的用户定义名称，可选云支持。
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有效连接
针脚/属性 数据类型/备注
A1 ARRAY，BOOL，INT，STRING

V1 信号 检查点名称在应用中必须唯一（适用情况下组合命名空间时）
V2 读取访问权限 读取访问权限级别； “0”-“9”或“_”
V3 启用命名空间 真或假（“T”或“F”）
V4 启用云 真或假（“T”或“F”）
云 NV

W 警告
所有非易失性存储器的存储器扇区的擦除和写入总次数都有限制。超过此擦除/写入限制的非易失性存储器可能损坏。此损坏可能会更改应用程序从非易失性存储器读取的值。应用程序中被更改的值可能导致突然的非预期的设备移动、设备损坏和人员受伤。要减小非易失性存储器损坏的风险，应该：• 有关详细信息，请参阅 PLUS+1® 控制器技术信息 (BC152886484710)，以了解控制器内使用的非易失性存储器在使用寿命内的擦除/写入的额定次数。• 开发您的应用程序，以便在应用程序的生命周期内，写入非易失性存储器的值不会超出此擦除/写入的额定次数。• 将 Positive Transition（正向变换）组件与此存储器组件结合使用，可防止意外的连续擦除/写入循环。
用途：• 在非易失性 (NV) 存储器中读写值
• 硬件上电时，NV 存储器中的值会被复制到 X1

• 使用 PLUS+1 Service Tool 程序创建一个您可以读写的参数
• 命名空间 (NS) 支持可在真/假（T 或 F）之间切换
• 云支持可在真/假（T 或 F）之间切换
检查点和非易失性动态存储器组件中的 ? 名称必须唯一。相同的 ? 名称会产生编译错误。
功能：• ? = 您的 NV 存储器值的名称– 在具有 Namespace（命名空间）值的页中使用时，如果 Namespace（命名空间） (NS) 属性设置为真 (T)，则 NV 存储器值的名称将以 Namespace（命名空间）值作为前缀
• 如果 A1 为真且 X2 为假，则 X1 值将被写入 NV 存储器
• 如果 A2 为真，则 NV 存储器中的值将被复制到 X1

• 如果 A3 为真且 A2 为假，则 A4 值将被复制到 X1，而与 X2 状态无关

用户手册
PLUS+1® GUIDE 软件
编程
 

© Danfoss | 2022 年 10 月 AQ152886483724zh-002601 | 385



– 如果 A2 为真，则 A3 无影响
• 如果 A3 为真且 A2 为假，则 A4 是 X1 使用的新值
• X1 是从 NV 存储器读取的值/要写入 NV 存储器的值
• X2 为真表示将 X1 值写入 NV 存储器的过程处于等待完成状态
Service Tool 交互：• 如果读取访问级别允许，则 Service Tool 可使用在此组件上设置的名称（如果有命名空间，则包括命名空间）从 NV 存储器中读取– Service Tool 将从 NV 存储器而不是 X1 中读取值。

Service Tool 将从 NV 存储器而不是 X1 中读取值。
• 如果写入访问级别允许，则 Service Tool 可使用在此组件上设置的名称（如果有命名空间，则包括命名空间）写入 NV 存储器– W 警告

在此情况下，该值不仅将被写入 NV 存储器，还会对 X1 进行修改以匹配 NV 存储器中的新内容。对 X1 的这种修改发生在循环起始处，且在执行组件之前。
• 总而言之：在 Service Tool 中读取和写入此 NV 存储器参数不会以对称方式处理，在设计应用程序时必须了解此差异。
有效连接
针脚/属性 数据类型/备注
A1 BOOL

A2 BOOL

A3 BOOL

A4 INT，BOOL

X1 INT，BOOL

X2 BOOL

V1 信号 NV 名称在应用中必须唯一（适用情况下组合命名空间时）
V2 读取访问权限 读取访问权限级别；“0”-“9”或“_”
V3 写入访问权限 写入访问权限级别；“0”-“9”或“_”
V4 启用命名空间 真或假（“T”或“F”）
V5 启用云 真或假（“T”或“F”）

云 Set Value

用途：• 使用值进行试验时
• 从 PLUS+1® Service Tool 程序直接向控制器输入值，不必使用存储器组件来读写值
• 关闭控制器会将所有值返回 0

• 使用 Query/Change（查询/更改）工具单击下划线 (_) 可设置 0–9 PLUS+1 Service Tool 程序访问级别
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功能： ? = 值的用户名； 使用此名称可访问 PLUS+1 Service Tool 程序中的值
有效连接
针脚/属性 数据类型/备注
X1 MAIN，STRING

V1 信号 “Set Value”名称在应用中必须唯一（适用情况下组合命名空间时）
V2 写入访问权限 写入访问权限级别； “0”-“9”或“_”
V3 启用命名空间 真或假（“T”或“F”）
V4 启用云 真或假（“T”或“F”）

Cloud Set Pulse（云设置脉冲）

用途：• 通过 PLUS+1 Service Tool 程序激活该组件时，会输出一个持续一个程序循环的 True/False 脉冲
功能： ? = 脉冲的用户名； 将此名称与 PLUS+1 Service Tool 程序中的脉冲按钮进行链接
有效连接
针脚/属性 数据类型/备注
X1 BOOL

V1 信号 脉冲名称，在应用中必须唯一（适用情况下组合命名空间时）
V2 写入访问权限 写入访问权限级别； “0”-“9”或“_”
V3 启用命名空间 真或假（“T”或“F”）
V4 启用云 真或假（“T”或“F”）
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页布局指南
下面讲述了对页进行布局设置以及对页上的端口添加交钱的指南。
将 @PAGENAME 占位符的 Layer 值保持不变会将 PageName 设置为 Layer 值。更改此值会导致页名称消失。这同样会导致编译问题和 PLUS+1 GUIDE 程序高级功能的问题。
下面的图表列出了在页接口编辑器中创建页视图时可以使用的布局指南。

页视图布局指南
Item（项） 元素 层/颜色 Alignment（对齐） 其他
1 边框 符号本体细线/蓝色 —— 宽度： 1.0 mm

2 Pin（针脚） 符号本体细线/蓝色 —— 样式： 实线
3 页名称 页名称/红色 块中心 标题： 用下划线 (_) 分隔词汇； 不要越过页边框
4 命名空间 1 命名空间/红色 块中心 标题： 用下划线 (_) 分隔词汇； 不要越过页边框
5 输入标签 封面 3/灰色 X 轴居左，Y 轴居中 标题： 不使用下划线 (_) 分隔词汇
6 输出标签 封面 3/灰色 X 轴居右，Y 轴居中 标题： 不使用下划线 (_) 分隔词汇
7 Insertion point（插入点） —— —— 总是位于左下角

1 NameSpace 值显示是可选的。

文本大小指南
Item（项） Font（字体） 单元格高度 单元格宽度 笔划宽度 相对大小
页名称 标准系统 2.5000 1.6664 0.3750 100 %

输入标签 标准系统 2.5000 1.6664 0.3750 100 %

输出标签 标准系统 2.5000 1.6664 0.3750 100 %
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页视图尺寸
Item

（项） 尺寸 Item

（项） 尺寸 Item

（项） 尺寸
A 5.0 mm C 10.0 mm E 2.5 mm

B 5.0 mm D 3.75 mm F 3.75 mm
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端口标签缩写
端口标签缩写—2 wheel 至 Right

标签 缩写 标签 缩写 标签 缩写
2 wheel（2 轮） 2Whl Equal（等于） Eq Maximum（最大值） Max

4 wheel（4 轮） 4Whl Error（错误） Err Middle（中间） Mid

Accelerate（加速） Acel Fail（故障） Fail（故障） Minimum（最小值） Min

Alarm（报警） Alrm Fault（故障） Flt Negative（负向） Neg

All（全部） All（全部） Feedback（反馈） Fdbk Neutral（中位） Neut

Angle（角度） Ang Forward（前向） Fwd Not Not

Average（平均） Avg Found（找到） Fnd Number（编号） Nmbr

Buzzer（蜂鸣器） Buzz Four wheel（四轮） 4Whl Operator（运算符） Op

Bypass（旁通） Bpas Frequency（频率） Freq Output（输出） Out

Calibrate（校准） Cal Ground（接地） Gnd Pack（机组） Pck

Clockwise（顺时针） CW Guard（护罩） Grd Parameters（参数） Para

Command（命令） Cmd Handle（手柄） Hndl Pass（通过） Pass（通过）
Control, Controller（控制器） Ctrl High（高） Hi Passive（被动） Pasv

Coordinate（坐标） Cord Hold（暂停） Hld Point（点） Pt

Counterclockwise（逆时针） CCW Horn（喇叭） Hrn Positive（正向） Pos

Deadband（死区） Dbnd Hysteresis（迟滞） Hyst Potentiometer（电位计） Pot

Decelerate（降速） Dcel Increase, Increment（增加，递增）
Inc Presence（存在） Prs

Decrease, Decrement（减少，递减）
Dec Initialize（初始化） Init Propel（行走） Prpl

Default（默认） Def Input*（输入） In Pulse（脉冲） Puls

Diameter（直径） Dia Left（左） L Pulse pickup unit（脉冲拾取单位）
PPU

Digital（数字） Dig Left front（左前） LF Pulse width modulation（脉冲宽度调节）
PWM

Direction（方向） Dir Left rear（左后） LR Range（范围） Rnge

Displacement（排量） Disp Length（长度） Lgth Read（读取） Rd

Done（完成） Done（完成） Light Emitting Diode（发光二极管）
LED Reset（重置） Rst

Down（向下） Dn Loop（循环） Lp Reverse（倒车） Rvs

Drive（驱动） Drv Loop Time（循环时间） LpTm Revolution（圈） Rev

Enable（启用） Enbl Low（低） Lo Right（右） R

端口标签缩写—Right Front 至 Write

标签 缩写 标签 缩写 标签 缩写
Right front（右前） Rf Solenoid（电磁阀） Sol Time（时间） Tm

Right rear（右后） Rr Speed（速度） Spd Value（值） Val

Sample（样本） Smpl Start（启动） Strt Wheel（轮子） Whl

Select（选择） Slct Status（状态） Stat Width（宽度） Wdth
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端口标签缩写—Right Front 至 Write (续)

标签 缩写 标签 缩写 标签 缩写
Sensor（传感器） Snsr Steer, Steering（转向） Str Work（工作） Wrk

Set（设置） Set（设置） Stop（停止） Stop（停止） Write（写入） Wr

Setpoint（设置点） Stpt Sweep（扫） Swp

Soft（软） Sft Switch（开关） Sw

用户手册
PLUS+1® GUIDE 软件
编程
 

© Danfoss | 2022 年 10 月 AQ152886483724zh-002601 | 391



端口标签单位缩写
单位缩写

Item（项） 缩写 Item（项） 缩写
ampere（安培） A miles per hour（每小时英里数） mph

centimeter（厘米） cm millimeter（毫米） mm

connnector（接头） c minute (time)（分钟（时间）） min

degree（度） Deg ohm（欧姆） ohm（欧姆）
degree Celsius（摄氏度） C pascal（帕斯卡） Pa

degree Fahrenheit（华氏度） F 针脚 p

foot（英尺） ft pounds per square inch（每平方英寸磅数） psi

hertz（赫兹） Hz radian（弧度） rad

hour（小时） h revolutions per minute（每分钟圈数） rpm

inch（英寸） 输入 second (time)（秒（时间）） s

kilogram（千克） kg volt（伏特） V

kilometers per hour（每小时公里数） kph watt（瓦特） W

meter（米） m

IEC61131-3 PLC 语言
PLUS+1 GUIDE 支持标准 IEC61131-3下规定的 PLC 编程语言：• Structured Text (ST)（结构化文本）
• Function block Diagram (FBD)（功能块图）
• Ladder Logic (LD)（梯形图）
• Sequential Function Chart (SFC)顺序功能表
• Instruction List (IL)（指令表）
Instruction List (IL) （指令表）已被 IEC61131 弃用。
Program Organization Units (POUs) （程序组织单元）可使用上述任何语言在 GUIDE 中进行开发。
使用任何 PLC 编程语言（ST、FBD、LD、SFC、IL）开发的 POU 都可以通过 PLCopenXML 文件格式导入到 GUIDE 中。
另外，作为标准的扩展，GUIDE 还支持使用 C语言代码中开发 POUs。C语言 POUs 的详细信息参照章节：PLUS+1 GUIDE 中的 C 代码 页 406

关于 PLC 数据类型
PLUS+1 GUIDE IEC61131-3 实施支持 IEC61131-3 中定义的所有数据类型。
如果从 PLUS+1 GUIDE 代码调用的 POU，则输入和输出变量的数据类型需要匹配相应的在数据类型中定义的 GUIDE 数据类型。

PLUS+1 GUIDE 数据类型 IEC61131 数据类型
BOOL BOOL

U8 USINT，BYTE

S8 SINT

U16 UINT，WORD
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PLUS+1 GUIDE 数据类型 IEC61131 数据类型
S16 INT

U32 UDINT，DWORD

S32 DINT

U64 ULINT，LWORD

S64 LINT

F32 REAL

F64 LREAL

ARRAY[n]type ARRAY[0..n-1] OF type

COLOR COLOR1

1 为了支持 PLC 代码中的 COLOR 数据类型，必需将文件 GUIDE extensions.xml 添加到 PLCopenXML 文件的项目列表中。此文件可以通过项目节点 PLC Units（PLC 设备）上的快捷菜单选项进行添加。
自定义数据类型
可以创建用户定义的结构、别名和枚举类型。
关于 POUs

 Program Organization Units (POU)可支持 Function (F) 或 Function Block (FB)类型 。POU 可以使用任意一种 IEC61131-3 定义的编程语言进行开发，Structured Text (ST)（结构文本）、Function Block

Diagram (FBD)（功能图表）、Ladder Logic (LD)（梯形图）、 Sequential Function Chart (SFC)（顺序功能表） 或 Instruction List (IL)（指令表）。另外，还可以使用 C 代码开发 POU，参见 PLUS+1 GUIDE 中的 C 代码 页 406。
PROGRAM (P) 类型的 POUs 不支持作为 GUIDE 编译的应用程序的一部分执行。但是，可以以
PLCopenXML 格式进行导入。
为了能够使用此类 POUs，必须首先将其转换为 FUNCTION_BLOCK 类型。通过右键单击 PROGRAM

POU 然后选择“Convert to FUNCTION_BLOCK”（转换为 FUNCTION_BLOCK）选项出现的快捷菜单来实现。
PROGRAM POU 到 FUNCTION_BLOCK POU 的转换将导致 POU 中的任何 VAR_GLOBAL 和 VAR_ACCESS变量被移出到包含 PLCopenXML 文件中的全局变量列表中。
创建新的 PLC 设备和 POU

POU存储在遵循 IEC61131 标准文件格式 PLCOpen XML 的 PLC 设备文件中。一个 PLC 设备可以包含任意数量的 POU。
要向 GUIDE 项目中添加新的 PLC 设备，请按照下面这些步骤操作：

1. 右键单击项目管理器中的 Application（应用程序），然后选择快捷菜单中的 Add New PLC

Unit…（添加新的 PLC 设备）：
Manager（管理器） > Project Manager（项目管理器） > Application（应用程序） > Add New

PLC Unit…（添加新的 PLC 设备）
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此时包含新的 PLC 设备文件的新文件夹 PLC Units 将添加到项目管理器中。

2. 可选： 在 Inspector（属性管理）中编辑该 PLC 设备文件的名称。
3. 在项目管理器中右键单击 PLC 设备文件的 POUs 文件夹将一个新的 POU 添加到 PLC 设备，然后选择 Add POU...（添加 POU）。

Manager（管理器） > Project Manager（项目管理器） > PLC Units（PLC 设备） > POUs > Add

POU…（添加 POU）

此时将打开“Create New POU”（创建新的 POU）对话框。可以在该对话框中编辑 POU 名称。
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可以选择 POU 类别（Function 或 Function Block）以及 POU 语言。
4. 双击项目管理器中的新 POU 打开 PLC 编辑器。

Manager（管理器） > Project Manager（项目管理器） > PLC Units（PLC 设备） > POUs > the

POU file（POU 文件）
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导入已有的 PLC 模块
任何符合 IEC61131 标准的 POUs  PLCOpen XML 文件均可导入到 GUIDE 项目中。
那些可能源自之前开发的 GUIDE 项目文件或任何外部工具，可以将代码导出为 PLCOpen XML 格式。

1. 右键单击 Project Manager（项目管理器）中的 Application（应用程序），然后选择快捷菜单中的
Add Existing PLC Unit…（添加现有的 PLC 设备）：
Manager（管理器） > Project Manager（项目管理器） > Application（应用程序） > Add

Existing PLC Unit…添加现有的 PLC 设备）
此时将打开一个文件对话框。

2. 可选： 选择要导入的 XML 文件，然后单击 Open（打开）。
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编辑 ST

示例 2 中的 Query POU Component（查询 POU 组件）窗口显示了不在 PLC Editor（PLC 编辑器）窗口的 VAR_INPUT 和
VAR_OUT 声明中的信号。在此示例中，这些信号已被填入 PLC Editor（PLC 编辑器）窗口的 VAR_INPUT 和 VAR_OUT 声明中。
示例详细信息

Item

（项
）

Description（说明）

1 Edit POU（编辑 POU）按钮打开 PLC Editor（PLC 编辑器）窗口。
2 带有标准的文件、编辑和搜索命令的菜单栏。
3 带有标准的文件、编辑和搜索按钮的工具栏。
4 Interface（接口）选项卡包含了声明。Query POU Component（查询 POU 组件）窗口列出了不在 PLC Editor（PLC 编辑器）窗口的

VAR_INPUT 和 VAR_OUTPUT 声明中的信号。单击 Query POU Component（查询 POU 组件）窗口的 Populate（填充）按钮可将这些信号添加到 VAR_INPUT 和 VAR_OUTPUT 声明中。
5 Interface Code Blocks（代码模块界面）选项列出了可以拖放至 Interface（接口）选项卡的声明。
6 Implementation（实现）表中包含了带有返回值的函数。
7 Implementation Code Blocks（代码运行块）选项列出了可以拖放至 Implementation（实现）表中的声明。
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编辑 FBD/LD

PLC Editor（PLC 编辑器）窗口

Item

（项） Description（说明）
1 包含 File（文件）、Edit（编辑）、Search（搜索）和 网络管理项的菜单。
2 包含指向常用菜单项的快速按钮的工具栏。
3 用于编辑 POU 接口、定义 VAR_INPUT、VAR_OUTPUT、VAR_IN_OUT、VAR、CONSTANT 的接口编辑器
4 实现部分为 FBD 和 LD 的 GUIDE 图形编辑器。最外级菜单中包含了一个或若干个 Network（网络）页。每个 Network（网络）均包含了一个网络中连接的 FBD/LD 代码组件。网络的标签可以由用户通过 Query（查询修改）功能进行修改。要进入网络页，请使用 Enter（进入）功能（默认键“E”）。适用于 GUIDE 的所有编辑器命令均可用； 如：Enter（进入，默认键‘E’），Query（查询，默认

键‘Q’），Move（移动，默认键‘M’），Route（连线，默认键‘R’）等
5 代码块部分的 Interface（接口）包含了可以拖动到接口编辑器中的关键字，如

VAR_INPUT..END_VAR
6 代码块部分的 Types（类型）可以拖放到接口编辑器或实现部分。
7 代码块部分的 Implementation（实现）包含了可以拖动到实现部分的所有标准的和用户定义的功能和功能模块。
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Item

（项） Description（说明）
8 代码模块部分的 FBD/LD Elements（FBD/LD 元素）包含了可以拖动到实施部分的所有可用 FBD 和 LD组件。
9 代码模块部分中的网络导航器可使用鼠标双击在不同网络之间进行导航。

向上 和向下箭头将在 网络中导航。
向右 和向左箭头可进入和离开 网络页面。• 右键单击 Networks（网络）导航器中的某个网络将打开一个可以在其中添加、自动连接网络的快捷菜单。

• 右键单击 网络导航器中的某个网络将打开一个可在其中可以添加、删除或重命名网络的快捷菜单。
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查询组件
查询 FBD/LD 组件将打开一下对话框

上面的对话框适用于“BOX”（框）组件。更简单组件的选项是其中一部分。
FBD/LD Query Box Component（FBD/LD 查询框组件）窗口说明
组 Name（名称） Description（说明）
General properties

（一般属性） Local Id（本地
ID）

每个组件都有一个在 POU 中唯一的本地 ID。
X, Y 组件插入点的坐标
Expression（表达式） 与此组件相关联变量的名称（如果有）。对于函数调用，此字段总是为空。
Type（类型） 与此组件相关联的数据类型。

Box IO Properties

（盒 IO 属性） Enable EN/ENO
（启用 EN/
ENO）

在 EN/ENO BOX 和纯 BOX 组件切换

+ 向该 BOX 组件添加另一个输入针脚。仅适用于可扩展标准功能。
- 删除 BOX 组件的一个输入针脚。仅适用于可扩展标准功能。

（大多数情况下至少有 2 个针脚。）
Sync with POU
（与 POU 同步）

设置针脚数目，以便与上面的 Type（类型）字段中给出的 POU 定义相匹配。
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FBD/LD Query Box Component（FBD/LD 查询框组件）窗口说明 (续)

组 Name（名称） Description（说明）
Debug Breakpoint

（调试断点） Set（设置） 在此组件上设置一个断点。只有用户许可证允许调试时才可启用。
Active（有效） 可用于启用/禁用断点。仅在选中并启用 Set（设置）后才启用。

FBD/LD 网络
每个带标签的网络都是一个单独的 CAD 页，其中带有一些互相连接的组件和分支。所有带标签网络均可用作 Jump（跳至）组件的目标。
网络评估方式如下：

1. 信号流，即从组件的输出侧到所连接组件的输入侧（对于 FBD 语言）
2. 电流，即类似于电源的流动，从左到右（对于 LD 语言）
如果某个页包含了多套互联的组件，则从第二个开始每个这样的设置都称为一个匿名网络。匿名网络指的是在一个正常的带标签网络之后执行的不带标签网络。
下图说明了该定义：

如果页中存在匿名网络，则不适用一般的从左到右的执行顺序。而是网络从上到下一个一个执行，仅在每个网络之内保持从左到右的执行顺序。
C 警告
如果某个 POU 包含了一个或多个匿名网络，其执行顺序则能会在运行自动路由器之后发生变化。
EN/ENO 组件
在 IEC61131-3 语言中，可以为功能和功能模块提供附加的 启用 (EN) 输入和 启用输出 (ENO) 输出。
使用这些变量时，适用以下规则：
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EN 设置为 False EN 设置为 True

Function
（功能） • ENO 设置为 False.• 该功能的任何运算均不执行。• 功能输出（VAR_OUTPUT、VAR_IN_OUT）将被赋值，该值为其类型的默认值。

• ENO 设置为 True.• 执行该功能定义的运算。• 所执行运算的结果赋予该功能的输出
（VAR_OUTPUT、VAR_IN_OUT）。

功能模块 • ENO 设置为 False.• 该功能的任何运算均不执行。• 如果之前没有调用，则向该功能的输出
（VAR_OUTPUT、VAR_IN_OUT）赋予类型默认值。• 如果不是第一次调用，则输出
（VAR_OUTPUT、VAR_IN_OUT）将保留上一次调用中的值。

• ENO 设置为 True.• 执行该功能定义的运算。• 所执行运算的结果赋予该功能的输出
（VAR_OUTPUT、VAR_IN_OUT）。
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使用 PLUS+1 GUIDE 调用 Program Organizational Units (POU)

下面的示例显示了 POUs 和 PLCs 是如何在 PLUS+1 GUIDE 中进行组织的，以及如何从 PLUS+1 GUIDE调用 POUs。

示例详细信息
Item

（项
）

Description（说明）

1 在 Project Manager（项目管理器）选项卡中右键单击将打开弹出框，管理项目中 PLC 设备的添加和删除。
2 该文件包含了项目中使用的 POUs (Program Organizational Units)。您可以在 PLUS+1 GUIDE 软件中添加现有的 PLC 设备，或者创建新的

PLC 设备。使用 Inspector（属性管理）选项卡可更改此文件的默认名称。您可以添加这三种文件类型到现有 PLC 设备：• *.st（纯文本）• *.exp（通常具有多个 POUs 的纯文本）。• *.xml（PLCopenXML 标准 XML，通常具有多个 POUs。）
在 PLUS+1 GUIDE 软件中创建的任何 PLC 设备均使用 PLCopenXML 格式。

3 PLC 文件中包含的各个 POUs。双击某个 POU 可打开 PLC Editor（PLC 编辑器）窗口。
4 PLUS+1 绘图区中的 POU 组件。Project Manager（项目管理器）选项卡中列出的仅使用基本类型和数组（如 in/out 变量）的 POU 可由绘图区中的一个或若干个（或没有）相应的 POU 组件进行调用，也可以从另一个 POU 调用。每个调用 POU 的组件均表示为该 POU 的唯一一个实例。
5 当 T 时，则调用此 POU 组件定义的 POU。
6 将 POU 设置为无缓冲运行的一个可选 BOOL 输入。此输入仅适用于数组数据。• #Unbuffered 输入 = T — POU 以无缓冲模式运行。此设置速度较快，但风险较大。• 无 #Unbuffered 输入或 #Unbuffered 输入 = F — POU 以缓冲模式运行。此设置速度较慢，但风险较小。
7 POU 类型为 Function（功能） 的 POU 返回值的默认信号名称。您不能重命名此信号。
8 可用于报告 POU 运行时错误的 U16 输出。• 0x0000 = POU 执行正常。• 0x0001 = 被零除。• 0x0002 = 算术溢出或下溢。• 0x0004 = 脚本无效• 0x0008 = 超出数据类型范围的赋值。• 0x0010 = 一个“while”、“repeat-until”、backwards “jump”或可变长度的“for”循环持续执行超过了其最终期限，已被提前停止。此错误不适用于固定长度的 for 循环• 0x0020 = 参数无效（如向平方根函数提供了一个负值）。• 0x0040 = 尝试使用不带符号的指针时出现 Null 指针错误。（在运行时使用所指向类型的类型默认值自动处理。）

使用调用 GET_CURRENT_RUNTIME_ERROR_FLAGS() 函数直接从 PLC 代码读取当前运行时错误标志。这是一个内置的 PLC 函数，返回一个
WORD数据。
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从 LUS+1 GUIDE — POU 组件内部调用

应用到 C_to_F call POU 组件的信号此处进行更改，以更好地显示 Query POU（查询 POU）窗口的功能。

示例详细信息
项目 描述
1 使用 Query/Change（查询/更改）指令单击 POU 组件可打开 Query POU Component（查询 POU 组件）窗口。
2 POU Name（POU 名称）下拉列表列出了显示在 Navigation（导航）选项卡中的 POU。从此列表中选择要调用的 POU。
3 点击 Edit POU（编辑 POU）按钮打开 PLC Editor（PLC 编辑器）窗口。虽然通过 Query（查询）指令和 Edit POU（编辑 POU）按钮（项目 3）可以打开和编辑 POU，但在 Project Manager（项目管理器）选项卡中双击一个 POU 是打开 POU 进行编辑的首选方法。
4 列出连接在 POU 组件的 IN 总线，但在 PLC Editor（PLC 编辑器）窗口的 VAR_INPUT 中没有声明的信号。
5 列出连接在 POU 组件的 OUT 总线，但在 PLC Editor（PLC 编辑器）窗口的 VAR_OUTPUT 中没有声明的信号。
6 Populate Input（填充输入）和 Populate Output（填充输出）按钮会将选中的项（在此示例中为 Celsius（摄氏度）和 Fahrenheit（华氏度））添加到 PLC Editor（PLC 编辑器）窗口的 VAR_INPUT 和 VAR_OUTPUT 声明中。
7 列出未连接 POU 组件的 IN 总线，但是在 PLC Editor（PLC 编辑器）窗口的 VAR_IN中 声明的信号。
8 列出未连接 POU 组件的 OUT 总线，但是在 PLC Editor（PLC 编辑器）窗口的 VAR_OUTPUT中声明的信号。

SFC POU

SFC POU 总是属于功能模块类型，因为它们具有内部存储状态。SFC POU 包含了几个带有相关联操作的步骤。通过右键单击 Main SFC（主 SFC）节点，或代码块树中的 Actions（操作）节点，然后选择
Add Action…（添加操作）菜单项可以添加一个新的操作。
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操作由下表中讲述的操作限定符控制：
操作限定符
操作限定符 含义 结合持续时间使用
A Active（有效）当某个步骤为活动状态时执行。（与 N 相同，只是不在最终扫描期间执行。）

这是一个非标准限定符。

否

N Non-stored（非存储）这是默认限定符； 如果对于操作未指定限定符，则采用 N。当某个步骤为活动状态时执行。也在最终扫描期间执行。
否

R overriding Reset（覆盖重置） 否
S Set (Stored)（设置（存储）） 否
P Pulse（脉冲） 否
P1 Pulse (rising edge)（脉冲上升边）当步骤激活时执行一次。

否
P0 Pulse (falling edge)（脉冲下降边沿）当步骤不激活时执行一次。

否
L Time Limited（限制时间） 是
D Time Delayed（延迟时间） 是
SD Stored and time Delayed（存储且延迟时间） 是
DS Delayed and Stored（延迟且存储） 是
SL Stored and time Limited（存储且限制时间） 是
最为一个规则，在 SFC POU 的每个步骤之间必须精确放置一个变换。
通过右键单击 Main SFC（主 SFC）节点，或代码块树中的 Transitions（变换）节点，然后选择 Add

Transition…（添加变换）菜单项可以添加一个新的 Transition。
操作和变换均可访问其主 SFC POU 的所有变量。另外，变换定义为返回布尔值的功能，而操作定义为功能模块。
关于全局变量
可以向 PLC 设备添加全局变量。
建议开发者在添加任何全局变量之前查看适用的编码指南。

PLUS+1 GUIDE 中的 C 代码
PLUS+1 GUIDE 支持在项目中包含 C 代码的以下方法：• C 代码 POUs• C 代码文件
C 代码 POU 是普通的 POU，指示 POU 的实施部分是以 C 语言编写的。
C 代码文件是普通的 .h 和 .c 文件。
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W 警告
在应用程序中使用未经测试的 C 代码 POU 和/或 C 代码文件可能生成不稳定和无法预测的应用程序。不稳定、无法预测的应用程序可能导致非预期的设备移动，导致人员受伤和设备损坏。要降低使用包含 C 代码 POU 和/或 C 代码文件的应用程序的风险，开发者必须确定该代码：• 可以针对其目标硬件正确地无缺陷运行
• 不包含长时间执行的代码，因此不会导致控制器速度明显变慢或者停滞
• 不包含带有潜在无限循环和“wait until”语句的代码
• 不干扰 GUIDE 代码的数据流原则
• 不访问硬件应用程序编程接口或任何其他平台资源，如 RAM、EEPROM、CPU 寄存器和内核
• 仅访问分配给 C 代码本身的内存
• 将堆栈内存的使用保持在最低水平
PLUS+1 GUIDE 环境中 C 代码的一般考虑事项
关于兼容性
编译过一个版本 GUIDE 的 GUIDE 图形代码（以及标准的 PLC61131-3 代码）也可以在更高 GUIDE 版本中进行编译而无需修改。C 代码 POUs 和 C 代码文件形式的 C 代码在此方面更不稳定。
GUIDE 将尽量尝试确保在一个版本 GUIDE 中编译通过的 C 代码还应在后续版本中编译通过，但在某些情况下需要进行一些较小的调整。
例如，由于 GUIDE 9.0 到 9.1 代码生成中旨在提高性能和标准合规性而进行的基础变化，C 代码 POU功能模块中的 VAR_IN_OUT 参数处理也发生了变化。
C 代码 POUs 应该比 C 代码文件更容易更新，因此从这个角度来看，使用 C 代码 POUs主要作为 C 代码文件的瘦打包器也就不足为奇了。
从 C 代码 POUs 或 C 代码文件访问 PLUS+1 GUIDE 生成的 C 代码
请不要尝试从 C 代码 POUs 或 C 代码文件访问任何工具生成的 C 代码。工具生成的 C 代码可能会因编译、HWD 文件变化、切换到其他 PLUS+1 GUIDE 版本，或者配置中的其他差异而发生变化。除了一些其他含义之外，这还意味着 POUs 不应从 C 代码 POU 或 C 代码文件进行调用。
PLUS+1 GUIDE 在编译代码之前，将检查并确认 C 代码 POUs 或 C 代码文件中未包含任何生成的标头文件。
不同类型代码之间调用的有效性
调用方 调用 调用类型是否有效
图形 GUIDE 代码模块 图形 GUIDE 代码模块 是
图形 GUIDE 代码模块 标准 POU (ST/FBD/LD/SFC/IL) 是
图形 GUIDE 代码模块 C 代码 POU 是
图形 GUIDE 代码模块 C 代码文件 不可能
标准 POU (ST/FBD/LD/SFC/IL) 图形 GUIDE 代码模块 不可能
标准 POU (ST/FBD/LD/SFC/IL) 标准 POU (ST/FBD/LD/SFC/IL) 是
标准 POU (ST/FBD/LD/SFC/IL) C 代码 POU 是
标准 POU (ST/FBD/LD/SFC/IL) C 代码文件 不可能
C 代码 POU 图形 GUIDE 代码模块 不允许
C 代码 POU 标准 POU (ST/FBD/LD/SFC/IL) 不推荐 1

C 代码 POU C 代码 POU 不推荐 1
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不同类型代码之间调用的有效性 (续)

调用方 调用 调用类型是否有效
C 代码 POU C 代码文件 是
C 代码文件 图形 GUIDE 代码模块 不允许
C 代码文件 标准 POU (ST/FBD/LD/SFC/IL) 不推荐 1

C 代码文件 C 代码 POU 不推荐 1

C 代码文件 C 代码文件 是
1 如果不进行修改代码可能无法在将来版本的 GUIDE 中使用。
支持的 HWDs

GUIDE中的 C功能可用于任何支持 PLC 代码的 PLUS+1 HWD。具体来说，也就是任何支持以下任何
CCP 类型的 HWD：• CCP_TI_v525• CCP_TI_v649• CCP_SGL_2010Q1202• CCP_ARM_THUMB_v410• CCP_ARM_v410• CCP_STM32FX0X441• CCP_STM32FX0X474

检查此内容的最简单方法是看 Call POU 组件是否可用于 Connection（连接）下面的组件树。
CHAR_BIT
为 PLUS+1 硬件开发 C 代码时，务必要理解 <limits.h> 中定义的 CHAR_BIT 的含义。
编写时，所有 PLUS+1 硬件均使用 CHAR_BIT 值定义为 8 或 16 的编译器，但并不保证总是这种情况。在 CHAR_BIT 值为 16 时 uint8_t 和 int8_t 等类型不可用。
至少有三种方法可处理这种情况：• 完全避免使用 uint8_t 和 int8_t 等类型• 可以使用 uint_least8_t 和 int_least8_t 等类型来代替• 检查 CHAR_BIT 的值，根据此值使用不同的措施，参见下面的代码示例。
#if CHAR_BIT == 8
    //uint8_t might be used here
#elif CHAR_BIT == 16
    //uint8_t can't be used here
#else
    #error "Unsupported CHAR_BIT value!"
#endif

#include 指令
#include 指令只应在 C 代码文件中使用，切勿在 C 代码 POUs 中使用。
C 代码的 POUs 可以访问使用 GUIDE 中 Project Manager（项目管理器）树中提供的设置可用于 PLC代码的所有标头文件。
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所有可用标头均列在 Project Manager（项目管理器） > PLC Units（PLC 设备）下面。

C 代码文件可包含任何 C99 标头文件，还可包含已添加到 GUIDE 的 Project Manager（项目管理器）树中的任何标头文件。请注意，视为临时项目文件的标头文件不可以这种方式添加到 Project

Manager（项目管理器）树中。包含任何其他标头文件将被视为错误，会使得编译无法进行。
关于 C 数据类型
建议使用 C99 标准头文件中定义的数据类型：<stdint.h>

要了解某些常见 C 数据类型如何映射到 GUIDE 和 IEC61131 数据类型，请参见下表：
PLUS+1 GUIDE、IEC61131 和 C 数据类型

PLUS+1 GUIDE 数据类型 IEC61131 数据类型 C 数据类型
BOOL BOOL 取决于 CHAR_BIT，uint8_t 或

uint16_t

U8 USINT, BYTE 取决于 CHAR_BIT，uint8_t 或
uint16_t

S8 SINT 取决于 CHAR_BIT，int8_t 或 int16_t

U16 UINT, WORD uint16_t

S16 INT int16_t

U32 UDINT, DWORD uint32_t

S32 DINT int32_t
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PLUS+1 GUIDE、IEC61131 和 C 数据类型 (续)

PLUS+1 GUIDE 数据类型 IEC61131 数据类型 C 数据类型
U64 ULINT, LWORD uint64_t

S64 LINT int64_t

F321 REAL float

F641 LREAL double

ARRAY[n]Type ARRAY[0..n-1] OF Type Type[n]

1 F32 和 F64 仅在 GUIDE 代码中不同 Call POU（和 CCP）组件之间连接线的形式下可用。
不建议在用户定义的 C 代码文件和 C 代码 POUs 中使用 GUIDE 数据类型名称。
不建议在用户定义的 C 代码文件中使用 IEC61131 数据类型名称。（在 C 代码 POUs 中，IEC61131 数
据类型名称在接口部分是必需的，但不应用于实施部分。）
如果精确的位计数不是很重要，则最好使用 uint_least8_t 或 uint_fast8_t 等类型。在这些情况下，通
过 GUIDE/IEC61131 接口传递数据时必须非常谨慎进行正确的转换。
C 代码 POUs

C 代码 POU 可以使用与任何 POU 相同的组件（Call POU 组件）从图形 GUIDE 代码直接被调用。也可以从使用任何标准语言编写的其他 POUs 调用。
使用 C 代码开发的 POUs 的主要用例是调用已添加到项目中的，在 .c 和 .h 文件中定义的普通 C 代码函数。还可以在 C 代码 POU 本身中实施整个预期功能。
C 代码是按照平时方式直接在 POU 的实施部分编写的。
与其他 POU 语言相通，函数分隔符（如 ST 代码的 END_FUNCTION）在实施部分应忽略。即，生成的 C 代码函数的 ‘{‘, ‘}’ 括号对是由工具自动添加的。
C 代码 POU 还将包含自动生成在用户定义的代码运行之前来初始化临时变量的代码。因此，不建议在用户编写的代码中初始化此类变量，因为这样是多余的。
另外，函数的 C 代码 POU 还将包含自动生成来确保函数返回值不会取消定义的代码。函数将具有与
POU 相同的名称定义的局部变量，建议将预期返回值赋予该变量，而不要使用用户编写代码中的
return 语句。
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接口部分名为 C code（C 代码）的选项卡可用于查看生成最终结果 C 代码 POU 是什么样的。
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如何访问 C 代码 POU 中的 POU 参数
POU 参数 FUNCTIONs中的 C 代码访问 FUNCTION_BLOCKs 中的

C 代码访问
输入：
VAR_INPUT
  In1 : DINT;
  ArrIn1 : ARRAY[0..1] OF DINT;
END_VAR

In1
ArrIn[0]
ArrIn[1]

self->In1
self->ArrIn[0]
self->ArrIn[1]

输出：
VAR_OUTPUT
  Out1 : DINT;
  ArrOut1 : ARRAY[0..1] OF DINT;
END_VAR

*Out1
ArrOut1[0]
ArrOut1[1]

self->Out1
self->ArrOut1[0]
self->ArrOut1[1]

输入/输出：
VAR_IN_OUT
  Io1 : DINT;
  ArrIo1 : ARRAY[0..1] OF DINT;
END_VAR

*Io1
ArrIo[0]
ArrIo[1]

*Io1
ArrIo[0]
ArrIo[1]

内部：
VAR
  Var1 : DINT;
  ArrVar1 : ARRAY[0..1] OF DINT;
END_VAR

Var1
ArrVar1[0]
ArrVar1[1]

self->Var1
self->ArrVar1[0]
self->ArrVar1[1]

临时内部：
VAR_TEMP
  Tmp1 : DINT;
  ArrTmp1 : ARRAY[0..1] OF DINT;
END_VAR

N/A Tmp1
ArrTmp1[0]
ArrTmp1[1]

标量返回值：
FUNCTION MyFunc : DINT

MyFunc N/A

数组返回值：
FUNCTION MyFunc : ARRAY[0..1] OF 
DINT

MyFunc[0]
MyFunc[1]

N/A

C 代码文件
C 代码文件 是添加到项目中的常规 .h 和 .c 文件。
C 代码文件中定义的函数只能从 C 代码 POU 调用，不能从 图形 GUIDE 代码模块直接调用。
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C 代码 POU可以访问选择用于 PLC 代码的头文件的所有功能。默认情况下，头文件不可被用于 PLC代码。
为了避免可能冲突的定义，建议 PLC 代码使用尽量少的头文件。
预编译分析
.c 和 .h 文件的自动错误检查在保存时执行，结果呈现在编辑器底部的“Precompile analysis”（预编译分析）栏中。
预编译分析基于特定 C 编译器的规则和实施执行，不一定要与目标实际使用的 C 编译器的规则和实
施相匹配。
建议修复了预编译分析报告的警告和错误之后才尝试编译。
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编程技巧和提示
自动补全
C 和 ST 代码的自动补全通过按 Ctrl > Space 来触发，然后会基于光标左侧的字符显示一个可能补全内容的列表。
对于 C 代码，当前作用域中所有可用的以及以字符序列开头的标识符均可用于列表中。如果光标前面的文本表示这是一个结构体变量且以‘.’或‘->’结束，则列表将由成员或结构体填充。当前转换单元中的所有 .c 和 .h 文件均会被考虑。首次将一个 .c 文件添加到项目之后，在该文件中将自动完成功能变为活动状态之前需要执行一次“全部保存”操作。
对于 ST 代码，自动完成的工作方式类似，而且提供了关于完成项的附加信息，如它们表示函数还是变量。
PLC 图形代码不具有文本代码那样的自动完成功能，但在大多数情况下，PLC 图形元素的查询对话框都将提供下拉列表，其中包含了当前范围的相关选项。
参数提示
对于 C 和 ST 代码，可以查看描述函数调用所需参数的提示。
要激活此功能，将光标放在函数调用圆括号之间即可。
跳转至定义
在 ST 代码中，可以通过按住 Ctrl 键然后单击函数名称，轻松跳转至某个函数或函数块的定义。

问题指示
PLUS+1 GUIDE 提供了一个图形化的指示系统，可精确地指出代码中的重要位置，如：
错误 如果代码语句不正确
警告 如果代码语句不安全或者/并且不符合标准
提示 是否可使得代码更安全/更快速
搜索结果项 是否搜索查询成功并且可以定位搜索项的位置。
上述四种指示均可用于 GUIDE 代码和 IEC 61131-3 语言。（结构化文本、功能块图和梯形图）。
下面的概览列出了支持的指示的示例图片：
图形错误示例 (GUIDE + FBD/LD POU) 文本错误示例 (ST POU)

图形警告示例 (GUIDE + FBD/LD POU) 文本警告示例 (ST POU)
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图形提示示例 (GUIDE + FBD/LD POU) 文本提示示例 (ST POU)

图形搜索结果项示例 (GUIDE + FBD/LD POU) 文本搜索结果项示例 (ST POU)
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了解 PLUS+1 GUIDE 所提供基于矢量的屏幕编辑器和经典屏幕编辑器的更多信息。
PLUS+1 GUIDE 具有这两种屏幕编辑器：• 基于矢量的屏幕编辑器，使用 Show Screen（显示屏幕）组件和 Screen Definitions（屏幕定义）可为 PLUS+1 图形终端创建应用程序。
获取更多信息，请参阅 基于矢量图的屏幕编辑器 页 438。• 经典屏幕编辑器，使用 Define Areas Page（定义区域页）和 Define Screen Pages（定义屏幕页）组件可为 PLUS+1 图形终端创建应用程序。
参见经典屏幕编辑器。

Define Areas Page（定义区域页）和 Define Screen Pages（定义屏幕页）组件是与硬件相关的组件。
在 Project Manager（项目管理器）选项卡中安装硬件文件 (HWD) 之后，就可以使用它们了，该文件支持为其创建应用程序的图形终端。

经典屏幕编辑器
经典屏幕编辑器包含了 Define Areas Page（定义区域页）和 Define Screen Pages（定义屏幕页）。您使用这些页可以定义：• 图形终端中显示的屏幕区。
• 每个屏幕区的内容（比如图片和文本）。
Define Areas Page（定义区域页）和 Define Screen Pages（定义屏幕页）位于 PLUS+1 GUIDE 软件的 Components（组件）选项卡中。创建图形应用程序时，要将这些页拖至图形终端模板的
Application（应用程序）中。
典型图形终端

经典屏幕编辑器定义：• 褐色和绿色屏幕区。
• 每个屏幕区显示的位图和文本。
经典屏幕编辑器可以对图像进行操作（旋转、打开关闭等），但是不能创建图像或调整图像大小以适应图形终端。要创建图像，需要像素编辑程序，如 Adobe® Photoshop® Elements 软件。
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经典屏幕编辑器元素

此图中的标注标识了典型图形终端屏幕显示中的基本元素，以及定义这些元素的 Define Areas Page

（定义区域页）和 Define Screen Page（定义屏幕页）。
您将这些页放在图形终端模板的 Application（应用程序）中，以及带有控制屏幕项显示逻辑的外部页中。
Application（应用程序）页
您可创建：
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• 在此页中创建图形终端的应用程序的大部分内容。所使用的模板必须与要为其创建应用程序的图形终端匹配。• 使用 Define Screen Page（定义区域页）和 Define Areas Page（定义屏幕页）创建图形终端应用
程序。
在 Components（组件）选项卡中选择这些页，并将其拖放至 Application（应用程序）页中。如果需要，将附加控制逻辑放在外部页中。
Inputs（输入）总线将来自图形终端按钮和其他源的信号带入到这些页。

Define Areas Page（定义区域页）
• 使用进入此页时显示的工具可创建显示在图形终端屏幕上的屏幕区。屏幕区指的是图像、线和文本显示的背景。• 使用 Define Areas Page（定义区域页）中的工具可定义每个屏幕区的位置，以及屏幕区的大小
和颜色。一个屏幕区可以填充一个图形终端屏幕的所有区域或部分区域。• 将信号带入 Define Areas Page（定义区域页）之后，使用此页内的编辑工具可选择启用屏幕区显
示的信号。Define Areas Page（定义区域页）不支持子总线。务必使用主总线将信号放入此页
中。
File（文件）菜单的 > Import（导入）命令无法用于此组件。将此组件导入新项目会剥离此组件的内容。

Define Screen Page（定义屏幕页）
• 使用进入此页显示的工具可定义每个屏幕区的内容。每个屏幕区的内容包括位图、线和文本。
（必须首先使用 Define Areas Page（定义区域页）创建屏幕区，之后才能定义屏幕区的内
容。）• 使用 Define Screen Page定义屏幕页中的工具可定义屏幕区中显示的每项的外观和位置。• 将信号带入 Define Screen Page（定义屏幕页）之后，使用此页内的编辑工具可选择用于控制屏
幕区中项行为的信号。• 使用信号可显示和隐藏项、移动和旋转项，以及显示变化的数字值。
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Define Areas Page（定义区域页）

Define Areas Page（定义区域页）定义屏幕区。屏幕区指的是用于显示图像、线和文本的背景或区域。上图显示了 Define Areas Page（定义区域页）中用于创建屏幕区的工具（如选项卡、窗格和按钮）。首次进入 Define Areas Page（定义区域页）时将显示这些工具。（创建屏幕区时还会显示
Screen Library（屏幕库）选项卡，但不会使用。该图未显示此选项卡。）
File（文件）菜单的 Import Page（导入页）和 Import Block（导入块）命令不能用于 Define Areas

（定义区域）块。将 Define Areas Page（定义区域页）导入新项目会剥离该页的内容。Define

Areas Page（定义区域页）不支持子总线。务必使用主总线将信号放入此页中。
Define Areas Page（定义区域页）

Item（项） Description（说明）
Port Manager（端口管理器）选项卡 使用此选项卡管理屏幕区 Areas（区域）—单击可获取所有屏幕区的树视图。单击一个屏幕区名称可在 Inspector（属性管理）选项卡中查看其属性，并将该区域移至 Layout（布局）选项卡的前面。

SingleWireEntry—此处不使用。
BusEntries—单击可获取 Define Areas Page（定义区域页）的 Data（数据）总线端口上所有可用信号的树视图。

Inspector（属性管理）选项卡 使用此选项卡可管理屏幕区的属性。
Layout（布局）选项卡 用于对屏幕区进行布局设置。根据需要进行拖放，调整此选项卡中放置的屏幕区的大小和位置。单击此选项卡中的某个屏幕区时，该区域将移至前面，Port Manager（端口管理器）选项卡会突出显示其名称，Inspector（属性管理）选项卡显示其属性。右键单击某个屏幕区可打开带有 Delete（删除）、Move Backward（后移）和 Move Forward（前移）命令的弹出菜单。使用 Move Backward（后移）和 Move Forward（前移）命令可更改 Inspector（属性管理）选项卡的 Order（顺序）属性。
编辑器按钮/键 监视器的大小决定了这些按钮出现的行。

—— 在页导航历史中前移和后移。
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Define Areas Page（定义区域页） (续)

Item（项） Description（说明）
在布局选项卡中放大缩小。

退出经典屏幕编辑器，返回 Application（应用程序）页。

Define Areas Page（定义区域页）—Inspector（属性管理）选项卡
使用此选项卡可管理屏幕区的属性。要查看屏幕区的属性，单击 Port Manager（端口管理器）选项卡中列出的屏幕区名称或单击布局选项卡中的屏幕区。

Inspector（属性管理）选项卡
Item（项） Description（说明）
File name 屏幕区的名称。
Order（顺序） 指示多个屏幕区同时具有一个 True Entry 信号或 True Value（值）的 Enable（启用）时屏幕区的显示顺序。在 Port Manager（端口管理器）选项卡中分配屏幕区的顺序设置了最初的从前到后的 Order（顺序）属性。• Order（顺序）属性为 1 的屏幕区将显示在 Order（顺序）属性为 2 的屏幕区的前面；• Order（顺序）属性为 2 的屏幕区将显示在 Order（顺序）属性为 3 的屏幕区的前面.

要更改 Order（顺序）属性，请右键单击某个屏幕区。在打开的弹出菜单中，单击 Move Forward（前移）或
Move Backward（后移）命令。一个信号启用的屏幕区总是会显示在 True 启用的屏幕区前面。

Color（颜色） • Signal（信号）—单击可选择控制屏幕区颜色的信号。• Constant（常量）—单击可查看标准颜色的列表。
双击可打开一个标准的 Windows 调色板，可以从中选择颜色。
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Inspector（属性管理）选项卡 (续)

Item（项） Description（说明）
Enable（启用） 启用屏幕区的显示。• Signal（信号）—单击从下拉列表中选择一个信号。

True 信号将把此屏幕带到显示选项卡的前面。True 信号会使得改变 Color（颜色）、Upper left corner（左上角）和 Lower right corner（右下角）属性的结果可见。• Constant（常量）—单击 True 或 False。– True 屏幕区会显示在前面，直到一个信号启用的屏幕区收到 True 信号。– 选择 False 会禁用屏幕区的显示。不能选择此屏幕。
Upper left corner 定义屏幕区的左上角位置。Upper left corner（左上角）—设置屏幕区左上角的 X（水平）和 Y（垂直）像素位置。• Signal（信号）—单击可选择控制左上角位置的信号。因为禁用的像素在被另一个屏幕区像素覆盖之前仍保持可见状态，所以您需要一个背景屏幕区才能看到缩小屏幕区的效果。• Constant（常量）—单击可设置左上角位置的固定值。在布局选项卡中拖动屏幕区也会更改这些角值。
Lower right corner 定义屏幕区的右下角位置。Lower right corner（右下角）—设置屏幕区右下角 X（水平）和 Y（垂直）像素位置。• Signal（信号）—单击可选择控制右下角位置的信号。• Constant（常量）—单击可设置右下角位置的固定值。

Define Areas Page（定义区域页）—关于 Enable（启用）属性
Inspector（属性管理）选项卡的 Enable（启用）属性选择，设置屏幕区的显示属性。• 信号启用的屏幕区：– 对图形终端加电后保持不可见，当其启用信号变为 True 时变为可见。
– 每次其启用信号变为 True 时均移至前面。

• True 启用的屏幕区总是在前面，直到信号启用的屏幕区获取 True 信号。
该图显示了一个 True 启用的屏幕区是如何与两个信号启用的屏幕区一起运行的。
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该图显示了三个信号启用的屏幕区是如何一起运行的。

请注意每个屏幕区的 Inspector（属性管理）选项卡中的 Enable（启用）设置。
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Define Areas Page（定义区域页）—关于 Order（顺序）属性
在 Port Manager（端口管理器）选项卡中分配屏幕区的顺序设置了最初的从前到后的 Order（顺序）。

上图显示了三个屏幕区的显示顺序，其中：• File1 屏幕区的 Enable（启用）属性为 Constant（常量）值 True，其 Order（顺序）属性为 1。
• File2 屏幕区的 Enable（启用）属性为 Constant（常量）值 True，其 Order（顺序）属性为 2。
• File3 屏幕区的 Enable（启用）属性为 Constant（常量）值 True，其 Order（顺序）属性为 3。
在这些情况下，屏幕区的 Order（顺序）属性设置其显示的前后顺序。要更改 Order（顺序）属性，右键单击 Screen Area（屏幕区） > Layout（布局），在打开的弹出菜单中，单击 Move Forward

（前移）或 Move Backward（后移）命令。
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上图显示了三个屏幕区的显示顺序，其中：• File1 屏幕区的 Enable（启用）属性为 Constant（常量）值 True，其 Order（顺序）属性为 1。
• File2 屏幕区的 Enable（启用）属性为 Signal（信号）–由 Data.SW_SOFT1 信号启用，其 Order

（顺序）属性为 2。• File3 屏幕区的 Enable（启用）属性为 Signal（信号）–由 Data.SW_SOFT2 信号启用，其 Order

（顺序）属性为 3。• Data.SW_SOFT1、Data.SW_SOFT2 信号同时为 True。
在这些情况下，信号启用的屏幕区：
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• 显示在常量 True 值启用的屏幕区前面。
• 其前后顺序由其 Order（顺序）属性决定。

上图显示了三个屏幕区的显示顺序，其中：• File1 屏幕区的 Enable（启用）属性为 Constant（常量）值 True，其 Order（顺序）属性为 1。
• File2 屏幕区的 Enable（启用）属性为 Signal（信号）–由 Data.SW_SOFT1 信号启用，其 Order

（顺序）属性为 2。• File3 屏幕区的 Enable（启用）属性为 Signal（信号）–由 Data.SW_SOFT2 信号启用，其 Order

（顺序）属性为 3。• Data.SW_SOFT1 信号首先进入 True 然后保持在 True。
• Data.SW_SOFT2 信号接下来进入 True 然后保持在 True。
在这些情况下，信号启用的屏幕区：• 显示在常量 True 值启用的屏幕区前面。
• 它们的前后顺序由启用它们的顺序决定。
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Define Areas Page（定义区域页）—关于 Corner（角）属性
上图显示了 Inspector（属性管理）选项卡的 Upper left corner（左上角）和 Lower right corner（右下角）属性对屏幕区大小和位置的影响。
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Define Screen Page（定义屏幕页）
Define Screen Page（定义屏幕页）定义显示在屏幕区的内容（如图像和文本）。根据需要，完成在
Define Areas Page（定义区域页）中定义的屏幕区的分配。
Define Screen Page（定义屏幕页）不支持子总线。务必使用主总线将信号放入此页中。
File（文件）菜单的 Import Page（导入页）和 Import Block（导入块）命令不能用于 Define

Screens（定义屏幕）块。将 Define Screens Page（定义区域页）导入新项目会剥离该页的内容。

使用 Screen Manager（屏幕管理器）选项卡可管理在 Define Areas Page（定义区域页）中创建的屏幕区的分配。• Screen_Page1—单击可获取分配到 Define Screen Page（定义屏幕页）的屏幕区的树视图。单击该树中的屏幕区名称可将该区带入布局选项卡的前面。• SingleWireEntry—此处不使用。
• BusEntries—单击可获取 Define Screen Page（定义屏幕页）的数据端口中所有可用的信号的树视图。
Layout（布局）选项卡显示添加到 Screen1 树中的屏幕区。
（如果需要更改屏幕区的属性，如 Color（颜色）、Enable（启用）或 Corner（角） 属性，则需要返回 Define Areas Page（定义区域页）。
单击一个屏幕区可将该区带到前面，并在 Screen Manager（屏幕管理器）选项卡中突出显示其名称。
监视器的大小决定了这些按钮出现的行。
编辑器按钮/键：

 在页导航历史中前移和后移。

、 、  在布局选项卡中放大缩小。
，  退出经典屏幕编辑器，返回 Application（应用程序）页。
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Define Screen Page（定义屏幕页）—添加库项
使用 Define Screen Page（定义屏幕页）可将项从 Screen Library（屏幕库）选项卡（如 Shapes

（形状）、Images（图像）和 Texts（文本））拖到屏幕区中，然后管理这些项的属性（如文本的字体）。
PLUS+1 显示终端仅在其具有 Unicode 支持时才显示复合字符。
（字符 Ä 将 A 与 ¨ 进行组合，是一个复合字符。）
PLUS+1 显示终端无法显示不受支持的复合字符，即使经典屏幕编辑器中的预览选项卡可以预览此字符也不行。

添加屏幕库选项卡项
Item（项） Description（说明）
Screen Manager（屏幕管理器）选项卡

使用此选项卡可管理每个屏幕区的内容。单击一个屏幕区名称可查看分配到所选区域的所有库项的树视图。单击此选项卡中的屏幕区项可在 Inspector（属性管理）选项卡中查看其属性。右键单击此树中的项可打开弹出菜单，其中带有 Cut（剪切）、Copy（复制）、Delete（删除）和 Paste（粘贴）命令。
Inspector（属性管理）选项卡 使用此选项卡可管理屏幕区所放置项的属性。
Layout（布局）选项卡 将 Screen Library（屏幕库）选项卡中的库项拖至此处的屏幕区。单击一个屏幕区可将该区带到前面，并在

Screen Manager（屏幕管理器）选项卡中突出显示其名称。单击一个库项可在 Inspector（属性管理）选项卡中查看其属性。Screen Manager（屏幕管理器）选项卡突出显示所选项的名称。在 Layout（布局）窗格中右键单击项将显示一个弹出菜单。在此弹出菜单中：• 使用 Edit（编辑）命令可在图像寄存器中显示所选项。• Move Forward（前移）、Move Backward（后移）、Bring to Front（带到前面）和 Send to Back（放到后面）命令可更改项的 Order（顺序）属性。
Screen Library（屏幕库）选项卡

具有图形项目中可用的 Shapes（形状）、Images（图像）、Texts（文本）和 Unicode 字体等项。• 使用 Image Register（图像注册）选项卡添加到可用 Image（图像）库中。• 使用 Text Register（文本注册）选项卡添加到可用 Texts（文本）库中。
Preview（预览）选项卡 显示在 Screen Library（屏幕库）选项卡中选择项的预览。
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Define Screen Page（定义屏幕页）—Inspector（属性管理）选项卡
使用此选项卡可管理添加到屏幕区的库项的属性。要查看库项的属性，单击 Screen Manager（屏幕管理器）选项卡中的项名称或单击 Layout（布局）选项卡中的该项。不同类型的库项具有不同的属性，因此选择的项的类型决定了 Inspector（属性管理）选项卡显示的属性。
请参见 Define Screen Page（定义屏幕页）/关于屏幕项属性 页 430了解 Shapes（形状）、Images

（图像）、Texts（文本） 和 HWComponents（硬件组件） 的属性列表。

Inspector（属性管理）选项卡
Item（项） Description（说明）
ID 用于内部标识目的。您不能更改此值。
Order（顺序） 指示多个库项同时具有一个 True Signal（信号） 或 True Constant（常量）的 Enable（启用）时重叠库项的前后显示顺序。

Order（顺序）属性为 1 的项将显示在 Order（顺序）属性为 2 的库项前面。将库项拖动至布局窗格的顺序设置了其初始的 Order（顺序）。要更改库项的 Order（顺序），请右键单击该项。在打开的弹出菜单中，单击 Move Forward（前移）、Move Backward

（后移）、Bring to Front（带到前面）或 Send to Back（放到后面）命令。
Color（颜色） 设置库项的颜色属性。单击 Signal（信号）可从信号列表中选择一个设置颜色的信号。单击 Constant（常量）可从一个颜色列表中选择颜色。双击 Constant（常量）可从一个标准的 Windows 调色板中选择颜色。
Enable（启用） 启用库项的显示。
Reference position 设置显示在 Images（图像）和 HWComponents（硬件组件） 库项上的蓝色小十字的 X 轴和 Y 轴坐标。该库项的所有垂直、水平和旋转操作均参考此点进行。

Image Register（图像寄存器）中的 Reference point（参考点）设置此十字的位置。
Begin point X— 以像素设置一条 Line（线） 的开始 X 轴（水平）位置。

Y—以像素设置一条 Line（线）的开始 Y 轴（垂直）位置。（在 Screen Library（屏幕库）选项卡的 Shapes（形状）树中选择 Line（线）。）
End point X—以像素设置一条 Line（线）的结束 X 轴（水平）位置。

Y—以像素设置一条 Line（线）的结束 Y 轴（垂直）位置。
Width（宽度） 以像素设置在水平 X 轴上绘制的线的上下宽度。以像素设置在垂直 Y 轴上绘制的线的边到边宽度。
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Inspector（属性管理）选项卡 (续)

Item（项） Description（说明）
Font（字体） 设置从 Screen Library（屏幕库）获取的 Texts（文本）的字体属性。
Priority（优先级） 确定两个或多个项同时具有 True Signal（信号）的 Enable（启用） 时显示哪个库项。启用两个或多个项时，图形终端仅显示 Priority（优先级）最高的项（或多个项）。数字较低的 Priority（优先级）赋予库项较高的显示优先级，0 表示项的显示优先级最高。
Rotation 旋转 Images（图像）和 HWComponents（硬件组件） 库项。所有旋转操作均参考这些库项上显示的蓝色小十字进行。

Image Register（图像寄存器）中的 Reference point（参考点）设置此十字的位置。应用 0 和 359° 之间的值进行旋转。
Visible（可见） 当库项变为可见时输出一个 True 布尔值信号。要变为可见状态，库项必须具有一个 True 屏幕区，True Enable（启用）属性，且 Priority（优先级）大于或等于相同屏幕区中任何其他库项的 Priority（优先级）。（必须向 Data（数据）总线连接一条单线才能输出此信号。）

Define Screen Page（定义屏幕页）/关于屏幕项属性
不同类型的库项具有不同的属性。此表列出了 Shapes（形状）、Images（图像）、Texts（文本）和 HWComponents（硬件组件） 的属性。
屏幕库选项卡项的属性

Property（属性）

库项
Shapes（形状） Images（图像） Text（文本） HW

Components

（硬件组件）
Begin point 是 — — —
Color（颜色） 是 是 是 是
Enable（启用） 是 是 是 是
End point 是 — — —
Font（字体） — — 是 —
ID — 是 是 是
Reference position — 是 — 是
Order（顺序） 是 是 是 是
Priority（优先级） 是 — 是 是
Rotation — 是 — 是
Starting point — — 是 —
Visible（可见） 是 是 是 是
Width（宽度） 是 — — —
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Define Screen Page（定义屏幕页）/关于顺序属性
Inspector（属性管理）选项卡的 Order（顺序）和 Enable（启用）属性在一起使用可以产生不同的显示结果。
Inspector（属性管理）选项卡显示显示项的堆放顺序。在下面的示例中：• Low Oil Pressure! 文本的 Order（顺序）为 1，同时 Enable（启用）属性发生变化。
• 红色背景的 Order（顺序）为 2，同时 Enable（启用）属性发生变化。

顺序和启用属性
Item（项） Order

（顺序）
Enable（启用） 结果

Low Oil Pressure! 1 Constant
（常量） 一直显示，报警文本位于背景条的前面。红色背景 2 Constant
（常量）

Low Oil Pressure! 1 Signal（信号） 背景条一直显示。当报警文本的信号变为 True 时才在背景条前面显示该报警文本。红色背景 2 Constant
（常量）

Low Oil Pressure! 1 Signal（信号） 报警文本和背景条只有当它们的信号变为 True 时才显示。当两个信号均为 True 时，在背景条前面显示报警文本。红色背景 2 Signal（信号）
Low Oil Pressure! 1 Constant

（常量） 报警文本一直显示。当背景条的信号变为 True 时，在报警文本后面显示背景条。红色背景 2 Signal（信号）
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Define Screen Page（定义屏幕页）/关于颜色属性
Inspector（属性管理）选项卡具有一个 Color（颜色）属性，使用该属性可通过 Constant（常量）或 Signal（信号）设置颜色。
通过 Signal（信号）设置颜色时，请使用 Multi-character Constant（多字符常量）组件输出红绿蓝
(RGB) 颜色值。
设置各个 RGB 值时要使用下面所示的十字符方案。

两个字符的十六进制值设置颜色的红绿蓝颜色值：• 十六进制值 FF 等于十进制值 255。• 十六进制值 00 等于十进制值 0。
颜色示例

Constant（常量）
红色值 绿色值 蓝色值

Color（颜色）十六进制 十进制 十六进制 十进制 十六进制 十进制
FF 255 00 00 00 00 红色
00 00 FF 255 00 00 绿色
00 00 00 00 FF 255 蓝色
FF 255 FF 255 00 00 黄色
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Define Screen Page（定义屏幕页）/关于优先级属性
Inspector（属性管理）选项卡有一个 Priority（优先级）属性，该属性决定两个或多个项同时具有
True Signal（信号）的 Enable（启用）时显示哪个库项。
启用两个或多个项时，显示终端仅显示 Priority（优先级）较高的项（或多个项）。• Priority（优先级）为 0 的项显示在 Priority（优先级）为 1 的项前面。
• Priority（优先级）为 1 的项显示在 Priority（优先级）为 2 的项前面。
在下面的示例中：• Low Oil Pressure、Dirty Air Filter 和 Low Washer Fluid 报警均显示在同一个屏幕区中。
• 这些报警的重要性顺序为：– Low Oil Pressure。
– Dirty Air Filter。
– Low Washer Fluid。

• 此屏幕区中仅显示这三个报警。
• 每个报警都是一个位图，由红色背景上的黄色文本组成。
优先级示例
报警 启用信号状态 Priority（优先级） Display（显示）
Low Oil Pressure True 0

Dirty Air Filter True 1

Low Washer Fluid True 2

Low Oil Pressure False 0

Dirty Air Filter True 1

Low Washer Fluid True 2

Low Oil Pressure False 0

Dirty Air Filter False 1

Low Washer Fluid True 2
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Define Screen Page（定义屏幕页）—Image Register（图像注册）
使用 Image Register（图像注册）选项卡使 BMP 图像可用于图形终端项目。注册图像：• 将 JPEG、TIFF 和 GIF 图像文件转换为 BMP 图像文件。（原 JPEG、TIFF 和 GIF 图像文件不会更改。）• 将项目文件夹外面的图像文件复制到项目文件夹中。
• 通过设置 Color depth（颜色深度）等属性确定图形终端显示图像的方式。
• 通过 Screen Library（屏幕库）选项卡的 Images（图像）树使图像可用于该项目。

Image Register（图像注册）选项卡
Item（项） Description（说明）
ID 用于标识目的。您不能更改此值。
Path（路径） 显示注册的图像在 Screen Library（屏幕库）选项卡的 Images（图像）树中的位置。
Description（说明） 输入要注册位图的引用名称。单击 Save（保存）时此名称将显示在 Images（图像）树中。
Image（图像） 显示源文件的名称、图像类型以及像素大小。
Browse（浏览） 单击可显示 Open（打开）窗口。在此窗口中找到并选择源位图文件。经典屏幕编辑器将您选择的文件复制到图形项目文件夹。
Reference point（参考点） 在位图图像上设置 X 轴和 Y 轴参考点。该位图图像的所有垂直、水平和旋转操作均参考此点进行。
Pixel origin（像素原点） 如果您的图像具有一个带有唯一颜色的像素，则该选项变为可用状态。选中可将 Reference point（参考点）设置在此像素。
Color depth（颜色深度） 选择位图图像显示的颜色深度。
Format（格式） 显示位图图像上使用的压缩技术。

用户手册
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Image Register（图像注册）选项卡 (续)

Item（项） Description（说明）
Preview（预览） 显示位图图像的预览。
Transparency（透明度） 单击可设置位图图像的哪些区域将是透明的。

Opaque（不透明）—该位图图像上的所有像素均可见。
Lower left corner（左下角）—与该图像左下角像素颜色相同的所有像素变为透明。
Click image（单击图像）—位图图像中与所单击像素颜色相同的所有像素变为透明。
Pixel color（像素颜色）—显示所选像素的颜色。

Palette（调色板） 设置位图图像使用的调色板。
Active in application（应用程序中的活动颜色）—使用之前在应用程序中定义的调色板。
From OS（来自操作系统）—使用硬件操作系统中定义的调色板。
From BMP（来自 BMP）—使用 BMP 源文件中的调色板。

OK（确定） 注册该位图图像并关闭 Image Register（图像注册）选项卡。将该位图源文件复制到项目文件夹。在 Screen

Library（屏幕库）选项卡中的 Image（图像）树中显示注册图像的名称。
Cancel（取消） 关闭 Image Register（图像注册）窗格，不注册任何图像。
Apply（应用） 注册该位图图像并让 Image Register（图像注册）选项卡保持打开状态。将该位图源文件复制到项目文件夹。在

Screen Library（屏幕库）选项卡中的 Image（图像）树中显示注册图像的名称。
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Define Screen Page（定义屏幕页）/关于参考点

Reference point（参考点）在位图图像上设置 X 轴和 Y 轴参考点。
默认参考点为图像的左上角。

在 Layout（布局）窗格中单击一个图像时，将显示一个蓝色小十字标识该参考点。
图像的所有垂直、水平和旋转操作均参考此点进行。

用户手册
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Define Screen Page（定义屏幕页）—Text Register（文本注册）
使用 Text Register（文本注册）选项卡可将文本组添加到 Screen Library（屏幕库）选项卡的 Texts

（文本）树中。
文本组对图形终端显示的文本进行组织。注册一个文本组：• 将文本组中的字符串复制到图形项目文件夹的一个文件中。
• 定义（注册）每个文本字符串的显示特征。
• 在 Screen Library（屏幕库）选项卡的 Texts（文本）树中显示文本组的 Description（说明）名称。

Text Register（文本注册）选项卡
Item（项） Description（说明）
ID 用于标识目的。您不能更改此值。
Preview font（预览字体） 设置在 Preview（预览）窗格中显示的字符串的字体和大小。

（Inspector（属性管理）选项卡的 Font（字体）属性设置图形终端显示字符串时使用的字体。）
Path（路径） 显示文本组在 Screen Library（屏幕库）选项卡的 Texts（文本）树中的位置。
Description（说明） 单击 Save（保存）时，文本组在 Screen Library（屏幕库）选项卡的 Texts（文本）树中显示的名称。单击 Texts（文本）树中的一个文本组的名称可打开 Text Register（文本注册）窗格，查看该组中的字符串。
Languages（语言） 列出文本组字符串可以显示的不同语言。
Strings（字符串） 在此处输入要显示的文本。• 使用 CTRL + ENTER 作为换行符。• 使用 % 打印字符可在字符串中显示数据值。
Preview（预览）选项卡 提供字符串项的预览。

（Inspector（属性管理）选项卡的 Font（字体）属性设置图形终端显示字符串时使用的字体。）
OK（确定） 注册文本组并关闭 Text Register（文本注册）选项卡。将该组中的字符串复制到图像项目文件夹中的一个文本文件中。

Screen Library（屏幕库）选项卡中的 Texts（文本）树显示文本组的 Description（说明）。
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Text Register（文本注册）选项卡 (续)

Item（项） Description（说明）
Cancel（取消） 关闭 Text Register（文本注册）并不对文本组进行任何更改。
Apply（应用） 注册文本组并保持 Text Register（文本注册）选项卡的打开状态。将该组中的字符串复制到图像项目文件夹中的一个文本文件中。

Screen Library（屏幕库）选项卡中的 Texts（文本）树显示文本组的 Description（说明）。

基于矢量图的屏幕编辑器
图形硬件决定屏幕编辑器的选择。PLUS+1 GUIDE 应用程序具有这两个屏幕编辑器：• 基于矢量的屏幕编辑器，使用 Show Screen（显示屏幕）组件和 Screen Definitions（屏幕定义）可为 PLUS+1 图形终端创建应用程序。

Show Screen（显示屏幕）组件和 Screen Definitions（屏幕定义）是与硬件相关的组件。在
Project Manager（项目管理器）选项卡中安装硬件文件 (HWD) 之后，就可以使用它们了，该文件支持为其创建应用程序的图形终端。• 经典屏幕编辑器，使用 Define Areas Page（定义区域页）和 Define Screen Pages（定义屏幕页）组件可为 PLUS+1 图形终端创建应用程序。
有关经典屏幕编辑器的某些基本操作教程，请参考经典屏幕编辑器。

用户手册
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基于矢量的屏幕编辑器的元素
• 屏幕资产定义了应用程序屏幕中显示的文本和图像。
• Screen Definitions（屏幕定义）定义了应用程序中显示的屏幕。
• Screen Definitions（屏幕定义）包含屏幕资产。
• 相同的屏幕资产可用于所有 Screen Definitions（屏幕定义）中。
• 相同的屏幕资产可在很多不同的 Screen Definitions（屏幕定义）中进行“实例化”（使用）。
• 相同的屏幕资产在不同的 Screen Definitions（屏幕定义）中可以具有不同的属性。
• 相同的 Screen Definition（屏幕定义）可在项目的不同位置“实例化”（使用）。
• Show Screen（显示屏幕）组件实例化 Screen Definitions（屏幕定义）。
• 在应用程序中放置 Show Screen（显示屏幕）组件可实例化 Screen Definitions（屏幕定义）。
• Show Screen（显示屏幕）组件连接应用程序和它所实例化的 Screen Definition（屏幕定义）之间的信号。
丹佛斯推荐 SVG 格式
基于矢量的屏幕编辑器可以调节对象的比例。调整比例简化了为用于屏幕大小不同的终端而对应用程序进行调节的任务。
基于矢量的屏幕编辑器支持 SVG (Scalable Vector Graphic) 格式。此格式提供了图形对象最平滑的比例调整。
基于矢量的屏幕编辑器也支持 JPEG、GIF、BMP、PNG 和 TIFF 格式。然而，调整这些格式对象的比例可能会产生带锯齿和变形的输出。
丹佛斯建议尽可能使用 SVG 格式。
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关于屏幕定义和屏幕编辑器窗口
使用 Screen Editor（屏幕编辑器）窗口可创建屏幕定义

1. Screen Definitions（屏幕定义）定义了 PLUS+1 GUIDE 图形应用程序中的屏幕。Project Manager

（项目管理器）选项卡列出项目中所有可用的屏幕定义。在此选项卡中右键单击可打开弹出菜单，其中带有 Copy（复制）、Add（添加）、Rename（重命名）、Delete（删除）和 Add

Screen Definition（添加屏幕定义）命令。上图中的 Project Manager（项目管理器）选项卡具有以下屏幕定义：• Lites

• MPH

• Cab_Comfort

• KPH

2. Screen Editor Window（屏幕编辑器窗口）在 Screen Editor（屏幕编辑器）窗口中创建 Screen

Definition（屏幕定义）的内容，其中大多数为 Screen Library（屏幕库）选项卡中列出的屏幕资产。可以在创建的每个 Screen Definition（屏幕定义）中实例化（使用）这些屏幕资产。
双击一个 Screen Definition（屏幕定义）可在 Screen Editor（屏幕编辑器）窗口中打开所选的
Screen Definition（屏幕定义）。
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关于显示屏幕组件和屏幕定义
Show Screen（显示屏幕）组件可实例化 Screen Definitions（屏幕定义）。
 Show Screen（显示屏幕）组件上的信号通过 IN 和 OUT 总线连接到应用程序， Show Screen（显示屏幕）组件实例化 Screen Definition（屏幕定义）。• 必须键入连接 Show Screen（显示屏幕）组件的 IN 总线的所有信号。
• 您可以将子总线连接到 Show Screen（显示屏幕）组件的 IN 和 OUT 总线。

1. Screen Definitions（屏幕定义） — Project Manager（项目管理器）选项卡列出项目中所有可用的 Screen Definitions（屏幕定义）。上图中的项目具有四个可用 Screen Definitions（屏幕定义）：• Lites

• MPH

• Cab_Comfort

• KPH

2. Show Screen（显示屏幕）组件可实例化 Screen Definitions（屏幕定义）。
3. 要实例化屏幕定义，请查询 Show Screen（显示屏幕）组件。然后在 Inspector（属性管理）选项卡的 V1 Name of Screen（屏幕的 V1 名称）字段中输入要实例化的屏幕定义的名称。
每个屏幕定义都需要一个实例化的 Show Screen（显示屏幕）组件才能显示。
Show Screen（显示屏幕）组件可以在图形应用程序中所需的任意位置调用相同的 Screen

Definition（屏幕定义）。
上图中的项目具有两个 Show Screen（显示屏幕）组件：• ScreenId 为 KPH 的 Show Screen（显示屏幕） 组件实例化 KPH 屏幕定义。
• ScreenId 为 MPH 的 Show Screen（显示屏幕） 组件实例化 MPH 屏幕定义。
连接到这两个 Show Screen（显示屏幕）组件的信号控制每个 Screen Definition（屏幕定义）的显示。
Lites 和 Cab_Comfort 的 Screen Definitions（屏幕定义）没有实例化 Show Screen（显示屏幕）组件。应用程序不显示这两个屏幕定义。
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Screen Editor（屏幕编辑器）窗口
使用 Screen Editor（屏幕编辑器）窗口可创建屏幕定义

1

2

3

4 5 6

7

8

9

Screen Editor（屏幕编辑器）窗口
Item

（项
）

Name（名称） Description（说明）

1. Toolbar（工具栏） 单击这些按钮可访问常见的功能，如缩放、撤消、重做、隐藏/显示网格和退出。
2. Screen Manager（屏幕管理器）选项卡 使用此选项卡可管理设计区中显示的屏幕资产。Inspector（属性管理）选项卡显示在 Screen Manager（屏幕管理器）选项卡中单击的项的属性。
3. Inspector（属性管理）选项卡 使用此选项卡可以复查和分配在 Screen Manager（屏幕管理器）选项卡或设计区中单击的屏幕资产的属性。在

Screen Manager（屏幕管理器）选项卡或设计区单击的项的类型决定了 Inspector（属性管理）选项卡中显示的属性类型。
4. 设计区 在此处设计屏幕外观。双击选择一个项，打开其 Common Properties（常见属性）窗口。
5. Project Library（项目库）选项卡 列出并组织可在您的项目中使用的屏幕资产，如图像和文本。您创建的每个 Screen Definition（屏幕定义）都能访问相同的屏幕资产。
6. Screen Definitions（屏幕定义） 显示一个选项卡，该选项卡会对 PLUS+1 GUIDE 窗口中的 Project Manager选项卡中显示的 Screen Definition

（屏幕定义）节点进行镜像。单击此选项卡中的 Screen Definition（屏幕定义）可查看和编辑项目中的其他屏幕定义。将一个屏幕定义拖至设计区可将其添加为小部件。
7. Preview（预览）选项卡 提供在 Screen Library（屏幕库）选项卡中单击的屏幕资产的缩略图。
8. Selector（选择器）选项卡 将项从此选项卡拖至设计区中。然后编辑这些项可创建屏幕资产。您创建的所有屏幕资产（线除外）均可通过

Screen Library（屏幕库）获得。
9. External Libraries（外部库）选项卡 将小部件从库拖至设计区
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Project Library（项目库）选项卡
Screen Library（屏幕库）包含了添加到 PLUS+1 GUIDE 项目的所有屏幕资产。资产可以组织为文件夹结构。
项目的语言也在 Screen Library（屏幕库）中管理。对于每种语言，在所有文本定义中都有一个翻译。在运行时，为所有文本对象显示属于当前活动语言的翻译。参见定义屏幕页—如何允许用户更改语言了解如何在运行时设置当前活动语言的信息。
使用 External Library Translation（外部库翻译）可映射翻译，为库的小部件添加缺少的翻译。
库
可用资产

Name（名称） Description（说明）
Text Definition（文本定义） 一种文本，其翻译数目与应用程序中的语言数目相同，最多可达 20 个数据值。
Image（图像） 应用的实际图像文件以及应用到该图像的属性集。
Text List（文本列表） 文本定义的顺序列表。索引输入决定了要显示哪些文本。
Image List（图像列表） 图像定义的顺序列表。索引输入决定了要显示哪些图像。

用于管理屏幕库的上下文菜单

Item

（项） Name（名称） Description（说明）
1. Collapse/Expand（展开/折叠） 展开或折叠屏幕库树视图。如果树视图已展开，则 Collapse（折叠）可用，反过来亦然。
2. New（新建） 添加一个新的文件夹或屏幕资产。

Folder（文件夹）– 添加文件夹。
Text（文本）– 添加新的文本定义。此时将打开 Edit Text（编辑文本）对话框。
Image（图像）– 添加新的图像定义。此时将打开文件浏览器，在其中可以选择包含图像的文件夹中的一个图像、多个图像。选择的图像将复制到项目文件夹，然后将打开 Edit Image（编辑图像）对话框
Text List（文本列表）– 添加新的文本列表。
Image List（图像列表）– 添加新的图像列表。

3. Paste（粘贴） 粘贴当前复制的屏幕库项或文件夹。如果屏幕库项已经复制到剪贴板，则处于启用状态。
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Item

（项） Name（名称） Description（说明）
4. Import Library Objects

（导入库对象） 从文件导入屏幕库的子结构。参见关于导入和导出库对象 页 511。
5. Export Library Objects

（导出库对象） 从文件导入屏幕库的子结构。参见关于导入和导出库对象 页 511。
6. Import Text Data（导入文本数据） 导入文本定义。此命令可用于从使用经典屏幕编辑器的 PLUS+1 GUIDE 项目中导入文本。
7. Export Text Data（导出文本数据） 导出所有文本定义。请注意，Export Library Objects（导出库对象）应是导出文本定义的首选方式。
8. Sort（排序） 如果选中，则屏幕库中的所有项将按照字母顺序进行排序。

Languages（语言）
右键单击 Languages（语言）可向应用程序添加新的语言。语言通过 Context（上下文）菜单进行管理。

项 Description（说明）
Set as Original（设置为源语言） 使得此语言成为源语言。PLUS+1GUIDE 应用程序具有一个源语言和多种翻译。
Set as Default（设置为默认） 使得此语言成为默认语言。设计区中的所有文本对象使用默认语言进行显示。
Remove（删除） 将语言以及该语言的所有翻译从应用程序中删除。
Hide（隐藏） 隐藏/显示一种语言。
Copy To（复制到） 将以此语言编写的所有文本复制到目标语言。这样将覆盖以目标语言编写的任何文本。
Rename（重命名） 重命名此语言。
Sort（排序） 如果选中，则所有语言将按照字母顺序进行排序。

External Library Translation（外部库翻译）
管理库小部件中文本的翻译。External Library Translation（外部库翻译）对于应用程序中使用的小部件中的每个库都有一个子节点。此类子节点包含添加到项目中的库小部件中使用的所有文本定义。如果小部件库对于应用程序中使用的某种语言没有翻译，则可以通过编辑库节点中的文本定义添加翻译。
当库小部件被删除，导致文本定义未使用时，该文本定义将变为灰色， 使用库子节点的上下文菜单可删除所有未使用的翻译。
使用 Language Mapping（语言映射）节点可在库和应用程序之间映射语言。精确匹配的现有语言将自动映射。
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External Library（外部库）选项卡
External Library（外部库）选项卡包含 PLUS+1 GUIDE 中安装的所有库。参见 Function（功能） 页
134。库中的小部件（库小部件）可以拖至屏幕定义。库小部件的定义无法打开或编辑。要编译包含库小部件的项目，必须安装相应的库。向应用程序添加库小部件不会添加该库小部件使用的任何图像或 POU。库小部件具有三个可搜索属性； WidgetLibrary、WidgetId 和 WidgetVersion。
库小部件可能是可扩展的。可扩展的库小部件可以使用上下文菜单导入到应用程序。一旦导入，与库小部件相关的任何属性或约束均将删除，在 Screen Definitions（屏幕定义）选项卡中变为可用。
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Edit Image（编辑图像）窗口
使用 Edit Image（编辑图像）窗口可：• 创建图像资产，定义其基本图形属性。• 在项目的 Screen Definitions（屏幕定义）中使图像资产可用于实例化（使用）。• 编辑项目中已经存在的图像资产的图形属性。
Library（库）选项卡列出了添加到项目中的所有图像资产。在项目中创建的所有 Screen Definition

（屏幕定义）都可以使用这些图像资产。
将资产从 Library（库）选项卡拖至设计区可实例化（使用）Screen Definition（屏幕定义）中的图像资产。
使用 Common Properties（常见属性）窗口或 Inspector（属性管理）选项卡可定义设计区中实例化的图像资产的控制信号、位置和其他属性。相同的屏幕资产在不同的 Screen Definitions（屏幕定义）中可以具有不同的属性。参见 Common Properties（常见属性）窗口 页 454和 Inspector（属性管理）选项卡。
Image Editor（图像编辑器）窗口具有一个用于像素透明度的 Click image（单击图像）的选项。使
用此选项对具有透明像素的图像进行比例调整会导致所选透明像素的位置发生坐标偏移。在某些情况下，在所选像素旁边具有不同颜色的像素，这种调整比例的图像可能会具有不同的透明像素。丹
佛斯建议使用 alpha 通道图像，并且首先在这些图像中设置透明度，然后再将其导入屏幕编辑器。
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Edit Image（编辑图像）窗口
Item

（项
）

Name（名称） Description（说明）

1. Image file name（图像文件名） 图像文件的名称，不带扩展名。
2. File extension（文件扩展名） 图像的文件扩展名。
3. Original image size（原始图像大小） 图像大小。
4. Browse（浏览）按钮 打开一个文件对话框，可选择另一个实际图像文件。
5. Description（说明） 图像的说明性名称。默认情况下，这是不带扩展名的图像文件名。
6. Image format（图像格式） PLUS+1 GUIDE 应用程序中使用的文件格式。这是在添加图像时自动确定的。选择的图像格式将对可用于图像定义的属性产生影响。参见 Image Formats（图像格式） 页 447。
7. Image preview（图像预览） 应用选择的图像格式时的图像预览。该预览将缩放以适应对话框的大小。
8. Image definition size

（图像定义大小） 设置图像定义的大小，以控制设计区中其实例的默认大小。此属性仅可用于基于矢量的图像格式（如 SVG）。
9. Insertion point（插入点） 插入点的偏移值。添加图像实例时，其插入点将匹配其 (X, Y) 坐标。该图像实例如果旋转则围绕此点进行旋转。默认情况下此值为 (0, 0)，对应于图像实例的左上角。

一个图像实例的最大大小可能受 HWD 的限制。添加的图像实例过大，或者尝试将图像实例的大小调
整到超出限制时，则图像实例的大小被限制为 HWD 定义的最大大小，并且将显示一个警告消息。
Image Formats（图像格式）
图像定义的图像格式设置指定图像在目标显示中的外观，可能会在基于矢量的屏幕编辑器中添加更多的配置选项。可用图像格式在 HWD 文件中定义。
三种图像格式

Name（名称） Description（说明）
Color/grayscale formats

with alpha channel（带
alpha 通道的彩色/灰度格式）

此格式的图像包含一个 alpha 通道，使得每个像素都有一个介于完全透明和完全不透明之间的透明度。

Color/grayscale formats

without alpha channel（不带 alpha 通道的彩色/灰度格式）

不带 alpha 通道的图像具有一个选项，可指定在目标显示中完全透明的颜色。

Monochrome

(1 bit) image format（单色
（1 位）图像格式 ）

单色图像中的每个像素要么是彩色，要么是透明的。为单色图像的每个实例指定使用哪种颜色。

选择透明度
在 Edit Image（编辑图像）对话框中，如果选择了不带 alpha 通道的图像格式，则会显示一个包含透明度设置的面板。
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Item

（项） Name（名称） Description（说明）
1. Opaque（不透明） 如果选择该选项，则图像中没有透明像素。
2. Lower Left Corner（左下角） 与左下角像素颜色相同的所有像素均透明。
3. Click Image（单击图像） 如果选择该选项，则透明颜色通过在预览中单击进行选择。
4. 透明颜色 透明颜色预览。如果选择 Opaque（不透明），则显示一个红色叉。
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Edit Text（编辑文本）窗口
使用 Edit Text（编辑文本）窗口可创建或编辑文本资产。
Library（库）选项卡列出了项目中的所有文本资产。这些文本资产可用于在项目中创建的每个
Screen Definition（屏幕定义）中进行实例化。
要在 Screen Definition（屏幕定义）中实例化（使用）文本资产，将该文本资产从 Library（库）选项卡拖至设计区。
下图中的 Edit Text（编辑文本）窗口将创建一个 Temperature 文本资产，用于读取引擎冷却剂温度。

Edit Text（编辑文本）窗口
Item（项） Description（说明）
1. 创建一个新的文本资产 单击弹出菜单中的 New（新建）和 Text（文本）命令可打开一个空白的 Edit Text（编辑文本）窗口。使用 Edit Text（编辑文本）窗口可创建一个新的文本资产。
2. 编译一个现有的文本资产 单击弹出菜单中的 Edit（编辑）命令可在 Edit Text（编辑文本）窗口中打开一个现有的文本资产。使用该 Edit Text（编辑文本）窗口可编辑一个现有的文本资产。
3. Edit Text（编辑文本）窗口 用于创建新的文本资产或编辑现有的文本资产。
4. Description（说明）字段 输入希望在 Library（库）选项卡中列出的文本资产的名称。
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Edit Text（编辑文本）窗口 (续)

Item（项） Description（说明）
5. Original Language（源语言） 输入要显示的文本和数据值。您输入的文本应为用于翻译为其他语言的源语言。对于数据值，使用 %N$ 格式，其中 N 标识用于对数据值进行格式设置的 Format Data Value（数据值格式设置）面板的编号。在上图中：— 1 数据值格式设置面板（标注 7a）对 %1$ 数据值进行格式设置。— 2 数据值格式设置面板（标注 7b）对 %2$ 数据值进行格式设置。
6. Format（格式设置）选项卡 Add（添加）按钮 — 打开一个数据值格式设置面板。

Remove（删除）按钮 — 删除所选的数据值格式设置面板以及它所设置的数据值。
7a. 数据值格式设置选项卡 对 %1$ 数据值进行格式设置。数据值格式设置面板左上角中的粗体数字标识它所格式设置的数据值。
7b. 数据值格式设置选项卡 对 %2$ 数据值进行格式设置。数据值格式设置面板左上角中的粗体数字标识它所格式设置的数据值。参见关于数据值格式设置 页

451。
8. Value/Preview field（值/预览字段） 输入一个值可查看在数据值格式设置面板中应用的格式设置结果。
9. Preview（预览）选项卡 预览在显示终端显示的文本。
10. Font（字体）下拉列表 设置 Preview（预览）选项卡显示文本的字体。（真正显示的字体在 Common Properties（常见属性）窗口的 Font（字体）选项卡或 Inspector（属性管理）选项卡中设置。）
11. Text Instance（文本实例） 一旦在设计区中放置了文本资产的实例之后，此菜单中的选择将变为可用状态。单击该下拉菜单可查看在屏幕定义中实例化的文本资产。此视图显示在 Common Properties（常见属性）窗口的 Font（字体）选项卡或 Inspector（属性管理）选项卡中所做的字体选择。
12. Translations（翻译） 在此处输入源语言的翻译。在 Screen Library（屏幕库）选项卡中列出的 Languages（语言）设置语言面板的数目。
13. Show Original（显示源语言）复选框 单击此处可在 Original Language（源语言）文本和您选择的 Translations（翻译）文本之间替换

Preview（预览）中显示的文本。在上图中，— Swedish（瑞典语）为选择的翻译文本。（请注意背景颜色较深。）— 单击 Show Original（显示源语言）按钮，在 Preview（预览）选项卡中显示的文本在 Original

Language (English)（源语言（英语））文本和 Swedish（瑞典语）文本之间进行替换。
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关于数据值格式设置
数据值的外观在 Edit Text（编辑文本）窗口的 Data Value（数据值）面板中进行格式设置。

Item（项） Name（名称） Description（说明）
1. Type（类型） 选择数据值的数据类型。

Type（类型） Description（说明） 匹配数据类型
ASCII 显示一个范围为

32..127 的 ASCII 字符。如果该值超出此范围，则显示空格。

U8

BOOL 显示一个布尔值。
True 显示为 1，false显示为 0。

BOOL

Signed 显示带正负号的整数值。
STRING

String（字符串） 显示一个字符串。 STRING

Unsigned 显示不带正负号的整数值。 U8，U16，U32

2. Prefix（前缀） 显示整数值前面的前缀。
Prefix（前缀） 当值 >= 0 时的前缀 当值 < 0 时的前缀

（仅带正负号的整数）
无 无 无
空格 一个空格 -

+/- + -

只有类型设置为 Signed 或 Unsigned，且基数为十进制时才相关。
3. Base（基数） 选择对于整数值使用哪种基数。可用选择为八进制，十进制，小写字母 a..f 的十六进制，大写字母 A..F 的十六进制。显示负值且基数不是十进制时，将输出二进制补码。例如： 如果数据类型为 S8，值为 -1，基数为大写字母十六进制，则显示值为

FF。只有类型设置为 Signed 或 Unsigned 时才相关。
4. Padding（填充） 添加填充会使得整数值占据相同的最小空间量，无论其值是多少。最小空间由 Digits（位数）属性指定。

Padding（填充） Description（说明）
无 不添加填充。
Left（左） 在值的左侧添加空格。
Right（右） 在值的右侧添加空格。
Zero（零） 在值的左侧添加零。
只有类型设置为 Signed 或 Unsigned 时才相关。
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Item（项） Name（名称） Description（说明）
5. Base Prefix（基数前缀） 显示基数前缀。

Base（基数） Prefix（前缀）
八进制 0

十六进制（小写） 0x

十六进制（大写） 0X

只有类型设置为 Signed 或 Unsigned，且基数不是十进制时才相关。
6. Digits（位数） 定义 Padding（填充）设置为非 None 值时要显示多少位数。只有类型设置为 Signed 或 Unsigned 时才相关。
7. Copy（复制） 复制格式代码占位符，以便可以粘贴到文本框中。
8. Delete（删除） 删除此格式代码。
9. Value（值） 输入一个预览值。不可用于 STRING 类型。
10. Preview（预览） 查看应用当前设置时预览值将如何显示。不可用于 STRING 类型。
下图显示了这些面板如何对 Temperature 文本资产读数进行格式设置。

1. 数据值格式设置面板 1 对 %1$ 数据值进行格式设置。
2. 数据值格式设置面板 2 对 %2$ 数据值进行格式设置。
3. Edit Text（编辑文本）窗口的 Original Language（源语言）面板中显示的文本和数据值。
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关于为数据值分配信号
在 Screen Editor（屏幕编辑器）窗口的 Inspector（属性管理）选项卡为数据值分配信号。
为 Temperature 文本资产的数据值 1 和数据值 2 分配信号。

1. 数据值格式设置面板 1 对 Temperature 文本资产的数据值 1 进行格式设置。
2. 数据值格式设置面板 2 对 Temperature 文本资产的数据值 2 进行格式设置。
3. Original Language（源语言）面板显示 Temperature 资产的文本和数据值。
4. Temperature 文本资产的数据值 1。
5. Input.Temp.Dig_1 信号 – Screen Editor（屏幕编辑器）窗口中的 Inspector（属性管理）选项卡将

Input.Temp_Dig_1 信号分配给数据值 1。
6. Temperature 文本资产的数据值 2。
7. Input.Temp.Dig_2 信号 – Screen Editor（屏幕编辑器）窗口中的 Inspector（属性管理）选项卡将

Input.Temp_Dig_2 信号分配给数据值 2。
关于语言列表和翻译语言
下图显示了 Screen Library（屏幕库）选项卡中列出的语言和 Edit Text（编辑文本）窗口中显示的
Translations（翻译）语言之间的关系。
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• English（英语）为 Original Language（源语言）。
• German（德语）、Swedish（瑞典语）和 Russian（俄语）为 Translations（翻译）语言。
• 右键单击 German（德语）、Swedish（瑞典语） 或 Russian（俄语）节点将显示一个弹出菜单，可用于将其中一种语言设置为 Original Language（源语言）。
Common Properties（常见属性）窗口
使用 Common Properties（常见属性）窗口可向在 Screen Definition（屏幕定义）中实例化的屏幕资产分配属性。• 您可以在同一个 Screen Definition（屏幕定义）中多次实例化同一个屏幕资产，并为每次实例化分配不同的属性。• 您可以在不同的 Screen Definition（屏幕定义）中实例化同一个屏幕资产，并为每个实例化分配不同的属性。• 实例化屏幕资产时可以分配的常见属性取决于资产的类型。例如，一个文本资产具有独特的 Text

（文本）属性，一个图像资产具有独特的 Image（图像）属性。
通过 Common Properties（常见属性）窗口可以获得的大多数属性也可以通过 Inspector（属性管理）选项卡获得。参见 Inspector（属性管理）选项卡。

1. Common Properties（常见属性）窗口有一个 Image（图像）选项卡，其中带有图像相关属性，如 Rotation（旋转）和 Color（颜色）。
2. Common Properties（常见属性）窗口有一个 Text（文本）选项卡，其中带有文本相关属性，如

Alignment（对齐）和 Color（颜色）。
3. Common Properties（常见属性）窗口有一个 Font（字体）选项卡，其中带有字体相关属性，如

Font Source（字体源）和 Default Font（默认字体）。
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Screen Manager（屏幕管理器）选项卡
使用 Screen Manager（屏幕管理器）选项卡可对放置在设计区的屏幕资产进行组织并为其分配信号。
Screen Manager（屏幕管理器）选项卡按照从前到后的顺序列出屏幕资产。您可以在此选项卡中通过单击拖动来重新组织屏幕资产的顺序。将 Screen Manager（屏幕管理器）选项卡中可用的信号分配给屏幕资产的方式有两种：

1. 手动方式，在 Screen Manager（屏幕管理器）选项卡中单击键入。参见如何通过手动方式使信号可用于屏幕资产的分配 页 459。
2. 自动方式，通过 Query Screen Component（查询屏幕组件）窗口。这种方式更快速准确。参见关于 Show Screen（显示屏幕）组件和 Query Screen Component（查询屏幕组件）窗口。
屏幕定义、小部件和 POU 调用之间的信号连接在内部连接 页 484主题中讲述。
KPH 屏幕定义
下图显示了连接 Show Screen（显示屏幕）组件的信号与 Show Screen（显示屏幕）组件实例化的
Screen Definition（屏幕定义）中 Screen Manager（屏幕管理器）选项卡内容之间的关系。

1. Show Screen（显示屏幕） 组件实例化 KPH 屏幕定义。
2. Show（显示）输入实现整个 KPH 屏幕定义的显示。
3. 输入信号控制 KPH 屏幕定义中资产的显示。
4. 当 KPH 屏幕定义中某个选择的资产变为可见时，输出信号变为真。
5. KPH 屏幕定义的 Screen Manager（屏幕管理器）选项卡。
6. 使用 Inspector（属性管理）选项卡可更改屏幕定义名称。
7. Screen Assets（屏幕资产）列出了 KPH 屏幕定义的设计区中使用的屏幕资产。资产以它们在设
计区中显示的前后顺序从上到下列出。

8. 输入信号列出：• 可用于实例化 KPH 屏幕定义的 Show Screen（显示屏幕）组件的信号。• 分配到设计区中资产的信号。列出的信号可以保持不分配状态。
9. 输出信号列出实例化 KPH 屏幕定义的 Show Screen（显示屏幕）组件的信号输出。
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带有数据值的一个文本资产的信号配置

1. KPH_Digital_1 信号输入每小时千米数的整数值。（KPH_Digital_2 信号输入每小时千米数的小
数值。）

2. Speed_Readout_KPH 文本资产通过数据值 1 和数据值 2 显示每小时千米数的整数值和小数值。
（在 Edit Text（编辑文本）窗口中创建文本资产时定义这些数据值并对其进行格式设置。）

3. 分配到 Data Value 1（数据值 1）的信号输入每小时千米数的整数值。（分配到 Data Value 2

（数据值 2）的信号输入每小时千米数的小数值。）• 单击一个数据值可分配输入值的信号• 使用 Inspector（属性管理）的 Value（值）属性可分配信号。
4. 数据值 1 信号分配显示 KPH_Digital_1 信号分配到 Speed_Read_KPH 文本资产的数据值 1。
5. Value（值）属性信号分配，将用于输入每小时千米数的整数值的信号分配给 Speed_Read_KPH

文本资产的数据值 1。
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一个带有 Rotation（旋转）属性的图像资产的信号配置

1. KPH_Analog_Needle 信号输入一个旋转值，表明每小时千米数。
2. KPH_Analog_Needle 图像资产旋转来表明每小时千米数。
3. Rotation（旋转）属性信号分配，选择对 KPH_Analog_Needle 图像资产进行旋转的信号。• 单击一个图像资产可分配一个旋转该图像资产的信号。• 使用 Inspector（属性管理）选项卡的 Rotation（旋转）属性可分配旋转该资产的信号。
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带有 Enable（启用）属性的屏幕资产的信号配置

1. Show（显示）布尔值输入信号必须为 true 才能启用整个 KPH 屏幕定义的显示。
2. Display_SI 布尔值信号为 True 时将显示：• Speed_Value_KPH 文本资产• KPH_Analog_Needle 图像资产• Speed_Readout_KPH 文本资产• KPH_Gauge_0_to_60 图像资产
3. Display_SI 布尔值信号分配，显示以下资产的 Enable（启用）属性：• Speed_Value_KPH 文本资产• KPH_Analog_Needle 图像资产• Speed_Readout_KPH 文本资产• KPH_Gauge_0_to_60 图像资产
4. a，b Enable（启用）属性信号分配，分配为 True 时显示屏幕资产的信号。您可以通过 Inspector

（属性管理）选项卡或 Common Properties（常见属性）窗口的 Base（基数）选项卡向资产的
Enable（启用）属性分配信号。
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如何通过手动方式使信号可用于屏幕资产的分配
下面的步骤讲述了手动的单击和键入方法。（添加总线的步骤类似。）

1. 使得一个信号可用于分配。

A 在 Screen Manager（屏幕管理器）选项卡中单击所需的节点类型（Input（输入）或 Output

（输出））可打开一个弹出菜单。
B 单击打开的弹出菜单中的 Add Net（添加网）添加一个信号。

2. 命名该新信号，设置其数据类型。

A 在 Inspector（属性管理）选项卡中命名所添加的信号。
B 选择新信号的 DataType（数据类型）。
对于一个“通过连接”，添加到 Screen Manager（屏幕管理器）选项卡的信号的名称和数据类型必须匹配连接到实例化 Show Screen（显示屏幕）组件的 IN 和 OUT 总线的信号的名称和数据类型。
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如何将可用信号分配给屏幕资产
大多数信号还可以通过屏幕资产的 Common Properties（常见属性）窗口分配给屏幕资产。参见
Common Properties（常见属性）窗口 页 454。

1. 单击要分配信号的屏幕资产。
设计区突出显示所选择的屏幕资产。

2. 在 Inspector（属性管理）选项卡中单击屏幕资产的属性，选择要管理的信号。

Screen Manager（屏幕管理器）选项卡显示信号分配。
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如何从屏幕定义删除信号

1. 右键单击 Screen Manager（屏幕管理器）选项卡中要删除的信号节点。
2. 在弹出菜单中单击 Delete（删除）。
3. 在 Confirmation（确认）窗口中单击 Yes（是）。

Screen Manager（屏幕管理器）选项卡中屏幕定义中的信号被删除。
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Inspector（属性管理）选项卡
使用 Inspector（属性管理）选项卡可复查和管理设计区中放置的屏幕资产的属性。
通过 Inspector（属性管理）选项卡可获得的属性大多数也可以通过 Common Properties（常见属性）窗口获得。参见 Common Properties（常见属性）窗口 页 454。
有两种查看屏幕资产的属性的方式：• 在设计区，单击该屏幕资产。
• 在 Inspector（属性管理）选项卡，单击该屏幕资产的名称。

不同类型的屏幕资产具有不同的属性。您选择的屏幕资产决定了 Inspector（属性管理）选项卡显示的属性，以及您可以更改的属性。
下表讲述了屏幕对象的属性。
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常见属性
属性 描述 屏幕对象类型
名称 此属性指定屏幕对象的名称。Name 属性在编译后的应用程序中没有任何特征，其目的是使得开发者能够为屏幕对象提供恰当的名称。它不必是唯一的，但是强烈推荐采用唯一名称。

全部

描述 所引用屏幕库定义（如果有）或屏幕对象类型的说明。 全部
布局 布局属性。请参阅 Layout（布局） 页 479。 全部
顺序 设置屏幕资产从前到后的显示顺序。例如，同时启用显示两个屏幕资产时，Order（顺序）属性为 0 的屏幕将显示在 Order（顺序）属性为 1 的屏幕的前面。将一个屏幕拖到设计区的顺序决定了其初始 Order（顺序）属性。可通过两种方式更改屏幕的 Order（顺序）属性：• 在 Screen Manager（屏幕管理器）选项卡中单击并拖动可更改屏幕的顺序。• 前移• Move Backward（后移）、Bring to Front（移至最前）和 Send to

Back（移至最后）。• 在设计区域中右键单击一个屏幕可打开一个显示出命令的弹出菜单。

文本，文本列表，图像，图像列表，线，硬件图像，小部件，通用视口

ID 右键单击设计区中的屏幕可打开所引用屏幕库对象或硬件图像的一个弹出菜单 ID。这是一个只读属性。 文本，文本列表，图像，图像列表，硬件图像，小部件
GUID 屏幕对象的唯一 ID。这是一个只读属性。 全部
启用 启用屏幕对象的显示和触摸检测。（应用程序运行时，触摸区总是不可见的。） 全部
Color RGBx 定义屏幕对象或屏幕定义的颜色。可能值包括一系列预定义的颜色：

Transparent（透明），将该颜色设置为完全透明；Custom Color…（自定义颜色），将打开一个对话框，在其中可以自由定义颜色。双击 Constant combobox（固定组合框）将打开一个带有当前预选颜色的自定义颜色对话框。这可能有助于找出某个特定预定义颜色的 RGB 代码。设置 图像或者 图像列表中的一张图像的颜色不会产生任何效果，除非该图像是 单色（1 位）图像格式。

文本，文本列表，图像，图像列表，线

优先级 确定以下情况下显示哪个屏幕资产：• 具有不同的优先级。（所有屏幕默认优先级值从 0 开始。）• Enable 值均为 True。
仅显示最高优先级值的屏幕资产。优先级数字越低，显示优先级越高。优先级值为 0 表示显示优先级最高。

文本，文本列表，图像，图像列表，线，硬件图像，通用视口

IsVisible 向此属性分配一个 BOOL 输出信号。如果此信号：• True — 该屏幕可见。• False — 该屏幕不可见。
文本，文本列表，图像，图像列表，线，硬件图像，通用视口

ActiveIndex 将显示此索引处的列表元素。如果 ActiveIndex 超出有效索引的范围，则显示第一个或最后一个元素。 图像列表，文本列表
FlipHorizontal 以水平维度翻转一个图像。 图像，图像列表
FlipVertical 以垂直维度翻转一个图像。 图像，图像列表，硬件图像
FontEx 文本的字体属性。使用字体列表必须设置为 false 才能使用 FontEx。 文本，文本列表
CheckTextLength 如果文本对象过小，无法放下其引用的屏幕库文本，则生成一个编译错误。 文本，文本列表
对齐 文本对齐。可能值为 Left（左）、Center（中）、Right（右）。 文本，文本列表
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常见属性 (续)

属性 描述 屏幕对象类型
LDFList 字体由语言决定。此列表包含了语言和字体对。如果当前激活的语言在列表中具有匹配字体，则使用该字体。否则，将使用 FontEx 指定的字体。使用字体列表必须设置为 false 才能使用 LDFList。

文本，文本列表

Use Font List 使用 Font List 指定的字体，而不使用 FontEx 指定的字体。 文本，文本列表
字体列表 向列表中添加字体，并用激活索引信号选择使用哪种字体。要使用 Font

List，Use Font List 必须设置为 true。 文本，文本列表
触摸 触摸属性。参见 触摸显示功能 页 513

线属性
属性 描述
宽度 设置线条的像素宽度。

图像属性
属性 描述
图像 图像对象引用的屏幕库资产。如果信号连接到屏幕定义接口，且该屏幕定义用作小部件，则常量值可能未定义（由值 -1 指示）（参见屏幕定义和小部件 页 475）。如果常量值未定义且父级屏幕被 Show Screen组件调用，PLUS+1 GUIDE 项目将不会编译。

文本属性
属性 描述
文本 文本对象引用的屏幕库资产。如果信号连接到屏幕定义接口，且该屏幕定义用作小部件，则常量值可能未定义（由值 -1 指示）（参见屏幕定义和小部件 页 475）。如果常量值未定义且父级屏幕被 Show Screen组件调用，PLUS+1 GUIDE 项目将不会编译。

图像列表属性
属性 描述
Image size 定义列表中的图像如何调整大小。保留宽高比 – 每个图像在图像列表边界之内，在保持宽高比的情况下尽可能大。将图像比例缩放到图像列表大小 – 列表中的每个图像均与图像列表一样大，忽略其宽高比。
图像列表 图像列表对象引用的屏幕库资产。如果信号连接到屏幕定义接口，且该屏幕定义用作小部件，则常量值可能未定义（由值 -1 指示）（参见屏幕定义和小部件 页

475）。如果常量值未定义且父级屏幕被 Show Screen（显示屏幕）组件引用，
PLUS+1 GUIDE 项目将不会编译。

文本列表属性
属性 描述
文本列表 文本列表对象引用的屏幕库资产。如果信号连接到屏幕定义接口，且该屏幕定义用作小部件，则常量值可能未定义（由值 -1 指示）（参见屏幕定义和小部件 页

475）。如果常量值未定义且父级屏幕被 Show Screen（显示屏幕）组件引用，
PLUS+1 GUIDE 项目将不会编译。
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硬件图像属性
属性 描述
AlwaysOnTop 硬件图像尽可能以重叠模式呈现。有关更多信息，请参考 HWD 的 API 规格书。

通用视口属性
属性 描述
Outputs 此分支中的属性输出 Layout（布局）分支中设置的值。需要在运行时了解这些属性时，使用它们。
UIDOutput 标识通用视口对象的唯一编号。将其连接 SYS 中对应的图形源。

Toolbar（工具栏）

工具栏按钮说明
按钮 描述

保存 保存所有屏幕编辑器相关数据。

Undo（撤消） 撤消操作。
Redo（重做） 重做操作。

剪切 剪切所选项。
复制 复制所选项。

粘贴 粘贴剪切/复制的项。
管理器 切换 Screen Manager（屏幕管理器）和 Definitions（定义）面板。
属性管理 切换 Inspector（属性管理）面板。

屏幕库 切换 Screen Library（屏幕库）面板。

选择器 切换 Selector（选择器）面板。
放大 放大设计区。
缩小 缩小设计区。
Search（搜索） 打开 Search/Replace（搜索/替换）对话框。
预览 以预览模式显示设计区。
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工具栏按钮说明 (续)

按钮 描述
显示/隐藏皮肤 切换硬件皮肤。如果显示，硬件皮肤则显示显示设备前端如何与显示器上的图形对齐。
标准按钮 当 Show/Hide Skin（显示/隐藏皮肤）激活时，选择要显示的皮肤。只有 HWD 具有多个可选择皮肤时才能选择皮肤。
拖拽 选择拖拽模式。 有关详细信息，请参阅平移和缩放 页 469一章。
查看和删除未使用的库项 打开一个对话框，可以在其中删除未使用的屏幕库项。（请注意，未使用的屏幕库项不会包含在编译后的应用程序中。）
编辑代码点集 打开 Code Point Set（代码点集）对话框，其中定义了用于字符串呈现的符号。（请注意，只有字符串信号连接文本对象时才需要此对话框。）
编辑字体输出格式 选择要使用的字体输出格式。此功能与硬件相关。

退出屏幕编辑器 关闭基于矢量的屏幕编辑器。

设计区
使用设计区可编译和移动屏幕对象。另外，也可以在 Screen Manager（屏幕管理器）中选择屏幕对象，然后在 Inspector（属性管理）中编辑该屏幕对象。屏幕对象可以使用鼠标或箭头键移动。使用箭头键的同时按住 Ctrl，精度会提高。
屏幕定义本身可以通过拖动其边缘来调整大小和位置。拖动屏幕定义的同时按住 Ctrl会调整其位置，而不更改其大小。
在设计区执行鼠标操作的同时按住 Ctrl 键有时会修改操作。
单击一个屏幕对象可选择该对象。如果允许，可以使用鼠标旋转一个选择的屏幕对象或者调整其大小。
1

2
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Item

（项） Name（名称） Description（说明）
1 旋转手柄 在此手柄上方按鼠标左键，按住鼠标的同时移动鼠标可旋转屏幕对象。同时按住 Ctrl 键将以 15° 为增量进行旋转。不能旋转的屏幕对象没有旋转手柄。
2 调整大小手柄 在此手柄上方按鼠标左键，按住鼠标的同时移动鼠标可调整屏幕对象大小。如果该屏幕对象设置为具有保持的宽高比，则其宽度和高度不能被独立更改。不能调整大小的屏幕对象其调整大小手柄是灰色的。线对象有两个调整大小手柄，每端一个。移动线端点的同时按住 Ctrl 键将强制该线为水平或垂直方向。
单击屏幕对象的同时按住 Shift 键，或者在设计区上方按鼠标左键并保持按住状态绘制一个区域，这样可以选择多个屏幕对象。释放鼠标按钮时，绘制区内的所有屏幕对象均被选中。
选择多个屏幕对象时，公共的属性可以在 Inspector（属性管理）中同时更改。它们还可以对齐和分布（参见对齐和分布 页 468）。
设计区上下文菜单

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

Item

（项） Name（名称） Description（说明）
1 Edit（编辑） 打开屏幕对象的 Common Properties（常见属性）窗口。
2 Cut（剪切） 剪切所选的屏幕对象。
3 Copy（复制） 复制所选的屏幕对象。
4 Paste（粘贴） 粘贴复制的屏幕对象。
5 Autoresize（自动调整大小） 将屏幕对象调整为默认大小。
6 Select All（全选） 选择当前屏幕定义中的所有屏幕对象。
7 Delete（删除） 删除所选的屏幕对象。
8 Move Forward（前移） 将一个屏幕对象在前后显示顺序中前移。
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Item

（项） Name（名称） Description（说明）
9 Move Backward（后移） 将一个屏幕对象在前后显示顺序中后移。
10 Bring to Front（带到前面） 将一个屏幕对象在前后显示顺序中移到前面。
11 Send to Back（放到后面） 将一个屏幕对象在前后显示顺序中移到后面。
12 Fix Screen Size to

Object（将屏幕大小固定为对象）
将屏幕定义的大小调整为屏幕对象的大小。该屏幕对象将被移动，除非所在的位置左侧或上方已经没有多余空间。

13 Align/Distribute（对齐/分布） 打开 Align/Distribute（对齐/分布）子菜单。

对齐和分布

14

15

16

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

Item

（项） Name（名称） Description（说明）
1 Align Left（左对齐） 所有选择对象的左边缘与最左侧对象的左边缘的 X 坐标值相同。
2 Align Right（右对齐） 所有选择对象的右边缘与最右侧对象的右边缘的 X 坐标值相同。
3 Align Center

(horizontal)（居中对齐（水平））
所有选择对象的水平中心与包含所有选择对象的最小矩形中心的 X 坐标值相同。

4 Align Top（上对齐） 所有选择对象的上边缘与最上侧对象的上边缘的 Y 坐标值相同。
5 Align Bottom（下对齐） 所有选择对象的下边缘与最下侧对象的下边缘的 Y 坐标值相同。
6 Align Center (vertical)

（居中对齐（垂直））
所有选择对象的垂直中心与包含所有选择对象的最小矩形中心的 Y 坐标值相同。
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Item

（项） Name（名称） Description（说明）
7 Distribute Left…（左侧分布） 所有选择对象在其左边缘之间以指定的像素数分布。最左侧的对象不会移动，从左到右的顺序也将保持。
8 Distribute Right…

（右侧分布） 所有选择对象在其右边缘之间以指定的像素数分布。最右侧的对象不会移动，从左到右的顺序也将保持。
9 Distribute Center

(horizontal)（居中分布（水平））
所有选择对象在其水平中心之间以指定的像素数分布。这些对象将水平居中放置在包含所有选择对象的最小矩形中，从左到右的顺序将保持。

10 Distribute Top…（上部分布） 所有选择对象在其上边缘之间以指定的像素数分布。最上侧的对象不会移动，从上到下的顺序也将保持。
11 Distribute Bottom…

（下部分布） 所有选择对象在其下边缘之间以指定的像素数分布。最下侧的对象不会移动，从上到下的顺序也将保持。
12 Distribute Center

(vertical)…（居中分布（垂直））
所有选择对象在其垂直中心之间以指定的像素数分布。这些对象将垂直居中放置在包含所有选择对象的最小矩形中，从上到下的顺序将保持。

13 Equal Whitespace
(horizontal)…（相等空白（水平））

所有选择对象以指定的像素数水平分布。最左侧的对象不会移动，从左到右的顺序也将保持。
14 Equal Whitespace

(vertical)…（相等空白（垂直））
所有选择对象以指定的像素数垂直分布。最上侧的对象不会移动，从上到下的顺序也将保持。

15 Equal Width…（相等宽度） 所有选择对象获取一个指定的宽度。
16 Equal Height…（相等高度） 所有选择对象获取一个指定的高度。

平移和缩放
如果工具栏按钮 Pan with Hand（拖拽）处于活动状态： • 按住鼠标中键或右键拖动鼠标，拖拽图纸。• 滚动条不可用。
使用工具栏按钮或鼠标滚轮进行缩放。缩放行为取决于 Pan with Hand（拖拽）工具栏按钮： • 如果 Pan with Hand（拖拽）处于激活状态，缩放功能将以鼠标指针为中心。• 如果 Pan with Hand（拖拽）处于非激活状态，则设计区的左上区域将进行缩放。
Zoom Fit Page（缩放适应页） 命令（默认键 HOME ）会将缩放级别设置为 100% 并将图纸居中。
数据类型
对于屏幕定义接口信号要指定数据类型。这些信号的类型必须与连接 Show Screen（显示屏幕）组件的总线的对应信号的数据类型匹配。当屏幕定义用作小部件时；其接口信号（如果有）将显示在
Screen Manager（屏幕管理器）中。（参见屏幕定义和小部件 页 475。）
屏幕定义内的 POU 调用显示与 PLC 编辑器中添加的 IEC61131 数据类型相对应的 PLUS+1 GUIDE 数据类型。（参见关于 PLC 数据类型 页 392和 Call POU（调用 POU） 页 482）。
某些屏幕对象属性可连接信号。屏幕编辑器对象的数据类型是隐式的，不显示在属性管理中。
最终，文本对象数据值也将具有相应文本定义中定义的数据类型。这些数据类型不显示在属性管理中。
整数、布尔值和颜色
基于矢量的屏幕编辑器中支持这些类别中的以下数据类型：
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• BOOL• U8• S8• U16• S16• U32• S32• COLOR

有关 PLUS+1 GUIDE 数据类型的详细列表，请参见数据类型 页 187。
浮点和 64 位数据类型
屏幕接口中可使用数据类型 F32、F64、U64 和 S64，也可用于 POU的接口。通常，在屏幕编辑器中不支持这些数据类型，因此无法为其输入常量值。因此，这些数据类型的任何 POU 或Widget输入都必须源自其他 POU 或屏幕接口。
数组数据类型
屏幕接口中可使用数组，也可用于 POU的接口。支持以下数组类型：• BOOL

• U8

• S8

• U16

• S16

• U32

• S32

• U64

• S64

• COLOR

• F32

• F64

屏幕编辑器不支持数组数据类型。可以为以下类型的数组输入小部件和 POU 输入中的常量值：• BOOL

• U8

• S8

• U16

• S16

• U32

• S32

常量数组值以逗号分隔的值列表形式输入。
内部数据类型
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数据类型文本、图像、文本列表和图像列表代表屏幕库中的定义。可将这些数据类型的信号连接到屏幕对象、屏幕接口和小部件实例。这允许将实际文本或图像内容与小部件设计分开，并可用于提高可复用性。
这些数据类型是屏幕编辑器的内部数据类型，在 PLUS+1 GUIDE 的其他位置不可用。在其接口中具有这些数据类型信号的屏幕仅可用作小部件实例。不允许在 Show Screen（显示屏幕）组件中选择此类屏幕定义。
String（字符串）
基于矢量的屏幕编辑器中的字符串信号可能源自一个屏幕定义接口信号或 POU 调用。它们可以使用带有 String 类型的数据值的文本定义在显示器上呈现。有关文本数据值，请参见关于数据值格式设置 页 451，有关如何将信号连接到文本对象的信息，请参见关于为数据值分配信号 页 453。
显示器上一个字符串中可以呈现的最大字节数由默认字符串长度属性指定。有关默认字符串长度和
STRING 数据类型的一般信息，请参见字符串类型 页 181。
文本和字符串呈现
编译一个 PLUS+1 GUIDE 项目时，将生成呈现所使用的所有文本定义所需的所有符号。ASCII 代码点集 (0-127) 总是包含在内，这是为了确保非字符串文本数据值（如整数、负号、ASCII 字符等）的呈现。字符串类型的常量文本数据值也将自动包括在内。
连接到文本数据值的字符串信号需要手动处理。这在 PLUS+1 GUIDE 项目中的 Code Point Set（代码点集）中完成。代码点集中的所有代码点将可用于正在使用的、至少有一个字符串数据值的所有文本定义。请注意，字符串内的代码点总是一个一个呈现。对于某些字母，这将导致字符串呈现与正常的预期输出不同。
代码点集包含了一些范围的 Unicode 代码点。通过在文本字段中键入所需的代码点，以及指定代码点的范围，可以将其他代码点作为预定义级进行添加。在工具栏中按 Edit Code Point Set（编辑代码点集）按钮可打开 Code Point Set（代码点集）对话框。
Edit Code Point Set（编辑代码点集）按钮
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代码点集

Code Point Set（代码点集）对话框
Item（项） Name（名称） Description（说明）
1. Predefined code

point sets（预定义的代码点集）
选择包含整个字母表或一个字母集所需的所有代码点的预定义代码点集进行 Add（添加）。

2. 自由文本输入 键入或粘贴所有代码点的文本，以向代码点 Add（添加）文本。
3. Manage code points

（管理代码点） Add（添加）或管理某个代码点范围。
4. 代码点范围 代码点子范围的列表视图。每个子页都包含了 256 个代码点。列表中的每个项都显示了范围的开始和结束，以及该范围的代码点在代码点集中所占的百分比。还有一个 Edit（编辑）按钮可打开 Edit Code Point Range（编辑代码点范围）对话框，以及一个 Delete（删除）按钮可删除该范围。请注意，不能删除第一个范围，因为其中包含了始终包含的

ASCII 代码点。
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编辑代码点范围

1

2

3

4

Edit Code Point Range（编辑代码点范围）对话框
Item（项） Name（名称） Description（说明）
1. Preview font（预览字体） 控制切换按钮要使用的字体。请注意，某些字体可能不包含所有代码点的符号。
2. 列复选框 切换列的选择。
3. 行复选框 切换行的选择。
4. 代码点切换按钮 选择或取消选择各个代码点。
示例
下图左侧，对于 QuantityAndValue_1 文本对象的第一个数据值输入了字符串常量“Θερμοκρασα”。编译应用程序时，QuantityAndValue_1 将使用包括希腊字符 {Θ, α, ε, , κ, μ, ο,ρ, σ} 的字体。
在该图右侧，屏幕定义输入信号 Quantity 连接到 QuantityAndValue_1 文本对象的第一个数据值。因此，不会显示字符串常量“Θερμοκρασα”，QuantityAndValue_1 也不会自动使用包括希腊字符的字体。
为了确保所有可能的希腊文本的正确显示，要在 Code Point Set（代码点集）对话框中包括 Unicode字符的希腊文范围。
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控制代码
某些代码点是控制代码。这些代码点将按照下表中的方式进行处理。
控制代码 效果
0 字符串的呈现将终止。
10 如果字符串在文本框内合适的话，则字符串的呈现另起一行。
所有 < 32 的其他控制代码 无影响。
所有 >= 32 的控制代码 如果存在且宽度大于零，则输出相应的符号。有关详细信息，请参见零宽度符号 页 474和缺少符号 页

474。
零宽度符号
零宽度符号不会在显示器上显式地输出。
缺少符号
缺少符号将呈现为空白（代码点 32）。如果一个符号对应的代码点源自与文本数据值相连的字符串，并且该代码点未添加到应用程序的代码点集，则可能会缺少该符号。
Font Output Format（字体输出格式）
使用 Edit Font Output Formats（编辑字体输出格式）对话框可控制字体的符号如何在目标显示器上呈现。这可用于打开或关闭反锯齿。按工具栏中的 Edit Font Output Formats（编辑字体输出格式）
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按钮可打开该对话框。

3

1 2

Item

（项） Name（名称） Description（说明）
1. Selection（选择） 选择一种应用于所有字体的字体输出格式。
2. Set All（设置全部） 将所选的字体输出格式应用于所有字体。
3. Individual selection（单个选择） 单独应用字体输出格式。

屏幕定义和小部件
屏幕定义可使用 Show Screen（显示屏幕）组件在 SCS 模块调用，或嵌入到其他屏幕定义中。在后一种情况下，嵌入到另一个屏幕定义的屏幕定义称为小部件。
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如果屏幕定义 A 作为小部件 A_1 添加到屏幕定义 B 中，则 A_1 是屏幕定义 A 的小部件实例。A_1 引用屏幕定义 A，屏幕定义 A 是 A_1 的小部件定义。SCS 模块中，从 Show Screen（显示屏幕）组件调用的屏幕定义称为顶级屏幕定义。
如果屏幕定义 B 不是屏幕定义 A 且屏幕定义 A 不包含屏幕定义 B 的实例，则 A 可以添加到 B。
不能直接编辑小部件的内部组件； 小部件定义必须进行修改。编辑屏幕定义会影响其所有小部件实例。小部件可以嵌套。
使用小部件可以封装应用程序中的许多位置使用的屏幕对象和相关功能。将图像、文本、图像列表和文本列表定义连接到小部件定义的界面，以将文本或图像内容与小部件设计分离，并提高可服用性。
通过导出小部件定义，可以在其他应用程序中重复使用。（参见关于导出和导入屏幕定义 页
506。）
理论上讲，同一个屏幕定义可用于 Show Screen（显示屏幕）组件也可用于小部件，但两种用法之间存在一些差异。例如，数据类型图像和文本只可分配到用作小部件的屏幕定义，但不能将这些数据类型的信号连接到 Show Screen（显示屏幕）组件的输入总线。有些屏幕定义属性只与屏幕定义属性 页 476中所述的两种可能用法中的一种相关。
数据类型 Text 和 STRING 是不同的。Text 表示基于矢量的屏幕编辑器中的文本定义，不可用于 PLUS
+1 GUIDE 的其他部分。其目的是为了让小部件对于不同的实例显示不同的文本。STRING 则表示字符串，可在 PLUS+1 GUIDE 的所有位置使用，参见字符串类型 页 181。
屏幕定义属性
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项目 描述
1 屏幕定义的内部唯一 ID。只读。
2 屏幕定义名称。
3 控制屏幕中的触摸行为。• 如果为 False，则不会在此屏幕定义下方的屏幕定义中检测任何触摸• 如果为 True，则可在此屏幕定义下方的屏幕定义中检测触摸。 

有关此属性的详细信息，请参阅触摸穿透 页 513。 

（仅当 HWD 支持触摸时才可用。）
4 屏幕定义的背景颜色。可能值包括一系列预定义的颜色：

Transparent（透明），将该颜色设置为完全透明；Custom Color…（自定义颜色），将打开一个对话框，在其中可以自动定义颜色。双击将打开一个带有当前预选颜色的自定义颜色对话框。这可能有助于找出某个特定预定义颜色的 RGB 代码。
5 此屏幕定义的布局管理设置。请参阅 屏幕定义布局 页 480。
6 顶级分支包含仅在将屏幕定义用作顶级屏幕定义时的相关属性。这些属性对于小部件实例没有影响。
7 显示此屏幕定义的显示器。
8 当显示设备要在矩形旋转处安装时，则使用旋转。

（小部件实例与其父级屏幕定义具有相同的矩形旋转。）
9 如果比例缩放大小为真且显示器的大小发生变化，或者屏幕定义被导入显示器大小不同的项目中，则该屏幕定义的宽度和高度将自动进行比例缩放。

（小部件实例为屏幕对象，任何比例缩放单独应用于每个小部件实例。参见手动布局 页 482，了解
Inspector（属性管理）选项卡中屏幕对象的 ScaleSize 说明。）

10 如果显示器的大小发生变化，或者屏幕定义被导入显示器大小不同的项目中，则 Upper left corner 的常量值将进行比例缩放。
（小部件实例为屏幕对象，任何比例缩放单独应用于每个小部件实例。参见手动布局 页 482，了解
Inspector（属性管理）选项卡中屏幕对象的 ScalePosition 说明。）

11 显示器上该屏幕定义左上角的 X, Y 坐标。（小部件实例与其父级屏幕定义显示在同一个显示器上。）
（小部件实例的插入点由其父级屏幕定义决定。）

12 小部件实例分支包含在将屏幕定义用作小部件实例时的相关属性。这些属性对于顶级屏幕定义没有影响。
13 如果为真，则可以调整屏幕定义的小部件实例大小。

（顶级屏幕定义的大小由其宽度和高度属性决定。）
14 如果为真，则保持小部件实例自动大小的宽高比。

（不适用于顶级屏幕定义。）
15 如果为真且此屏幕定义中至少有一个屏幕对象使用布局管理器，则只有在不违反布局的情况下，才能调整小部件实例的大小。例如，如果 Preserve Layout（保持布局）为真，且没有对象使用灵活宽度，则不能更改小部件实例的宽度。

（不适用于顶级屏幕定义。）
16 屏幕定义宽度。对于小部件定义为常量，这种确定的宽度将用作其实例的默认宽度，除非一个或多个屏幕对象使用布局管理器。如果使用布局管理器，则仅在编辑小部件定义时应用这种确定的宽度。
17 屏幕定义高度。用于小部件定义，这种确定的高度将用作其实例的默认高度，除非一个或多个屏幕对象使用布局管理器。如果使用布局管理器，则仅在编辑小部件定义时应用这种确定的高度。
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使用小部件

1

2

添加小部件
项目 描述
1 Definitions（定义）选项卡包含了 PLUS+1 GUIDE 项目中的所有屏幕定义。
2 要添加小部件，请将一个屏幕定义从 Screen Definitions（屏幕定义）树拖至图纸。任何屏幕定义都可以作为小部件添加，只要它不是作为小部件添加到自己或包含自己。
小部件的信号接口（小部件接口）在 Screen Manager（屏幕管理器）中访问。小部件接口中的常量值将反映在设计区。
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Screen Manager（屏幕管理器）
项目 描述
1 小部件与同一个屏幕定义中的其他屏幕对象一起列出在 Screen Manager（屏幕管理器）中。打开小部件节点的上下文菜单，选择

Edit Definition（编辑定义）可转至小部件屏幕定义。
2 小部件的接口位于 Screen Manager（屏幕管理器）中。
3 选择一个接口信号，使其显示在 Inspector（属性管理）中。
4 选择的接口信号（如果有）将显示在 Inspector（属性管理）中。
5 分配信号。来自屏幕定义接口、其他小部件和 POU 调用的可用信号。
6 分配常量值。
7 如果信号的数据类型为颜色、图像或文本，则此按钮将打开一个对话框，可在其中选择值。

将一个小部件添加到设计区时，它会自动采用首选大小。上下文菜单中的自动调整大小命令是使得小部件采用其首选大小的另一种方式。如果小部件具有文本或图像输入，则在这些输入修改时小部件的首选大小可能会发生变化。然后自动调整大小命令将小部件调整为其新的首选大小。参见
Layout（布局） 页 479了解小部件调整大小的方式，以及其子组件是如何调整大小和位置的。
Layout（布局）
屏幕对象可以手动组织，也可以通过布局管理器进行组织。
Inspector（属性管理）中的 Layout Manager（布局管理器）属性决定了使用父级屏幕定义 (Parent)指定的布局管理器还是不使用布局管理器 (None)。根据此设置，将在属性管理中启用不同的子分支。请分别参见布局管理器 页 480和手动布局 页 482章节。
无论 Layout Manager 的值如何，KeepAspect 属性均可用。
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屏幕定义布局
屏幕定义具有一系列布局属性，这些属性影响它们作为小部件使用时的行为方式。当一个屏幕定义由 Show Screen（显示屏幕）组件引用时，则这些属性没有影响。
每个屏幕定义都有一个可配置的布局管理器。在调整屏幕定义大小时，它将计算使用它的屏幕对象的大小和位置。
对于一个小部件调用自动调整大小命令时，小部件的大小将设置为其首选大小。如果小部件包含了至少一个使用布局管理器的屏幕对象，则该首选大小由小部件的布局管理器决定（参见 Autoresize

（自动调整大小） 页 481）。否则将设置为屏幕定义设计时的大小。
有一个被称为条形布局的可用布局管理器。它有一个名为 Orientation的属性 ，此属性可以设置为
Horizontal 或 Vertical。条形布局在条形布局 页 480中详细讲述。
屏幕定义布局属性

Property（属性） Description（说明）
AllowResize 指定此屏幕定义的小部件是否可以调整大小。
KeepAspect 如果为真，则保持此自动调整大小的屏幕定义的宽高比。
Preserve Layout 只有在可以保留布局规则的情况下，小部件才可以调整大小。例如，如果屏幕定义仅包含固定大小的对象，则只有一种尺寸符合布局规则。如果没有对象使用布局管理器，此属性则没有效果。
布局管理器
屏幕对象根据为使用布局管理器的每个组件规定的一系列规则自动调整位置和大小。使用属性
Layout Manager（布局管理器）启用布局管理器（请参见章节 Layout（布局） 页 479）。
条形布局
条形布局将屏幕定义视为一个一维条形。属性 Orientation可以将其配置为 Horizontal（水平）或
Vertical（垂直）。
如果方向是 Horizontal（水平）的，则对象在三个 Alignment Zones（对齐区域）中的一个中对齐；
Left（左）、Center（中）和 Right（右）。每个区域都有一个顺序，该顺序指定对象的放置顺序，可以通过拖放或屏幕对象的 Order 属性对其进行编辑。一个名为 Flexible Width 的属性将允许左右区域中的对象在屏幕定义调整大小时进行伸缩。对象还有一个用于指定对象垂直放置方式的 Vertical

Anchor 。可能值为 Top（上）、Center（中）、Bottom（下）和 Top+Bottom（上下）。如果选择
Top+Bottom（上下），则对象可以在调整屏幕定义的大小时进行伸缩。最后一个名为 Padding 的属性将在该对象周围添加空白。此空白将包括在对象的必需大小中。
Vertical（垂直） 方向与 Horizontal（水平）相似，只是对象在一个垂直条中组织，而不是水平条。有三个 Alignment Zones（对齐区域）： Top（上）、Center（中）和 Bottom（下）。Order 属性决定了对象在其对齐区域内的顺序。Flexible Height 允许上下区域中的对象在竖向维度进行伸缩。
Horizontal Anchor 指定如何在水平维度放置对象； 可能值为 Left（左）、Center（中）、Right

（右）、Left+Right（左右），最终值使得对象能够在水平维度中伸缩。当方向为垂直时，Padding属性具有相同的效果。
线
线的处理略有不同，因为其他屏幕对象有插入点和大小，而线有起点和终点。
如果布局管理器的方向为水平，则布局管理器处理的线总是水平的；如果为垂直，则总是垂直的。属性 Length 定义线的水平（垂直）伸展长度，除非设置了灵活宽度（高度）。这对应于另一个屏幕对象的宽度（高度）。线的 Width 对应于其他屏幕对象的高度（宽度），尽管线的起点在其垂直
（水平）中间点，而不是左上角。如果线对象放置在上下（左右）边缘，则 Width 属性可能被覆盖。线没有 Keep Aspect 属性。
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Autoresize（自动调整大小）
自动调整一个小部件的大小后，使用其布局管理器的所有对象（包括嵌套的小部件）均将自动调整大小。任何填充都将被添加到每个对象的大小中。所有对象将在各自的对齐区域中彼此相邻放置，小部件的大小将设置为包含使用其布局管理器的所有对象的最小大小。如果居中对齐区域内有对象，则其他两个区域的大小将相等，如果其中一个区域小于另一个区域，则可能导致小部件内部出现空白。如果没有居中区域，则其他两个区域之间没有任何空间。自动调节小部件大小时，不使用布局管理器的屏幕对象将被忽略。自动调整大小后的小部件可能会大于显示器的大小。
调整大小
调整小部件的大小可能影响使用布局管理器的屏幕对象的大小和位置。只有设置了 Flexible Width/

Flexible Height 属性，或 Vertical Anchor/Horizontal Anchor 设置为 Top+Bottom/Left+Right（上下/左右）时，大小才受影响。如果设置了 KeepAspect，则保持屏幕对象的宽高比。如果屏幕定义的方向为水平（垂直），则位置受影响的方式如下： 左（上）对齐区域中的对象将从屏幕对象的左
（上）边缘开始，按照定义的顺序放置。居中对齐区域将居中放置在屏幕定义的中心。右（下）对齐区域中的对象将从左到右（从上到下）放置，以便最后一个对象的右（下）边缘放在屏幕定义的右（下）边缘。
小部件的调整大小可能受屏幕定义中 AllowResize、KeepAspect 和 Preserve Layout 属性的影响。参见屏幕定义布局 页 480。
布局输出
执行完布局管理之后，屏幕对象的位置和大小可以通过四个输出信号获取。每当需要屏幕对象的实际位置或大小时，就可以使用这些属性，例如将另一个屏幕对象放在图像的上方来指示比例缩放。输出信号位于属性管理中的 Layout/Bar Layout/Output（布局/条形布局/输出）分支中。
条形布局属性

Property（属性） Description（说明）
Alignment Zone 决定屏幕对象放在哪个区域。如果屏幕定义为水平布局，则可用选择为

Left（左）、Center（中）、Right（右）；如果屏幕定义为垂直布局，则可用选择为 Top（上）、Center（中）、Bottom（下）。
Flexible Width/Flexible Height 使得屏幕对象可伸缩。请注意 KeepAspect 可能会使得对象无法伸缩； 如果设置 KeepAspect，则 Vertical Anchor (Horizontal Anchor) 必须设置为 Top+Bottom (Left

+Right) （上下或左右）才能使得对象能够调整大小。
布局顺序 屏幕对象在其 Alignment Zone（对齐区域）中从左到右（从上到下）的顺序，从零开始。
Length（仅适用于线） 线的水平（垂直）长度。（请注意，小部件实例的最终长度可能受其他属性、其他屏幕对象和小部件大小的影响。）
Vertical Anchor/Horizontal Anchor 决定屏幕对象在垂直（水平）维度的位置。可能的值为 Top（上）、

Center（中）、Bottom（下）、Top+Bottom（上下）（Left（左）、
Center（中）、Right（右）、Left+Right（左右）），其中最后一个值会使得屏幕对象可伸缩。请注意 KeepAspect 可能会使得对象无法伸缩； 如果设置了
KeepAspect，则 Flexible Width (Flexible Height) 必须同时设置才能使得对象能够调整大小。

Padding（填充） 在屏幕对象周围增加空间。Padding（填充）将增加屏幕对象所需的空间量。Bottom（下）、Left（左）、Right（右）、Top（上）决定屏幕对象的每个侧面的填充。如果设置了 UseAll，则 All 指定的值将应用于屏幕对象的每个侧面。
Output（输出） 输出布局管理后屏幕对象的位置和大小。线对象将输出开始和结束坐标。
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手动布局
使用拖放方式，或者通过在 Inspector（属性管理）或 Edit Component（编辑组件）对话框中修改手动布局属性可以将屏幕对象放置在设计区。使用属性 Layout Manager（布局管理器）启用手动布局（请参见章节 Layout（布局） 页 479）。属性 KeepAspect 将通过修改其属性或调整包含也设置了
ScaleSize 的屏幕对象的小部件的大小，来确保在设计区中调整屏幕对象的大小时保持宽高比。
为了同时组织多个屏幕对象，请选择要组织的屏幕对象，打开上下文菜单。然后展开子菜单 Align/

Distribute（对齐/分布）然后使用任何选项修改所选对象的布局。
在设计时调整小部件大小时，设置了 ScaleSize 或 ScalePosition 的任何屏幕对象将进行比例缩放或移动。
手动布局属性
属性 描述
插入点 屏幕对象的 X, Y 坐标。默认情况下，屏幕对象将被对齐，以便左上角位于插入点。这些对象可能与左上角之间存在偏移，该偏移量由附着点属性指定。当附着点设置为默认时， 图像、硬件图像和通用视口可能与左上角之间存在单个像素的偏移量。该偏移量在所引用屏幕库图像和硬件图像或通用视口的旋转属性处定义。

（常数值可使用像素或以屏幕大小的百分比来表示）
附着点 X, Y 插入点偏移量。屏幕对象将在此点插入并围绕此点旋转。可使用 9 个不同附着点：默认、中心、中上、右上、中左、中中、左下、中下和右下。默认值为左上角。
Width，Height（两个属性均存在） 屏幕对象的宽度和高度。这些属性对于 Text（文本）、Text List（文本列表）、Image（图像）、Image List（图像列表）和 Widget（小部件）是常量。对于 Touch Area（触摸区）、Hardware Image（硬件图像）和

Generic Viewport（通用视口）允许信号连接。
（常数值可使用像素或以屏幕大小的百分比来表示）

RotationPoint（仅限于硬件图像和通用视口） X, Y 插入点偏移量。屏幕对象将在此点插入并围绕此点旋转。0, 0 对应于左上角。
旋转 Image（图像）、Image List（图像列表）、Hardware Image（硬件图像）或 Generic Viewport（通用视口）的顺时针旋转（度数）。
Begin point（仅适用于线） 柱状图起点的 (X, Y) 坐标。

（常数值可使用像素或以屏幕大小的百分比来表示）
End point（仅适用于线） 线终点的 (X, Y) 坐标。

（常数值可使用像素或以屏幕大小的百分比来表示）
ScaleSize 如果为真，则屏幕对象的大小对比其设计时大小更改时，该屏幕对象的大小将按比例调整大小。ScaleSize 为真时，不会考虑属性 KeepAspect。
ScalePosition 如果为真，当屏幕定义的大小与其设计时的大小相比发生变化时，屏幕对象的大小将按比例调整。

Call POU（调用 POU）

POU 调用可以添加在屏幕定义中。POU 连接的接口将根据 POU 定义自动更新。
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POU 调用
项目 描述
1 屏幕定义中的所有 POU 调用均列在 POU Call（POU 调用）分支下面。打开上下文菜单可添加并调用一个新的 POU，或调用一个已经存在的 POU。所有 POU 均列在 Project Manager（项目管理器）的 PLC Units（PLC 设备）分支下面。
2 POU Calls（POU 调用）分支下面的第一层项表示 POU 调用。使用上下文菜单可选择调用哪个 POU，然后在 PLC/C Editor（PLC/C 编辑器）中打开选择的

POU。还可以重命名或删除此 POU 调用。
3 控制何时执行此 POU 调用。在属性管理中，可使用常量值或信号来控制 POU 执行。
4 POU 的接口显示在 Screen Manager（屏幕管理器）中。在此处不能编辑接口；每当在 PLC/C

Editor（PLC/C 编辑器）中编辑接口时，它都将在此处更新。
5 展开一个 POU 接口总线可显示名称和其输入或输出对应的 PLUS+1 GUIDE 数据类型。
6 展开该信号节点可显示连接此信号（如果有）的屏幕对象。
7 POU 调用的名称可在属性管理中编辑。
8 此只读属性显示引用 POU 的相关信息。
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POU 接口变量的分配
项目 描述
1 选择一个 POU 接口变量，在 Inspector（属性管理）中进行编辑。
2 打开信号组合框可选择一个信号。可以选择其他 POU 调用、小部件和屏幕定义接口中的信号。要将 POU 接口变量连接到屏幕对象属性，请使用 Inspector（属性管理）中该屏幕对象属性上的信号选择框。
3 使用 Constant 属性（在上图中被信号选择组合框阻挡）可设置一个常量值。
如果某个屏幕定义具有内部状态，则必须使用 POU 功能模块。如果使用 POU 功能，则不会记住内部
状态。
内部连接
维护小部件和 POU 调用中的总线接口及其连接的任务可以使用信号分配表 页 485、连接总线 页
485、添加和连接总线 页 487、配置对象接口 页 489和无效连接 页 495中讲述的功能进行简化。
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信号分配表
该信号分配表将用作 Connect Bus（连接总线），Add（添加）和 Connect Bus（连接总线）和
Configure Object Interface（配置对象接口）功能的一部分。通过打开 Configure Object Interface

（配置对象接口）小部件的对话框或调用 POU来访问该表。

列 Description（说明）
Source Signal（源信号） 列出了Widget或 POU 调用中的所有信号。总线以圆点分隔。
Direction（方向） 信号的方向。
Data Type（数据类型） 信号的数据类型。
Constant（常量） 编辑输入信号的常量值。
Connect（连接） 选中可将源信号连接 Target Signal（目标信号）列中的信号。
Target Signal（目标信号） 选择连接源信号的目标信号。
Status（状态） 如果选择的目标信号不合格，则区域将解释原因。在某些情况下将显示一个超链接； 单击该链接将修改目标信号。
小部件或 POU 调用的输入总线中信号的方向为输入； 小部件或 POU 调用的输出总线中信号的方向为输出； 另一方面，在屏幕定义接口中，输入总线中的信号方向为输出，输出总线中的信号方向为输入。
连接总线
使用此命令可将一个总线中的所有信号递归连接到另一个总线中的所有匹配信号（名称和数据类型）上。连接总线可从屏幕定义中任何总线的快捷菜单调用。
示例—连接总线
在下面的示例中，任务是要将 Gauge_1.Input 的成员连接到 DashboardControl_1.Output.Speed。
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DashboardControl_1.Output.Speed

Gauge_1 Input

1. 右键单击 Gauge_1.Input 打开快捷菜单，然后单击 Connect Bus....（连接总线）

在打开的对话框中，Source bus（源总线）是从中调用该命令的总线。Target bus（目标总线）组合框包含了屏幕定义接口、小部件接口和 POU 调用接口中方向匹配的所有总线。
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2. 按 OK（确定）。此时显示最后一个对话框，其中包含了总线 Gauge_1.Input 的信号分配表。
3. 复查并修改连接总线操作的结果。按 Apply（应用）或 OK（确定）。

将应用信号分配表的状态
添加和连接总线
Add and Connect Bus（添加和连接总线）命令会将总线的一个副本作为分总线添加到另一个总线，并将源总线中的信号连接到新总线中的信号上。这些操作将递归执行。Add and Connect Bus（添加和连接总线）可从小部件或 POU 调用总线的快捷菜单调用。
示例—添加和连接总线
在下面的示例中，任务是要将 DashboardControl_1.Output.Indicators 的成员连接到屏幕定义输出总线中的一个新的分总线上。
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DashboardControl_1.Output.Indicators 

Screen definition input bus 

1. 右键单击 DashboardControl_1.Output.Indicators 打开快捷菜单，然后单击 Add and Connect

Bus…（添加和连接总线）。

在打开的对话框中，Target bus（目标总线）是源总线的副本（在此示例中为
DashboardControl_1.Output.Indicators）要复制到的总线。文本的输入指定了副本的名称。为了达成此示例中的目的，默认文本已更改为 IndicatorInput。
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2. 按 OK（确定）。
此时显示最后一个对话框中包含了 DashboardControl_1.Output.Indicators 的信号分配表。

3. 复查并修改添加和连接总线操作的结果。按 Apply（应用）或 OK（确定）。
按 Apply（应用）或 OK（确定）将应用信号分配表的状态。表中以橙色矩形突出显示的线表明，应用该信号分配表的状态时将创建目标信号。如果不选中 Connect（连接）复选框或选择了另一目标信号，则在新总线中不会创建未选中或未选择的信号。

编辑屏幕定义时，不能修改小部件定义或 POU 的总线接口。只有正在编辑的屏幕定义的总线接口可
以编辑。因此，Add and Connect bus（添加和连接总线）命令只能以该屏幕定义接口中的总线为目
标。
配置对象接口
Configure Object Interface（配置对象接口）对话框可用于在添加时配置和连接小部件或 POU 调用，或者在任何时间管理小部件或 POU 调用的接口和连接。它的打开方式有两种，通过小部件或
POU 调用的快捷菜单，或者每次向屏幕定义添加小部件或 POU 调用时自动打开。自动打开可以在
PLUS+1 GUIDE 选项中进行控制。
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1

2 3 4 5

6

7

Item（项） Name（名称） Description（说明）
1. Object name:（对象名称） 编辑此对象的名称。
2. Clear All Connections（清除所有连接） 将对话框中的分配表的信号清除所有连接。按 OK（确定）或 Apply（应用）后才会对该对象执行任何实际更改。
3. Undo All Changes（撤消所有更改） 对自从上次应用更改之后对此对话框中分配表所做的信号撤消所有更改。
4. Add and Connect Sub-buses

（添加和连接分总线） 以半自动方式调用 Add and Connect bus（添加和连接总线）命令。如果非空，会将对象的输入总线作为分总线添加并连接至屏幕定义的输入总线，其名称与对象相同。该对象的输出总线将相应进行处理。要使用此功能，对象名称只得包含字符 A..Z，a..z，_ 和
0..9。

5. Connect Buses（连接总线） 调用 Connect Buses（连接总线）命令。以此方式调用时，可以将该对象的一个分总线选择为源总线。
6. 信号分配表 此信号分配表提供了对象接口以及编辑常量和连接方式的概览。按上面四个按钮中的任意一个按钮执行的命令可反映在此表中。
7. 启用自动控制 控制在添加小部件或 POU 调用时是否显示 Configure Object

Interface（配置对象接口）对话框。修改此复选框将修改相应的 PLUS+1 GUIDE 选项。
示例—创建新的屏幕定义输入总线
在下面的示例中，任务是要添加一个带有三个输入的小部件，并创建新的屏幕定义输入总线。当其中的两个输入连接到屏幕定义接口时，此时第三个输入将获取一个常量值。
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1. 向 Dashboard 屏幕定义添加 Gauge 小部件
Object Interface Configuration（对象接口配置）对话框将自动打开。

2. 更改 Object name:（对象名称） 为 RpmGauge（为此示例目的为该小部件提供一个更好的名称）。
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3. 按 Add and Connect Sub-buses（添加和连接分总线）。
名为 Unit 的信号的 Connect（连接）复选框不选中，因为它不会添加。
Max 和 Value 信号将连接起来，并且将在屏幕定义接口中创建一个分总线。
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4. 为输入 Unit 指定 RPM为 STRING 常量。

5. 按 OK（确定）。
小部件 RpmGauge 的总线接口得以配置后，从该屏幕定义的输入总线中获取一个名为 RpmGauge 的分总线，其中带有两个成员 Max 和 Value。
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示例—将小部件连接另一个小部件
在下面的示例中，任务是要添加一个小部件，并将其输入总线连接至另一个小部件的输出总线。

1. 向 Dashboard 屏幕定义添加 Gauge 小部件
Object Interface Configuration（对象接口配置）对话框将自动打开。

2. 更改 Object name:（对象名称） 为 SpeedGauge（为此示例目的为该小部件提供一个更好的名称）。
3. 按 Apply（应用）（将新的小部件名称应用到现有的总线结构名称）。
4. 按 Connect Buses（连接总线）（将小部件的输入总线连接另一个小部件的输出总线）。

5. 选择 Source bus:（源总线） SpeedGauge.Input 和 Target bus:（目标总线） 在 Connect Buses

（连接总线）对话框中的 DashboardControl_1.Output.Speed。

6. 按 OK（确定）。
 Configure Object Interface（配置对象接口）对话框得以设置。按 Apply（应用），应用所做的更改，而后连接 SpeedGauge 的总线接口。
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无效连接
如果内部的连接功能导致无效的连接，则会在信号分配表的 Status（状态）下面显示一个消息，或者显示一个无效连接对话框。
数据类型不匹配
在信号分配表中，如果选择了数据类型不兼容的目标信号，则会在 Status（状态）下面显示一个错误消息，且 Connect（连接）复选框不可见也无法选择。
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如果该目标信号在屏幕定义输入或输出总线中，则可以更改屏幕定义信号的数据类型。通过单击
Status（状态）下面的 Modify…（修改）超链接可以实现此目的。
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已连接信号
如果信号的连接使其无法用于 Connect Bus（连接总线）或 Add and Connect bus（添加和连接总线）操作，则会显示一个对话框。

1

2 3 4

Item（项） Name（名称） Description（说明）
1. 信号列表 受此对话框中所做决策影响的所有信号。
2. Reconnect（重新连接） 继续操作，删除列表中信号之前的连接。
3. Exclude（排除） 继续操作，但不包括该列表中的信号。
4. Cancel（取消） 取消整个操作。
如果将一个连接输出的输入信号选择为了另一个输出的目标信号，则会在 Status（状态）下面显示一个错误消息，且 Connect（连接）复选框不可见也无法选择。
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关于 Show Screen（显示屏幕）组件和 Query Screen Component（查询屏幕组件）窗口
使用 Query Screen Component（查询屏幕组件）窗口：• 将连接 Show Screen（显示屏幕）组件的 IN 和 OUT 总线的应用程序信号可用于 Show Screen

（显示屏幕）组件实例化的屏幕定义内的分配。• 列出实例化的屏幕定义中未通过其进行实例化的 Show Screen（显示屏幕）组件的 IN 和 OUT 总线连接应用程序的信号。• 编辑现有的屏幕定义和创建新的屏幕定义。

1. 编辑 Show Screen（显示屏幕）组件可打开 Query Screen Component（查询屏幕组件）窗口。
上图中的 Show Screen（显示屏幕）组件实例化了 Lites 的屏幕定义。

2. Query Screen Component（查询屏幕组件）窗口：• 用于编辑现有的 Screen Definitions（屏幕定义）和创建新的 Screen Definitions（屏幕定义）。• 用于管理未连接的 Screen Definition（屏幕定义）信号。
3. Screen Definitions（屏幕定义）列出了应用程序中可用的 Screen Definitions（屏幕定义）。

Project Manager（项目管理器）选项卡显示同一个列表。
4. 粗体文本表明了查询的 Show Screen（显示屏幕）组件实例化的屏幕定义（上图中为 Lites）。
单击此屏幕定义可查看 Show Screen（显示屏幕）组件和它实例化的屏幕定义之间未连接信号的相关信息。

5. Screen Definitions（屏幕定义）列出了应用程序中可用的 Screen Definitions（屏幕定义）。
Query Screen（查询屏幕）组件窗口显示相同的列表。
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6. Edit Definition（编辑定义）按钮。单击可在 Screen Editor（屏幕编辑器）窗口中打开所选的
Screen Definition（屏幕定义）。

7. New Definition（新建定义）按钮。单击可创建新的 Screen Definition（屏幕定义）。
8. Select Definition（选择定义）按钮。单击可通过一个查询的 Show Screen（显示屏幕）组件实例化一个选择的屏幕定义。

用户手册
PLUS+1® GUIDE 软件
屏幕编辑器
 

© Danfoss | 2022 年 10 月 AQ152886483724zh-002601 | 499



关于 Query Screen（查询屏幕）组件窗口和屏幕定义信号
单击一个屏幕定义可打开 Query Screen Component（查询屏幕组件）窗口。• 此窗口列出查询的屏幕定义及其进行实例化的 Show Screen（显示屏幕）组件之间未连接的信号。• 如果查询的屏幕定义及其进行实例化的 Show Screen（显示屏幕）组件之间的所有信号均已连接，此窗口则不列出任何信号。
并非 Query Screen Component（查询屏幕组件）窗口中列出的每个信号都一定需要连接。您只需连接屏幕定义及其进行实例化的 Show Screen（显示屏幕）组件所需的信号。

1. Screen Definitions（屏幕定义）列出了您的项目中的所有的屏幕定义。单击一个屏幕定义可让
Query Screen Component（查询屏幕组件）窗口显示以下相关信息：• 连接 Show Screen（显示屏幕）组件的 IN 和 OUT 总线，但尚不可用于分配到该 Show Screen

（显示屏幕）组件实例化的屏幕定义内资产的应用程序信号。• 已实例化的屏幕定义中的，尚未连接进行实例化的 Show Screen（显示屏幕）组件的 IN 和
OUT 总线的信号。

2. Show Screen（显示屏幕）组件实例化一个屏幕定义。
3. Input bus members not in Input（输入总线成员未在输入中）列出以下应用程序信号：• 连接实例化所选择屏幕定义的 Show Screen（显示屏幕）的 IN 总线的应用程序信号。
• 尚未添加到可用于分配到屏幕资产的屏幕定义的 Input（输入）信号中的应用程序信号。

4. Output bus members not in Output（输出总线成员不在输出中）
列出以下应用程序信号：• 连接到实例化所选择屏幕定义的 Show Screen（显示屏幕）的 OUT 总线。
• 尚未添加到可用于分配到屏幕资产的屏幕定义的 Output（输出）信号。

5. 如果 Select All/Add（全选/添加）复选框启用，这些复选框会使得信号可用于屏幕定义中的分配。
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• Select All（全选）—将所有信号添加为可用于向屏幕资产分配的信号。
• Add（添加）—将选择的信号添加为可用于向屏幕资产分配的信号。
要启用这些复选框，请将带有所列信号的总线连接到实例化所选屏幕定义的 Show Screen

（显示屏幕）组件上。
6. Definition bus members not in input bus（定义总线成员不在输入总线中）列出以下屏幕定义信号：• 在 Input（输入）中选择的信号可用作为屏幕定义中的的信号。
• 需要一个通过连接实例化所选择的 Screen Definition（屏幕定义）的 Show Screen（显示屏幕）组件的 IN 总线的信号向外连接该应用程序的信号。

7. Definition bus members not in output bus（定义总线成员不在输出总线中）列出以下屏幕定义信号：• 可用作所选择屏幕定义中的 Output（输出）信号的信号。
• 需要一个通过连接实例化所选择的 Screen Definition（屏幕定义）的 Show Screen（显示屏幕）组件的 OUT 总线的信号向外连接该应用程序的信号。
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关于 Query Screen Component（查询屏幕组件）窗口和屏幕定义总线
下图显示了单击一个屏幕定义时 Query Screen Component（查询屏幕组件）窗口显示的内容，其中：• 并非所有连接 Show Screen（显示屏幕）组件的 IN 和 OUT 总线的应用程序信号均可用于实例化
屏幕定义内的分配。• 并非屏幕定义内的所有信号均通过进行实例化的 Show Screen（显示屏幕）组件的 IN 和 OUT 总
线来连接应用程序。

并非 Query Screen Component（查询屏幕组件）窗口中列出的每个信号都一定需要连接。您只需连
接屏幕定义及其进行实例化的 Show Screen（显示屏幕）组件所需的信号。
Query Screen Component（查询屏幕组件）窗口—并非所有信号均连接时

1. 此 Show Screen（显示屏幕）组件实例化了 KPH 屏幕定义。
2. 单击可查看：• 连接 Show Screen（显示屏幕）组件的 IN 和 OUT 总线的应用程序的信号，并不在屏幕定义

中。• 尚未连接 Show Screen（显示屏幕）组件的 IN 和 OUT 总线的屏幕定义中的信号。
3. Query Screen Component（查询屏幕组件）窗口列出 KPH_Digital_1 信号，是因为它们：• 连接到 Show Screen（显示屏幕）组件的 IN 总线。• 不可用作屏幕定义内的输入信号。
4. Query Screen Component（查询屏幕组件）窗口列出 KPH_Select 信号，是因为它：• 连接到 Show Screen（显示屏幕）组件的 OUT 总线。• 不可用作屏幕定义内的输出信号。
5. 选中可选择希望位于屏幕定义中的信号。
6. 单击此按钮可使得选中的信号可用于屏幕定义内的分配。
7. Query Screen Component（查询屏幕组件）窗口列出 Overspeed_Warning 信号，是因为它：
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• 可用作屏幕定义内的输出信号。• 需要一个通过 Show Screen（显示屏幕）组件的 IN 总线的应用程序连接。
8. Query Screen Component（查询屏幕组件）窗口列出 Overspeed_Alarm 信号，是因为它：• 可用作屏幕定义内的输出信号。• 需要一个通过 Show Screen（显示屏幕）组件的 OUT 总线的应用程序连接。
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关于 Query Screen Component（查询屏幕组件）窗口和 KPH 屏幕定义
解决屏幕定义的 Query Screen Component（查询屏幕组件）窗口前后的所有连接问题前

1. 之前连接实例化 KPH 屏幕定义的 Show Screen（显示屏幕）组件：•  Overspeed_Warning 信号接入此组件 IN 总以解决 Definition bus members not in output

bus（定义总线成员不在输出总线中）连接问题。• Overspeed_Alarm 信号接入此组件 OUT 总线以解决 Definition bus members not in output

bus（定义总线成员不在输出总线中）连接问题。
2. Query Screen（查询屏幕）之前添加：• 向该屏幕定义添加 KPH_Digital_1 和 KPH_Digital_2 信号以解决 Input bus members not in

Input（输入总线成员不在输入中）连接问题。• 向该屏幕定义添加 KPH_Select 信号以解决 Output bus members not in Output（输出总线成
员不在输出中）连接问题。

3. 实例化 KPH 屏幕定义的 Show Screen（显示屏幕）组件之后连接：•  Overspeed_Warning 信号接入此组件 IN 总以解决 Definition bus members not in output

bus（定义总线成员不在输出总线中）连接问题。• Overspeed_Alarm 信号接入此组件 OUT 总线以解决 Definition bus members not in output

bus（定义总线成员不在输出总线中）连接问题。
4. 添加以下内容之后的 Query Screen（查询屏幕）窗口：
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• 向该屏幕定义添加 KPH_Digital_1 和 KPH_Digital_2 信号以解决 Input bus members not in

Input（输入总线成员不在输入中）连接问题。• 向该屏幕定义添加 KPH_Select 信号以解决 Output bus members not in Output（输出总线成
员不在输出中）连接问题。

关于 Query Screen Component（查询屏幕组件）窗口和 MPH 屏幕定义
下图显示了您执行以下操作之后 Query Screen Component（查询屏幕组件）窗口显示的内容：• 解决 KPH 屏幕定义的所有信号连接问题。• 添加第二个 Show Screen（显示屏幕）组件类实例化一个类似的 MPH 屏幕定义。

1. 实例化 MPH 屏幕定义的 Show Screen（显示屏幕）组件
2. 如果希望在 MPH 屏幕定义中使用，则必须将突出显示的 Display_USC 和 MPH 信号添加到 MPH屏幕定义中。
无需将 Display SI 和 KPH 信号添加到 MPH 屏幕定义中，除非您希望在 MPH 屏幕定义中也使用这些信号。
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关于导出和导入屏幕定义

在 Project Manager（项目管理器）选项卡中右键单击可打开弹出菜单，其中带有 Export Screen

Definition（导出屏幕定义）和 Import Screen Definition（导入屏幕定义）命令。• Import Screen Definition（导入屏幕定义）命令打开一个 Open（打开）窗口。使用此窗口选择导入的 esd 文件。• Export Screen Definition（导出屏幕定义）命令将打开一个 Save As（另存为）窗口。使用此窗口导出屏幕定义文件。您的屏幕定义导出为一个已导出的屏幕定义文件 (*.esd)。选择 esd 文件之后：– 使用 Import Screen Definition（导入屏幕定义） — Import Duplicate Library Items（导入重复库项）窗口可管理名称与项目中已经存在一个现有屏幕库相同的屏幕库的导入。（如果具有重复的屏幕库，则首先打开 Import Screen Definition（导入屏幕定义）—Import Duplicate
Library Items（导入重复库项）窗口。否则将首先打开 Import Screen Definition（导入屏幕定义）—Screen Library Placement（屏幕库放置）窗口。）– 使用 Import Screen Definition（导入屏幕定义） — Screen Library Placement（屏幕库放置）窗口可管理导入的屏幕库项在 Screen Editor（屏幕编辑器）窗口的 Screen Library（屏幕库）选项卡中的放置。– 使用 Import Screen Definition（导入屏幕定义） — Import Duplicate Library Items（导入重复库项）窗口可管理任何重复屏幕库项的导入。
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Import Screen Definitions（导入屏幕定义）—Import Screens Window（导入屏幕窗口）
导入一个与项目已经存在的屏幕定义名称相同的屏幕定义时，将首先打开 Import Screen Definitions

（导入屏幕定义）—Import Screens（导入屏幕）窗口。• 以新的名称导入新的屏幕定义。• 或者使用导入的屏幕定义覆盖现有的屏幕定义。
使用 Import Screen Definitions（导入屏幕定义）—Import Screens（导入屏幕）窗口来：
如果没有重复的屏幕库，则首先打开 Import Screen Definitions（导入屏幕定义）—Screen Library

Placement（屏幕库放置）窗口，而不是 Import Screen Definitions（导入屏幕定义）— Import

Screens（导入屏幕）窗口。

1. Existing Screens（现有屏幕）—列出项目中导入项会重复的每个屏幕库。
2. 现有的屏幕库名称 — 导入的屏幕库将重复的现有屏幕库的名称。
3. Imported Screens（导入的屏幕）—列出要导入的每个重复的屏幕库。
4. 导入的屏幕库名称 —导入之后屏幕库的名称。
5. Keep All Existing（保留所有现有）按钮 — 不导入任何屏幕库。对于每个重复屏幕库分别使用

Keep Existing（保留现有）、Rename Imported（重命名导入）和 Replace Existing（替换现
有）按钮。

6. Rename All Imported（重命名所有导入）按钮 — 导入并重命名每个重复的屏幕库。使用导入项
字段可重命名重复的屏幕库。对于每个重复屏幕库分别使用 Keep Existing（保留现有）、
Rename Imported（重命名导入）和 Replace Existing（替换现有）按钮。

7. Replace All Existing（替换所有现有）按钮 — 覆盖每个重复屏幕库。对于每个重复屏幕库分别使
用 Keep Existing（保留现有）、Rename Imported（重命名导入）和 Replace Existing（替换现
有）按钮。

8. Next（下一步）按钮 — 单击可打开 Import Screen Definitions—Screen Library Placement（导
入屏幕定义 — 屏幕库放置）窗口。
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Import Screen Definitions—Screen Library Placement（导入屏幕定义 — 屏幕库放置）窗口
使用 Import Screen Definition（导入屏幕定义） — Screen Library Placement（屏幕库放置）窗口可管理导入的屏幕库项在 Screen Editor（屏幕编辑器）窗口的 Screen Library（屏幕库）选项卡中的放置。

1. Root（根）按钮 — 单击可将导入屏幕定义中的项放在屏幕库选项卡的根目录下。此选择会将导
入项合并到屏幕库选项卡的现有树中。

2. Separate Tree（单独树）按钮 — 单击可将导入屏幕定义中的项放在屏幕库选项卡中自己的子树
中。

3. Next（下一步）按钮 — 单击该按钮可：• 如果具有重复的屏幕库，则自动打开 Import Screen Definitions（导入屏幕定义）—Import

Duplicate Library Items（导入重复库项）窗口。• 或者，如果没有重复的屏幕库，则打开 Import Screen Definitions（导入屏幕定义）—Import

（导入）窗口，完成导入过程。
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Import Screen Definitions（导入屏幕定义）—Import Duplicate Library Items（导入重复库项）窗口
如果导入的屏幕定义中的库项与项目中的现有库项重复，则打开 Import Screen Definitions（导入屏幕定义）—Import Duplicate Library Items（导入重复库项）窗口。

1. Existing Items（现有项）—列出项目中导入项重复的库项。
2. a. 现有屏幕库选项卡名称 — 屏幕库选项卡中列出的要复制库项的名称。

b. 现有文件名 — 项目文件夹中列出的要复制库项的文件名。
3. Imported Items（导入的项）— 列出要导入的重复的库项。
4. a. 导入的屏幕库选项卡名称 — 导入之后将列出在屏幕库选项卡中的重复项的名称。

b. 导入的项目文件夹文件名 — 导入之后将列出在项目文件夹中重复库项的文件名。
5. Keep All Existing（保留所有现有）按钮 — 不导入任何库项。对于每个重复库项分别使用 Keep

Existing（保留现有）、Rename Imported（重命名导入）和 Replace Existing（替换现有）按
钮。

6. Rename All Imported（重命名所有导入）按钮 — 导入并重命名每个重复的库项。使用导入项字段
来重命名重复的库项。对于每个重复库项分别使用 Keep Existing（保留现有）、Rename

Imported（重命名导入）和 Replace Existing（替换现有）按钮。
7. Replace All Existing（替换所有现有）按钮 — 覆盖所有重复库项。对于每个重复库项分别使用

Keep Existing（保留现有）、Rename Imported（重命名导入）和 Replace Existing（替换现有）按
钮。

8. Next（下一步）按钮 — 单击可打开 Import Screen Definitions（导入屏幕定义）—Import（导
入）窗口，完成导入过程。
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Import Screen Definitions（导入屏幕定义）—Import（导入）窗口
使用 Import Screen Definitions（导入屏幕定义）—Import（导入）窗口：• 复查要导入的内容。• 完成导入过程。• 复查已导入的内容。

用户手册
PLUS+1® GUIDE 软件
屏幕编辑器
 

510 | © Danfoss | 2022 年 10 月 AQ152886483724zh-002601



关于导入和导出库对象

在 Screen Definition（屏幕定义）的 Screen Library（屏幕库）选项卡中右键单击可打开弹出菜单，其中带有 Export Library Objects（导出库对象）和 Import Library Objects（导入库对象）命令。

• Export Library Object（导出库对象）命令打开 Screen Library Export（屏幕库导出）窗口。使用此窗口可选择导出哪些对象类型，以及与所选对象一起导出哪些屏幕库选项卡树结构。库对象将导出为一个导出库定义文件 (*.eld)。• Import Library Object（导入库对象）命令打开一个 Open（打开）窗口。使用此窗口可浏览并选择一个 eld 文件。– 如果该 eld 文件包含重复的库对象项，则打开 Import Library Objects（导入库对象）—
Import Duplicate Library Item（导入重复库项）窗口。使用此窗口可管理重复库对象项的导入。
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Import Library Objects（导入库对象）—Import Duplicate Library Items（导入重复库项）

1. Existing Items（现有项）—列出项目中导入库项重复的库项。
a. 现有屏幕库选项卡名称 — 屏幕库选项卡中列出的要复制库项的库对象名称。
b. 现有文件名 — 项目文件夹中列出的要复制库项的文件名。

2. Imported Items（导入的项）— 列出要导入的重复的库项。
a. 导入的屏幕库选项卡名称 — 导入之后将列出在屏幕库选项卡中的重复库项的库对象名称。
b. 导入的项目文件夹文件名 — 导入之后将列出在项目文件夹中重复库项的文件名。

3. Keep All Existing（保留所有现有）按钮 — 不导入任何库项。对于每个重复库项分别使用 Keep

Existing（保留现有）、Rename Imported（重命名导入）和 Replace Existing（替换现有）按
钮。

4. Rename All Imported（重命名所有导入）按钮 — 导入并重命名每个重复的库项。使用导入项字
段来重命名重复的库项。对于每个重复库项分别使用 Keep Existing（保留现有）、Rename

Imported（重命名导入）和 Replace Existing（替换现有）按钮。
5. Replace All Existing（替换所有现有）按钮 — 覆盖所有重复库项。对于每个重复库项分别使用

Keep Existing（保留现有）、Rename Imported（重命名导入）和 Replace Existing（替换现
有）按钮。

6. Next（下一步）按钮 — 单击可打开 Import Library Objects（导入库对象）—Import（导入）窗
口，执行导入过程。
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Import Screen Definitions（导入屏幕定义）—Import（导入）窗口
使用 Import Screen Definitions（导入屏幕定义）—Import（导入）窗口可复查将要导入的内容，执行导入过程。

触摸显示功能
触摸显示功能与硬件相关。只有当前打开项目的 HWD 支持触摸显示功能时，本主题中讲述的功能才可用。
设计区中的所有对象均具有触摸相关属性。这些属性可在 Inspector（属性管理）选项卡的 Touch

（触摸）分支，或对象的 Common Properties（常见属性）对话框的 Touch（触摸）选项卡中找到。还有一个屏幕对象类型称为 Touch Area（触摸区），可用于检测一个矩形区域中的触摸。触摸区不影响显示的外观。
要向屏幕定义添加触摸区，将其从选择器拖放至设计区即可。
触摸事件在每个组件边界内检测。检测按照从前到后的显示顺序处理；例如，如果两个对象重叠，则上面对象将首先检测触摸事件。触摸事件以一个程序循环的延迟输出。 

当硬件设备具有多个触摸流且有两个同时表明某个特定对象中的触摸时，则该对象仅检测其中一个。
如果硬件单元支持多个触摸流和手势，则触摸节点在属性管理中被称为 Touch (MultiTouch) 并包含附加输出。有关输出 GestureType、DeltaX、DeltaY、RotationAngle、ScaleFactor 和 Velocity 的说明，请参阅 HWD 的 API 规格书。
LocalDeltaX 和 LocalDeltaY 在局部触摸坐标 页 515中介绍。
触摸穿透
可以设置屏幕定义，以允许触摸穿透到屏幕下方的屏幕定义（如果有）。使用属性 Propagate

Touches（传播穿透）控制此行为。默认值为 False（触摸不会穿透）。 
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小部件实例将根据其定义中 Propagate Touches（穿透触摸）的值运行。 

在屏幕定义中，每个屏幕对象都可设置为该屏幕定义内阻止触摸穿透。使用属性 IsSink 控制此行为。默认值为 False（触摸将穿透）。 

W 警告
在 2021.2 之前的 PLUS+1 GUIDE 版本保存的屏幕定义没有 Propagate Touches（穿透触摸）属性；触
摸总是会穿透到屏幕定义的下方。为了保持向后兼容性，以旧格式保存的屏幕定义的 Propagate

Touches（穿透触摸）的默认值为 True。（这也适用于导出的屏幕定义和小部件。）
打开包含 PLUS+1 GUIDE 2021.2 之前版本保存的屏幕库的项目时，将显示一个对话框，用于为项目中
的所有屏幕定义设置 Propagate Touches（穿透触摸）的值。• 选择 Propagate（传播）可将 Propagate Touches（传播触摸）设置为 True，并保留旧版本 PLUS

+1 GUIDE 的行为。• 选择 Don’t Propagate（不传播） 将 Propagate Touches（穿透触摸）设置为 False，并阻止屏
幕定义下方的触摸穿透。

屏幕对象触摸属性
本节介绍屏幕对象触摸属性和触摸状态。

屏幕对象触摸属性
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触摸属性
项目 名称 描述
1 IsSink 控制此屏幕组件是否会阻止其屏幕定义内的触摸。• 设置为 True：此组件上检测的任何触摸不会传播到下面的组件。• 设置为 False：此组件上检测的任何触摸传播到下面的组件。

IsSink 仅阻止检测到的触摸。如果两个数据流指示对象上的触摸将 IsSink 设置为 true，则仅阻止检测到的触摸。
IsSink 不适用于手势。检测手势时，同一屏幕定义中检测对象下方的任何对象将不检测相同的手势。手势中涉及的数据流可用于检测对象下方的对象。

2 Touch
Output

• 自上个程序周期之后在组件边界内检测到的任何触摸活动：Touch Output 将设置为与该触摸事件对应的状态。状态列表位于 API 规格中。• 自上个程序周期之后在组件边界内未检测到任何触摸活动：Touch Output 将设置为与闲置状态对应的值。
3 LocalX 触摸活动在屏幕对象的坐标系统中的 X 坐标。请参阅 局部触摸坐标 页 515。
4 LocalY 触摸活动在屏幕对象的坐标系统中的 Y 坐标。请参阅 局部触摸坐标 页 515。

触摸状态
触摸状态

N 状态 可对多个循环激活 仅对一个循环激活 最长时间 描述
0 空闲状态（无触摸）

x 活动完成后且无活动触摸操作
（触摸屏幕）时，激活空闲状态。

1 活动触摸 x

2 短时触摸释放 x 以毫秒为单位 如果触摸事件在最长时间之前被释放，则在同样位置激活短时触摸。
3 双击 x 两次触摸事件之间的时间，以毫秒为单位
4 长按释放 x 短时触摸释放的最长时间之后，即会在同样位置激活长按释放。
5 向左滑 x

6 向右滑 x

7 向上滑 x

8 向下滑 x

局部触摸坐标
每个可触摸屏幕对象均有自己的坐标系统。此坐标系统的原点是对象的左上角；X 轴方向为沿着对象上边缘向右，Y 轴为沿着对象左边缘向下。在具有一个触摸流的硬件设备上，即使对象的触摸输出表明闲置状态也将输出局部触摸坐标。当触摸输出表明闲置状态时，具有多个触摸流的硬件设备上将取消定义局部触摸坐标。
支持多个触摸流的硬件设备具有两个额外的输出信号 LocalDeltaX 和 LocalDeltaY。它们将指示沿屏幕对象的局部 X 轴和 Y 轴的触摸移动。• 局部坐标系统与屏幕对象的旋转相同。• 插入点偏移值不影响局部坐标系统。即使屏幕对象具有插入点偏移值，其原点也是左上角。这与图像对象、硬件图像和通用视口对象相关。• 当 Begin point（开始点）位于 End point（结束点）左侧且线为水平时，则该线的局部坐标系位于左上角。
参考硬件设备文档了解触摸流的数目。
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Generic Viewport（通用视口）
使用 Generic Viewport（通用视口）可显示图形内容，如视频文件。Generic Viewport（通用视口）对象指定图形内容的空间属性，如大小、位置和旋转。并非所有属性对于所有图形内容类型均相关。媒体文件名等其他属性通过其他方式指定，如 API 变量。Generic Viewport（通用视口）通过
UIDOutput 属性与图形内容相连。
Generic Viewport（通用视口）需要 HWD 支持。根据 HWD 文档了解可用的图形内容类型以及如何进行设置的细节。
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对于应用程序使用应用程序数据日志记录可捕获硬件组件运行的相关信息。
应用程序数据日志记录概览

应用程序数据日志记录独立于硬件。并非所有 PLUS+1 控制器均支持应用程序数据日志记录。应用程序数据日志记录会将数据写入 丹佛斯 PLUS+1 控制器内存。PLUS+1Service Tool 程序会访问此数据。
PLUS+1Service Tool 程序首先会将数据写入一个加密的 P1A（PLUS+1 应用程序数据日志）文件，然后，如果具有合适的访问权限，也会把数据写入一个 CSV（逗号分隔值）文件。
PLUS+1 GUIDE 中有两个应用程序日志功能：• 使用经典屏幕编辑器的经典应用程序日志• 使用基于矢量屏幕编辑器的应用程序日志 2

每个支持应用程序日志的硬件均支持其中一个功能。
必须使用 Access App Log Enable（访问应用程序日志启用）组件来启用 PLUS+1 Service Tool 免费程序版本对应用程序数据日志的访问。
W 警告
如果没有工具密钥保护，则会增加未授权人员使用 PLUS+1 Service Tool 程序查看您的应用程序的数据日志以及更改应用程序的操作参数的风险。更改应用程序的操作参数可能导致非预期的设备动作，导致人员受伤和设备损坏。务必使用 PLUS+1 GUIDE 程序的工具密钥功能限制对于应用程序操作参数的访问。工具密钥保护可降低未授权人员查看和更改应用程序操作参数的风险。
请参阅 如何使用工具密钥限制 Service Tool 对于应用程序值的访问。

经典应用程序日志
使用经典屏幕编辑器的经典应用程序日志
应用程序数据日志记录的基本元素
Define Application Log Areas（定义应用程序日志区页）和 Define Application Log Page（定义应用程序日志页）将实现基本的应用程序数据日志记录。• Define Application Log Areas Page（定义应用程序日志区页）：– 接收日志控制信号，该信号包括应用程序数据日志记录的启用信号和应用程序数据日志内容的擦除信号。– 保留用于应用程序数据日志的控制器内存，并将日志类型设置为循环或线性。
• Define Application Log Page（定义应用程序日志页）：– 接收数据值信号，该信号的值可写入应用程序数据日志。
– 接收数据写入信号，该信号决定何时将数据值写入应用程序数据日志。
– 按类别和访问等级对数据进行标记。

一个应用程序可以有多个应用程序数据日志。此图未显示日志控制信号、数据值信号或数据写入信号的逻辑。
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应用程序数据日志记录的基本元素
Item（项） Description（说明）
Define Application Log Areas Page

（定义应用程序日志区域页） 保留用于应用程序数据日志的控制器内存。定义：• 应用程序数据日志类型，循环或线性。• 控制器何时将数据记录至应用程序数据日志。• 控制器何时擦除应用程序数据日志的内容。
Define Application Log Page（定义应用程序日志页） 定义向应用程序数据日志写入什么数据以及何时写入。
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Define Application Log Areas Page（定义应用程序日志区域页）

此图显示了进入 Define Application Log Areas Page（定义应用程序日志区页）并选择 Default

Layout（默认布局）视图时显示的元素。
Define Application Log Areas Page（定义应用程序日志区页）：• 保留用于应用程序数据日志的控制器内存。• 定义控制器何时将数据记录至应用程序数据日志。• 定义控制器何时擦除应用程序数据日志的内容。• 定义应用程序数据日志类型，循环或线性。
 Screen Library（屏幕库）选项卡虽然也会显示，但在 Define Application Log Areas Page（定义应用程序日志区页）中不使用。
该 Define Application Log Areas Page（定义应用程序日志区页）不支持子总线。务必使用主总线将信号接入 Define Application Log Areas Page（定义应用程序日志区页）。
Define Application Log Areas Page（定义应用程序日志区域页）

Item（项） Description（说明）
Port Manager

（端口管理器）选项卡
使用此选项卡可管理应用程序数据日志的属性。• AppArea_Page1 文件夹 — 单击可显示应用程序数据日志使用的 HWPortName。• AppLogFile1 文件夹 — 应用程序数据日志的默认文件名。PLUS+1 Service Tool 通过此名称访问应用程序数据日志。使用 Inspector（属性管理）选项卡可更改此名称。• SingleWireEntry 文件夹 — 此处不使用。• BusEntries 文件夹 — 单击可获取一个连接至 Define Application Log Areas Page（定义应用程序日志区页）的 Data（数据）输入接口的信号树视图。

Inspector（属性管理）选项卡
使用此选项卡可查看和管理应用程序数据日志的属性。

Buttons （按钮） PLUS+1 GUIDE 窗口的大小决定了这些按钮显示在哪行。
Exit Screen Editor（退出屏幕编辑器）—单击可退出 Define Application Log Areas Page（定义应用程序日志区页）。
Help Contents（帮助内容）— 打开 PLUS+1 GUIDE 帮助。
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Define Application Log Areas Page（定义应用程序日志区页）/Inspector（属性管理）选项卡
使用 Inspector（属性管理）选项卡可管理应用程序数据日志的属性。

Inspector（属性管理）选项卡元素说明
Item（项） Description（说明）
File name PLUS+1 Service Tool 通过此名称访问应用程序数据日志。在此处输入用户友好的有意义名称。
CharSet 定义写入应用程序数据日志的数据的字符集。• 对于使用西文、罗马字母的数据，将此值设置为 0。• 对于使用非罗马字母的数据，输入所需的字符集编号。
Enable（启用） 设置为 True 时，数据可以写入应用程序数据日志。此属性必须设置为 True 才能向应用程序数据日志写入数据。Signal（信号）的输入值会覆盖 Constant（常量）的值。• True = 数据可以写入应用程序数据日志• False = 数据无法写入应用程序数据日志
Erase（擦除） 设置为 True 时，擦除应用程序数据日志的内容。Signal（信号）的输入值会覆盖 Constant（常量）的值。

True = 擦除应用程序数据日志的内容
Status（状态） 选择输出应用程序数据日志记录状态的 U16 信号。• Bit 1 (0x0001) = 正在向应用程序数据日志写入数据。• Bit 2 (0x0002) = 正在将应用程序数据日志的内容写入应用程序数据日志文件。读取过程结束时，将悬挂数据写入应用程序数据日志。• Bit 3 (0x0004) = 正在擦除应用程序数据日志的内容。擦除过程结束时，将悬挂数据写入应用程序数据日志。• Bit 4 (0x0008) = 应用程序数据日志已满。仅适用于定义为线性的应用程序数据日志。
Size（大小） 设置应用程序数据日志的内存大小。请参考控制器的 API 规格书，获取更多关于应用程序数据日志的内存分配的详细信息。
Type（类型） 定义应用程序数据日志类型，Circular（循环）或 Linear（线性）。
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关于启用和悬挂信号
下表显示了向应用程序日志写入数据时 Enable（启用）和 Pending（悬挂）信号之间的关系。
您可以：• 在 Define Application Log Areas（定义应用程序日志区）页 Inspector（属性管理）选项卡中，访问 Enable（启用）信号。• 在 Define Application Log（定义应用程序日志）页 Inspector（属性管理）选项卡中，访问 Pending（悬挂）信号。
启用和悬挂信号
写入信号状态 悬挂信号状态 操作
T F 数据写入应用程序日志。
F/T T 不向应用程序日志写入新数据。
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Define Application Log Areas Page（定义应用程序日志区页）/关于 Port Manager（端口管理器）和 Inspector（属性管理）选项卡

此图显示了：• 对于 Define Application Log Areas Page（定义应用程序日志区页），布尔型的 Enable_Log 和 Erase_Log 信号须连接至其 Data（数据）输入接口。• Define Application Log Areas Page（定义应用程序日志区页） 的 Port Manager（端口管理器）和 Inspector（属性管理）选项卡，其中：– 选择使用 Enable_Log 信号来控制 Enable（启用）属性。
Enable_Log 信号必须设置为 True 才能向应用程序数据日志写入数据。– 选择使用 Erase_Log 信号来控制 Erase（擦除）属性。
Erase_Log 信号设置为 True 时将擦除应用程序数据日志的内容。• 该页的 BusEntries（信号）如何映射到 Inspector（属性管理）选项卡的属性。
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Define Application Log Page（定义应用程序日志页）

此图显示了进入 Define Application Log Page（定义应用程序日志页）并选择 Default Layout（默认布局）视图，然后向选定的应用程序数据日志分配一个屏幕区时显示的元素。
Define Application Log Page（定义应用程序日志页）不支持子总线。请使用主总线将信号放入此页中。
File（文件）菜单的 Import Page（导入页）和 Import Block（导入块）命令不能用于此组件。导入
Define Application Log Page（定义应用程序日志页）会剥除此页的内容。
Define Application Log Page（定义应用程序日志页）

Item（项） Description（说明）
Screen Manager

（屏幕管理器）选项卡
显示应用程序数据日志的文件夹（在此图中为 Engine 文件夹）。

Screen Area（屏幕区）选项卡 列出写入应用程序数据日志的 Texts（文本）（值）。向选定的应用程序数据日志分配一个屏幕区后，将立即显示一个空窗格。
Inspector（属性管理）选项卡 管理写入应用程序数据日志的值的属性。
Buttons （按钮） PLUS+1 GUIDE 窗口的大小决定了这些按钮显示在哪行。

Exit Screen Editor（退出屏幕编辑器）—单击可退出 Define Application Log Page（定义应用程序日志页）。
Help Contents（帮助内容）— 打开 PLUS+1 GUIDE 帮助。

用户手册
PLUS+1® GUIDE 软件
应用程序数据日志记录
 

© Danfoss | 2022 年 10 月 AQ152886483724zh-002601 | 523



Define Application Log Page（定义应用程序日志页）/添加文本
应用程序数据日志文件的内容（下图中的 Engine 文件夹）定义了：• 向应用程序数据日志写入什么数据。
• 何时向应用程序数据日志写入数据。
通过以下方式定义应用程序数据日志文件夹的内容：• 把用于记录数值的的 Texts（文本）从 Screen Library（屏幕库）选项卡拖到 Screen Area（屏幕区）窗格中。• 使用 Inspector（属性管理）选项卡可定义 Texts（文本）的属性。

Define Application Log Page（定义应用程序日志页）/添加文本
Item（项） Description（说明）
Screen Manager（屏幕管理器）选项卡 • AppLog_Page1 文件夹 — 单击可获取 APPLog_Page1 的属性树视图。应用程序日志文件夹（在此图中为 Engine 文件夹）— 单击可获取添加到屏幕区的 Texts（文本）的树视图。• SingleWireEntry 文件夹 — 此处不使用。• BusEntries 文件夹 — 单击可获取连接至 Define Application Log Page（定义应用程序日志页）的 Data（数据）输入接口的所有信号的树视图。
Inspector（属性管理）选项卡 定义 Screen Manager（屏幕管理器）选项卡中所选择项的属性。
Screen Area（屏幕区）选项卡 列出了 Texts（文本），该文本的值将写入应用程序数据日志 此选项卡内 Description（说明）列中的 Texts（文本）显示顺序设置了它们的值在应用程序数据日志中的显示顺序。
Screen Library（屏幕库）选项卡 显示了写入应用程序数据日志的数值所属 Texts（文本）的树视图。选择要写入应用程序数据日志的值，将 Texts（文本）从 Screen Library（屏幕库）选项卡拖至 Screen Area（屏幕区）选项卡。
Preview（预览）选项卡 显示 Texts（文本）值在数据日志中的预览。
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Define Application Log Page（定义应用程序日志页）/Inspector（属性管理）选项卡—数据写入属性
数据写入属性定义了：• 何时向应用程序数据日志写入数据，
• 数据的类别和访问级别。

Inspector（属性管理）选项卡—数据写入属性
Item（项） Description（说明）
ID 用于内部标识目的的只读值。
Access（访问权限） 设置数据的访问级别。此值与 Access（访问权限）组件一起用来限制用户使用 PLUS+1 Service

Tool 访问应用程序数据日志时的权限。
Pending

（悬挂） 选择布尔值输出信号，表明数据是否已准备好写入。
True = 数据已准备好，可以写入应用程序数据日志

Tag 设置数据的类别。此值与 Access（访问权限）组件一起用来限制用户使用 PLUS+1 Service Tool 对于应用程序数据日志中数据类别的访问能力。• E = Error（错误）• S = Statistics（统计）• O = Other（其他）
Write（写入） 设置为 True 时，将数据写入应用程序数据日志。Signal（信号）的输入值会覆盖 Constant（常量）的值。

True = 将数据写入应用程序数据日志。
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关于启用和悬挂信号
下表显示了向应用程序日志写入数据时 Enable（启用）和 Pending（悬挂）信号之间的关系。
您可以：• 在 Define Application Log Areas（定义应用程序日志区）页 Inspector（属性管理）选项卡中，访问 Enable（启用）信号。• 在 Define Application Log（定义应用程序日志）页 Inspector（属性管理）选项卡中，访问 Pending（悬挂）信号。
启用和悬挂信号
启用信号状态 悬挂信号状态 操作
T F 数据写入应用程序日志。
F/T T 不向应用程序日志写入新数据。
T T/F 数据写入应用程序日志。

Define Application Log Page（定义应用程序日志页）/Inspector（属性管理）选项卡—数据值属性

数据值属性定义了写入应用程序数据日志的值。
Constant（常量）可以选择信号，该信号的值将写入应用程序数据日志。

应用程序日志 2

使用基于矢量屏幕编辑器的应用程序日志 2

应用程序日志定义
应用程序日志数据由应用程序日志定义实例写入。应用程序日志定义可能有多个，每个应用程序日志定义均可在 PLUS+1 GUIDE 应用程序的若干位置写入。
与旧版应用程序日志功能相比，应用程序日志 2 有着根本的不同。从概念上来说，Application Log

Areas（应用程序日志区）页和 Application Log（应用程序日志）页合并为了一个实体，称为
Application Log Definition（应用程序日志定义）。应用程序日志定义是在一个知识库中进行定义的，该知识库通过项目管理器进行访问。一个名为 Write Applog（写入应用程序日志）的组件用于调用应用程序日志定义的实例。每个在 PLUS+1 GUIDE 项目中使用的 Write Applog（写入应用程序日志）组件均会创建一个应用程序日志定义实例。
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W 警告
应用程序日志 2 和基于矢量的屏幕编辑器中的所有文本定义均采用 Unicode 编码。PLUS+1Service
Tool 9.0 以下版本按照 ANSI 编码格式读取应用程序日志数据。
Write Applog（写入应用程序日志）
Write Applog（写入应用程序日志）组件用于调用应用程序日志定义。有关详细信息，请参阅 Write

Applog（写入应用程序日志） 页 381。
应用程序日志 2 编辑器
应用程序日志 2 以基于矢量的屏幕编辑器为基础。因此，应用程序日志 2 编辑器的外观与基于矢量的屏幕编辑器相似，只有三点例外：• Design Area（设计区）替换为 Screen Area Pane（屏幕区窗格），其中放置要记录数据的文
本。• 屏幕库仅包含文本和文本列表。如果当前的 HWD也支持屏幕定义，则屏幕库中的所有文本和文
本列表将在应用程序日志定义和屏幕定义之间共享。• 文本和文本列表的属性在应用程序日志 2 编辑器中不同，而且应用程序日志定义的属性与屏幕定
义的属性不匹配。

应用程序日志 2 编辑器窗口

1
2

3

4

5

6
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应用程序日志 2 编辑器元素
Item（项） Name（名称） Description（说明）
1 Screen Manager（屏幕管理器） Screen Manager（屏幕管理器）选项卡显示当前编辑的应用程序日志定义的内容。通过选择节点，可以在属性管理中编辑其属性。根节点包含了应用程序日志本身的属性； 其子节点包含了屏幕区窗格中存在的所有元素。最后，有两个子节点，称为 Input（输入）和 Output（输出）。这两个节点包含应用程序日志定义的接口。
2 Definitions（定义） 使用此选项卡可查看和修改应用程序日志定义分支的内容，或者切换要编辑的应用程序日志定义。
3 Inspector（属性管理） 使用此选项卡可修改屏幕管理器中当前选择对象的属性。
4 Screen Area Pane（屏幕区窗格） 屏幕区窗格包含了应用程序日志定义的所有文本和文本列表。将对象从屏幕库拖放至屏幕区窗格即可添加。
5 Screen Library（屏幕库） Screen Library（屏幕库）包含了当前打开的 PLUS+1 GUIDE 项目的所有文本和文本列表。使用此选项卡可以添加、编辑或删除文本和文本列表。请注意，图像等其他类型的对象不显示在应用程序日志 2 编辑器中，即使它们存在于屏幕库中也不会显示。
6 Selector（选择器） 将某个对象从选择器拖至屏幕区窗格，则会在应用程序日志定义和屏幕库中添加一个新对象。

应用程序日志定义属性
应用程序日志定义管理应用程序日志的存储，包含了可以写入其中的所有文本和文本列表。

Application Log Definition Properties（应用程序日志定义的属性）
Item（项） Description（说明）
Name（名称） 这是应用程序日志定义的名称。
PortName（端口名称） 选择要在硬件设备中使用哪个存储区域。
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Application Log Definition Properties（应用程序日志定义的属性） (续)

Item（项） Description（说明）
Type（类型） 定义应用程序数据日志类型，Circular（循环）或

Linear（线性）。如果选择 Circular（循环），则当分配给此应用程序日志定义实例的应用程序日志存储已满时，将覆盖最旧的数据。如果选择 Linear（线性），则当分配给此应用程序日志定义实例的应用程序日志存储已满时，不会写入更多的数据，直到此应用程序日志实例进行擦除。
Size（大小） 应用程序日志定义的大小。该大小将自动调整为硬件设备中存储扇区大小的倍数。
Erase（擦除） 如果满足以下所有条件，则擦除应用程序日志定义的内容：• 当前没有正在进行的写入• 当前没有正在进行的读取• 当前没有正在进行的擦除• 当前没有正在保存至文件
Status（状态） 应用程序日志定义实例的当前状态。它包含了一个位字段，其中带有以下位：

Bit 1 (0x0001)： 正在进行写入
Bit 2 (0x0002)： 正在进行读取。读取过程结束时，将悬挂数据写入应用程序数据日志。
Bit 3 (0x0004)： 正在进行擦除。擦除过程结束时，将悬挂数据写入应用程序数据日志。
Bit 4 (0x0008)： 已经达到文件结尾。仅适用于 Type 属性设置为 Linear（线性）的应用程序日志定义。
Bit 5 (0x0010)： 保存至文件失败。1

Bit 6 (0x0020)： 正在保存至文件。1

Save to File1 所连接的信号从 False 变为 True 且 Status 为 0 时，应用程序日志定义实例的内容将写入 USB 存储器。请注意，无论访问级别如何，所有应用程序日志数据均会写入。
Delimiter1 用于在输出的 *.CSV 文件中分隔字段的分隔符。
File name1 设置 Save to File 激活时写入文件的名称。不带扩展名的名称长度不得超过八个字符，文件扩展名不得超过三个字符。

1 并非所有 HWD 文件均支持该项或状态代码。
文本组件属性
添加到屏幕区窗格的 Text（文本）和 Text List（文本列表）组件提供了应用程序日志的内容。
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Text and Text List Properties（文本和文本列表的属性）
Item（项） Description（说明）
ActiveIndex1 选择要在文本列表中使用哪些文本。
Tag 此属性决定了读取应用程序日志时 Access 属性要与之进行比较的访问级别类型。可以设置为以下三个值之一：• E = Error（错误）； 参见 Accessrights App Log Errors

（应用程序日志错误的访问权限） 页 364。• S = Statistics（统计）； 参见 Accessrights App Log

Statistics（应用程序日志统计的访问权限） 页 362。• O = Other（其他）； 参见 Accessrights App Log Others

（应用程序日志其他的访问权限） 页 365。
Access（访问权限） 设置数据的访问级别。此值与 Access（访问权限）组件一起用来限制用户使用 PLUS+1 Service Tool 对于应用程序数据日志的访问。
Write（写入） 数据将写入应用程序数据日志。如果 Pending 为 True，数据则会排队，直到可以写入。
Pending（悬挂） 当前正在进行写入。

1 该项只存在于文本列表中。
使用应用程序日志 2

如果适用请参阅基于矢量图的屏幕编辑器 页 438。
定义文本
文本定义在屏幕库中进行定义，可在应用程序日志定义和屏幕定义中互换使用。使用 Screen Library

（屏幕库）弹出菜单时，可以组织、创建、删除和编辑文本定义。有关如何编辑文本定义的信息，请参见 Edit Text（编辑文本）窗口。
应用程序日志定义接口
应用程序日志定义的接口可以在 Application Log 2 Editor（应用程序日志 2 编辑器）或 Write Applog

（写入应用程序日志）组件查询对话框中定义。
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有关如何管理接口以及如何在基于矢量的屏幕编辑器连接接口信号的相关信息，请转至：
如何通过手动方式使信号可用于屏幕资产的分配 页 459

如何将可用信号分配给屏幕资产 页 460

如何从屏幕定义删除信号 页 461

Write Applog（写入应用程序日志）组件查询对话框的运行方式与 Show Screen（显示屏幕）查询对话框相似。
有关如何在 Show Screen（显示屏幕）查询对话框中定义接口信号的相关信息，请转至：
关于 Show Screen（显示屏幕）组件和 Query Screen Component（查询屏幕组件）窗口
关于 Query Screen（查询屏幕）组件窗口和屏幕定义信号 页 500

关于 Query Screen Component（查询屏幕组件）窗口和屏幕定义总线 页 502

组合以上过程
在运行时向应用程序日志写入文本可以通过以下步骤完成。

1. 在项目管理器中或在下一步中创建一个新的应用程序日志定义，然后
2. 向图形绘制界面添加一个 Write Applog（写入应用程序日志）组件。

a) 将 True 组件连接 ENABLE 输入，总线连接 IN 输入。
b) 将布尔值信号连接到总线。
此信号控制何时向应用程序日志写入数据。

3. 查询 Write Applog（写入应用程序日志）组件然后创建后选择一个应用程序日志定义。将信号添加到该应用程序日志定义。
4. 在 Write Applog（写入应用程序日志）组件查询对话框或项目管理器中双击应用程序日志定义对其进行编辑。此时将打开应用程序日志 2 编辑器。
5. 在屏幕库中定义一个文本。
6. 使用拖放方式将该文本添加到屏幕区窗格
7. 在屏幕管理器或屏幕区窗格中选择该文本。
8. 将添加到接口总线的布尔型信号连接该文本的 write 属性。
在运行时，当连接该文本的写入信号为 true 时，该文本将写入应用程序日志。
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如何读取应用程序数据日志的内容
使用 PLUS+1 Service Tool 程序可访问应用程序数据日志的内容。
W 警告
如果没有工具密钥保护，则会增加未授权人员使用 PLUS+1 Service Tool 程序查看您的应用程序的数
据日志以及更改应用程序的操作参数的风险。更改应用程序的操作参数可能导致非预期的设备动作，导致人员受伤和设备损坏。务必使用 PLUS+1 GUIDE 程序的工具密钥功能限制对于应用程序操作
参数的访问。工具密钥保护可降低未授权人员查看和更改应用程序操作参数的风险。请参阅 如何使用工具密钥限制 Service Tool 对于应用程序值的访问。
下面的步骤讲述了使用 PLUS+1 Service Tool 程序的完全许可版本访问应用程序中的数据，此处未使用 Access（访问权限）组件限制对于应用程序数据日志内容的访问。

1. 设置在 PLUS+1 控制器和您的 PC 之间进行通信所需的硬件和接线。
2. 启动 PLUS+1 Service Tool 程序。

A 单击 PLUS+1 GUIDE 窗口工具栏中的 PLUS+1 Service Tool 按钮。您也可以通过 PC 上的开始
菜单启动该程序。

B 在 Service Tool 程序的 Communications（通信）菜单中，检查 Settings（设置）命令是否选
择了 CG150 通信器。

C 如果显示 Confirm（确认）窗口，则单击 Yes（是） 以扫描该硬件。

用户手册
PLUS+1® GUIDE 软件
应用程序数据日志记录
 

532 | © Danfoss | 2022 年 10 月 AQ152886483724zh-002601



3. 将应用程序数据日志的内容写入 CSV（逗号分隔值）文件。

A 在 Diagnostic Navigator（诊断导航器）选项卡的树中，单击 Read application log（读取应
用程序日志）。此时 Save Application Log（保存应用程序日志）窗口打开。

B 在 Save Application Log（保存应用程序日志）窗口中，输入应用程序日志文件的名称
(*.P1A)。

C 在 Save Application Log（保存应用程序日志）窗口中，单击 Save（保存）将应用程序数据
日志的内容写入应用程序日志文件。（该应用程序日志文件 (*.P1A) 是一个加密文件。用户解
码此文件的能力可以通过 Define Application Log Page（定义应用程序日志页）的 Access 属
性结合 Access（访问权限）组件进行限制。） 此时 Save Decoded Application Log（保存解
码的应用程序日志）窗口显示。

D 在 Save Decoded Application Log（保存解码的应用程序日志）窗口中，输入 CSV 文件的
File name（文件名）。

E 单击 Save（保存）。
4. 打开 CSV 应用程序日志文件。

A 浏览至 CSV 应用程序日志文件所在的文件夹。
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B 使用记事本打开 CSV 应用程序日志文件。
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决定数据记录值的相关属性

此图显示了 Define Application Log Areas Page（定义应用程序日志区页）和 Define Application

Log Page（定义应用程序日志页）的部分属性，这些属性决定了数据在 CSV 应用程序日志中的显示。
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有一些支持工具，可以用于显示 SCS 文件内容、选择 SCS 文件进行比较，以及运行其他非常有用的任务。

Module Viewer（模块查看器）
Module Viewer（模块查看器） 工具可用于显示 SCS 文件的内容。
从 GUIDE 或者直接双击 SCS 文件，可以打开任意数量的 Module Viewer。
Module Viewer 的编辑功能与 GUIDE 本身相同，只是不能执行保存操作。但是可以在 GUIDE 和
Module Viewer（模块查看器） 之间自由复制粘贴。
因为每个 Module Viewer（模块查看器） 实例都在其自己的进程中运行，所以 Module Viewer（模块查看器）的打开和关闭可以独立于 GUIDE 的打开和关闭。
Module Viewer（模块查看器） 窗口

Module Viewer（模块查看器） 窗口提供了一个独立于 PLUS+1 GUIDE 窗口的附加窗口，可以在其中编辑 SCS 文件。此窗口的典型用途包括：• 查看同一个项目中的多个页。（您可以在此窗口中打开当前项目的 SCS 文件）。
• 协调两个控制器之间的 CAN 通信。
Module Viewer（模块查看器） 窗口元素
项 说明
菜单 使用菜单栏可以访问 Module Viewer（模块查看器） 窗口命令。
工具栏 使用工具栏可访问常用的 Module Viewer（模块查看器） 窗口命令。
绘图区 可以在此处编辑模块。
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Module Viewer 窗口菜单

使用菜单栏可访问常用的 Module Viewer（模块查看器） 窗口命令。参见 Module Viewer 窗口工具栏了解此工具栏的更多信息。
About（关于） — 帮助菜单，用于显示 Module Viewer（模块查看器） 版本和用户许可信息。
SCS 文件中的 File（文件）菜单

Module Viewer（模块查看器） 窗口的绘图区 中的 File（文件）菜单
项 说明
Open（打开） 提供一个 File Open（文件打开）对话框，可选择另一个 SCS 文件。
另存为 用其他不同的文件名保存 SCS 文件。
Block（块） • Import Block（导入块）命令，可以显示 PLUS1 Editor Load Block（PLUS1 编辑器加载块）窗口。使用此窗口可选择

SCS 文件并将其导入到 Module Viewer（模块查看器）窗口的绘图区中。导入两个或多个相同的块时，链接功能会自动链接这些块的内容。• 在 Module Viewer（模块查看器） 窗口的绘图区中选择要导出的项目之后，Export Block（导出块）将显示 Symbol

Block Export Binary（符号块导出库）窗口。使用此窗口可将选择的项导出到 SCS 文件。
Import Block（导入块）和 Export Block（导出块） 命令不能用于 Define Areas（定义区）和 Define Screen（定义屏幕）功能模块。
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Module Viewer（模块查看器） 窗口的绘图区 中的 File（文件）菜单 (续)

项 说明
Page（页面） • 当您在 Module Viewer（模块查看器） 窗口的绘图区 中选择一个页后，Import Page（导入页）将显示 Select Job

File Name（选择工作文件名）窗口。使用此窗口可选择一个 SCS 文件，并将其内容导入到选择的页。• 当您在 Module Viewer（模块查看器） 窗口的绘图区 中选择一个页后，Export Page（导出页）将显示 Select/

Define New Job File Name（选择/定义新工作文件名）窗口。导入页时，SCS 文件名将变为页名称。
Import Page（导入页）和 Export Page（导出页） 命令不能用于 Define Areas（定义区）和 Define Screen（定义屏幕）功能模块。

Screen Capture（截屏） 在 Module Viewer（模块查看器） 窗口的绘图区中选择项目之后，将显示 Select Screen Dump Format（选择屏幕转储格式）窗口。使用此窗口可选择打印所选的项，将其保存为 BMP 或 TIFF 文件，或者将其以 BMP 或 MTF 格式复制到剪贴板。
Close（关闭） 关闭 Module Viewer（模块查看器） 窗口。

SCS 文件中的 Edit（编辑）菜单
Module Viewer（模块查看器） 窗口的绘图区中的 Edit（编辑）菜单
项 说明
Cut to 剪贴板（剪切到剪贴板） 删除 Module Viewer（模块查看器） 窗口的绘图区 中的选择项，并将其复制到剪贴板中。
Copy to 剪贴板（复制到剪贴板） 将 Module Viewer（模块查看器） 窗口的绘图区中的选择项复制到剪贴板。
Paste from 剪贴板
（从剪贴板粘贴） 将剪贴板的内容粘贴到 Module Viewer（模块查看器） 窗口的绘图区中。链接功能会自动链接从剪贴板复制的重复页的内容。
Move（移动） 移动 Module Viewer（模块查看器） 窗口的绘图区中的选择项。
Stretch（拉伸） 拉伸所选连线中的线段，移动所选项。单击连线可向该连线添加一个顶点。然后可以选择并移动新的顶点，而不更改连线中其他顶点的位置。
Delete（删除） 删除 Module Viewer（模块查看器） 窗口的绘图区中的选择项。所选的项变为白色。• 当您选择一个项目或多个相同项目时将显示 Attributes（属性） 窗口。单击单击 OK（确定）可删除所选的项。• 当您选择不同的项目时，将显示 Select Item Class（选择项目类）窗口。使用此窗口可选择要删除的项目。单击单击

OK（确定）可删除选择项。– 星号 (*) 标识要删除的项。– 横线 (–) 标识不要删除的项。
Delete All（全部删除） 显示一个 Question（问题）窗口，其中带有 Delete all items?（删除所有项）消息。单击 Yes（是）可删除 Module

Viewer（模块查看器） 窗口的绘图区中的所有项。
Copy/Repeat（复制/重复） 复制 Module Viewer（模块查看器）窗口的绘图区中的选择项。单击放置所复制的项。按 ESC 可停止放置复制项。此命令仅在绘图区有效。链接功能会自动链接所复制的页。
Query/Change（查询/更改） 用于更改 Module Viewer（模块查看器） 窗口的绘图区中项的属性（如数据类型、文本和功能）。单击要更改其属性的项。此时显示适用于所选择项的对话框。在此窗口中更改属性。

SCS 文件中的 View（视图）菜单
Module Viewer（模块查看器） 窗口的绘图区中的 View（视图）菜单
项 说明
Enter Page（进入页） 进入选择的页。要进入某页，单击页边界内部，或者在页端口处进行拖动。
Leave Page（离开页） 离开当前页。
Refresh（刷新） 刷新 Module Viewer（模块查看器） 窗口的绘图区。
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Module Viewer（模块查看器） 窗口的绘图区中的 View（视图）菜单 (续)

项 说明
Set Center（设置居中） 以鼠标单击处为中心，放置 Module Viewer（模块查看器） 窗口的绘图区。
Move View（移动视图） 显示一个带有白色边框的可移动透明矩形。单击将 Module Viewer（模块查看器）窗口的绘图区放在此矩形边框内的中心位置。
Zoom（缩放） • In（放大）并将 Module Viewer（模块查看器） 窗口的绘图区以鼠标单击处为中心进行放置。• Out（缩小）并将 Module Viewer（模块查看器） 窗口的绘图区以鼠标单击处为中心进行放置。• Area（区域）缩放两次鼠标单击所定义区域的 Module Viewer（模块查看器） 窗口的绘图区。• Fit Page（适应页大小）调整视图大小，将页上的所有项放在 Module Viewer（模块查看器） 窗口的绘图区中。• 100% 将视图缩放到最大缩放和最小缩放中间的比例。
Compare SCS Files…
（比较 SCS 文件） 启动 Compare SCS Files…（比较 SCS 文件）工具，可将当前 SCS 文件与另一个 SCS 文件进行比较。
重新加载 从磁盘重新加载 SCS 模块文件。

SCS 文件中的 Setup（设置）菜单
Module Viewer（模块查看器） 窗口的绘图区中的 Setup（设置）菜单

Item（项） 说明
Toggle Display Grid

（切换显示网格） 打开/关闭显示网格。显示网格指的是在 PLUS+1 GUIDE、Page Interface Editor（页接口编辑器） 和 Module Viewer（模块查看器） 窗口中看到的网格。
Tools Palette（工具画板） 显示 Icon Menu（图标菜单）窗口。
选项... 显示选项窗口。

SCS 文件中的 Add（添加）菜单
Module Viewer（模块查看器） 窗口的绘图区中的 Add（添加）菜单
项 说明
Page（页面） 在 Module Viewer（模块查看器） 窗口的绘图区 中的单击拖放位置添加一个页。
Wire Port（单线端口） 显示 Select Signal–Schematics Design（选择信号 - 电路图设计）窗口。使用此窗口可向 Module Viewer（模块查看器）窗口的绘图区添加单线端口。

1. 在 EntryName 字段中输入端口名称。
2. 单击 OK（确定）.

3. 在 Module Viewer（模块查看器） 窗口的绘图区中单击放置端口。
Bus Port（总线端口） 显示 Select Signal–Schematics Design（选择信号 - 电路图设计）窗口。使用此窗口可向 Module Viewer（模块查看器）窗口的绘图区添加总线端口。

1. 在 EntryName 字段中输入端口名称。
2. 单击 OK（确定）.

3. 在 Module Viewer（模块查看器） 窗口的绘图区中单击放置端口。
Route Wire/Bus（连接单线/总线） 从 Module Viewer（模块查看器） 窗口的绘图区 中的单击位置开始绘制一个绿色单信号单线，或一个红色多信号总线。您：• 从总线源头开始连线时，将获得一条总线。• 从单线源头开始连线时，将获得一条单线。

 可以在单线和总线命令之间切换。
 终止未连接的连线。
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Module Viewer（模块查看器） 窗口的绘图区中的 Add（添加）菜单 (续)

项 说明
Repeat Connection

（重复连接） 复制 Module Viewer（模块查看器） 窗口的绘图区中一个选定的连线。重复的连接将自动在其名称上添加一个编号：
Signal_Name，Signal_Name2，Signal_Name3，Signal_Name4。

Text/Vector Graphics

（文本/矢量图） 显示文本和图形命令菜单。使用这些命令可向 Module Viewer（模块查看器） 窗口的绘图区添加文本和图形元素。
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Module Viewer 窗口工具栏

Module Viewer（模块查看器）窗口工具栏上的按钮可以访问常用的 Modular Viewer 命令。
参见 Module Viewer 窗口菜单 页 537了解通过菜单栏可用的所有命令的列表。

Module Viewer（模块查看器）窗口工具栏上按钮的说明
项目 描述
1. 查询/更改 用于更改 Module Viewer（模块查看器）窗口绘图区中项的属性（如数据类型、文本和功能）。单击要更改其属性的项。此时显示适用于所选择项的对话框。在此窗口中更改属性。
2. 移动 移动 Module Viewer（模块查看器）窗口绘图区中的选择项。
3. Stretch（拉伸） 拉伸所选连线中的线段，移动所选项。单击连线可向该连线添加一个顶点。然后可以选择并移动新的顶点，而不更改连线中其他顶点的位置。
4. 复制/重复 复制 Module Viewer（模块查看器）窗口绘图区中的选择项。单击放置所复制的项。按 ESC 可停止放置复制项。此命令仅在绘图区有效。链接功能会自动链接所复制的页。
5. Delete（删除） 删除 Module Viewer（模块查看器）窗口绘图区中的选中的项。所选的项变为白色。• 您选择一个项或选择多个相同项时，将显示 Attributes（属性）窗口。单击 OK（确定）可删除所选项。• 当您选择不同的项时，将显示 Select Item Class（选择项类别）窗口。使用此窗口可选择要删除的项。单击 OK（确定）可删除所选项。– 星号 (*) 标识要删除的项。– 横线 (–) 标识不要删除的项。
6. Cut to

Clipboard（剪切到剪贴板）
删除 Module Viewer（模块查看器）窗口绘图区中的选择项，并将其复制到剪贴板。

7. Copy to
Clipboard（复制到剪贴板）

将 Module Viewer（模块查看器）窗口绘图区中所选的项复制到剪贴板。

8. Paste from
Clipboard（从剪贴板粘贴）

将剪贴板的内容粘贴到 Module Viewer（模块查看器）窗口绘图区。链接功能会自动链接从剪贴板复制的页内容。
9. Enter Page

（进入页面） 进入选择的页。要进入某页，单击页边界内部，或者在页端口处进行拖动。
10. Leave Page

（离开页面） 离开当前页。
11. 放大 放大绘图并将其放在 Module Viewer（模块查看器）窗口绘图区的鼠标单击处。
12. 缩小 缩小绘图并将其放在 Module Viewer（模块查看器）窗口绘图区的鼠标单击处。
13. 连接单线/总线 从绘图区中的单击位置开始绘制一个绿色单信号单线，或一个红色多信号总线。该绘图：• 从总线源头开始连线时，将获得一条总线。• 从单线源头开始连线时，将获得一条单线。

 可以在单线和总线命令之间切换。
 终止未连接的连线。
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Module Viewer（模块查看器）窗口工具栏上按钮的说明 (续)

项目 描述
14. 重复连接 复制绘图区中一个选定的连线。重复的连接将自动在其名称上添加一个编号：Signal_Name，

Signal_Name2，Signal_Name3，Signal_Name4。
15. 端口总线 显示该窗口。使用此窗口可向绘图区添加总线端口。

1. 在字段中输入端口名称。
2. 单击 OK（确定）
3. 在绘图区中单击放置端口。

16. 单线端口 显示该窗口。使用此窗口可向绘图区添加单线端口。
1. 在 EntryName 字段中输入端口名称。
2. 单击 OK（确定）
3. 在绘图区中单击放置端口。

17. 绘图工具 显示文本和基本图形工具的下拉列表。使用这些工具可向绘图区域添加文本和矢量图形元素。
18. 关闭 关闭窗口。

模块查看器选项

项 描述
监视文件变更 应用该设置后，如果磁盘上的 SCS 文件有修改，即会向用户发出通知。如果选中，修改过的文件名旁边会出现星号。
询问我是否加载修改过的文件 如果该选项和此前的选项同时被选中，修改 SCS 文件后，会出现是/否重新加载对话框。

（您也可使用“重新加载”或 F5 键重新加载文件。）
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启动 Module Viewer

从 GUIDE 启动 Module Viewer

使用上下文菜单项中的 View in New Window（在新窗口中查看），可以从 GUIDE 启动 Module

Viewer。

从文件关联启动 Module Viewer

如果在 GUIDE 选项中进行了 SCS 文件的文件关联，则还可以通过双击 SCS 文件打开 Module Viewer。

从命令行启动 Module Viewer

Module Viewer EXE 位于 P1Tools 文件夹中，名称为 ModuleViewer.exe。它采用一个参数： 要打开的
SCS 文件的名称。
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Compare SCS Files（比较 SCS 文件）
Tools（工具）菜单 > Select SCS Files（选择 SCS 文件）窗口：

使用 Select SCS Files（选择 SCS 文件）窗口可以：• 选择含有待比较页的两个 SCS 文件。
• 输出所选择 SCS 文件的页的比较报告。
• 配置 PLUS+1 Compare SCS（比较 SCS）窗口的初始显示。（您可以在 PLUS+1 Compare SCS 窗口中研究页之间的差异。）• 对之前选择的比较页进行一次新的比较。
这是一个 PLUS+1 GUIDE 升级功能。Quality Assurance 许可证（参考 PLUS+1GUIDE 附加许可证
Quality Assurance 数据手册 AI170686484256）会启用此功能。有关更多信息，请参阅 PLUS+1
GUIDE 许可，AQ419969404812。
此功能并未许可最终用户许可协议中讲述的所有地区的使用。

Select SCS Files（选择 SCS 文件）说明
Item（项） Description（说明）
SCS File #1（SCS 文件 1） 此字段显示选择进行比较的第一个 SCS 文件的路径。此窗口中的 Compare（比较）按钮将打开 PLUS+1 Compare SCS（比较 SCS）窗口。PLUS+1 Compare SCS

（比较 SCS）窗口会对将此字段中显示的 SCS 文件中的页与 SCS File #2 字段中选择的 SCS 文件中的页进行比较。• Browse（浏览）打开一个 Open（打开）窗口。使用此窗口可浏览并选择进行比较的第一个 SCS 文件。
SCS File #2（SCS 文件 2） 此字段显示选择进行比较的第二个 SCS 文件的路径。此窗口中的 Compare（比较）按钮将打开 PLUS+1 Compare SCS（比较 SCS）窗口。PLUS+1 Compare SCS

（比较 SCS）窗口会对将此字段中显示的 SCS 文件中的页与 SCS File #1（SCS 文件 1） 字段中选择的 SCS 文件中的页进行比较。• Browse（浏览）打开一个 Open（打开）窗口。使用此窗口可浏览并选择进行比较的第二个 SCS 文件。
Report（报告） 打开一个 Save As（另存为）窗口。使用此窗口可保存一个 XML 格式的文件，报告所选择 SCS 文件之间的相似和不同之处。
Page Tree View（页树视图） 此选项设置 PLUS+1 Compare SCS（比较 SCS）窗口如何显示 SCS 文件的页树视图。• Combine page trees（组合页树）显示一个视图，将两个 SCS 文件中的页组合为一个页树。• Separate page trees（分离页树）针对每个 SCS 文件显示一个单独的页树视图。
Page View（页视图） 此选项设置了 PLUS+1 Compare SCS（比较 SCS）窗口显示比较页的方式。• Overlay pages（重叠页）会重叠比较页的页视图。• Separate pages（分离页）会分离比较页的页视图。
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Select SCS Files（选择 SCS 文件）说明 (续)

Item（项） Description（说明）
Select Root Nodes（选择根节点） • 打开 Select Root Nodes（选择根节点）窗口。• 此窗口显示 SCS File#1（SCS 文件 1）和 SCS File #2（SCS 文件 2）的单独树视图。• 单击这些树视图中的页，可设置比较的起始页（“根节点”）。
Compare（比较） 打开 PLUS+1 Compare SCS（比较 SCS）窗口。使用此窗口可研究两个比较文件中页之间的区别。

Compare SCS Files（比较 SCS 文件）功能只能发现已保存 SCS 文件中的差异。在比较之前，务必保存对 SCS 文件的更改。
从页面导航选项卡启动 PLUS+1 Compare SCS

右键单击 Page Navigator（页面导航）选项卡中的一个页可打开 Compare SCS Files（比较 SCS文件）窗口。

从项目管理器选项卡启动 PLUS+1 Compare SCS

右键单击 Project Manager（项目管理器）选项卡中的 SCS 文件可打开 Compare SCS Files（比较
SCS 文件）窗口。
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从命令行启动 PLUS+1 Compare SCS

Compare SCS EXE 位于 P1Tools 文件夹中，名称为 CompareSCS.exe

Compare SCS EXE 必需参数
参数 Description（说明）
<SCS file names> 最多可向 Compare SCS 提供两个 SCS 文件名。• 如果不提供 SCS 文件名，Compare SCS 将按照之前方式运行，两个 SCS文件均选择之前使用的 SCS 文件（如果有的话）。• 如果提供一个 SCS 文件，此 SCS 文件将用作第一个 SCS 文件。这种情况下，用于第二个 SCS 文件的字段将被清空。• 如果提供两个 SCS 文件，它们将用作第一个和第二个 SCS 文件。• 如果提供多于两个 SCS 文件，则忽略所有多余 SCS 文件。
-auto 仅适用于存在两个选定 SCS 文件的情况，从命令行或从之前使用的 SCS 文件。将为这两个文件自动打开比较窗口。
-combine-page-trees 将选择组合页树。如果结合使用 -separate-page-trees，则命令行中的最后一个选项优先。
-separate-page-trees 将选择分离页树。如果结合使用 -combine-page-trees，则命令行中的最后一个选项优先。
-overlay-pages 将选择重叠页。如果结合使用 -separate-pages，则命令行中的最后一个选项优先。
-separate-pages 将选择分离页。如果结合使用 -overlay-pages，则命令行中的最后一个选项优先。
-pixel-comparison-view 将使用像素比较视图。如果结合使用 -checksum-comparison-view，则命令行中的最后一个选项优先。仅适用于结合使用 -overlay-pages。
-checksum-comparison-view 将使用校验和比较视图。如果结合使用 -pixel-comparison-view，则命令行中的最后一个选项优先。仅适用于结合使用 -overlay-pages。
-left-root-path <page path> 用于定义左侧 SCS 文件的根节点。
-right-root-path <page path> 用于定义右侧 SCS 文件的根节点。
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如何将 PLUS+1 Compare SCS 作为比较工具添加到 TortoiseSVN

PLUS+1 SCS文件比较可作为一个查异工具，集成了 TortoiseSVN、TortoiseGit 和其他比较工具。
以下适用于 TortoiseSVN 1.9.3

1. 选择 SVN Settings（SVN 设置） > Diff Viewer（比较查看器）下面的 Advanced（高级）。

2. 在 Edit extension specific diff program（编辑扩展名特定的比较程序）中键入扩展名 .scs 和外部程序 C:\Program Files (x86)\Danfoss\PLUS1\9.0\P1Tools\CompareSCS.exe
%base %mine –auto。

待添加.scs 文件的处理程序。

%base 是第一个 SCS 文件，%mine 是第二个 SCS 文件。
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参数 -auto 会使得文件比较视图立即打开，而无需用户更多操作。
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PLUS+1 Compare SCS

使用此窗口可研究在 Select SCS Files（选择 SCS 文件）窗口中选择进行比较的两个 SCS 文件的页之间的区别。
您可以在 PLUS+1 Compare SCS 窗口页视图选项卡（即第 2 项）中使用 PLUS+1 GUIDE 程序的缩放、居中和移动居中等标准工具。

PLUS+1 Compare SCS 说明
Item（项） Description（说明）
1. Page Tree View

（页树视图）选项卡
Select SCS Files（选择 SCS 文件）窗口具有 Combine page trees（组合页树）和 Separate page trees（分离页树）选项，用于设置在 PLUS+1 Compare SCS 窗口显示的页树视图的类型。如果您选择：• Combine page trees（组合页树）选项，PLUS+1 Compare SCS 窗口将打开一个单独的页树视图。SCS 文件 1 中的页位于页树视图的左侧，SCS 文件 2 中的页位于页树视图的右侧。• Separate page trees（分离页树）选项，PLUS+1 Compare SCS 窗口将打开两个单独的页树视图，如上图所示。SCS文件 1 的页树视图位于左侧。SCS 文件 2 的页树视图位于右侧。
页树视图中颜色显眼的页图标表明了页之间区别的类型。要更改页树视图，可返回 PLUS+1 Compare SCS 窗口，然后选择不同的页树视图选项。在页树视图中左键单击某个页时，比较 SCS 文件功能会：• 从另一个 SCS 文件中选择最佳匹配页。• 在页视图选项卡中显示所选的页。
在页树视图中右键单击某个页时，比较 SCS 文件功能会：• 打开 Select Root Nodes（选择根节点）窗口，显示两个比较 SCS 文件的单独的页树视图。
单击这些树视图中的页，可设置比较的开始页（“根节点”）。

2. Page View（页视图）选项卡 对于在页树视图选项卡中选择的页，显示单独的页视图或重叠的页视图。
3. Toolbar（工具栏） 参见 PLUS+1 Compare SCS 工具栏 页 551了解使用此工具栏中控件的说明。
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PLUS+1 Compare SCS 工具栏
使用 Compare Pages（比较页）窗口工具栏中的控件可：• 返回到 Compare SCS（比较 SCS）窗口。
• 打开 Select Root Nodes（选择根节点）窗口，您可以在此处设置比较开始页（“根节点”）。
• 寻找页之间的区别。
• 切换所选择比较页的一个重叠页视图和两个单独页视图。
• 查看所选择比较页之间的校验和或像素位置差异。

PLUS+1 Compare SCS 工具栏
标注 图标 Item（项） Description（说明）
1. 新建比较 打开 Select SCS Files（选择 SCS 文件）对话框。用于在 SCS 文件之间进行一个新的比较。

2. 新建比较窗口 打开 PLUS+1 Compare SCS 的一个新实例。当前打开的比较将保持不动。

3. Select Root Nodes（选择根节点） 打开 Select Root Nodes（选择根节点）窗口。此窗口会显示两个比较 SCS 文件的单独的树视图。单击这些树视图中的页，可设置比较的起始页（“根节点”）。
4. 图例 页图标的颜色表明了页之间区别的类型。有关详情请参加下面的 Legend button details（图例按钮详情）表。
5. 第一个区别 返回到页树视图中的第一个不同页。突出显示页名称，显示这些页的页视图。
6. 上一个区别 返回页树视图中的上一个不同页。突出显示页名称，显示这些页的页视图。
7. Find（查找） 对于区别按钮应用搜索细化。有关详情请参加下面的 Legend button details（图例按钮详情）表。

8. 下一个区别 转至页树视图中的下一个不同页。突出显示页名称，显示这些页的页视图。
9. 最后一个区别 返回到页树视图中的最后一个不同页。突出显示页名称，显示这些页的页视图。
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PLUS+1 Compare SCS 工具栏  (续)

标注 图标 Item（项） Description（说明）
10. 像素比较视图 选择页重叠视图，可以让此按钮可用。单击此按钮可在文件 1 和文件 2 页中的像素位置之间进行 XOR 类型的比较。如果：• 文件 1 页中的像素位置与文件 2 页中的像素位置匹配，则两个像素灰化。• 文件 1 页中的像素位置与文件 2 页中的像素位置不匹配，则不匹配的像素变为绿色。• 文件 2 页中的像素位置与文件 1 页中的像素位置不匹配，则不匹配的像素变为棕色。
11. 校验和比较视图 选择一个视图（页重叠），可以让此按钮可用。单击此按钮可在文件 1 和文件 2 页中的校验和之间进行 XOR 类型的比较。如果：• 文件 1 页中某个项的校验和与文件 2 页中某个项的校验和匹配，则两个项灰化。• 文件 1 页中某个项的校验和与文件 2 页中某个项的校验和不匹配，则不匹配的项变为绿色。• 文件 2 页中某个项的校验和与文件 1 页中某个项的校验和不匹配，则不匹配的项变为棕色。
12. 重叠页视图 该页视图选项卡重叠所选择页的页视图。此视图将启用像素比较视图、校验和比较视图，两个按钮。在此视图中，单击：• 像素比较视图按钮可查看两个页之间的像素位置区别。• 校验和比较视图按钮可查看两个页之间的校验和区别。
13. 分离页视图 该页视图窗格对于所选择的页，显示分离的页视图。此视图将禁用像素比较视图、校验和比较视图按钮。使用此视图可查看两个页之间的校验和区别。
14. Exit（退出） 关闭 Compare SCS 的实例。

图例按钮详情
图标 Description（说明）

无区别—页都相同。
内容区别—页具有内容相关校验和的区别。
接口区别—页具有接口相关校验和的区别。
属性区别—页具有属性相关校验和的区别。
仅存在于文件 1 中—文件 1 页中具有一个项的校验和，而文件 2 页中没有。
仅存在于文件 2 中—文件 2 页中具有一个项的校验和，而文件 1 页中没有。
页不存在—不存在页可以进行合理比较的页。

查找按钮详情
图标 Description（说明）

所有区别—该区别按钮将您从一个区别页带入下一个区别页。

内容区别—该区别按钮仅将您带入内容相关校验和有所不同的页。
接口区别—该区别按钮仅将您带入接口相关校验和有所不同的页。
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查找按钮详情 (续)

图标 Description（说明）
属性区别—该区别按钮仅将您带入属性相关校验和存在区别的页。
仅存在于文件 1 中—如果文件 1的页中存在了 文件 2 页中不存在的校验和，则该区别按钮仅将您带入文件 1 的页。
仅存在于文件 2 中—如果在文件 2页中存在了 文件 1 页中不存在的校验和，则该区别按钮仅将您带入文件 2的页。

比较 SCS 选项

项 说明
下一个/上一个差异包围 该设置决定下一个/上一个差异的菜单栏按钮是否包围。
监视文件变更 应用该设置后，如果经比较发现磁盘上的 SCS 文件有修改，即会向用户发出通知。如果选中，修改过的文件名旁边会出现星号。
询问我是否加载修改过的文件 如果该选项和此前的选项同时被选中，修改 SCS 文件后，会出现是/否重新加载对话框。

（您也可使用“重新加载”或 F5 键重新加载文件。）
竖排页视图 如果选中该选项，SCS 文件在显示时将是文件 1 在文件 2 上面。
水平页视图 如果选中该选项，SCS 文件在显示时将是文件 1 在文件 2 左侧。
关于校验和区别的标识顺序
当比较页具有多种类型的校验和区别时，将以以下顺序显示这些区别：

1.
 – 内容相关校验和的区别。

2.
 – 接口相关校验和的区别。

3.
 – 属性相关校验和的区别。
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关于页树视图
Select SCS Files（选择 SCS 文件）窗口的 Page Tree View（页树视图）选项会将 PLUS+1 Compare

SCS 窗口配置为：• 显示 Combine page trees（组合页树）视图，将 SCS 文件 1 和 SCS 文件 2 中的页组合到一个页树中。• 或者显示 Separate Page trees（分离页树）视图，将 SCS 文件 1 和 SCS 文件 2 中的页分离到两个不同的页树中。
关于单个的组合页树视图

1. 如果选择 Combine page trees（组合页树）选项，Compare Pages（比较页）窗口将对 SCS 文件
1 和 SCS 文件 2 显示不同的页树视图。

2. SCS 文件 1 中的页位于页树视图左侧。
3. SCS 文件 2 中的页位于页树视图右侧。
文字颜色表示页面访问:

Black = 正常
Green = 强制启用
Maroon = 只读
Gray = 关掉

用户手册
PLUS+1® GUIDE 软件
支持工具
 

554 | © Danfoss | 2022 年 10 月 AQ152886483724zh-002601



关于分离页树视图

1. 如果选择 Separate page trees（分离页树）选项，Compare Pages（比较页）窗口将对 SCS 文件
1 和 SCS 文件 2 显示不同的页树视图。

2. SCS 文件 1 中的页位于左侧页树视图。
3. SCS 文件 2 中的页位于右侧页树视图。
文本颜色表示页面视图访问的权限：
Black = 普通
Green = 强制启用
Maroon = 只读
Gray = 禁用

关于重叠页和分离页视图
Compare SCS Files（比较 SCS 文件）窗口的 Page View（页视图）选项会将 Compare Pages（比较页）窗口配置为：• 显示一个 Overlay pages（重叠页）视图，将比较页重叠在一个页视图中。
• 或者显示 Separate pages（分离页）视图，将比较页分离在两个页视图中。
您可以使用 Compare Pages（比较页）窗口中的重叠页视图和分离页视图按钮切换重叠页视图和分离页视图。
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关于重叠页视图

重叠页视图说明
Item

（项
）

Description（说明）

1. Compare SCS Files（比较 SCS 文件）窗口可以设置两个待比较 SCS 文件的路径。
2. 选择 Compare SCS Files（比较 SCS 文件） 窗口中的 Overlay pages（重叠页）选项，可以让 Compare Pages（比较页）窗口重叠待比较页的页视图。
3. Compare Pages（比较页）窗口的页树视图。在此处选择比较页。
4. 在 Compare Pages（比较页）窗口中选择的用于在此窗口的页视图窗格中查看的文件 1 的页。
5. 在 Compare Pages（比较页）窗口中选择的用于在此窗口的页视图窗格中查看的文件 2 的页。
6. Compare Pages（比较页）窗口的页视图窗格会重叠文件 1 和文件 2 的页视图。
7. Compare Pages（比较页）窗口的页视图窗格。以棕色突出显示文件 1 页中区别于文件 2 页的地方。使用 Compare Pages（比较页）窗口工具栏中的按钮可查看像素位置的区别校验和值的区别。灰化的项在文件 1 和文件 2 页中具有相匹配的像素位置或校验和值。
8. Compare Pages（比较页）窗口的页视图窗格。以绿色突出显示文件 2 页中区别于文件 1 页的地方。使用 Compare Pages（比较页）窗口工具栏中的按钮可查看像素位置的区别校验和值的区别。灰化的项在文件 1 和文件 2 页中具有相匹配的像素位置或校验和值。
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关于分离页视图

分离页视图说明
Item

（项
）

Description（说明）

1. Compare SCS Files（比较 SCS 文件）窗口可以设置两个待比较 SCS 文件的路径。
2. 选择 Compare SCS Files（比较 SCS 文件） 窗口中的 Separate pages（分离页）选项，将导致 Compare Pages（比较页）窗口显示待比较页的分离页视图。
3. Compare Pages（比较页）窗口的页树视图。在此处选择比较页。
4. 在 Compare Pages（比较页）窗口中选择的用于在此窗口的上方页视图窗格中查看的文件 1 的页。
5. 在 Compare Pages（比较页）窗口中选择的用于在此窗口的下方页视图窗格中查看的文件 2 的页。
6. Compare Pages（比较页）窗口的页视图窗格，会显示文件 1 和文件 2 页的分离页视图。
7. Compare Pages（比较页）窗口的页视图窗格。以绿色突出显示文件 1 页中校验和值与文件 2 页中校验和值存在区别的位置。灰化的项在文件 1 和文件 2 页中具有相匹配的校验和值。
8. Compare Pages（比较页）窗口的页视图窗格。以棕色突出显示文件 2 页中校验和值与文件 1 页中校验和值存在区别的位置。灰化的项在文件 1 和文件 2 页中具有相匹配的校验和值。
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关于比较页的选择

图详情
Item

（项
）

Description（说明）

1. 待比较页所属 SCS 文件的路径。
2. Compare Pages（比较页）窗口如何显示页树视图和页视图的配置选项。
3. Compare（比较）按钮将打开 Compare Pages（比较页）窗口，其中的 TOP 页已自动选择为默认比较页。
4. TOP 页为默认比较页。
5. 单击选择另一个比较页。比较页功能将自动选择与另一个页树视图的最佳比较。
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关于 Select Root Nodes（选择根节点）窗口
使用 Select Root Nodes（选择根节点）窗口可设置比较开始页（即“根节点”）。PLUS+1GUIDE 软件会保存您的根节点设置。

Select Root Nodes（选择根节点）窗口说明
Item

（项
）

Description（说明）

1. Compare SCS Files（比较 SCS 文件）窗口中的 Select Root Nodes（选择根节点）按钮将打开 Select Root Nodes（选择根节点）窗口。
2. 右键单击 Compare Pages（比较页）窗口中的一个页将显示 Select root nodes（选择根节点）弹出框。Select root nodes（选择根节点）弹出框会打开 Select Root Nodes（选择根节点）窗口。
3. 在 Select Root Nodes（选择根节点）窗口中，单击文件 1 树视图中的一个页会将此页设置为文件 1 的开始比较页。
4. 在 Select Root Nodes（选择根节点）窗口中，单击文件 2 树视图中的一个页会将此页设置为文件 2 的开始比较页。
5. OK（确定）按钮将关闭 Select Root Nodes（选择根节点）窗口。如果通过以下方式打开了 Select Root Nodes（选择根节点）窗口：• Compare SCS Files（比较 SCS 文件）窗口的 Select Root Nodes（选择根节点）按钮，则会返回 Compare SCS Files（比较 SCS 文件）窗口。使用 Compare SCS Files（比较 SCS 文件）窗口的 Compare（比较）按钮将从已设置的根节点开始进行一个新的比较。• Compare Pages（比较页）窗口的 Select root nodes（选择根节点）弹出框，Compare Pages（比较页）窗口将打开并从所设置的根节点显示一个新的比较。
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关于查看页 – 示例 1

1. 重叠页视图按钮：• 显示所选择比较页的重叠页视图。• 启用像素比较视图和校验和比较视图按钮。
2. 像素比较视图按钮在页视图选项卡中显示像素位置的 XOR 类型比较。
3. 页视图选项卡会显示像素位置的 XOR 类型的比较。如果：• 文件 1 页中的像素位置与文件 2 页中的像素位置匹配，则两个像素灰化。• 文件 1 页中的像素位置与文件 2 页中的像素位置不匹配，则不匹配的像素变为绿色。• 文件 2 页中的像素位置与文件 1 页中的像素位置不匹配，则不匹配的像素变为棕色。

关于查看页 – 示例 2

1. 重叠页视图按钮：
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• 显示所选择比较页的重叠页视图。• 启用像素比较视图和校验和比较视图按钮。
2. 校验和按钮在页视图选项卡中显示校验和值的 XOR 类型比较。
3. 页视图选项卡显示校验和值的 XOR 类型比较。如果：• 文件 1 页中某个项的校验和与文件 2 页中某个项的校验和匹配，则两个项灰化。• 文件 1 页中某个项的校验和与文件 2 页中某个项的校验和不匹配，则不匹配的项变为绿色。• 文件 2 页中某个项的校验和与文件 1 页中某个项的校验和不匹配，则不匹配的项变为棕色。
关于查看页 – 示例 3

1. 分离页视图按钮：• 显示所选择比较页的分离页视图。• 禁用像素比较视图和校验和比较视图按钮。
2. 上方页视图选项卡：• 以绿色突出显示文件 1 页中校验和值与文件 2 页中校验和值存在区别的位置。• 灰化的项在文件 1 和文件 2 页中具有相匹配的校验和值。
3. 下方页视图选项卡：• 以棕色突出显示文件 1 页中校验和值与文件 2 页中校验和值存在区别的位置。• 灰化的项在文件 1 和文件 2 页中具有相匹配的校验和值。

命令行模式
使用 PLUS+1 GUIDE 命令行界面可执行多种任务，如生成项目、编译更改后的项目、安装硬件文件、导出源代码文件、生成和运行测试代码，还能执行有助于在持续集成 (CI) 生成代理上生成代码的其他任务。
Plus1_IDE

该可执行文件名为 Plus1_IDE.exe，位于 /P1Tools 安装文件夹中。
Plus1_IDE 可以 3 种模式运行： GUI、CLI 和 GUI+CLI。
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EXE 模式
模式 Description（说明）
GUI PLUS+1 GUIDE 将提供一个标准的 Windows 桌面用户界面。
CLI PLUS+1 GUIDE 将提供一个命令行界面，没有图形元素。
GUI+CLI PLUS+1 GUIDE 将提供组合界面，可以在图形界面中也可以在命令行界面中提供信息。
数据参数， 命令修饰符参数， 以及命令参数
除非有其他规定，否则参数可以任意顺序提供。
数据参数
名称 描述
<project_file> 此参数标记命令的目标项目文件（*.p1x 或 *.p1p）。完整路径和相对路径均支持。一个命令最多可采用 1 个项目文件。当一个项目文件是唯一参数时，该项目将由 PLUS+1 GUIDE 以 GUI 模式打开。
<hwd_file> 此参数标记命令的目标 HWD 文件。
<hwd_partnumber> 此参数标记命令的目标 HWD 零件号（包括版本）。
<ccp_file> 此参数标记命令的目标 CCP 文件。
<sys_socket_description> 此参数标记命令的目标 SYSSocket 描述。
<ekf_file> 此参数标记命令的目标 EKF 文件。
<csv_file> 此参数标记命令的目标 CSV 文件。
<rop_type> 此参数标记命令的目标 ROP 类型。相关联的项目必须包括具有此类型的 EXR 文件。
<zipped_file> 此参数标记命令的目标压缩文件。支持 .zip 和 .7z 文件格式。
<SCS_file> 此参数标记命令的目标 SCS 文件。
<PLC_file> 此参数标记命令的目标 PLC 文件。支持的文件格式为 *.xml、*.exp 和 *.st。
<C_file> 此参数标记命令的目标 C 代码文件。支持的文件格式为 *.h 和 *.c。
<LHX_file> 此参数标记 PLUS+1 GUIDE 生成的可下载文件。
<sa_settings> 静态分析设置文件，格式为 .xml。默认值是 GUIDE 中使用的设置文件。

命令修饰符参数
名称 描述
-headless 仅在 CLI 模式下运行 PLUS+1 GUIDE。只能与命令结合使用。
-keep-cli 在 GUI+CLI 组合模式下运行 PLUS+1 GUIDE。可以结合命令使用，或者仅用于项目文件。
-silent 以静默模式运行 PLUS+1 GUIDE。在静默模式下，PLUS+1 GUIDE 不会输出到 stdout（标准输出）。可以结合命令使用，或者

-keep-cli。
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命令修饰符参数 (续)

名称 描述
-very-silent 以非常静默模式运行 PLUS+1 GUIDE。在非常静默模式下，PLUS+1 GUIDE不会输出到 stdout（标准输出），也不会输出到 stderr （标准错误）。通常应结合

-headless 使用。
-generate-rop-exr 此命令修饰符必须结合 -generate-rop-lhx 命令使用。它表明还应生成一个只读参数 EXR 文件。
-verify-rop-exr 此命令修饰符必须结合 -generate-rop-lhx 命令使用。它精确要求 1 个 rop_type 和 1 个 project_file。它表明还应验证一个只读参数 EXR 文件。
-proceed-on-warnings 如果当前命令产生一个通常情况下需要用户确认是否继续运行的警告，则该命令将自动继续。只能与命令结合使用。
-use-template 只能与 -create-project 命令结合使用。指导该命令使用 HWD 模板作为所创建项目的主模块。
-add-project-ekf 只能与 -create-project 命令结合使用。可与 -create-project 命令多次结合使用。后面必须紧跟着一个 <sys_socket_description> 然后是 <ekf_file>。指导该命令向该项目添加一个 EKF。
-sa-settings 只能结合以下命令使用：-static-analysis，-compile/-compile-changed，-

compile-all/-build，-compile-sil-2，-error-check-all，-error-check-

changed。必须紧跟其后有一个 <sa_settings>。指导命令使用指定的设置文件运行静态分析。

命令参数
名称 描述
/? 输出此命令的相关信息。提供此参数时，必须为提供的唯一参数。
-compile-changed 编译指定的 <project_file> 然后终止。此命令精确要求 1 个 <project_file>。如果编译成功，则退出代码为零 (0)。否则，退出代码为一 (1)。别名：-compile

-compile-all 生成（编译所有）指定的 <project_file> 然后终止。此命令精确要求 1 个 <project_file>。如果生成成功，则退出代码为零 (0)。否则，退出代码为一 (1)。别名：-build

-compile-sil2 生成（编译所有）指定的 SIL2 的 <project_file> 然后终止。此命令精确要求 1 个 <project_file>。只有 PLUS+1 GUIDE 工具和使用的 HWD 均是针对 SIL2 发布的，此命令才能成功。
只有根据 SIL2 要求开发的应用程序才使用此命令。
如果生成成功，则退出代码为零 (0)。否则，退出代码为一 (1)。

-install-hwd 安装指定的 <hwd_file> 然后终止。此命令精确要求 1 个 <hwd_file>。如果安装成功，则退出代码为零 (0)。否则，退出代码为一 (1)。
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命令参数 (续)

名称 描述
-change-project-hwd 将指定 <project_file> 中使用的 HWD 更改为 <hwd_partnumber> 指定的

HWD，然后终止。此命令精确要求 1 个 <hwd_partnumber> 和 1 个 <project_file>。
<hwd_partnumber> 指定的 HWD 必须已安装在了 PLUS+1 GUIDE 中。
如果 HWD 更改成功，则退出代码为零 (0)。否则，退出代码为一 (1)。

-change-project-ccp 将指定 <project_file> 中使用的 CCP 更改为 <ccp_file> 指定的 CCP，然后终止。此命令精确要求 1 个 <ccp_file> 和 1 个 <project_file>。如果 CCP 更改成功，则退出代码为零 (0)。否则，退出代码为一 (1)。
-change-project-ekf 将指定 <project_file> 中使用的 EKF 更改为 <sys_socket_description> 指定的 EKF，然后终止。此命令精确要求 1 个 <sys_socket_description>、1 个 <ekf_file> 和 1 个

<project_file>。如果 HWD 更改成功，则退出代码为零 (0)。否则，退出代码为一 (1)。
-generate-rop-lhx 使用指定的 <csv_file> 来生成一个输出只读参数 LHX 文件。此命令精确要求 1 个 <csv_file>。如果生成成功，则退出代码为零 (0)。否则，退出代码为一 (1)。注意：此命令可以结合

-generate-rop-exr 或 -verify-rop-exr 使用，但不能同时结合两者。
-interactive 以交互模式运行 PLUS+1 GUIDE。可以单独使用，结合命令修饰符使用，也可以同时/或者单独结合项目文件使用。参见下表中的交互模式命令说明。
-pack-to-p1p 将指定的 <project_file> 打包为一个打包 P1P 文件，然后终止。项目源文件和临时文件将从磁盘删除。此命令精确要求 1 个 .p1x 格式的 <project_file>。如果打包成功，则退出代码为零 (0)。否则，退出代码为一 (1)。
-export-to-file 将指定的 <project_file> 的源代码文件导出为一个压缩文件，然后终止。此命令不会修改磁盘上的任何项目文件。此命令精确要求 1 个 <project_file> 和 1 个 <zipped_file>。如果打包成功，则退出代码为零 (0)。否则，退出代码为一 (1)。
-generate-test-code 为指定的 <project_file> 生成和编译测试代码，然后终止。仅不是最新测试的页面才会触发测试代码的生成和编译。此命令精确要求 1 个 <project_file>。如果该命令成功，则退出代码为零 (0)。否则，退出代码为一 (1)。
-run-tests 为指定的 <project_file> 执行测试代码，然后终止。仅带有最新测试代码的页面会触发测试的运行。此命令精确要求 1 个 <project_file>。如果该命令成功，则退出代码为零 (0)。否则，退出代码为一 (1)。
-create-project 用于从头创建一个新的 PLUS+1 GUIDE 项目。必需 P1X 文件和 <hwd_partnumber>。另外，可以提供任意数目的 SCS 文件、PLC 文件和 C/H 文件。支持以下修饰符：

-use-template、-headless、-keep-cli、-silent、-very-silent、-add-project-
ekf如果项目创建成功，则退出代码为零 (0)。否则，退出代码为一 (1)。
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命令参数 (续)

名称 描述
-error-check-changed 对指定 <project_file> 进行错误检查，然后终止。仅更改后的文件，或者根据更改后的文件进行错误检查。此命令精确要求 1 个 <project_file>。如果错误检查成功，则退出代码为零 (0)。否则，退出代码为一 (1)。
-error-check-all 对指定 <project_file> 进行错误检查，然后终止。所有文件均进行错误检查。此命令精确要求 1 个 <project_file>。如果错误检查成功，则退出代码为零 (0)。否则，退出代码为一 (1)。
-print-file-info 输出一个文件的相关信息。此命令精确要求 1 个文件参数。对于此命令不可提供其他参数。如果输出文件信息成功，则退出代码为零 (0)。否则，退出代码为一 (1)。
-apply-settings-file 对当前安装的 GUIDE 应用 GUIDE 设置文件。此命令要求使用且仅限 1 个 <zipped_file>。如果该命令成功，则退出代码为零 (0)。否则，退出代码为一 (1)。
-static-analysis 对指定的 <project_file> 运行静态分析，然后终止。此命令精确要求一个 <project_file>。如果该命令成功，则退出代码为零 (0)。否则，退出代码为一 (1)。

交互模式的命令参数
名称 描述
open <project_file> 以交互模式打开一个项目
close 关闭当前打开的项目
compile 编译当前打开的项目
build 生成（编译所有）当前打开的项目
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有效的命令组合
方括号 [ ] 中的项是可选的。
竖线字符“|”表示“或”。

Plus1_IDE /?

Plus1_IDE <project_file>

Plus1_IDE -compile-changed [-headless | -keep-cli] [-proceed-on-warnings] [(-sa-settings <sa_settings>)] <project_file>

Plus1_IDE -compile-all [-headless | -keep-cli] [-proceed-on-warnings] [(-sa-settings <sa_settings>)] <project_file>

Plus1_IDE -compile-sil2 [-headless | -keep-cli] [-proceed-on-warnings] [(-sa-settings <sa_settings>)] <project_file>

Plus1_IDE -keep-cli [<project_file>]

Plus1_IDE -install-hwd <hwd_file> [-proceed-on-warnings]

Plus1_IDE -change-project-hwd <hwd_partnumber> <project_file> [-proceed-on-warnings]

Plus1_IDE -generate-rop-lhx <csv_file> [-generate-rop-exr | -verify-rop-exr <rop_type> <project_file>]

Plus1_IDE -change-project-ekf <ekf_file> <sys_socket_description> <project_file>

Plus1_IDE -change-project-ccp <ccp_file> <project_file>

Plus1_IDE -pack-to-p1p [-headless | -keep-cli] <project_file>

Plus1_IDE -export-to-file [-headless | -keep-cli] <project_file> <zipped_file>

Plus1_IDE -generate-test-code [-headless | -keep-cli] [-proceed-on-warnings] <project_file>

Plus1_IDE -run-tests [-headless | -keep-cli] <project_file>

Plus1_IDE -create-project <hwd_partnumber> <p1x_file> [-use-template] [-headless | -keep-cli] [-silent | -very-silent] [<SCS_file>+] [<PLC_file>+]
[<C_file>+] [(-add-project-ekf <sys_socket_description> <ekf_file>)+]

Plus1_IDE -error-check-changed [-headless | -keep-cli] [-silent | -very-silent] [(-sa-settings <sa_settings>)] <project_file>

Plus1_IDE -error-check-all [-headless | -keep-cli] [-silent | -very-silent] [(-sa-settings <sa_settings>)] <project_file>

Plus1_IDE -print-file-info (<LHX_file> | <project_file>)

Plus1_IDE -static-analysis [-headless | -keep-cli] [-silent | -very-silent] [(-sa-settings <sa_settings>)] <project_file>
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更多产品信息，请登录 www.danfoss.com。
在全球范围内，我们为客户提供专业的技术支持，最佳解决方案以实现卓越的机器性能。通过遍布世界的授权服务商，针对所有丹佛斯动力系统的产品，我们为客户提供综合的全球化服务。

请联系:

Danfoss 
Power Solutions GmbH & Co. OHG
Krokamp 35
D-24539 Neumünster, Germany
Phone: +49 4321 871 0

Danfoss 
Power Solutions ApS
Nordborgvej 81
DK-6430 Nordborg, Denmark
Phone: +45 7488 2222
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Power Solutions (US) Company
2800 East 13th Street
Ames, IA 50010, USA
Phone: +1 515 239 6000
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Power Solutions Trading
(Shanghai) Co., Ltd.
Building #22, No. 1000 Jin Hai Rd
Jin Qiao, Pudong New District
Shanghai, China 201206
Phone: +86 21 2080 6201

丹佛斯对目录、产品手册和其他印刷材料中可能存在的错误不承担任何责任。丹佛斯有权不预先通知就更改其产品。这也适用于已订购的产品，但前提是在不影响既定规格的情况下才能做出此类更改。
All trademarks in this material are property of the respective companies. Danfoss and the Danfoss logotype are trademarks of Danfoss A/S. All rights reserved.
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Products we offer:

• Cartridge valves

• DCV directional control
valves• Electric converters

• Electric machines

• Electric motors

• Gear motors

• Gear pumps

• Hydraulic integrated
circuits (HICs)• Hydrostatic motors

• Hydrostatic pumps

• Orbital motors

• PLUS+1 controllers

• PLUS+1 displays

• PLUS+1 joysticks and
pedals• PLUS+1 operator
interfaces• PLUS+1 sensors

• PLUS+1 software

• PLUS+1 software services,
support and training• Position controls and
sensors• PVG proportional valves

• Steering components and
systems• Telematics

Hydro-Gear

www.hydro-gear.com

Daikin-Sauer-Danfoss

www.daikin-sauer-danfoss.com 
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